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ΟΡΟΙ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 

 

 

1. Όλοι οι λαχνοί περιγράφονται προσεκτικά και πωλούνται ως γνήσιοι 

εκτός αν περιγράφονται διαφορετικά. Ο αγοραστής μπορεί να απορρίψει το 

λαχνό και να τον επιστρέψει εντός 14 ημερών από την λήξη της δημοπρασίας, 

αν αποδείξει ότι δεν είναι γνήσιος ή ότι περιγράφηκε λανθασμένα. Δεν 

επιστρέφονται λαχνοί που αφορούν συλλογές ή αντικείμενα που η περιγραφή 

τους είναι γενική. Οι λαχνοί πρέπει να επιστρέφονται στην αρχική τους 

κατάσταση, διαφορετικά η επιστροφή δε θα γίνεται δεκτή. Τέλος, δεν 

επιστρέφονται οι λαχνοί που εξετάσθηκαν προηγουμένως από τους υποψηφίους 

αγοραστές. 

2. Οι τιμές εκκίνησης του κάθε λαχνού είναι σε ευρώ. 

3. Όλοι οι λαχνοί ανήκουν σε διάφορους καταθέτες και πωλούνται επί 

προμήθεια. Οι αναγραφόμενες τιμές εκκίνησης έχουν καθορισθεί από τους 

καταθέτες των λαχνών με τη σύμφωνη γνώμη του δημοπράτη και αποτελούν το 

ελάχιστο όριο τιμής πώλησης έκαστου λαχνού. Δε γίνονται δεκτές προσφορές 

χαμηλότερες από την τιμή εκκίνησης των λαχνών. 

4. Η κυριότητα των λαχνών παραμένει στον δημοπράτη έως ότου 

εξοφληθούν. 

5. Ο δημοπράτης έχει το δικαίωμα να αποσύρει οποιονδήποτε λαχνό ή να 

ενώσει ή διαχωρίσει έναν ή περισσότερους λαχνούς πριν από την ημερομηνία 

λήξης της δημοπρασίας. 

6. Τηλεφωνικές προσφορές γίνονται δεκτές κι επικυρώνονται, 

αποκλειστικά και μόνο όταν αυτές επιβεβαιωθούν μέσω email ή έγγραφης 

προσφοράς. O διοργανωτής της δημοπρασίας θα καταχωρήσει την προσφορά 

για λογαριασμό σας. 

7. Τηλεφωνικές, έγγραφες και μέσω email προσφορές γίνονται δεκτές 

έως 3 ώρες πριν από την έναρξη της δημοπρασίας της κάθε ημέρας. Οι 

ηλεκτρονικές προσφορές (μέσω της ιστοσελίδας www.thephilatelists.gr ) 

μπορούν να γίνονται οποιαδήποτε στιγμή έως την ώρα λήξης του εκάστοτε 

λαχνού. 

http://www.thephilatelists.gr/
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ΠΡΟΣΟΧΗ: Ισχύει παράταση χρόνου της πλειοδοσίας του εκάστοτε λαχνού! Αν 

στα τελευταία 20 δευτερόλεπτα ενός λαχνού καταχωρηθεί μία ηλεκτρονική 

προσφορά, αυτόματα θα προστεθούν επιπλέον 20 δευτερόλεπτα στο χρόνο 

πλειοδοσίας του. Η παράταση χρόνου θα πραγματοποιείται έως 2 φορές (δηλαδή 

μέγιστος επιπλέον χρόνος 40’’)! Ο παρατεινόμενος χρόνος ενός λαχνού δεν 

επηρεάζει το χρόνο λήξης των λαχνών που ακολουθούν. 

8. Ο κάθε λαχνός κατακυρώνεται στον πλειοδότη με την μεγαλύτερη 

προσφορά. Σε περίπτωση ίσων πλειοδοτικών προσφορών ο λαχνός 

κατακυρώνεται στην πρώτη αφιχθείσα, στον δημοπράτη, προσφορά. Σας 

παρακαλούμε να επανελέγχετε τις προσφορές σας. Ο διοργανωτής της 

δημοπρασίας δε φέρει καμία ευθύνη για τυχόν λάθη στους αριθμούς λαχνών ή 

ποσών, που αναγράφετε στην προσφορά σας. Στην περίπτωση των 

τηλεφωνικών, γραπτών ή μέσω email προσφορών ο διοργανωτής δεν παρέχει 

τηλεφωνική ενημέρωση των τιμών σε πραγματικό χρόνο. Στην περίπτωση 

ηλεκτρονικής προσφοράς, μέσω διαδικτύου στην ιστοσελίδα μας, 

www.thephilatelists.gr , δεν είναι δυνατή η ακύρωση ή μείωση προσφοράς, από 

τη στιγμή που έχει κατατεθεί, καταγραφεί και έχει τροποποιήσει ανάλογα την 

τρέχουσα τιμή του λαχνού. 

9. Στην τιμή κατακυρώσεως προστίθεται ποσοστό προμήθειας 9%, ο 

αναλογών ΦΠΑ επί της προμήθειάς μας, καθώς και ταχυδρομικά κόστη σε 

περίπτωση αποστολής. 

10. Ο κάθε πλειοδότης θα πρέπει, αφού ενημερωθεί για τους λαχνούς 

που του κατακυρώθηκαν, να τους πληρώσει πριν την αποστολή τους σε αυτόν. 

Θα του αποστέλλονται στη διεύθυνση που θα έχει δώσει στην γραπτή εντολή 

του ή στον λογαριασμό του στην ιστοσελίδα μας. Σε αγοραστές εντός Ελλάδας 

υπάρχει η δυνατότητα πληρωμής με αντικαταβολή. 

11. Σε περίπτωση που ο πλειοδότης δεν πληρώσει στο χρονικό διάστημα 

10 ημερών τους λαχνούς που του κατακυρώθηκαν, ο δημοπράτης έχει το 

δικαίωμα να δώσει το λαχνό ή τους λαχνούς στον αμέσως επόμενο πλειοδότη. 

12. Ο διοργανωτής της δημοπρασίας διατηρεί το δικαίωμα να 

φωτογραφίσει ή να αναπαράγει μια εικόνα του λαχνού. Όλα τα δικαιώματα σε 

μια τέτοια εικόνα θα ανήκουν στον δημοπράτη και θα έχει το δικαίωμα να τη 

χρησιμοποιήσει με όποιον τρόπο θεωρεί ο ίδιος κατάλληλο. 

http://www.thephilatelists.gr/
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13. Ο διοργανωτής της δημοπρασίας διατηρεί το δικαίωμα κατά την 

απόλυτη κρίση του, να αρνηθεί οποιαδήποτε προσφορά, την είσοδο ή τη 

συμμετοχή οποιουδήποτε υποψηφίου αγοραστού στη δημοπρασία. Η συμμετοχή 

στη δημοπρασία μπορεί να αποκλεισθεί, αν κατά την κρίση του δημοπράτη, ο 

αγοραστής δεν εκπληρώνει τους όρους της καλής πίστεως. Επίσης, ο 

δημοπράτης μπορεί να πλειοδοτεί για λογαριασμό των αγοραστών, αλλά δε 

φέρει καμία ευθύνη για τυχόν λάθη ή παραλείψεις στην εκτέλεση οδηγιών για 

την προσφορά. 

14. Οποιοσδήποτε λαμβάνει μέρος στη δημοπρασία είναι γνώστης των 

προαναφερομένων όρων και τους αποδέχεται πλήρως. Οποιαδήποτε διαφωνία 

μεταξύ των συμβαλλομένων μερών τίθεται στην κρίση και δικαιοδοσία του 

αρμοδίου Δικαστηρίου Αθηνών. 

 

Παράδειγμα Τιμολόγησης 

 
Έστω ότι ο αγοραστής πλειοδοτεί και κερδίζει δύο (2) λαχνούς, συνολικής αξίας 100,00 ευρώ 

 
 

Συνολική αξία λαχνών 100,00 € 

Προμήθεια επί της συνολικής αξίας των λαχνών 9% 9,00 € 

ΦΠΑ 24% επί της προμήθειας 2,16 € 

Έξοδα αποστολής * 5,00 € 

Τελικό Πληρωτέο ποσό 116,16 € 

 
*Τα έξοδα αποστολής κυμαίνονται ανάλογα με το είδος της αποστολής, το μέγεθος και το βάρος των 

αντικειμένων 
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ΤΡΟΠΟΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 
 

• Πληρωμή με φυσική παρουσία στο κατάστημα με μετρητά. 

 
• Πληρωμή με φυσική παρουσία στο κατάστημα με κάρτα (δεκτές όλες οι κάρτες). 

 

• Πληρωμή μέσω αντικαταβολής. 

 

• Πληρωμή με PayPal στο thephilatelists@gmail.com (θα προστίθεται 5% 
επιπλέον επιβάρυνση επί του συνολικού ποσού του τιμολογίου). 

 

• Πληρωμή με κατάθεση / μεταφορά χρημάτων στον παρακάτω τραπεζικό 
λογαριασμό. 

 
 

EFG Eurobank Ergasias 

 
Ονομα Δικαιούχου: ΒΑΝΙΚΙΩΤΗΣ ΣΠΗΛΙΟΣ 

     
IBAN: GR51 0260 1040 0009 7020 0694 157 

          

BIC: ERBKGRAAXXX 

 

  ΒΗΜΑΤΑ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 

 

Από Έως Αύξηση 

1,00 € 25,00 € 1,00 € 

25,00 € 50,00 € 2,00 € 

50,00 € 100,00 € 3,00 € 

100,00 € 200,00 € 5,00 € 

200,00 € 500,00 € 10,00 € 

500,00 € 1.000,00 € 20,00 € 

1.000,00 € 2.000,00 € 50,00 € 

2.000,00 € 10.000,00 € 100,00 € 

10.000,00 € + 200,00 € 

mailto:thephilatelists@gmail.com
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 31 / 03 / 2023, ώρα έναρξης 11:00 

Ξένα γραμματόσημα (Lot1400 – Lot1899) 11:00 – 19:20 

Υπέρ Φ.Ε.Α. (Lot3000 – Lot3027) 19:21 – 19:48 

ΣΑΒΒΑΤΟ, 01 / 04 / 2023, ώρα έναρξης 11:00 

  Μεγάλες και μικρές κεφαλές Ερμή (Lot0001 – Lot0321)  11:00 – 16:20 

  Ταχυδρομική Ιστορία (Lot0900 – Lot0995)  16:21 – 17:56 

  Καρτ Ποστάλ (Lot1000 – Lot1041)  17:57 – 18:38 

  Κάρτες Μάξιμα (Lot1100 – Lot1143)  18:39 – 19:22 

ΚΥΡΙΑΚΗ, 02 / 04 / 2023, ώρα έναρξης 11:00 

  Ελληνικά Γραμματόσημα (Lot0400-Lot0807) 11:00 – 17:47 

  Κυπριακά Γραμματόσημα (Lot1200-Lot1301) 17:48 – 19:29 

  ΔΕΥΤΕΡΑ, 03 / 04 / 2023, ώρα έναρξής 11:00 

  Ευρωνομίσματα (Lot2300-Lot2380)  11:00 – 12:20 

  Νομίσματα (Lot2200-Lot2254)  12:21 – 13:15 

  Χαρτονομίσματα (Lot2100-Lot2154)  13:16 – 14:10 

  Βινιέτες (Lot1900-Lot2048)  14:11 – 16:39 

  Συλλογές (Lot2400-Lot2575)  16:40 – 19:35 

Διάφορα Συλλεκτικά Αντικείμενα (Lot2600 – Lot2648)  19:36 – 20:24 
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The Philatelists 

Χαριλάου Τρικούπη 6 – 10, 10679, Αθήνα. 

Τηλ.: 210 3222350,  email: thephilatelists@gmail.com 

www.thephilatelists.gr 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ : 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : 

EMAIL : ΤΗΛΕΦΩΝΟ : 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ : ΥΠΟΓΡΑΦΗ : 

 

Παρακαλώ να πλειοδοτήσετε για λογαριασμό μου τους παρακάτω λαχνούς μέχρι των 

ορίων που αναγράφω για τον καθένα. Έχω λάβει γνώση και συμφωνώ πλήρως με τους όρους της 

δημοπρασίας και της περιγραφής κάθε λαχνού  του καταλόγου της δημοπρασίας. 

Νο. λαχνού 

Lot number 

Προσφορά 

Offer (€ ) 
 Νο. λαχνού 

Lot number 

Προσφορά 

Offer (€ ) 
 Νο. λαχνού 

Lot number 

Προσφορά 

Offer (€ ) 
  

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              
 

mailto:thephilatelists@gmail.com
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1.  ΜΕΓΑΛΕΣ ΚΕΦΑΛΕΣ ΕΡΜΗ 

 
 
 

Lot Περιγραφή Κατάσταση Hellas Βλαστός Ερμής 
Τιμή 

Εκκίνησης 

0001 
ΕΛΛΑΔΑ 1861  1 λεπτό καφέ (brown).                                                           
Τιμή καταλόγου Hellas : 360,00€ 

☉  1a  1 1 99,00 € 

0002 
ΕΛΛΑΔΑ 1861  1 λεπτό καφέ (brown).                                                           
Τιμή καταλόγου Hellas : 360,00€ 

☉  1a  1 1 99,00 € 

0003 
ΕΛΛΑΔΑ 1861  2 λεπτά σιτόχρωμο (bistre).    
Τιμή καταλόγου Hellas : 40,00€ 

* 2a 2a 2 9,00 € 

0004 
ΕΛΛΑΔΑ 1861 2 λεπτά τετράδα σιτόχρωμο 
(bistre) .      Τιμή καταλόγου Hellas : 300,00€ 

* / ⊞  2a  2a 2 90,00 € 

0005 
ΕΛΛΑΔΑ 1861  2 λεπτά σιτόχρωμο (bistre).                                                           
Τιμή καταλόγου Hellas : 55,00€ 

☉  2a  2a 2 16,00 € 

0006 
ΕΛΛΑΔΑ 1861  2 λεπτά σιτόχρωμο (bistre).    
Τιμή καταλόγου Hellas : 55,00€ 

☉ 2a 2a 2 15,00 € 

0007 
ΕΛΛΑΔΑ 1861  5 λεπτά πράσινο (green).          
Τιμή καταλόγου Hellas : 130,00€ 

☉  3b  3a 3α 34,00 € 

0008 

ΕΛΛΑΔΑ 1861 5 λεπτά Δοκίμιο λιλά ρόζ σε 
τσιγαρόχαρτο με διαφάνεια. Μελέτη Κωνστα-
ντινίδη Δοκίμιο 3I2 5λέπτου ροδόχρουν επί 

λεπτοτάτου λευκού χάρτου, σελίδα 126. 

        64,00 € 

0009 
ΕΛΛΑΔΑ 1861  20 λεπτά με λέπτυνση χαρτιού.                                          
Τιμή καταλόγου Hellas : 120,00€ 

☉  5a  4 5 12,00 € 

0010 
ΕΛΛΑΔΑ 1861  20 λεπτά μπλέ (αποχρώσεις) 

blue (shades). Τιμή καταλόγου Hellas : 120,00€ 
☉  5a  4 5 32,00 € 

0011 
ΕΛΛΑΔΑ 1861  40 λεπτά μώβ σε μπλέ  (mauve 
on blue).   Τιμή καταλόγου Hellas : 95,00€ 

☉ 6a 5 6 25,00 € 

0012 
ΕΛΛΑΔΑ 1861  40 λεπτά σε απόκομμα μώβ σε 
μπλέ χαρτί (mauve on blue).                                                       
Τιμή καταλόγου Hellas : 95,00€ 

☉ 6a 5 6 27,00 € 

0013 
ΕΛΛΑΔΑ 1861  40 λεπτά μώβ σε μπλέ χαρτί 
(mauve on blue) . Τιμή καταλόγου Hellas : 
95,00€ 

☉ 6a 5 6 27,00 € 

0014 
ΕΛΛΑΔΑ 1861 80 λεπτά ζευγάρι ροδοκαρμινό-
χρωμο  (rose carmine).                                        
Τιμή καταλόγου Hellas : 90,00€ 

☉  7a  6a 7 26,00 € 

0015 

ΕΛΛΑΔΑ 1861 80 λεπτά ζευγάρι 

ροδοκαρμινόχρωμο (rose carmin).                                         
Τιμή καταλόγου Hellas : 450,00€ 

☉ 7a 6a 7 90,00 € 

0016 
ΕΛΛΑΔΑ 1861 80 λεπτά ζευγάρι 
ροδοκαρμινόχρωμο  (rose carmine).                                          
Τιμή καταλόγου Hellas : 450,00€ 

☉  7a  6a 7 120,00 € 

0017 
ΕΛΛΑΔΑ 1861 80 λεπτά ζευγάρι καρμινόχρωμο 
(carmin).     Τιμή καταλόγου Hellas : 90,00€ 

☉ 7b 6 7 25,00 € 

0018 
ΕΛΛΑΔΑ 1861-1862  2 λεπτά καστανοσιτόχρω-
μο (brown-bistre).                                            
Τιμή καταλόγου Hellas : 120,00€ 

☉ 10Ιb 8b ---- 25,00 € 

0019 

ΕΛΛΑΔΑ 1861-1862  2 λεπτά ζευγάρι καστανο-

σιτόχρωμο (brown bistre).                                         
Τιμή καταλόγου Hellas : 480,00€ 

☉ 10Ib 8b ---- 70,00 € 

0020 
ΕΛΛΑΔΑ 1861-1862  2 λεπτά σιτόχρωμο 
(bistre).    Τιμή καταλόγου Hellas : 120,00€ 

☉ 10Ic 8 10 33,00 € 

0021 
ΕΛΛΑΔΑ 1861-1862  5 λεπτά πράσινο ως κιτρι-

νοπράσινο.    Τιμή καταλόγου Hellas : 250,00€  
* 11Ib 10 11α 66,00 € 

0022 
ΕΛΛΑΔΑ 1861-1862  5 λεπτά πράσινο έως 
κιτρινοπράσινο (green to yellow green).                                                            
Τιμή καταλόγου Hellas : 120,00€ 

☉ 11Ib 11 12 35,00 € 
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Lot Περιγραφή Κατάσταση Hellas Βλαστός Ερμής 
Τιμή 

Εκκίνησης 

0023 

ΕΛΛΑΔΑ 1861-1862  5 λεπτά πράσινο έως κι-
τρινοπράσινο (green to yellow green) με 

λέπτυνση κύκλου δεξιά.                                                            
Τιμή καταλόγου Hellas : 240,00€ 

☉ 11Ib/5F11 10 11α 45,00 € 

0024 
ΕΛΛΑΔΑ 1861-1862  10 λεπτά ωχρό κιτρινο-
πορτοκαλί (ochre-orange).                                                  
Τιμή καταλόγου Hellas : 220,00€ 

☉ 12Ιa 11a 12α 34,00 € 

0025 
ΕΛΛΑΔΑ 1861-1862 10 λεπτά ελαφρά διπλός 
αριθμός.      Τιμή καταλόγου Hellas : ---- 

☉ 12Ib  11 12 100,00 € 

0026 
ΕΛΛΑΔΑ 1861-1862 10 λεπτά ζευγάρι πορτοκαλί 
αποχρώσεις  (orange shades).                                             

Τιμή καταλόγου Hellas : 420,00€ 
☉ 12Ib  11 12 110,00 € 

0027 
ΕΛΛΑΔΑ 1861-1862  20 λεπτά βαθύ 
θαλασσόχρωμο (λουλακί).                                                            
Τιμή καταλόγου Hellas : 530,00€ 

☉ 13Ia 12b 13d 130,00 € 

0028 

ΕΛΛΑΔΑ 1861-1862  20 λεπτά βαθύ μπλέ 

αποχρώσεις (deep blue shades).                                      
Τιμή καταλόγου Hellas : 200,00€ 

☉ 13Id 12 13 49,00 € 

0029 

ΕΛΛΑΔΑ 1861-1862  20 λεπτά μπλέ σε χοντρό 

χαρτί (blue on thick paper).                                      
Τιμή καταλόγου Hellas : ---- 

☉ 13IdPb --- --- 790,00 € 

0030 
ΕΛΛΑΔΑ 1861-1862 40 λεπτά μώβ σε μπλέ  
(mauve on blue).Τιμή καταλόγου Hellas : 
480,00€ 

☉ 14Ia 13 14 110,00 € 

0031 
ΕΛΛΑΔΑ 1861-1862  1 λεπτό σοκολατί έως 
βαθύ σοκολατί (chocolate to deep chocolate).                                                            
Τιμή καταλόγου Hellas : 1.100,00€ 

☉ 9IIa 14 15 150,00 € 

0032 
ΕΛΛΑΔΑ 1861-1862  1 λεπτό καφέ σιτόχρωμο  
(bistre brown). Τιμή καταλόγου Hellas : 
520,00€ 

* 9IIb 14c 15α 120,00 € 

0033 
ΕΛΛΑΔΑ 1861-1862  2 λεπτά σιτόχρωμο 
(bistre).    Τιμή καταλόγου Hellas : 85,00€ 

☉ 10IIa 15 16 20,00 € 

0034 
ΕΛΛΑΔΑ 1861-1862  2 λεπτά τριάδα οριζόντια 
σιτόχρωμο  (bistre).                                                        

Τιμή καταλόγου Hellas : 250,00€ ++ 

* 10IIa 15 16 60,00 € 

0035 
ΕΛΛΑΔΑ 1861-1862  5 λεπτά πράσινο έως 
πρασινοκίτρινο  (green to yellow green).                                                          
Τιμή καταλόγου Hellas : 270,00€ 

* 11IIa 16 17α 79,00 € 

0036 
ΕΛΛΑΔΑ 1861-1862 5 λεπτά σταχτοπράσινο 
(greyish green) Τιμή καταλόγου Hellas : ---€ 

☉  11IIa  16 17α 50,00 € 

0037 
ΕΛΛΑΔΑ 1861-1862 5 λεπτά ζευγάρι 
σταχτοπράσινο (greyish green)                                         
Τιμή καταλόγου Hellas : 330,00€ 

☉  11IIa  16 17α 110,00 € 

0038 

ΕΛΛΑΔΑ 1861-1862 10 λεπτά απέχοντες αριθμοί 

Α.Ε. (widely spaced C.F.) πορτοκαλί αποχρώσεις 
(orange shades)                                                        
Τιμή καταλόγου Hellas : 460,00€ 

☉ 12IIaNk 17 18 130,00 € 

0039 
ΕΛΛΑΔΑ 1861-1862  10 λεπτά κιτρινοπορτο-
καλί (yellow orange).                                       

Τιμή καταλόγου Hellas : 190,00€ 
☉ 12ΙIb 17a 18α 49,00 € 

0040 
ΕΛΛΑΔΑ 1861-1862  10 λεπτά κίτρινο 
πορτοκαλί  (yellow orange).                                                           
Τιμή καταλόγου Hellas : 190,00€ 

☉ 12IIb 17a 18α 49,00 € 

0041 
ΕΛΛΑΔΑ 1861-1862  10 λεπτά κίτρινο 
πορτοκαλί  (yellow orange)                                                           
Τιμή καταλόγου Hellas : 190,00€ 

☉ 12IIb 17a 18α 49,00 € 

0042 
ΕΛΛΑΔΑ 1861-1862 10 λεπτά ζευγάρι κόκκινο 
πορτοκαλί ζωηρό  (orange-vermillon)                                              

Τιμή καταλόγου Hellas : 390,00€ 
☉ 12IId 17b ---- 95,00 € 

0043 
ΕΛΛΑΔΑ 1861-1862 40 λεπτά  μώβ σε μπλέ  
(mauve on blue).Τιμή καταλόγου Hellas : 
420,00€ 

☉ 14IIa 19 20 99,00 € 
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Lot Περιγραφή Κατάσταση Hellas Βλαστός Ερμής 
Τιμή 

Εκκίνησης 

0044 
ΕΛΛΑΔΑ 1861-1862 40 λεπτά  μώβ σε μπλέ  
(mauve on blue).Τιμή καταλόγου Hellas : 

420,00€ 
☉ 14IIa 19 20 99,00 € 

0045 
ΕΛΛΑΔΑ 1861-1862  40 λεπτά μώβ άτονο σε 
μπλέ  (dull mauve on blue).                                   
Τιμή καταλόγου Hellas : 420,00€ 

☉ 14IIb 19a ---- 105,00 € 

0046 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  1 λεπτό ραβδώσεις 
μεταλλίου, καφέ σοκολατί (chocolate 
brown).Τιμή καταλόγου Hellas : 65,00€ 

* 15A 21 22 18,00 € 

0047 

ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  1 λεπτό ραβδώσεις 

μεταλλίου, καφέ σοκολατί (chocolate brown). 
Τιμή καταλόγου Hellas : 65,00€ 

* 15A 21 22 18,00 € 

0048 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  1 λεπτό καφέ σοκολατί  
(chocolate-brown).                                                 
Τιμή καταλόγου Hellas : 50,00€ 

* 15a 28a 29 16,00 € 

0049 

ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  1 λεπτό καφέ σοκολατί  

(chocolate-brown).                                                 

Τιμή καταλόγου Hellas : 50,00€ 

* 15a 28a 29 16,00 € 

0050 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  1 λεπτό καφέ σοκολατί 
(chocolate brown) τετράδα.                                       
Τιμή καταλόγου Hellas : 300,00€ 

*/⊞ 15a 28a 29 65,00 € 

0051 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  1 λεπτό καφέ σοκολατί  
(chocolate-brown).                                                 
Τιμή καταλόγου Hellas : 60,00€ 

☉ 15a 28a 29 15,00 € 

0052 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  1 λεπτό καφέ σοκολατί 
(chocolate brown).                                       
Τιμή καταλόγου Hellas : 60,00€ 

☉ 15a 28a 29 15,00 € 

0053 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867 1 λεπτό καφέ σοκολατί  
(chocolate-brown).                                                 
Τιμή καταλόγου Hellas : 60,00€ 

☉ 15a 28a 29 15,00 € 

0054 

ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  1 λεπτό καφέ γαλακτώ-δες 

(milky brown).                                                      
Τιμή καταλόγου Hellas : 100,00€ 

* 15ba ---- ---- 16,00 € 

0055 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867 1 λεπτό καφέ γαλακτώδες 
(milky brown).  Τιμή καταλόγου Hellas : 
110,00€ 

☉ 15ba ---- ---- 30,00 € 

0056 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  1 λεπτό καφεκόκκινο (red 
brown).  Τιμή καταλόγου Hellas : 120,00€ 

☉ 15c 28c 29β 25,00 € 

0057 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  2 λεπτά κιτρινοσιτόχρωμο 
(yellow-bistre).                                                            
Τιμή καταλόγου Hellas : 150,00€ 

* 16Α 22 23 39,00 € 

0058 

ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  2 λεπτά ζευγάρι 

κιτρινοσιτόχρωμο (yellow bistre).                                         
Τιμή καταλόγου Hellas : 510,00€ 

☉  16A  22 23 70,00 € 

0059 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  2 λεπτά κιτρινοσιτόχρωμο 
(yellow bistre). Τιμή καταλόγου Hellas : 12,00€ 

* 16a 29 30 3,00 € 

0060 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  2 λεπτά κιτρινοσιτόχρωμο 
(yellow bistre). Τιμή καταλόγου Hellas : 20,00€ 

☉ 16a 29 30 6,00 € 

0061 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867 2 λεπτά κιτρινοσιτόχρωμο 
(yellow bistre). Τιμή καταλόγου Hellas : 20,00€ 

☉ 16a 29 30 6,00 € 

0062 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867 2 λεπτά κιτρινοσιτόχρωμο 
(yellow bistre), τετράδα.                                         
Τιμή καταλόγου Hellas : 70,00€ 

☉/⊞ 16a 29 30 14,00 € 

0063 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  2 λεπτά καστανοσιτόχρω-
μο (brown-bistre).                                                  

Τιμή καταλόγου Hellas : 45,00€ 

* 16c 29b 30β 13,00 € 

0064 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  2 λεπτά καστανοσιτόχρω-
μο (brown-bistre).Τιμή καταλόγου Hellas : 

55,00€ 

* 16c 29b 30β 11,00 € 

0065 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  2 λεπτά καστανοσιτόχρω-
μο (brown-bistre) 15άδα γωνιακή.                                      

Τιμή καταλόγου Hellas : 800,00++€ 

* 16c 29b 30β 175,00 € 
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Lot Περιγραφή Κατάσταση Hellas Βλαστός Ερμής 
Τιμή 

Εκκίνησης 

0066 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  2 λεπτά καστανοσιτόχρω-
μο (brown-bistre) 6άδα.                                      

Τιμή καταλόγου Hellas : 270,00€ 

* 16c 29b 30β 54,00 € 

0067 

ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  2 λεπτά καστανοσιτόχρω-

μο (brown-bistre) τετράδα.                                      
Τιμή καταλόγου Hellas : 180,00€ 

*/⊞ 16c 29b 30β 35,00 € 

0068 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  2 λεπτά καστανοσιτόχρω-
μο (brown-bistre) τετράδα.                                      
Τιμή καταλόγου Hellas : 180,00€ 

*/⊞ 16c 29b 30β 35,00 € 

0069 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  2 λεπτά καστανοσιτόχρω-
μο (brown-bistre).Τιμή καταλόγου Hellas : 

55,00€ 
☉ 16c 29b 30β 14,00 € 

0070 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  2 λεπτά καστανοσιτόχρω-
μο (brown-bistre).Τιμή καταλόγου Hellas : 
55,00€ 

☉ 16c 29b 30β 14,00 € 

0071 

ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  2 λεπτά καστανοσιτόχρω-

μο (brown-bistre).Τιμή καταλόγου Hellas : 
55,00€ 

☉ 16c 29b 30β 14,00 € 

0072 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  2 λεπτά 
καστανοσιτόχρωμο (brown bistre), τετράδα.                                         
Τιμή καταλόγου Hellas : 350,00€ 

☉/⊞ 16c 29b 30β 85,00 € 

0073 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867 2 λεπτά βαθύ γκρί 
κιτρινοσιτόχρωμο (deep yellow bistre)                                      
Τιμή καταλόγου Hellas : 70,00€ 

* 16d ---- ---- 13,00 € 

0074 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  5 λεπτά  πράσινο αποχρώ-
σεις (green shades).                                       
Τιμή καταλόγου Hellas : 190,00€ 

* 17a 30 31α 45,00 € 

0075 

ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  5 λεπτά πράσινο αποχρώ-

σεις (green shades).Τιμή καταλόγου Hellas : 
190,00€ 

* 17a 30 31α 45,00 € 

0076 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  5 λεπτά πράσινο αποχρώ-
σεις (green shades). Τιμή καταλόγου Hellas : 
190,00€ 

* 17a 30 31α 60,00 € 

0077 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  5 λεπτά πράσινο αποχρώ-
σεις (green shades).Τιμή καταλόγου Hellas : 
190,00€ 

* 17a 30 31α 45,00 € 

0078 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867 5 λεπτά  πράσινο αποχρώ-
σεις (green shades).                                       
Τιμή καταλόγου Hellas : 20,00€ 

☉ 17a 30 31α 5,00 € 

0079 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867 5 λεπτά λωρίδα τεσσάρων 
οριζόντια πράσινο αποχρώσεις  (green shades).                                                 
Τιμή καταλόγου Hellas : 140,00€ 

☉ 17a 30 31α 24,00 € 

0080 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867 5 λεπτά ελαιοπράσινο  
(olive green). Τιμή καταλόγου Hellas : 50,00€ 

☉ 17c 30b 31β 15,00 € 

0081 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  10 λεπτά κίτρινο - 
πορτοκαλί (yellow - orange).                                         
Τιμή καταλόγου Hellas : 200,00€ 

☉  18A  24 25 45,00 € 

0082 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  10 λεπτά κίτρινο 
πορτοκαλί (yellow-orange).                                                  
Τιμή καταλόγου Hellas : 200,00€ 

☉ 18Α 24 25 45,00 € 

0083 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  10 λεπτά κίτρινο 
πορτοκαλί (yellow-orange).                                                  
Τιμή καταλόγου Hellas : 200,00€ 

☉ 18Α 24 25 45,00 € 

0084 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867 10 λεπτά κίτρινο πορτοκαλί 
(yellow orange). Τιμή καταλόγου Hellas: 200,€ 

☉  18A  24 25 45,00 € 

0085 

ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867 10 λεπτά κίτρινο πορτοκα-

λί (yellow orange).                                         
Τιμή καταλόγου Hellas : 200,00€ 

☉  18A  24 25 30,00 € 

0086 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867 10 λεπτά ζευγάρι κίτρινο - 
πορτοκαλί  (yellow-orange).                                                 
Τιμή καταλόγου Hellas : 600,00€ 

☉  18A  24 25 150,00 € 

0087 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  10 λεπτά κίτρινο 
πορτοκαλί (yellow orange).                                         

Τιμή καταλόγου Hellas : 45,00€ 
☉ 18a 31a 32 11,00 € 
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Lot Περιγραφή Κατάσταση Hellas Βλαστός Ερμής 
Τιμή 

Εκκίνησης 

0088 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867 10 λεπτά κίτρινο πορτοκαλί 
(yellow orange).                                      Τιμή 

καταλόγου Hellas : 45,00€ 
☉ 18a 31a 32 13,00 € 

0089 

ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  10 λεπτά κίτρινο 

πορτοκαλί (yellow orange).                                         
Τιμή καταλόγου Hellas : 45,00€ 

☉ 18a 31a 32 11,00 € 

0090 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  10 λεπτά πορτοκαλί 
(orange).     Τιμή καταλόγου Hellas : 35,00€ 

☉  18b  31 32α 9,00 € 

0091 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867 10 λεπτά πορτοκαλί 
(orange).  Τιμή καταλόγου Hellas : 35,00€ 

☉ 18b 31 32α 10,00 € 

0092 

ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867 10 λεπτά κίτρινο πορτοκαλί 
έως πορτοκαλί σε μπλέ (yellow orange to 

orange on blue)                                                 
Τιμή καταλόγου Hellas : 520,00€ 

*  18d  31ba 32β 135,00 € 

0093 

ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867 10 λεπτά τετράδα κίτρινο 
πορτοκαλί έως πορτοκαλί σε μπλε (yellow-

orange to orange on blue).                                      
Τιμή καταλόγου Hellas : --- € 

** / ⊞  18d  31ba 32b 2.600,00 € 

0094 

ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867 10 λεπτά κίτρινο πορτο-
καλί έως πορτοκαλί σε μπλέ (yellow orange to 
orange on blue).                                                 

Τιμή καταλόγου Hellas : 40,00€ 

☉  18d  31ba 32β 12,00 € 

0095 

ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  10 λεπτά κίτρινο πορτοκα-
λί έως πορτοκαλί σε μπλέ (yellow orange to 
orange on blue).                                                 
Τιμή καταλόγου Hellas : 40,00€ 

☉  18d  31ba 32β 11,00 € 

0096 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  20 λεπτά μπλέ ουρανί 
(sky-blue).  Τιμή καταλόγου Hellas : 180,00€ 

☉ 19A 25 26 44,00 € 

0097 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  20 λεπτά μπλέ ουρανί (sky 
blue).  Τιμή καταλόγου Hellas : 180,00€ 

☉ 19A 25 26 49,00 € 

0098 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  20 λεπτά μπλέ ουρανί (sky 
blue).  Τιμή καταλόγου Hellas : 180,00€ 

☉ 19A 25 26 47,00 € 

0099 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  20 λεπτά μπλέ ουρανί (sky 
blue).  Τιμή καταλόγου Hellas : 300,00€ 

☉ 19a 31a 32 65,00 € 

0100 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867 40 λεπτά μώβ ανοιχτό σε 
μπλέ  (light mauve on blue).                                             

Τιμή καταλόγου Hellas : 250,00€ 
☉  20IA  26 27 74,00 € 

0101 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  40 λεπτά μώβ ανοιχτό σε 
μπλέ  (light mauve on blue).                                             
Τιμή καταλόγου Hellas : 250,00€ 

☉  20IA  26 27 75,00 € 

0102 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  40 λεπτά μώβ ανοιχτό σε 
μπλέ (light mauve on  blue).                                             
Τιμή καταλόγου Hellas : 30,00€ 

☉ 20Ia 33 34 8,00 € 

0103 

ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  40 λεπτά μώβ ανοιχτό σε 

μπλέ (light mauve on  blue).                                             
Τιμή καταλόγου Hellas : 30,00€ 

☉ 20Ia 33 34 7,00 € 

0104 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867 40 λεπτά μικρή διαφάνεια 
μώβ έως βαθύ μώβ σε μπλέ (mauve to deep 
mauve on blue). Τιμή καταλόγου Hella: 480,0€ 

* 20Ib ---- ---- 78,00 € 

0105 

ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  40 λεπτά ζευγάρι μώβ έως 

μώβ βαθύ σε μπλέ  (mauve to deep mauve on 
blue).    Τιμή καταλόγου Hellas : 30,00€ 

☉  20Ib  ---- ---- 8,00 € 

0106 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867 40 λεπτά ζευγάρι μώβ έως 
μώβ βαθύ σε μπλέ  (mauve to deep mauve on 
blue)    Τιμή καταλόγου Hellas : 180,00€ 

☉  20Ib  ---- ---- 45,00 € 

0107 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867 40 λεπτά γκρί μώβ σε μπλέ 
(grey mauve on  blue).                                             
Τιμή καταλόγου Hellas : 45,00€ 

☉ 20Id 33c 34γ 11,00 € 

0108 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  40 λεπτά γκρί μώβ σε μπλέ 
(grey mauve on  blue).                                             
Τιμή καταλόγου Hellas : 45,00€ 

☉ 20Id 33c 34γ 13,00 € 

0109 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  20 λεπτά, διπλός Α.Ε.                                         
Τιμή καταλόγου Hellas : 1.100,00€ 

☉ 20ΝΟΙ 39b 41β 190,00 € 
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Lot Περιγραφή Κατάσταση Hellas Βλαστός Ερμής 
Τιμή 

Εκκίνησης 

0110 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  40 λεπτά με μικρή 
διαφάνεια γκρί ρόζ σε γκρί λιλά (grey rose on 

grey lilac).  Τιμή καταλόγου Hellas : 1.100,00€ 

* 20ΙΙa 33Α 35 140,00 € 

0111 

ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  40 λεπτά με διαφάνεια 

γκρί ρόζ σε γκρί λιλά  (greyish rose on  grey 
lilac).   Τιμή καταλόγου Hellas : 1.100,00€ 

*  20IIa  ---- ---- 150,00 € 

0112 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867 40 λεπτά  ροδοκόκκινο σε 
γκρί λιλά (rose red on grey lilac)                                       
Τιμή καταλόγου Hellas : 850,00€ 

☉ 20ΙΙb 33Αa 35α 240,00 € 

0113 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  80 λεπτά  καρμινόχρωμο 
(carmin).    Τιμή καταλόγου Hellas : 120,00€ 

☉ 21a 20a 21α 29,00 € 

0114 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  80 λεπτά καρμινόχρωμο  
(carmine).    Τιμή καταλόγου Hellas : 120,00€ 

☉ 21a 20a 21α 35,00 € 

0115 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867 80 λεπτά  με πορτοκαλί 
Α.Ε. καρμινόχρωμο (carmine).                                           
Τιμή καταλόγου Hellas : 120,00€ 

☉ 21a 20a 21α 29,00 € 

0116 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  80 λεπτά ζευγάρι 
ροδοκαρμινόχρωμο  (rose carmine).                                             
Τιμή καταλόγου Hellas : 750,00€++ 

*  22A  27 28 200,00 € 

0117 

ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  80 λεπτά  ροδοκαρμινό-

χρωμο (rose carmin).                                       
Τιμή καταλόγου Hellas : 150,00€ 

☉ 22A 27 28 39,00 € 

0118 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  80 λεπτά  ροδοκαρμινό-
χρωμο (rose carmin).                                       
Τιμή καταλόγου Hellas : 150,00€ 

☉ 22A 27 28 39,00 € 

0119 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  80 λεπτά ροδοκαρμινό-
χρωμο (rose carmin) με λάθος αιμάτωμα 

παριάς.  Τιμή καταλόγου Hellas : 150,00€ ++ 
☉ 22Α 27 28 39,00 € 

0120 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  80 λεπτά ροδοκαρμινό-
χρωμο (rose carmine).                                         

Τιμή καταλόγου Hellas : 150,00€ 
☉  22A  27 28 39,00 € 

0121 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  80 λεπτά ζευγάρι 
ροδοκαρμινόχρωμο (rose carmine).                                         
Τιμή καταλόγου Hellas : 450,00€ 

☉  22A  27 28 80,00 € 

0122 

ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  80 λεπτά ζευγάρι 

ροδοκαρμινόχρωμα  (rose carmine).                                             
Τιμή καταλόγου Hellas : 54,00€ 

☉ 22a 34 36 14,00 € 

0123 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  80 λεπτά ροδοκαρμινό-
χρωμo (rose carmine).                                      
Τιμή καταλόγου Hellas : 18,00€ 

☉ 22a 34 36 5,00 € 

0124 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867 80 λεπτά 
ροδοκαρμινόχρωμο (rose carmine).                                         

Τιμή καταλόγου Hellas : 18,00€ 
☉  22a  34 36 4,00 € 

0125 

ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  80 λεπτά ζευγάρι 

ροδοκαρμινόχρωμο  (rose carmine).                                             
Τιμή καταλόγου Hellas : 54,00€ 

☉ 22a 34 36 15,00 € 

0126 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  80 λεπτά ροδοκαρμινό-
χρωμο (rose carmine) με λευκάζον '8'.                                                            
Τιμή καταλόγου Hellas : ----€ 

☉ 22a 34 36 20,00 € 

0127 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  80 λεπτά άτονο καρμινό-
χρωμο  (dull carmine).                                             
Τιμή καταλόγου Hellas : 50,00€ 

☉ 22d ---- ---- 12,00 € 

0128 
ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867 80 λεπτά ανεστραμμένο "8"  
(inverted "8"). Τιμή καταλόγου Hellas : 400,00€ 

☉ 22Na 34b 36γ 80,00 € 

0129 

ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867  80 λεπτά  ανεστραμμένο 

"8" (inverted "8" )                                       
Τιμή καταλόγου Hellas : 400,00€ 

☉ 22Na 34b 36γ 120,00 € 

0130 

ΕΛΛΑΔΑ 1868-1869  1 λεπτό  βαθύ καφεκκόκι-

νο (αποχρώσεις) (deep red brown shades).                                       
Τιμή καταλόγου Hellas : 55,00€ 

* 23a 35 37α 18,00 € 

0131 
ΕΛΛΑΔΑ 1868-1869  1 λεπτό  βαθύ καφεκκόκι-
νο αποχρώσεις (deep red brown shades).                                       

Τιμή καταλόγου Hellas : 70,00€ 
☉ 23a 35 37α 19,00 € 
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Lot Περιγραφή Κατάσταση Hellas Βλαστός Ερμής 
Τιμή 

Εκκίνησης 

0132 
ΕΛΛΑΔΑ 1868-1869  1 λεπτό  βαθύ έως ανοιχτό 
καφέ γκρί (deep to light greyish-brown).   

Τιμή καταλόγου Hellas : 55,00€ 

* 23b 35b 37 15,00 € 

0133 

ΕΛΛΑΔΑ 1868-1869  1 λεπτό  βαθύ έως ανοιχτό 

καφέ γκρί (deep to light greyish-brown).  Τιμή 
καταλόγου Hellas : 65,00€ 

☉ 23b 35b 37 17,00 € 

0134 
ΕΛΛΑΔΑ 1868-1869  1 λεπτό ανοιχτό καφεκί-
τρινο (light fawn).                                       
Τιμή καταλόγου Hellas : 100,00€ 

* 23c 35c 37β 26,00 € 

0135 
ΕΛΛΑΔΑ 1868-1869  1 λεπτό ανοιχτό καφεκί-
τρινο.      Τιμή καταλόγου Hellas : 100,00€ 

* 23c 35c 37β 27,00 € 

0136 
ΕΛΛΑΔΑ 1868-1869  1 λεπτό ανοιχτό 
καφεκίτρινο (light fawn) τετράδα.                                        
Τιμή καταλόγου Hellas : 400,00€ 

**/*/⊞  23c 35c 37β 94,00 € 

0137 
ΕΛΛΑΔΑ 1868-1869  2 λεπτά σιτόχρωμο γκρί 
(grey bistre). Τιμή καταλόγου Hellas : 30,00€ 

* 24a 36 38 7,00 € 

0138 
ΕΛΛΑΔΑ 1868-1869  2 λεπτά σιτόχρωμο γκρι 
(grey bistre), τετράδα.                                         
Τιμή καταλόγου Hellas : 150,00€ 

*/⊞  24a 36 38 39,00 € 

0139 

ΕΛΛΑΔΑ 1868-1869  2 λεπτά σιτόχρωμο γκρι 

(grey bistre), τετράδα.                                         
Τιμή καταλόγου Hellas : 150,00€ 

*/⊞  24a 36 38 29,00 € 

0140 
ΕΛΛΑΔΑ 1868-1869  2 λεπτά σιτόχρωμο γκρί 
(grey bistre). Τιμή καταλόγου Hellas : 40,00€ 

☉ 24a 36 38 11,00 € 

0141 

ΕΛΛΑΔΑ 1868-1869 5 λεπτά πράσινο έως κιτρι-

νοπράσινο (green to yellow green).                                            
Τιμή καταλόγου Hellas : 130,00€ 

☉ 25a 37 39 35,00 € 

0142 
ΕΛΛΑΔΑ 1868-1869 5 λεπτά πράσινο έως κιτρι-
νοπράσινο.    Τιμή καταλόγου Hellas : 110,00€ 

☉ 25a 37 39 29,00 € 

0143 

ΕΛΛΑΔΑ 1868-1869  10 λεπτά  κόκκινο 

σαρκόχρωμο (reddish flesh, SALMON).                                  
Τιμή καταλόγου Hellas : 7.000,00€ 

☉ 26b 38A 40c 
1.700,00 

€ 

0144 
ΕΛΛΑΔΑ 1868-1869  10 λεπτά  πορτοκαλί σε 
πράσινο-κίτρινο (orange on greenish yellow).                                  

Τιμή καταλόγου Hellas : 180,00€ 
☉ 26c 38a 40α 49,00 € 

0145 
ΕΛΛΑΔΑ 1868-1869  10 λεπτά  πορτοκαλί σε 
πράσινο-κίτρινο (orange on greenish yellow)                                  
Τιμή καταλόγου Hellas : 180,00€ 

☉ 26c 38a 40α 49,00 € 

0146 
ΕΛΛΑΔΑ 1868-1869  10 λεπτά  ανεστραμμένο 
'Ο' (inverted 'Ο').                                                        
Τιμή καταλόγου Hellas : 40,00€ 

☉ 26Nb 38c 40ε 12,00 € 

0147 

ΕΛΛΑΔΑ 1868-1869  20 λεπτά μπλε ουρανί έως 

μπλε αποχρώσεις (sky blue to blue shades).   
Τιμή καταλόγου Hellas : 25,00€ 

☉ 27a 39 41 6,00 € 

0148 
ΕΛΛΑΔΑ 1868-1869 20 λεπτά  ανεστραμμένο 
"Ο" (inverted "Ο")                                                        
Τιμή καταλόγου Hellas : 30,00€ 

☉ 27Nb 39α 41α 12,00 € 

0149 
ΕΛΛΑΔΑ λαχνός με 4 διαφορετικά 
γραμματόσημα των 20 λεπτών με ολίσθηση του 

ΑΕ. Τιμή καταλόγου Hellas : ----€ 
☉ ---- ---- ---- 17,00 € 

0150 
ΕΛΛΑΔΑ 1868-1869  40 λεπτά γκρί μώβ σε μπλέ 
(grey mauve on blue).                                                        
Τιμή καταλόγου Hellas : 30,00€ 

☉ 28a 40α 42 10,00 € 

0151 
ΕΛΛΑΔΑ 1868-1869  40 λεπτά μώβ σε μπλέ 
(mauve on blue). Τιμή καταλόγου Hellas: 270€ 

* 28b 40 42α 80,00 € 

0152 
ΕΛΛΑΔΑ 1868-1869  40 λεπτά μώβ σε μπλέ 
(mauve on blue).                                         
Τιμή καταλόγου Hellas : 30,00€ 

☉ 28b 40 42α 7,00 € 

0153 
ΕΛΛΑΔΑ 1868-1869  40 λεπτά μώβ σε μπλέ 
(mauve on blue). Τιμή καταλόγου Hellas: 30,0€ 

☉ 28b 40a 42 7,00 € 

0154 
ΕΛΛΑΔΑ 1868-1869  80 λεπτά ροδοκαρμινό-
χρωμο (rose carmine).                                         
Τιμή καταλόγου Hellas : 140,00€ 

* 29a 41 43 40,00 € 
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Lot Περιγραφή Κατάσταση Hellas Βλαστός Ερμής 
Τιμή 

Εκκίνησης 

0155 
ΕΛΛΑΔΑ 1868-1869  80 λεπτά ροδοκαρμινό-
χρωμο (rose carmine).                                         

Τιμή καταλόγου Hellas : 180,00€ 
☉ 29a 41 43 45,00 € 

0156 

ΕΛΛΑΔΑ 1868-1869  80 λεπτά ροδοκαρμινό-

χρωμο (rose carmine).                                         
Τιμή καταλόγου Hellas : 180,00€ 

☉ 29a 41 43 45,00 € 

0157 
ΕΛΛΑΔΑ 1868-1869 80 λεπτά ροδοκαρμινό-
χρωμο (rose carmine).                                         
Τιμή καταλόγου Hellas : 180,00€ 

☉ 29a 41 43 45,00 € 

0158 
ΕΛΛΑΔΑ 1868-1869 80 λεπτά ροδοκαρμινό-
χρωμο (rose carmine).                                         

Τιμή καταλόγου Hellas : 180,00€ 
☉ 29a 41 43 45,00 € 

0159 
ΕΛΛΑΔΑ 1868-1869  80 λεπτά ροδοκαρμινό-

χρωμο.      Τιμή καταλόγου Hellas : 180,00€ 
☉ 29a 41 43 50,00 € 

0160 
ΕΛΛΑΔΑ 1868-1869 80 λεπτά καρμινόχρωμο  
(carmine)     Τιμή καταλόγου Hellas : 180,00€ 

☉ 29b 41a 43α 20,00 € 

0161 
ΕΛΛΑΔΑ 1870  1 λεπτό ανοιχτό καφεκόκκινο 
(light redish brown).                                         
Τιμή καταλόγου Hellas : 130,00€ 

* 30a 42 44 38,00 € 

0162 

ΕΛΛΑΔΑ 1870  1 λεπτό ανοιχτό καφεκόκκινο 

(light redish brown).                                         
Τιμή καταλόγου Hellas : 150,00€ 

☉ 30a 42 44 44,00 € 

0163 
ΕΛΛΑΔΑ 1870  20 λεπτά μπλέ ουρανί ζευγάρι                                                          
Τιμή καταλόγου Hellas : 130,00€ 

☉  31b  43 45β 35,00 € 

0164 

ΕΛΛΑΔΑ 1870  20 λεπτά με ανεστραμμένο 

αριθμό ελέγχου.                                           
Τιμή καταλόγου Hellas : 500,00€ 

☉ 31Nm 43b 45δ 50,00 € 

0165 
ΕΛΛΑΔΑ 1871-1872  2 λεπτά κιτρινοσιτόχρωμο 
(yellow bistre) τετράδα.                                          
Τιμή καταλόγου Hellas : 70,00€ 

*/⊞  33a 45 47 14,00 € 

0166 
ΕΛΛΑΔΑ 1871-1872  2 λεπτά κιτρινοσιτόχρωμο 
(yellow bistre). Τιμή καταλόγου Hellas : 33,00€ 

☉ 33a 45 47 10,00 € 

0167 
ΕΛΛΑΔΑ 1871-1872  2 λεπτά ρόζ σιτόχρωμο 
(rose-bistre), τετράδα.                                         
Τιμή καταλόγου Hellas : 110,00€ 

*/⊞  33b 45a 47α 26,00 € 

0168 

ΕΛΛΑΔΑ 1871-1872  2 λεπτά ρόζ σιτόχρωμο 

(rose-bistre), τετράδα.                                         
Τιμή καταλόγου Hellas : 110,00€ 

*/⊞  33b 45a 47α 22,00 € 

0169 
ΕΛΛΑΔΑ 1871-1872  5 λεπτά με διαφάνεια 
κιτρινοπράσινο (yellow green).                                         
Τιμή καταλόγου Hellas : 6.000,00€ 

* 34a ---- ---- 480,00 € 

0170 
ΕΛΛΑΔΑ 1871-1872  5 λεπτά  κιτρινοπράσινο 
(yellow green).                                                

Τιμή καταλόγου Hellas : 140,00€ 
☉ 34a ---- ---- 36,00 € 

0171 
ΕΛΛΑΔΑ 1871-1872  5 λεπτά κιτρινοπράσινο 
(yellow green).                                             
Τιμή καταλόγου Hellas : 140,00€ 

☉ 34a ---- ---- 39,00 € 

0172 
ΕΛΛΑΔΑ 1871-1876  5 λεπτά κιτρινοπράσινο 
(yellow green).                                                 
Τιμή καταλόγου Hellas : 140,00€ 

☉ 34a ---- ---- 33,00 € 

0173 
ΕΛΛΑΔΑ 1871-1872  20 λεπτά μπλέ-ουρανί  
(sky-blue).  Τιμή καταλόγου Hellas : 20,00€ 

☉ 35a 48 50 5,00 € 

0174 
ΕΛΛΑΔΑ 1871  20 λεπτά μπλέ (blue).                                                          
Τιμή καταλόγου Hellas : 20,00€ 

☉ 35c 48b ---- 5,00 € 

0175 
ΕΛΛΑΔΑ 1871-1872  40 λεπτά κιτρινοσιτόχρω-
μο  σε πρασινωπό (yellow bistre on greenish).                                        
Τιμή καταλόγου Hellas : 90,00€ 

☉ 36c 49a 51β 22,00 € 

0176 

ΕΛΛΑΔΑ 1871-1872  40 λεπτά κιτρινοσιτόχρω-

μο  σε πρασινωπό (yellow bistre on greenish).                                        

Τιμή καταλόγου Hellas : 90,00€ 
☉ 36c 49a 51β 22,00 € 

0177 
ΕΛΛΑΔΑ 1871-1876  1 λεπτό δικτυωτό χαρτί 
καφεκόκκινο  (red brown).                                             
Τιμή καταλόγου Hellas : 75,00€ 

* 37c 51b 53β 18,00 € 
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Lot Περιγραφή Κατάσταση Hellas Βλαστός Ερμής 
Τιμή 

Εκκίνησης 

0178 
ΕΛΛΑΔΑ 1871-1876  2 λεπτά σιτόχρωμο-γκρί 
σφραγίδα "ΖΑΚΥΝΘΟΣ" Δεκ. '74                                                            

Τιμή καταλόγου Hellas : ---€ 
☉ 38a 52 54 400,00 € 

0179 

ΕΛΛΑΔΑ 1871-1876 5 λεπτά τρείς (3) 

αποχρώσεις  (3 shades)                                                 
Τιμή καταλόγου Hellas : 110,00€ 

☉ 39a,b,c 53a,b,c ---- 19,00 € 

0180 
ΕΛΛΑΔΑ 1871-1876  5 λεπτά κιτρινοπράσινο  
(yellow green).                                                        
Τιμή καταλόγου Hellas : 550,00€ 

* 39b 53a ---- 85,00 € 

0181 
ΕΛΛΑΔΑ 1871-1872 5 λεπτά κιτρινοπράσινο  
(yellow-green).Τιμή καταλόγου Hellas : 25,00€ 

☉ 39b 53a ---- 6,00 € 

0182 
ΕΛΛΑΔΑ 1871-1876  M10 λεπτά πορτοκαλί  
(orange).      Τιμή καταλόγου Hellas : 800,00€ 

* 40a 54 56 130,00 € 

0183 
ΕΛΛΑΔΑ 1871-1876  10 λεπτά πορτοκαλί  
(orange).      Τιμή καταλόγου Hellas : 28,00€ 

☉ 40a 54 56 7,00 € 

0184 
ΕΛΛΑΔΑ 1871-1876  10 λεπτά με μετατο-

πισμένο ΑΕ.      Τιμή καταλόγου Hellas : ----€ 
☉ 40a ---- ---- 22,00 € 

0185 
ΕΛΛΑΔΑ 1871-1876  10 λεπτά, ζευγάρι, με 
ανεστραμμένο Α.Ε. / C.F. inverted.                                       
Τιμή καταλόγου Hellas : 195,00€ 

☉ 40Nm 54d 56γ 57,00 € 

0186 
ΕΛΛΑΔΑ 1871-1876  λαχνός με 4-10 λεπτά με 
σφάλμα στον ΑΕ.                                            

Τιμή καταλόγου Hellas : 260,00€ 
☉ 40Nm ---- ---- 35,00 € 

0187 
ΕΛΛΑΔΑ 1871-1872  20 λεπτά μπλέ βαθύ  

(deep blue).  Τιμή καταλόγου Hellas : 22,00€ 
☉ 41b ---- ---- 5,00 € 

0188 

ΕΛΛΑΔΑ 1871-1876  20 λεπτά μπλέ έως άτονο 

μπλέ (αποχρώσεις), (blue to dull blue) shades.                                                            
Τιμή καταλόγου Hellas : 22,00€ 

☉ 41d 55a ---- 6,00 € 

0189 
ΕΛΛΑΔΑ 1871-1876 20 λεπτά μπλέ σε μπλέ  
(blue on blue).   Τιμή καταλόγου Hellas : 

1.100,00€ 

* 41h 55e 57δ 245,00 € 

0190 
ΕΛΛΑΔΑ 1871-1876 20 λεπτά μπλέ σε μπλέ  
(blue on blue).   Τιμή καταλόγου Hellas : 
1.100,00€ 

* 41h 55e 57δ 250,00 € 

0191 
ΕΛΛΑΔΑ 1871-1876 40 λεπτά τετράδα άτονο 
ελαιοπράσινο σε μπλέ  (dull olive green on blue)                                                           
Τιμή καταλόγου Hellas : 120,00€ 

* / ⊞ 42Ia 56e 58 39,00 € 

0192 
ΕΛΛΑΔΑ 1871-1876  40 λεπτά άτονο ελαιοπρά-
σινο σε μπλέ.  Τιμή καταλόγου Hellas : 60,00€ 

☉ 42Ia 56e 58 12,00 € 

0193 
ΕΛΛΑΔΑ 1871-1876  40 λεπτά άτονο ελαιο-
πράσινο σε μπλέ  (dull olive green on blue).                                                           
Τιμή καταλόγου Hellas : 60,00€ 

☉ 42Ia 56e 58 18,00 € 

0194 
ΕΛΛΑΔΑ 1871-1876  40 λεπτά άτονο ελαιο-
πράσινο σε μπλέ  (dull olive green on blue).                                                           

Τιμή καταλόγου Hellas : 60,00€ 
☉ 42Ia 56e 58 15,00 € 

0195 
ΕΛΛΑΔΑ 1871-1876  40 λεπτά άτονο ελαιο-
πράσινο σε μπλέ (dull olive green on blue).                                                           
Τιμή καταλόγου Hellas : 60,00€ 

☉ 42Ia 56e 58 16,00 € 

0196 

ΕΛΛΑΔΑ 1871-1872 40 λεπτά χαλκόχρωμο σε 

μπλέ (bronze on blue)                                         
Τιμή καταλόγου Hellas : ---- 

☉ 42Ic 56b 58β 200,00 € 

0197 

ΕΛΛΑΔΑ 1871-1876 40 λεπτά γκρί ερυθροπορ-
φυρό σε μπλέ (Α.Ε. άτονοι ελαιοπράσινοι)  
(greyish magenta - greyish lilac to pale greyish 

magenta on blue). Τιμή καταλόγου Hellas: 70,€ 

☉ 42IIab 56I ---- 18,00 € 

0198 
ΕΛΛΑΔΑ 1871-1876  40 λεπτά βαθύ έντονο 
πορφυρό σε μπλέ.                                                            
Τιμή καταλόγου Hellas : 880,00€ 

☉ 42IId 56d 58γ 95,00 € 

0199 
ΕΛΛΑΔΑ 1876  30 λεπτά καφεκίτρινο  (yellowish 
brown). Τιμή καταλόγου Hellas : 100,00€ 

☉ 43a 57b 49α 24,00 € 

0200 
ΕΛΛΑΔΑ 1876  30 λεπτά βαθύ ελαιοκαστανό-
χρωμο (deep olive brown).                                                
Τιμή καταλόγου Hellas : 45,00€ 

☉ 43b 57a 59 13,00 € 



18 
 

Lot Περιγραφή Κατάσταση Hellas Βλαστός Ερμής 
Τιμή 

Εκκίνησης 

0201 
ΕΛΛΑΔΑ 1876  30 λεπτά βαθύ ελαιοκαστανό-
χρωμο (deep olive brown).                                                  

Τιμή καταλόγου Hellas : 45,00€ 
☉ 43b 57a 59 12,00 € 

0202 

ΕΛΛΑΔΑ 1876 30 & 60 λεπτά βαθύ ελαιοκαστα-
νόχρωμο (deep olive brown) και βαθύ πράσινο 
σε πράσινο (deep green on green).                                                  
Τιμή καταλόγου Hellas : 130,00€ 

☉ 43b-44a 57a-58 59-60 29,00 € 

0203 
ΕΛΛΑΔΑ 1876  60 λεπτά βαθύ πράσινο σε 
πράσινο.  Τιμή καταλόγου Hellas : 85,00€ 

☉ 44a 58 60 19,00 € 

0204 
ΕΛΛΑΔΑ 1876  60 λεπτά βαθύ πράσινο σε 
πράσινο (deep green on green).                                       

Τιμή καταλόγου Hellas : 85,00€ 
☉ 44a 58 60 21,00 € 

0205 
ΕΛΛΑΔΑ 1876  60 λεπτά βαθύ πράσινο σε 
πράσινο (deep green on green).                                       
Τιμή καταλόγου Hellas : 85,00€ 

☉ 44a 58 60 19,00 € 

0206 

ΕΛΛΑΔΑ 1876 60 λεπτά βαθύ πράσινο σε 

πράσινο  (deep green on green).                                         
Τιμή καταλόγου Hellas : 85,00€ 

☉ 44a 58 60 20,00 € 

0207 

ΕΛΛΑΔΑ 1876-1877  30 λεπτά ελαιοκαστανό-

χρωμο αποχρώσεις (olive brown shades).                                                           
Τιμή καταλόγου Hellas : 55,00€ 

* 45a 59 61α 14,00 € 

0208 
ΕΛΛΑΔΑ 1876-1877  30 λεπτά ελαιοκαστανό-
χρωμο αποχρώσεις (olive brown shades).                                                           
Τιμή καταλόγου Hellas : 10,00€ 

☉ 45a 59 61α 3,00 € 

0209 
ΕΛΛΑΔΑ 1876-1877  30 λεπτά καφέ σε λεπτό 
χαρτί.        Τιμή καταλόγου Hellas : ---€ 

☉ 45bPa --- --- 10,00 € 

0210 
ΕΛΛΑΔΑ 1876-1877  30 λεπτά καφέ έως πολύ 
βαθύ καφέ σε κιτρινωπό (brown to sepia on 
yellowish).  Τιμή καταλόγου Hellas : 10,00€ 

☉ 45c ---- 61 3,00 € 

0211 

ΕΛΛΑΔΑ 1876-1877  30 λεπτά πολύ βαθύ καφέ 

σε λεπτό χαρτί  (sepia on thin paper).                                                           
Τιμή καταλόγου Hellas : 14,00€ 

☉ 45dPa ---- ---- 3,00 € 

0212 
ΕΛΛΑΔΑ 1876-1877  30 λεπτά καφεκόκκινο 
(αποχρώσεις), (red-brown) shades.                                          
Τιμή καταλόγου Hellas : 55,00€ 

* 45e 59d 61γ 16,00 € 

0213 
ΕΛΛΑΔΑ 1876-1877  30 λεπτά ψαθωτό βάθος 
(quadrille background).                                                            

Τιμή καταλόγου Hellas : 700,00€ 
☉ 45Va 59g ---- 175,00 € 

0214 
ΕΛΛΑΔΑ 1876-1877  30 λεπτά ψαθωτό βάθος.                                                            

Τιμή καταλόγου Hellas : 700,00€ 
☉ 45Va 59g ---- 115,00 € 

0215 
ΕΛΛΑΔΑ 1876-1877  30 λεπτά ψαθωτό βάθος  
(quadrille backround).                                                        

Τιμή καταλόγου Hellas : 700,00€ 
☉ 45Va 56g ---- 150,00 € 

0216 
ΕΛΛΑΔΑ 1876-1872  60 λεπτά βαθύ πράσινο 

(deep green).  Τιμή καταλόγου Hellas : 50,00€ 
☉ 46a 60 62 13,00 € 

0217 
ΕΛΛΑΔΑ 1876-1877  60 λεπτά βαθύ πράσινο 
(deep green).  Τιμή καταλόγου Hellas : 50,00€ 

☉ 46a 60 62 12,00 € 

0218 
ΕΛΛΑΔΑ 1875-1880  1 λεπτό βαθύ πορφυρο-
καστανόχρωμο (dark brownish purple) εξάδα.                                                                          
Τιμή καταλόγου Hellas : 340,00€ 

* 47a 61c 63α 84,00 € 

0219 

ΕΛΛΑΔΑ 1875-1880  1 λεπτό καφεκόκκινο βαθύ 

(deep red brown) τετράδα.                                         
Τιμή καταλόγου Hellas : 220,00€ 

*/⊞  47c 61b 63 53,00 € 

0220 
ΕΛΛΑΔΑ 1875-1880  1 λεπτό καφεκκόκινο βαθύ  
(deep red-brown). Τιμή καταλόγου Hellas: 45,€ 

☉ 47c 61b 63 10,00 € 

0221 
ΕΛΛΑΔΑ 1875-1880  1 λεπτό καφεκόκκινο 
βαθύ.           Τιμή καταλόγου Hellas : 45,00€ 

☉ 47c 61b 63 13,00 € 

0222 

ΕΛΛΑΔΑ 1875-1880  2 λεπτά γκρι σιτόχρωμο 

βαθύ (deel grey bistre) τετράδα.                                       
Τιμή καταλόγου Hellas : 110,00€ 

*/⊞  48a 62 64 20,00 € 

0223 

ΕΛΛΑΔΑ 1875-1880  5 λεπτά κιτρινοπράσινο σε 

λευκό (yellow green on white).                                         
Τιμή καταλόγου Hellas : 160,00€ 

☉ 49a 63a 65 6,00 € 
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Lot Περιγραφή Κατάσταση Hellas Βλαστός Ερμής 
Τιμή 

Εκκίνησης 

0224 
ΕΛΛΑΔΑ 1875-1880  5 λεπτά κιτρινοπράσινο 
αποχρώσεις yellow green (shades).                                       

Τιμή καταλόγου Hellas : 25,00€ 
☉ 49b 63 65α 7,00 € 

0225 

ΕΛΛΑΔΑ 1875-1880  10 λεπτά πορτοκαλί 

αποχρώσεις (orange shades).                                                            
Τιμή καταλόγου Hellas : 200,00€ 

* 50b 64 66α 48,00 € 

0226 
ΕΛΛΑΔΑ 1875-1880  10 λεπτά πορτοκαλί 
(αποχρώσεις). Τιμή καταλόγου Hellas : 200,00€ 

* 50b 64 66α 55,00 € 

0227 

ΕΛΛΑΔΑ 1875-1880  10 λεπτά πορτοκαλί 

αποχρώσεις (orange shades).                                                            
Τιμή καταλόγου Hellas : 20,00€ 

☉ 50b 64 66α 6,00 € 

0228 
ΕΛΛΑΔΑ 1875-1880  10 λεπτά πορτοκαλί, 
αποχρώσεις  (orange shades).                                           
Τιμή καταλόγου Hellas : 20,00€ 

☉ 50b 64 66α 5,00 € 

0229 
ΕΛΛΑΔΑ 1875-1880  10 λεπτά πορτοκαλί, 
αποχρώσεις  (orange shades), ζευγάρι.                                           

Τιμή καταλόγου Hellas : 60,00€ 
☉ 50b 64 66α 15,00 € 

0230 
ΕΛΛΑΔΑ 1875-1880 10 λεπτά κόκκινο 
πορτοκαλί  (red orange ).                                                            
Τιμή καταλόγου Hellas : 200,00€ 

* 50c 64c 66β 39,00 € 

0231 
ΕΛΛΑΔΑ 1875-1880  10 λεπτά πορτοκαλί σε 
κιτρινωπό σε ψιλό χαρτί, ζευγάρι.                                                            
Τιμή καταλόγου Hellas : ---- 

* 50dPa ---- ---- 350,00 € 

0232 
ΕΛΛΑΔΑ 1875-1880  10 λεπτά πορτοκαλί 
(αποχρώσεις) διπλός Αριθμός Ελέγχου (Α.Ε.)                                                            
Τιμή καταλόγου Hellas : 650,00€ 

☉ 50ΝοΙ 64K 66ια 150,00 € 

0233 
ΕΛΛΑΔΑ 1875-1880  10 λεπτά πορτοκαλί 
(αποχρώσεις) απέχοντες Αριθμοί Ελέγχου(ΑΕ).                                                           

Τιμή καταλόγου Hellas : 120,00€ 
☉ 50Νk ---- ---- 19,00 € 

0234 

ΕΛΛΑΔΑ 1875-1880  20 λεπτά μπλέ πρωσσικό 

ανοιχτό σε λευκό  (light prussian blue on 
white).  Τιμή καταλόγου Hellas : 55,00€ 

☉ 51a 65 67 30,00 € 

0235 
ΕΛΛΑΔΑ 1875-1880  20 λεπτά μπλέ πρωσσικό 
ανοιχτό σε λευκό  (light prussian blue on 
white).  Τιμή καταλόγου Hellas : 55,00€ 

☉ 51a 65 67 15,00 € 

0236 
ΕΛΛΑΔΑ 1875-1880  20 λεπτά μπλέ ίντιγκο  
(indigo blue).   Τιμή καταλόγου Hellas : 18,00€ 

☉ 51d 65c 67γ 5,00 € 

0237 
ΕΛΛΑΔΑ 1875-1880  20 λεπτά μπλέ πρωσσικό  
(prussian blue). Τιμή καταλόγου Hellas : 

1.100,00€ 

* 51e 65a ---- 180,00 € 

0238 
ΕΛΛΑΔΑ 1875-1880 20 λεπτά τριάδα θαλασσό-
χρωμο (ultra marine).Τιμή καταλόγου 
Hellas:1.800,00€ 

* 51f 65d 67ε 120,00 € 

0239 
ΕΛΛΑΔΑ 1875-1880  20 λεπτά θαλασσόχρωμο 

(ultra marine). Τιμή καταλόγου Hellas : 18,00€ 
☉ 51f 65d 67ε 5,00 € 

0240 
ΕΛΛΑΔΑ 1875-1880  2X20 λεπτά με ανεστραμ-
μένο '2'. Τιμή καταλόγου Hellas : 260,00€ 

☉ 51NaII ---- ---- 35,00 € 

0241 
ΕΛΛΑΔΑ 1875-1880  20 λεπτά με σφάλμα ΑΕ 'Ο' 

αντί 20. Τιμή καταλόγου Hellas : 450,00€ 
☉ 51NH ---- ---- 65,00 € 

0242 
ΕΛΛΑΔΑ 1875-1880  40 λεπτά σιτόχρωμο-γκρί 
(grey bistre). Τιμή καταλόγου Hellas : 65,00€ 

☉ 52a 66a 68α 18,00 € 

0243 
ΕΛΛΑΔΑ 1875-1880  40 λεπτά σιτόχρωμο-γκρί 
(grey-bistre). Τιμή καταλόγου Hellas : 65,00€ 

☉ 52a 66a 68α 15,00 € 

0244 
ΕΛΛΑΔΑ 1875-1880  40 λεπτά σιτόχρωμο-γκρί 

(grey bistre). Τιμή καταλόγου Hellas : 65,00€ 
☉ 52a 66a 68α 16,00 € 

0245 

ΕΛΛΑΔΑ 1880-1886  1 λεπτό καφέ βαθύ σε κι-

τρινωπό (deep brown on yellowish).                            
Τιμή καταλόγου Hellas : 145,00€ 

* 53a ---- 69γ 33,00 € 

0246 
ΕΛΛΑΔΑ 1880-1886  1 λεπτό καφεκίτρινο 
(yellowish brown) ζευγάρι οριζόντιο.                            
Τιμή καταλόγου Hellas : 30,00€ 

* 53b 67b 69α 33,00 € 

0247 
ΕΛΛΑΔΑ 1880-1886  1 λεπτό καφεκόκκινο (red 
brown). Τιμή καταλόγου Hellas : 10,00€ 

* 53c 67c 69 3,00 € 
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Lot Περιγραφή Κατάσταση Hellas Βλαστός Ερμής 
Τιμή 

Εκκίνησης 

0248 
ΕΛΛΑΔΑ 1880-1886  1 λεπτό καφεκόκκινο (red 
brown) κάθετο ζευγάρι.                                         

Τιμή καταλόγου Hellas : 20,00€ 

* 53c 67c 69 4,00 € 

0249 

ΕΛΛΑΔΑ 1880-1886  1 λεπτό καφεκόκκινο (red 

brown) 8άδα κάθετη.                                         
Τιμή καταλόγου Hellas : 100,00€ 

* 53c 67c 69 20,00 € 

0250 
ΕΛΛΑΔΑ 1880-1886  1 λεπτό καφεκόκκινο (red 
brown) τετράδα. Τιμή καταλόγου Hellas: 50,00€ 

*/⊞  53c 67c 69 10,00 € 

0251 
ΕΛΛΑΔΑ 1880-1886  1 λεπτό καφεκκόκινο βαθύ 
(deep red brown).                                  Τιμή 

καταλόγου Hellas : 28,00€ 

* 53d ---- ---- 8,00 € 

0252 
ΕΛΛΑΔΑ 1880-1886 1 λεπτό τετράδα 
καφεκκόκινο βαθύ  (deep red brown).                                  
Τιμή καταλόγου Hellas : 140,00€ 

* / ⊞ 53d ---- ---- 39,00 € 

0253 
ΕΛΛΑΔΑ 1880-1886 1 λεπτό καφεκκόκινο βαθύ 
(deep red brown).                                  Τιμή 

καταλόγου Hellas : 18,00€ 
☉ 53d ---- ---- 7,00 € 

0254 
ΕΛΛΑΔΑ 1880-1886  1 λεπτό καφέ γκρι (grey 
brown) οριζόντια λωρίδα 3 γραμματοσήμων. 
Τιμή καταλόγου Hellas : 39,00€ 

* 53e 67d 69β 8,00 € 

0255 
ΕΛΛΑΔΑ 1880-1886  1 λεπτό καφέ γκρι (grey 
brown) οριζόντια λωρίδα 3 γραμματοσήμων. 
Τιμή καταλόγου Hellas : 39,00€ 

* 53e 67d 69β 8,00 € 

0256 
ΕΛΛΑΔΑ 1880-1886  1 λεπτό καφέ γκρι (grey 
bown) ζευγάρι. Τιμή καταλόγου Hellas : 30,00€ 

☉ 53e 67d 69β 8,00 € 

0257 
ΕΛΛΑΔΑ 1880-1886  2 λεπτά σιτόχρωμο (grey 
bistre) τετράδα.                                               
Τιμή καταλόγου Hellas : 70,00€ 

*/⊞  54a 68 70 15,00 € 

0258 
ΕΛΛΑΔΑ 1880-1886  2 λεπτά σιτόχρωμο (grey 
bistre). Τιμή καταλόγου Hellas : 48,00€ 

☉ 54a 68 70 13,00 € 

0259 
ΕΛΛΑΔΑ 1880-1886  5 λεπτά πράσινο (green), 
τετράδα.       Τιμή καταλόγου Hellas : 140,00€ 

*/⊞  55c 69 71 38,00 € 

0260 
ΕΛΛΑΔΑ 1880-1886  5 λεπτά πράσινο (green), 

τετράδα.       Τιμή καταλόγου Hellas : 260,00€ 
*/⊞  55c 69 71 28,00 € 

0261 

ΕΛΛΑΔΑ 1880-1886  5 λεπτά πράσινο (green), 

γωνιακή 10άδα.                                            
Τιμή καταλόγου Hellas : 330,00€ 

* 55c 69 71 69,00 € 

0262 
ΕΛΛΑΔΑ 1880-1886  5 λεπτά πράσινο (green), 
6άδα. Τιμή καταλόγου Hellas : 190,00€ 

* 55c 69 71 38,00 € 

0263 
ΕΛΛΑΔΑ 1880-1886  5 λεπτά πράσινο (green), 
οριζόντια λωρίδα 4 γραμματοσήμων.                       
Τιμή καταλόγου Hellas : 150,00€ 

* 55c 69 71 40,00 € 

0264 

ΕΛΛΑΔΑ 1880-1886  5 λεπτά πράσινο (green), 
λαχνός από 3 οριζόντιες λωρίδες 4 γραμματο-

σήμων, τριάδα, ένα ζευγάρι οριζόντιο και ένα 
κατακόρυφο, υψηλός κατάλογος.  

☉ 55c 69 71 79,00 € 

0265 

ΕΛΛΑΔΑ 1880-1886  5 λεπτά πράσινο (green), 
λαχνός από 2 οριζόντιες λωρίδες 4 γραμματο-

σήμων, τριάδα και 3 ζευγάρια οριζόντια, υψηλός 
κατάλογος. 

☉ 55c 69 71 79,00 € 

0266 
ΕΛΛΑΔΑ 1880-1886  5 λεπτά πράσινο (green), 
τετράδα. Τιμή καταλόγου Hellas : 260,00€ 

☉/⊞ 55c 69 71 49,00 € 

0267 
ΕΛΛΑΔΑ 1880-1886  5 λεπτά πράσινο (green), 
6άδα. Τιμή καταλόγου Hellas : 280,00€ 

☉ 55c 69 71 56,00 € 

0268 
ΕΛΛΑΔΑ 1880-1886  5 λεπτά πράσινο βαθύ 
(deep green), τετράδα.                                           

Τιμή καταλόγου Hellas : 320,00€ 

*/⊞  55d 69b 71β 59,00 € 

0269 

ΕΛΛΑΔΑ 1880-1886  5 λεπτά κιτρινοπράσινο 

βαθύ έως ελαιώδες.  
Τιμή καταλόγου Hellas: 80,00€ 

* 55f 69ab ---- 19,00 € 

0270 
ΕΛΛΑΔΑ 1880-1886  10 λεπτά κόκκινο κεραμιδί.    
Τιμή καταλόγου Hellas : 80,00€ 

☉ 56a 70c 72γ 20,00 € 



21 
 

Lot Περιγραφή Κατάσταση Hellas Βλαστός Ερμής 
Τιμή 

Εκκίνησης 

0271 
ΕΛΛΑΔΑ 1880-1886  10 λεπτά κόκκινο 
πορτοκαλί, ζευγάρι.                                                          

Τιμή καταλόγου Hellas : 180,00€ 
☉ 56b 70b ---- 50,00 € 

0272 

ΕΛΛΑΔΑ 1880-1886  10 λεπτά κόκκινο 

πορτοκαλί (orange-red), ζευγάρι.                                                          
Τιμή καταλόγου Hellas : 180,00€ 

☉ 56b 70b ---- 49,00 € 

0273 
ΕΛΛΑΔΑ 1880-1886  10 λεπτά κίτρινο πορτο-
καλί (yellow-orange).                                          
Τιμή καταλόγου Hellas : 22,00€ 

* 56c 70 72β 6,00 € 

0274 
ΕΛΛΑΔΑ 1880-1886  10 λεπτά κίτρινο πορτοκα-
λί, τετράδα. Τιμή καταλόγου Hellas : 120,00€ 

*/⊞  56c 70 72β 32,00 € 

0275 
ΕΛΛΑΔΑ 1880-1886  10 λεπτά πορτοκαλί 
(orange), γωνιακή τετράδα.                                         
Τιμή καταλόγου Hellas : 120,00€ 

*/⊞  56d 70a 72 26,00 € 

0276 
ΕΛΛΑΔΑ 1880-1886  10 λεπτά πορτοκαλί 
(orange), γωνιακή 6άδα.                                         

Τιμή καταλόγου Hellas : 165,00++€ 

* 56d 70a 72 48,00 € 

0277 
ΕΛΛΑΔΑ 1880-1886  10 λεπτά πορτοκαλί 
(orange),  6άδα με περιθώριο.                                         
Τιμή καταλόγου Hellas : 165,00€ 

* 56d 70a 72 34,00 € 

0278 
ΕΛΛΑΔΑ 1880-1886 40 λεπτά βιολέ καφέ άτονο 
(dull violet brown). Τιμή καταλόγου Hellas: 15€ 

☉ 58b 75a 74α 4,00 € 

0279 
ΕΛΛΑΔΑ 1880-1886 40 λεπτά βιολέ καφέ άτονο  
(dull violet brown). Τιμή καταλόγου Hellas : 
300,00€ 

☉ / ⊞ 58b 75a 74α 92,00 € 

0280 
ΕΛΛΑΔΑ 1881  20 λεπτά καρμινόχρωμο 
(carmine).  Τιμή καταλόγου Hellas : 200,00€ 

* 59Ia 73 75 35,00 € 

0281 
ΕΛΛΑΔΑ 1881 20 λεπτά άτονο κόκκινο-ρόζ 
ανιλίνης  (dull rosine aliline) τετράδα.                                  
Τιμή καταλόγου Hellas : 28,00€ 

*/⊞  59IIb 72 76α 6,00 € 

0282 
ΕΛΛΑΔΑ 1881  30 λεπτά θαλασσόχρωμο γκρί 
(grey ultra marine) με ελαφρά λέπτυνση.                                      
Τιμή καταλόγου Hellas : 170,00€ 

* 60a 74b 77 15,00 € 

0283 
ΕΛΛΑΔΑ 1881  30 λεπτά θαλασσόχρωμο γκρί 
(grey ultra marine).                                                          
Τιμή καταλόγου Hellas : 170,00€ 

* 60a 74b 77 49,00 € 

0284 
ΕΛΛΑΔΑ 1881 30 λεπτά θαλασσόχρωμο γκρί 
(grey ultra marine). 
Τιμή καταλόγου Hellas: 15,00€ 

☉ 60a 74b 77 4,00 € 

0285 
ΕΛΛΑΔΑ 1881  30 λεπτά μολυβδοκύανο                                                          
Τιμή καταλόγου Hellas : 170,00€ 

* 60b ---- ---- 44,00 € 

0286 
ΕΛΛΑΔΑ 1881  30 λεπτά θαλασσόχρωμο.                              
Τιμή καταλόγου Hellas : 170,00€ 

* 60d 74 77α 35,00 € 

0287 
ΕΛΛΑΔΑ 1891 οδόντωση 11 1/2 . Έκδοση 

Βελγίου. Τιμή καταλόγου Ερμή : 295,00€ 
* ---- ---- 70-72 75,00 € 

0288 

ΕΛΛΑΔΑ 1891  50 λεπτά, βάθος μεταλλίου 

οριζόντια γραμμωτό. Οδόντωση 11 1/2.                                          
Τιμή καταλόγου Hellas : 25,00€ 

☉ 71b ---- ---- 9,00 € 

0289 
ΕΛΛΑΔΑ 1889-1890  5 λεπτά τετράδα έκδοση 
Αθηνών 1η περίοδος, πράσινο (green).                                       
Τιμή καταλόγου Hellas : 220,00€ 

☉/⊞ 74  ---- ---- 58,00 € 

0290 
ΕΛΛΑΔΑ 1889-1890  25 λεπτά, τετράδα, έκδοση 
Αθηνών 1η περίοδος, μπλέ λουλακί.            

Τιμή καταλόγου Hellas : 1.000,00€ 

* / ⊞ 77b ---- ---- 290,00 € 

0291 
ΕΛΛΑΔΑ 1890-1896  1 λεπτό τετράδα έκδοση 
Αθηνών 2η περίοδος, καφέ (brown).                                       
Τιμή καταλόγου Hellas : 10,00€ 

*/⊞  85  ---- ---- 3,00 € 

0292 

ΕΛΛΑΔΑ 1890-1896  1 λεπτό εξάδα έκδοση 

Αθηνών 2η περίοδος, σοκολατί ανοιχτό (light 

chocolate). Τιμή καταλόγου Hellas : 42,00€ 

*/⊞  85d ---- ---- 13,00 € 

0293 
ΕΛΛΑΔΑ 1890-1896  1 λεπτό, τετράδα, έκδοση 
Αθηνών 2η περίοδος, καφέ ανοιχτό.            
Τιμή καταλόγου Hellas : 400,00€ 

** / ⊞ 85f ---- ---- 119,00 € 
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Lot Περιγραφή Κατάσταση Hellas Βλαστός Ερμής 
Τιμή 

Εκκίνησης 

0294 
ΕΛΛΑΔΑ 1890-1896  5 λεπτά, έκδοση Αθηνών 
2η περίοδος, λωρίδα τεσσάρων (4) γραμματ.     

☉ 87a ---- ---- 5,00 € 

0295 
ΕΛΛΑΔΑ 1890-1896  10 λεπτά κίτρινο-
πορτοκαλί (χαρτί "C" "D") σε τετράδα.                                         
Τιμή καταλόγου Hellas : 1.400,00€ 

**/⊞  88b ---- ---- 290,00 € 

0296 
ΕΛΛΑΔΑ 1890-1896 20 λεπτά τετράδα έκδοση 
Αθηνών 2η περίοδος χωρίς οδόντωση κόκκινο 
(red).       Τιμή καταλόγου Hellas : 450,00€ 

** / ⊞ 89  ---- ---- 110,00 € 

0297 
ΕΛΛΑΔΑ 1890-1896  25 λεπτά κόκκινο (χωρίς 
το μπλε χρώμα).  Τιμή καταλόγου Hellas : ---€ 

☉ 91d ---- ---- 100,00 € 

0298 
ΕΛΛΑΔΑ 1890-1896  40 λεπτά, τετράδα, έκδοση 
Αθηνών 2η περίοδος, βιολέ.                            
Τιμή καταλόγου Hellas : 600,00€ 

* / ⊞ 92 ---- ---- 175,00 € 

0299 
ΕΛΛΑΔΑ 1890-1896  20 λεπτά τετράδα έκδοση 
Αθηνών 2η περίοδος, μπλε βαθύ (deep blue).                                       
Τιμή καταλόγου Hellas : 40,00€ 

*/⊞  93  ---- ---- 9,00 € 

0300 

ΕΛΛΑΔΑ 1890-1896 5 λεπτά τετράδα έκδοση 
Αθηνών 2η περίοδος με οδόντωση 11 1/2  

πράσινο βαθύ (deep green).                                       
Τιμή καταλόγου Hellas : 600,00€ 

** / ⊞ 97b ---- ---- 150,00 € 

0301 
ΕΛΛΑΔΑ 1896  10 λεπτά, τετράδα, κόκκινο, 
μεθυσμένα.   Τιμή καταλόγου Hellas : 180,00€ 

** / ⊞ 98Ba ---- ---- 52,00 € 

0302 
ΕΛΛΑΔΑ 1896  10 λεπτά, τετράδα, πράσινο 
ελαιώδες, μεθυσμένα.                                             
Τιμή καταλόγου Hellas : 180,00€ 

** / ⊞ 98Ba ---- ---- 52,00 € 

0303 
ΕΛΛΑΔΑ 1890-1896  10 λεπτά τετράδα χωρίς 
οδόντωση στο μέσον. Πολύ Σπάνιο.                                           

Τιμή καταλόγου Hellas : 2.000,00€ 
☉/⊞  98c ---- ---- 450,00 € 

0304 
ΕΛΛΑΔΑ 1890-1896  25 λεπτά κόκκινο (χωρίς 
το μπλε χρώμα) με οδόντωση.                     

Τιμή καταλόγου Hellas : ----€ 
☉ 101d ---- ---- 100,00 € 

0305 
ΕΛΛΑΔΑ 1890-1896  40 λεπτά τετράδα.                                        
Τιμή καταλόγου Hellas : 800,00€++ 

**/*/⊞  108 ---- ---- 160,00 € 

0306 
ΕΛΛΑΔΑ 1897-1901  1 λεπτό τετράδα έκδοση 
Αθηνών 3η περίοδος, καφέ (brown).                        
Τιμή καταλόγου Hellas : 18,00€ 

**/⊞  121  ---- ---- 4,00 € 

0307 
ΕΛΛΑΔΑ 1897-1901  1 λεπτό, τετράδα, έκδοση 
Αθηνών 3η περίοδος, καφέ (brown).                          
Τιμή καταλόγου Hellas : 45,00€ 

☉/⊞ 121 ---- ---- 5,00 € 

0308 
ΕΛΛΑΔΑ 1897-1901  1 λεπτό τετράδα γωνιακή 
έκδοση Αθηνών 3η περίοδος, καφέ ανοιχτό 
(light brown).Τιμή καταλόγου Hellas : 90,00€ 

**/⊞  121b ---- ---- 19,00 € 

0309 
ΕΛΛΑΔΑ 1897-1901  1 λεπτό, τετράδα, έκδοση 
Αθηνών 3η περίοδος, καφέ ανοιχτό (light 

brown). Τιμή καταλόγου Hellas : 45,00€ 
☉/⊞ 121b ---- ---- 12,00 € 

0310 

ΕΛΛΑΔΑ 1897-1901  2 λεπτά τετράδα έκδοση 

Αθηνών 3η περίοδος, σιτόχρωμο (bistre).                                       
Τιμή καταλόγου Hellas : 20,00€ 

*/⊞  122  ---- ---- 4,00 € 

0311 
ΕΛΛΑΔΑ 1897-1901  5 λεπτά τετράδα έκδοση 
Αθηνών 3η περίοδος, πράσινο (green).                                       
Τιμή καταλόγου Hellas : 100,00€ 

**/⊞  123a ---- ---- 24,00 € 

0312 
ΕΛΛΑΔΑ 1897-1901  5 λεπτά τετράδα έκδοση 
Αθηνών 3η περίοδος, πράσινο (green).                                       

Τιμή καταλόγου Hellas : 50,00€ 
☉/⊞ 123a ---- ---- 11,00 € 

0313 

ΕΛΛΑΔΑ 1897-1901 5 λεπτά ζευγάρι 
κατακόρυφο με περιθώριο χωρίς οδόντωση 
πράσινο-λαδί ανοιχτό   (pale green-olive).                                                   
Τιμή καταλόγου Hellas : 350,00€ 

** 123e ---- ---- 80,00 € 

0314 

ΕΛΛΑΔΑ 1897  5 λεπτά πράσινο-λαδί 
ανοιχτό,τετράδα, Πολύ Σπάνιο. Τιμή καταλόγου 

Hellas : (*) 700,00€  / (☉) : ----€ 
☉/⊞  123e ---- ---- 210,00 € 

0315 
ΕΛΛΑΔΑ 1897  20 λεπτά κόκκινο βαθύ, τετρά-
δα. Τιμή καταλόγου Hellas : 180,00€ 

**/⊞  125a ---- ---- 45,00 € 
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Lot Περιγραφή Κατάσταση Hellas Βλαστός Ερμής 
Τιμή 

Εκκίνησης 

0316 
ΕΛΛΑΔΑ 1897-1901   25 λεπτά σε τετράδα.                                                  
Τιμή καταλόγου Hellas: 75,00€ 

** / ⊞ 126 ---- ---- 21,00 € 

0317 
ΕΛΛΑΔΑ 1897-1901  2 λεπτά, ζευγάρι χωρίς 
οδόντωση στο μέσον.                                       
Τιμή καταλόγου Hellas : 60,00€ 

* 128Κ ---- ---- 15,00 € 

0318 
ΕΛΛΑΔΑ 1900  20/25 λεπτά, Νέες Αξίες σε 
Μικρές Κεφαλές, ζευγάρι χωρίς οδόντωση στο 
μέσον.  Τιμή καταλόγου Hellas : 350,00€ 

* 140da ---- ---- 69,00 € 

0319 

ΕΛΛΑΔΑ 1897-1901  40 λεπτά δύο (2) ζευγάρια 

διαφορετικά χρώματα Sperati forgeries.     Τιμή 
καταλόγου Hellas : ----€ 

---- ---- ---- ---- 14,00 € 

0320 
ΕΛΛΑΔΑ  λαχνός με 22 μεγάλες κεφαλές διαφό-
ρων αξιών.    Τιμή καταλόγου Hellas: ----€ 

☉ ---- ---- ---- 35,00 € 

0321 
ΕΛΛΑΔΑ  λαχνός με μικρές κεφαλές διαφόρων 
αξιών. Τιμή καταλόγου Hellas: ----€ 

☉ ---- ---- ---- 13,00 € 
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2.  Ελλάδα 1863-2022 

 

Lot Περιγραφή Κατάσταση 

Αριθμός 

Καταλόγου 
Ερμής 

Τιμή 

Εκκίνησης 

0400 
ΕΛΛΑΔΑ 1863  πρώτη έκδοση Γεωργίου Α', 5 διαφορετικά 
φύλλα των 100 γραμματοσήμων χωρίς οδόντωση. 

---- ---- 100,00 € 

0401 
ΕΛΛΑΔΑ 1863  πρώτη έκδοση Γεωργίου Α', 4 διαφορετικά 
φύλλα των 100 γραμματοσήμων χωρίς οδόντωση. 

---- ---- 85,00 € 

0402 
ΕΛΛΑΔΑ 1863  πρώτη έκδοση Γεωργίου Α', 4 διαφορετικά 

φύλλα των 100 γραμματοσήμων χωρίς οδόντωση. 
---- ---- 84,00 € 

0403 

ΕΛΛΑΔΑ 1896, Έκδοση για τους Α'  Ολυμπιακούς Αγώνες 

της Αθήνας. Πλήρης Σειρά. 
Τιμή καταλόγου Ερμής : 2.500,00€ 

* 108-119 700,00 € 

0404 
ΕΛΛΑΔΑ 1896  A' Ολυμπιακοί Αγώνες της Αθήνας, Πλήρης 
Σειρά. Τιμή καταλόγου Ερμή : 1600,00€ 

☉ 108-119 390,00 € 

0405 
ΕΛΛΑΔΑ 1896  Πρώτοι Α' Διεθνείς Ολυμπιακοί Αγώνες από 

1 λεπτό έως 5 δρχ. Τιμή καταλόγου Ερμής : 900,00€ 
☉ 108-118 185,00 € 

0406 
ΕΛΛΑΔΑ 1896  Πρώτοι Α' Διεθνείς Ολυμπιακοί Αγώνες από 
1 λεπτό έως 2 δρχ. Τιμή καταλόγου Ερμής : 200,00€ 

☉ 108-117 35,00 € 

0407 
ΕΛΛΑΔΑ 1896  1 λεπτό  A' Ολυμπιακοί Αγώνες της Αθήνας, 
11άδα. Τιμή καταλόγου Ερμή : 45,00€ 

☉ 108 11,00 € 

0408 
ΕΛΛΑΔΑ 1896  2 λεπτά  A' Ολυμπιακοί Αγώνες της Αθήνας, 

6άδα. Τιμή καταλόγου Ερμή : 30,00€ 
** 109 7,00 € 

0409 
ΕΛΛΑΔΑ 1896, Πρώτοι Α' Διεθνείς Ολυμπιακοί Αγώνες 2 
δρχ. Τιμή καταλόγου Ερμής : 125,00€ 

☉ 117 30,00 € 

0410 
ΕΛΛΑΔΑ 1896, Πρώτοι Α' Διεθνείς Ολυμπιακοί Αγώνες 2 
δρχ. Τιμή καταλόγου Ερμής : 125,00€ 

☉ 117 32,00 € 

0411 
ΕΛΛΑΔΑ 1896, Πρώτοι Α' Διεθνείς Ολυμπιακοί Αγώνες 2 

δρχ. Τιμή καταλόγου Ερμής : 2.100,00€ 
** 117 420,00 € 

0412 
ΕΛΛΑΔΑ 1896  Πρώτοι Α' Διεθνείς Ολυμπιακοί Αγώνες 5 

δρχ. Τιμή καταλόγου Ερμής : 650,00€ 
☉ 118 160,00 € 

0413 
ΕΛΛΑΔΑ 1896  Πρώτοι Α' Διεθνείς Ολυμπιακοί Αγώνες 10 
δρχ. Τιμή καταλόγου Ερμής : 3.850,00€ 

** 119 750,00 € 

0414 
ΕΛΛΑΔΑ 1896  25 λεπτά με λάθος "ouchon" αντί 

"E.Mouchon" Τιμή καταλόγου Hellas : 100,00€ 
☉ 114Fa 18,00 € 

0415 
ΕΛΛΑΔΑ 1896  2 λεπτά με λάθος "ouchon" αντί 
"E.Mouchon"  Τιμή καταλόγου Hellas : ---€ 

☉ 110Fb 79,00 € 

0416 
ΕΛΛΑΔΑ 1896  10 δρχ A' Ολυμπιακοί Αγώνες της Αθήνας, 
ΠΛΑΣΤΟ. Τιμή καταλόγου Ερμή : ----€ 

---- ---- 19,00 € 

0417 
ΕΛΛΑΔΑ 1900-1901  νέες αξίες "ΑΜ" σε Α' Ολυμπιακά 

γραμματόσημα. Τιμή καταλόγου Ερμής : 750,00€ 
* 135-139 190,00 € 

0418 
ΕΛΛΑΔΑ 1900-1901  νέες αξίες "ΑΜ" σε Α' Ολυμπιακά 
γραμματόσημα. Τιμή καταλόγου Ερμής : 600,00€           

☉ 135-139 119,00 € 

0419 
ΕΛΛΑΔΑ 1901  2 δρχ. / 10 δρχ. "ΔΡΔΧΜΑΙ" αντί 

"ΔΡΑΧΜΑΙ" Τιμή καταλόγου Hellas : 440,00€           
* Hellas 169a 99,00 € 

0420 
ΕΛΛΑΔΑ 1901-1910  Ιπτάμενος Ερμής.                                           

Τιμή καταλόγου Ερμή  : 600,00€ 
** 140-153 160,00 € 

0421 
ΕΛΛΑΔΑ 1901-1910  30 λεπτά Δοκίμιο Ιπτάμενου Ερμή σε 
κάθετη τριάδα σε χαρτόνι και κίτρινο χρώμα χωρίς 

οδόντωση. Τιμή καταλόγου Ερμή  : 300,00€++ 

** 147 45,00 € 

0422 
ΕΛΛΑΔΑ 1902, Έκδοση αξίας Μεταλλικής (Α.Μ.)                                                      

Τιμή καταλόγου Ερμής : 80,00€ 
☉ 154-158 17,00 € 

0423 
ΕΛΛΑΔΑ 1902  'Εκδοση Αξίας Μεταλλικής (Α.Μ.)                       
Τιμή καταλόγου Ερμής : 80,00€ 

☉ 154-158 18,00 € 

0424 
ΕΛΛΑΔΑ λαχνός με επισημάνσεις 1900+                                       
Τιμή καταλόγου Hellas : 475,00€ 

---- ---- 65,00 € 

0425 

ΕΛΛΑΔΑ 2 Δοκίμια Β' Ολυμπιακών Αγώνων μονό σε χοντρό 
χαρτί και διπλή εκτύπωση και 5 λεπτά Δοκίμιο δεμάτων 

μονό χωρίς οδόντωση σε χαρτόνι.  
Τιμή καταλόγου Ερμή  : ----€ 

** ---- 20,00 € 

0426 
ΕΛΛΑΔΑ 1906  Β' Διεθνείς Ολυμπιακοί Αγώνες της Αθήνας, 
δεύ-τερη αναμνηστική έκδοση.  
Τιμή καταλόγου Ερμή : 800,00€ 

* 159-172 230,00 € 
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Lot Περιγραφή Κατάσταση 

Αριθμός 

Καταλόγου 
Ερμής 

Τιμή 
Εκκίνησης 

0427 
ΕΛΛΑΔΑ 1906  Β' Ολυμπιακοί Αγώνες. Πλήρης σειρά.                       

Τιμή καταλόγου Ερμής : 560,00€ 
☉ 159-171 145,00 € 

0428 
ΕΛΛΑΔΑ 1906  Β' Ολυμπιακοί Αγώνες  1λ - 2δρχ.                       
Τιμή καταλόγου Ερμής : 100,00€ 

☉ 159-170 20,00 € 

0429 
ΕΛΛΑΔΑ 1911-1919, Έκδοση Χαλκογραφική.                                                       
Τιμή καταλόγου Ερμής : 950,00€ 

* 173-188 240,00 € 

0430 
ΕΛΛΑΔΑ 1911 2 λεπτά Χαλκογραφικό Δοκίμιο ζεύγος σε 
χαρτόνι.     

** ---- 15,00 € 

0431 

ΕΛΛΑΔΑ 1911-1919  3 λεπτά Δοκίμιο Χαλκογραφικής σε 

ζεύγος σε χαρτόνι και μαύρο χρώμα χωρίς οδόντωση.                                           
Τιμή καταλόγου Ερμή  : ----€ 

** 175 39,00 € 

0432 
ΕΛΛΑΔΑ 1911-1919  25 λεπτά Δοκίμιο Χαλκογραφικής σε 
ζεύγος σε χαρτόνι και μπλέ χρώμα χωρίς οδόντωση.                                           
Τιμή καταλόγου Ερμή  : 400,00€ 

** 179 60,00 € 

0433 

ΕΛΛΑΔΑ 1911-1919  25 λεπτά Δοκίμιο Χαλκογραφικής σε 

ζεύγος σε χαρτόνι και μωβ χρώμα χωρίς οδόντωση.                                           

Τιμή καταλόγου Ερμή  : ----€ 

** 179 39,00 € 

0434 
ΕΛΛΑΔΑ λαχνός με 5 σφάλματα 1λ-2λ-3λ-5λ και 80 λεπτά 
ζεύγος με μετατοπισμένη οδόντωση.                                      
Τιμή καταλόγου Ερμή : ----€ 

** ---- 22,00 € 

0435 
ΕΛΛΑΔΑ 1919, Ανατύπωση αξιών 3-5-10 δρχ. 
"Χαλκογραφικής" του 1911.  
Τιμή καταλόγου Ερμής : 600,00€ 

* 189-191 170,00 € 

0436 
ΕΛΛΑΔΑ 1912-1923  έκδοση Λιθογραφική.                                      

Τιμή καταλόγου Ερμή : 120,00€ 
* 192-209 27,00 € 

0437 

ΕΛΛΑΔΑ 1912-1923  80 λεπτά έκδοση Λιθογραφική 

σφάλμα σε ζεύγος χωρίς οδόντωση σε χοντρό χαρτί .                                      
Τιμή καταλόγου Ερμή : ----€ 

** 203 30,00 € 

0438 
ΕΛΛΑΔΑ 1912-1923  έκδοση Λιθογραφική.                                      

Τιμή καταλόγου Ερμή : 20,00€ 
☉ 192-209 5,00 € 

0439 
ΕΛΛΑΔΑ 1912-1913  Εκδοση Λιθογραφική 10 δρχ.  
τετράδα γωνιακή. Τιμή καταλόγου Ερμής : 200,00€ 

**/⊞ 208 45,00 € 

0440 
ΕΛΛΑΔΑ 1912-1913  Επισήμανση Ελληνική Διοίκηση από 
πάνω προς τα κάτω χωρίς το 10 δρχ. (Νο 225).                                        
Τιμή καταλόγου Ερμής : 600,00€ 

* 211-226 130,00 € 

0441 
ΕΛΛΑΔΑ λαχνός με Ελληνικές Διοικήσεις. Πολύ υψηλός 
κατάλογος, 

**/*/☉ ---- 140,00 € 

0442 
Ενδιαφέρον λαχνός με σφάλματα Ελληνικής Διοίκησης, ΕΤ 
κλπ. Πολύ υψηλός κατάλογος. 

---- ---- 99,00 € 

0443 Συλλογή από 14 διαφορετικά Χαρτόσημα */☉ ---- 30,00 € 

0444 
ΕΛΛΑΔΑ 1912, Έκδοση για την εκστρατεία 1912  1 λεπτό - 
5 δρχ. Τιμή καταλόγου Ερμής : 90,00€ 

☉ 280-293 18,00 € 

0445 
ΕΛΛΑΔΑ 1912, Έκδοση για την εκστρατεία 1912  10 δρχ.                

Τιμή καταλόγου Ερμής : 400,00€ 
* 294 99,00 € 

0446 
ΕΛΛΑΔΑ 1912, Έκδοση για την εκστρατεία 1912  25 δρχ.                
Τιμή καταλόγου Ερμής : 500,00€ 

* 295 120,00 € 

0447 
ΕΛΛΑΔΑ 1912-1913  3 δρχ εκστρατείας στο Β' χαρτί.            
Τιμή καταλόγου Hellas : 140,00€   

☉ Hellas 352h 27,00 € 

0448 
ΕΛΛΑΔΑ 1912-1913 25 λεπτά επισήμανση κόκκινη και 
καρμινό-χρωμη από πάνω προς τα κάτω.                                             

Τιμή καταλόγου Hellas : 290,00€           

* Hellas 287 49,00 € 

0449 
ΕΛΛΑΔΑ 1912, Έκδοση "ΕΔ" Χίου  25 λεπτά με κόκκινη 

επισήμανση. Τιμή καταλόγου Ερμής : 300,00€ 
** 295 62,00 € 

0450 
ΕΛΛΑΔΑ 1913  Αναμνηστική έκδοση για την ένωση της 
Κρήτης με την Ελλάδα, γνωστή σαν ΣΟΥΔΑ.                                      

Τιμή καταλόγου Ερμή : 30,00€ 

** 297 8,00 € 

0451 

ΕΛΛΑΔΑ 1913-1926   4 Δοκίμια 1-2-3  και 5 λεπτά 

Χαλκογραφικά Ενάριθμα Εισπρακτέα μονά σε χοντρό 
χαρτί, μαύρο χρώμα χωρίς οδόντωση. 
Τιμή καταλόγου Ερμή: --€ 

** Ε83-Ε86 29,00 € 

0452 
ΕΛΛΑΔΑ 1917  διάφορα γραμματόσημα προσωρινής 
Κυβέρνησης με υδατόσημο. Τιμή καταλόγου Ερμής:50,00€ 

---- ---- 10,00 € 
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Lot Περιγραφή Κατάσταση 

Αριθμός 

Καταλόγου 
Ερμής 

Τιμή 
Εκκίνησης 

0453 

ΕΛΛΑΔΑ 1917  10 λεπτά Δοκίμιο έκδοση προσωρινής 

Κυβέρνησης σε ζεύγος σε χοντρό χαρτί, μαύρο χρώμα 
χωρίς οδόντωση και ανάστριφη εκτύπωση.                                           
Τιμή καταλόγου Ερμή  : ----€ 

** 317 49,00 € 

0454 
ΕΛΛΑΔΑ 1917  Προσωρινή Κυβέρνηση 25 λεπτά θαλασσί.       

Τιμή καταλόγου Hellas : 160,00€ 
* 378Α 29,00 € 

0455 
ΕΛΛΑΔΑ 1916 50 λεπτά ζεύγος χωρίς οδόντωση.                                               
Τιμή καταλόγου Vlastos : 60,00€ 

** Vlastos 346a 15,00 € 

0456 
ΕΛΛΑΔΑ 1923, αναμνηστική έκδοση για την επανάσταση 
του 1922, επί γραμματοσήμων Κρητικής Πολιτείας 1905.               
Τιμή καταλόγου Ερμής : 390,00€ 

* 335-340 90,00 € 

0457 
ΕΛΛΑΔΑ 1923  Εκδοση για την επανάσταση του 1922 επί 
γραμ-ματοσήμου Κρητικής πολιτείας.  Τιμή καταλόγου 
Ερμής : 390,00€ 

* 335-340 100,00 € 

0458 

ΕΛΛΑΔΑ 1923 αναμνηστική έκδοση για την επανάσταση 

του 1922, επί γραμματοσήμων Κρητικής Πολιτείας 1909-
1910. Τιμή καταλόγου Ερμής : 550,00€ 

* 344-353 160,00 € 

0459 
ΕΛΛΑΔΑ 1917  (Βενιζέλου) επανάσταση 1922.                                      
Τιμή καταλόγου Ερμή : 55,00€ 

* 383-389 10,00 € 

0460 
ΕΛΛΑΔΑ 1923, επί γραμματοσήμων Ελλάδος 1917 
(Βενιζέλου). Τιμή καταλόγου Ερμής : 55,00€ 

* 383-389 11,00 € 

0461 
ΕΛΛΑΔΑ 1924  Πρόνοια, τραυματίας σε ζεύγος χωρίς 
οδόντωση κάθετα, χωρίς χρώμα ο τραυματίας και ο 
σταυρός μετατοπισμένος. Τιμή καταλόγου Ερμή  : ----€ 

** Π61 30,00 € 

0462 
ΕΛΛΑΔΑ 6 γραμματόσημα με σφάλμα οδοντώσεων.                         
Τιμή καταλόγου Ερμή  : ----€ 

** ---- 12,00 € 

0463 
ΕΛΛΑΔΑ 1924  Αναμνηστική έκδοση για τα 100 χρόνια από 
το θάνατο του Λόρδου Βύρωνα στο Μεσσολόγγι, γωνιακές 
τετράδες.Τιμή καταλόγου Ερμής : 50,00€ 

**/⊞ 390-391 12,00 € 

0464 
ΕΛΛΑΔΑ 1927, έκδοση Τοπίων Α'  8 γραμματόσημα με 
αναδιπλώσεις. Τιμή καταλόγου Ερμή  : ----€ 

** ---- 15,00 € 

0465 
ΕΛΛΑΔΑ 1927, πλήρης σειρά "Τοπία Α".                                          
Τιμή καταλόγου Ερμής : 900,00€ 

** 397-410 270,00 € 

0466 
ΕΛΛΑΔΑ 1927, 2 δρχ. εξάδα, Τοπία Α' με νούμερο στο 
γωνιακό περιθώριο. Τιμή καταλόγου Hellas : 168,00€ 

** 475 29,00 € 

0467 
ΕΛΛΑΔΑ 1927  A' έκδοση Τοπίων 10δρχ σε ανοιχτό ροζ 
χαρτί. Τιμή καταλόγου Hellas : ---€   

☉ 478a 139,00 € 

0468 
ΕΛΛΑΔΑ 1927  A' έκδοση Τοπίων 10 δρχ. σε χαρτί ανοιχτό 
ρόζ, πολύ σπάνιο. Τιμή καταλόγου Hellas : ----€ 

** 478a 490,00 € 

0469 
ΕΛΛΑΔΑ 1931-1935, έκδοση Τοπίων Β' πλήρης σειρά.                                          
Τιμή καταλόγου Ερμής : 65,00€ 

☉ 412-418 14,00 € 

0470 
ΕΛΛΑΔΑ 1931  B' έκδοση Τοπίων 2 δρχ σε πράσινο χαρτί.                                           
Τιμή καταλόγου Hellas : ----€   

☉ 518c 79,00 € 

0471 
ΕΛΛΑΔΑ 1930  αναμνηστική έκδοση για την 
εκατονταετηρίδα της Ελληνικής Ανεξαρτησίας 1830-1930 
(ΗΡΩΕΣ)  πλήρης σειρά.   Τιμή καταλόγου Ερμή : 390,00€ 

** 428-445 110,00 € 

0472 

ΕΛΛΑΔΑ 1930, αναμνηστική έκδοση για την 

εκατονταετηρίδα της Ελληνικής Ανεξαρτησίας 1830-1930 
(ΗΡΩΕΣ)  τετράδα. Τιμή καταλόγου Ερμής : 2.000,00€ 

**/⊞  428-445 440,00 € 

0473 
ΕΛΛΑΔΑ 1930  αναμνηστική έκδοση για την 
εκατονταετηρίδα της Ελληνικής Ανεξαρτησίας 1830-1930 
(ΗΡΩΕΣ)  πλήρης σειρά. Τιμή καταλόγου Ερμή : 150,00€ 

☉ 428-445 30,00 € 

0474 
ΕΛΛΑΔΑ 1930  αναμνηστική έκδοση για το Αρκάδι.                           
Τιμή καταλόγου Ερμή : 70,00€ 

** 446 19,00 € 

0475 
ΕΛΛΑΔΑ 1932  Επισημάνσεις γραμματοσήμων Ναυάρχων 
Ναυμαχίας Ναυαρίνου και Φαβιέρου.                                                
Τιμή καταλόγου Ερμή : 80,00€ 

** 447-452 20,00 € 

0476 
ΕΛΛΑΔΑ 1933  έκδοση Δημοκρατίας.                                            
Τιμή καταλόγου Hellas : 1.000,00€ 

* 470-472 300,00 € 

0477 
ΕΛΛΑΔΑ 1933,  Έκδοση  "Δημοκρατίας".                                          
Τιμή καταλόγου Ερμής : 350,00€ 

☉ 470-472 89,00 € 
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0478 
ΕΛΛΑΔΑ 1935  'Εκδοση για την Παντάνασα του Μυστρά.                            

Τιμή καταλόγου Ερμή : 55,00€ 
** 474 13,00 € 

0479 
ΕΛΛΑΔΑ 1937  'Εκδοση Βασιλέως Γεωργίου Β'.                            
Τιμή καταλόγου Ερμή : 45,00€ 

** 496-499 11,00 € 

0480 
ΕΛΛΑΔΑ 1937  τακτική Έκδοση ΙΣΤΟΡΙΚΗ,    πλήρης σειρά 
σε τετράδες. Τιμή καταλόγου Ερμή : 60,00€ 

☉/⊞  501-514 15,00 € 

0481 
ΕΛΛΑΔΑ 1937-1938, έκδοση Κοινωνικής Πρόνοιας, χωρίς 
τόνο στη λέξη " Γραμματόσημο " απόκομμα φύλλου 21.                          
Τιμή καταλόγου Ερμής : 75,00€ 

** Π74 15,00 € 

0482 

ΕΛΛΑΔΑ 1938  Αναμνηστική έκδοση για την ΒΑΛΚΑΝΙΚΗ 

ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ, εννιάδες.  
Τιμή καταλόγου Ερμής : 185,00€ 

** 518 39,00 € 

0483 
ΕΛΛΑΔΑ 1939, έκδοση Κοινωνικής Πρόνοιας, Βασίλισσες 
φύλλο με πρώτη ημέρα κυκλοφορίας 01-02-1939.                                      
Τιμή καταλόγου Ερμής : 25,00€ 

** Π81-Π83 4,00 € 

0484 
ΕΛΛΑΔΑ 1939  Αναμνηστική έκδοση ΙΟΝΙΚΗ.                            
Τιμή καταλόγου Ερμής : 175,00€ 

** 530-534 40,00 € 

0485 
ΕΛΛΑΔΑ 1939  Αναμνηστική έκδοση "ΙΟΝΙΚΗ".                            
Τιμή καταλόγου Ερμής : 90,00€ 

☉ 530-534 19,00 € 

0486 
ΕΛΛΑΔΑ 1939  Αναμνηστική έκδοση "ΙΟΝΙΚΗ". Τρείς (3) 

σειρές. Τιμή καταλόγου Ερμής : 270,00€ 
☉ 530-534 45,00 € 

0487 
ΕΛΛΑΔΑ 1939  10η Βαλκανιάδα της Αθήνας.                           
Τιμή καταλόγου Ερμής : 20,00€ 

** 535-538 5,00 € 

0488 
ΕΛΛΑΔΑ 1939  10η Βαλκανιάδα της Αθήνας, τετράδες.                           
Τιμή καταλόγου Ερμής : 95,00€ 

**/⊞ 535-538 19,00 € 

0489 
ΕΛΛΑΔΑ 1940  Αναμνηστική έκδοση Β' ΔΙΑΒΑΛΚΑΝΙΚΗ.               

Τιμή καταλόγου Ερμής : 40,00€ 
** 539-540 10,00 € 

0490 

ΕΛΛΑΔΑ 1940  Αναμνηστική έκδοση Β' 

ΔΙΑΒΑΛΚΑΝΙΚΗ,γωνιακές τετράδες.               

Τιμή καταλόγου Ερμής : 180,00€ 

**/⊞ 539-540 39,00 € 

0491 
ΕΛΛΑΔΑ 1940, τετράδα, αναμνηστική έκδοση "B' 
Διαβαλκανική". Τιμή καταλόγου Ερμής : 180,00€ 

**/⊞ 539-540 36,00 € 

0492 
ΕΛΛΑΔΑ 1940  αναμνηστική έκδοση ΕΟΝ Τακτικού 

Ταχυδρομείου. Τιμή καταλόγου Ερμή : 350,00€ 
* 541-550 50,00 € 

0493 

ΕΛΛΑΔΑ 1940 Αναμνηστική έκδοση ΕΟΝ, Τακτικό 

ταχυδρομείο και  Αεροπορικά. Τετράδες.  Τιμή καταλόγου 
Ερμής : 332,00€ 

**/⊞  --- 37,00 € 

0494 
ΕΛΛΑΔΑ 1940  Επισήμανση Ελληνική Διοίκηση πλήρης 
σειρά 25 αξιών. Τιμή καταλόγου Ερμή  : 100,00€ 

** 561-585 22,00 € 

0495 
ΕΛΛΑΔΑ 1941  Αναμνηστική έκδοση ΕΟΝ, Τακτικού 
Ταχυδρο-μείου με επισήμανση 'Ελληνική Διοίκηση'.                                                     
Τιμή καταλόγου Ερμή : 300,00€ 

** 586-595 69,00 € 

0496 

ΕΛΛΑΔΑ 1941, Αναμνηστική έκδοση ΕΟΝ, Αεροπορική με 

επισήμανση Ελληνικής Διοίκησης.                                                     
Τιμή καταλόγου Ερμής : 300,00€ 

** 596-605 69,00 € 

0497 

ΕΛΛΑΔΑ 1941, αναμνηστική έκδοση "ΕΟΝ" τετράδα 

Αεροπορική, με επισήμανση "Ελληνική Διοίκηση".                             
Τιμή καταλόγου Ερμής : 1.300,00€ 

**/⊞  596-605 286,00 € 

0498 
ΕΛΛΑΔΑ 1942 25000 δρχ, έκδοση Τοπίων, ζεύγος κάθετο 
χωρίς οδόντωση με εκτύπωση και στις δύο όψεις.                                      
Τιμή καταλόγου Ερμή : ----€ 

** 632 29,00 € 

0499 

ΕΛΛΑΔΑ 1942-1944, έκδοση για τα Ελληνικά τοπία 25.000 

δρχ. ζεύγος χωρίς οδόντωση.  
Τιμή καταλόγου Ερμής : 220,00€ 

** 632α 44,00 € 

0500 
ΕΛΛΑΔΑ 1942-1944, έκδοση για τα Ελληνικά τοπία 
2.000.000 δρχ. ζεύγος χωρίς οδόντωση, εκτύπωση στη 
γόμα. Τιμή καταλόγου Ερμής : 400,00€ 

** 634α 88,00 € 

0501 
ΕΛΛΑΔΑ 1944  έκδοση για τον βομβαρδισμό του ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
τετράδες. Τιμή καταλόγου Ερμή  : 60,00€ 

**/⊞ 639-648 14,00 € 

0502 
ΕΛΛΑΔΑ 1944, βομβαρδισμός Πειραιώς, σφραγίδα πρώτης 
ημέρας κυκλοφορίας 11-06-1944 σε φυλλαράκι.                                      
Τιμή καταλόγου Ερμής : 90,00€ 

** 639-647 16,00 € 
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0503 
ΕΛΛΑΔΑ 1945  αναμνηστική έκδοση ΔΟΞΑΣ πλήρης σειρά.        

Τιμή καταλόγου Ερμή : 35,00€ 
** 663-670 8,00 € 

0504 
ΕΛΛΑΔΑ 1945  Αναμνηστική έκδοση ΔΟΞΑΣ, τετράδες.                                
Τιμή καταλόγου Ερμής : 160,00€ 

**/⊞ 663-670 32,00 € 

0505 
ΕΛΛΑΔΑ 1945, αναμνηστική έκδοση "ΔΟΞΑΣ"  1 δρχ.  
Ζεύγος χωρίς οδόντωση. Τιμή καταλόγου Ερμής : 150,00€ 

** 663α 33,00 € 

0506 
ΕΛΛΑΔΑ 1945, αναμνηστική έκδοση "ΔΟΞΑΣ"  3 δρχ.  
Ζεύγος χωρίς οδόντωση. Τιμή καταλόγου Ερμής : 150,00€ 

** 664α 33,00 € 

0507 
ΕΛΛΑΔΑ 1945  αναμνηστική έκδοση ΔΟΞΑΣ 5 δρχ ζεύγος 
χωρίς οδόντωση γωνιακό. Τιμή καταλόγου Ερμή : 150,00€ 

** 665a 32,00 € 

0508 
ΕΛΛΑΔΑ 3 διαφορετικές σειρές Δόξας-Βομβαρδισμών- 
Παιδικές Εξοχές. Τιμή καταλόγου Ερμή : 59,00€ 

** ---- 10,00 € 

0509 
ΕΛΛΑΔΑ 1945, 20 δρχ αναμνηστική έκδοση ΟΧΙ, ζεύγος 
χωρίς οδόντωση και διπλή εκτύπωση.                                             
Τιμή καταλόγου Ερμή : 110,00€ 

** 671 20,00 € 

0510 

ΕΛΛΑΔΑ 1945, 20 δρχ αναμνηστική έκδοση ΟΧΙ, ζεύγος 

χωρίς οδόντωση και decalce.  
Τιμή καταλόγου Ερμή : 90,00€ 

** 671 20,00 € 

0511 
ΕΛΛΑΔΑ 1945, έκδοση Ρούσβελτ με διπλή εκτύπωση.                     
Τιμή καταλόγου Ερμή : 90,00€ 

** 673-675 20,00 € 

0512 
ΕΛΛΑΔΑ 1945, έκδοση Ρούσβελτ με μετατοπισμένη 
οδόντωση. Τιμή καταλόγου Ερμή : ----€ 

** 673-675 9,00 € 

0513 
ΕΛΛΑΔΑ 1945, έκδοση Ρούσβελτ με διπλή εκτύπωση του 
κέντρου 30 & 100 δρχ μαζί διπλή εκτύπωση κάδρου και 

μετατοπισμένη οδόντωση. Τιμή καταλόγου Ερμή : ----€ 

** 673-675 19,00 € 

0514 
ΕΛΛΑΔΑ 1946, επισημάνσεις αλυσίδες, πλήρης σειρά.                                       

Τιμή καταλόγου Ερμή : 300,00€ 
** 676-693 59,00 € 

0515 
ΕΛΛΑΔΑ 1946, επισημάνσεις αλυσίδες, πλήρης σειρά.                                       
Τιμή καταλόγου Ερμή : 70,00€ 

☉ 676-693 15,00 € 

0516 
ΕΛΛΑΔΑ 1946 -1947  Επισημάνσεις " ΑΛΥΣΙΔΕΣ ".   
Επισήμανση καφέ σε τετράδα.  
Τιμή καταλόγου Ερμής : 100,00€ 

**/⊞  688α 20,00 € 

0517 
ΕΛΛΑΔΑ 1946, Αναμνηστική έκδοση Δημοψηφίσματος 1-9-

46. Τιμή καταλόγου Ερμή : 45,00€ 
** 696-699 11,00 € 

0518 
ΕΛΛΑΔΑ 1946, Αλυσίδες-Γράμμος-Βίτσι 50 χρόνια από τη 
γέννηση του βασιλέως Παύλου, 3 διαφορετικές σειρές.                                       

Τιμή καταλόγου Ερμή : 135,00€ 
☉ ---- 17,00 € 

0519 
ΕΛΛΑΔΑ 1946, Παιδομάζωμα-Σολωμός-Έκδοση 
Δημοψηφίσμα-τος 1946- Βασιλεύς Γεώργιος, 4 
διαφορετικές σειρές. Τιμή καταλόγου Ερμή : 157,00€ 

** ---- 20,00 € 

0520 
ΕΛΛΑΔΑ 1947 Αναμνηστική έκδοση ΝΙΚΗΣ.                                      
Τιμή καταλόγου Ερμής : 80,00€ 

** 705-712 19,00 € 

0521 
ΕΛΛΑΔΑ 1947 Αναμνηστική έκδοση ΝΙΚΗΣ, σε τετράδες με 

περιθώρια.    Τιμή καταλόγου Ερμής : 350,00€ 
**/⊞ 705-712 85,00 € 

0522 
ΕΛΛΑΔΑ 1947 Αναμνηστική έκδοση ΝΙΚΗΣ, τετράδες.                                       
Τιμή καταλόγου Ερμής : 350,00€ 

**/⊞ 705-712 72,00 € 

0523 
ΕΛΛΑΔΑ 1947-1951 αναμνηστική έκδοση για την ένωση 
της Δωδεκανήσου με την Ελλάδα.                                                            
Τιμή καταλόγου Ερμής : 450,00€ 

** 722-744 105,00 € 

0524 
ΕΛΛΑΔΑ 1947-1951 αναμνηστική έκδοση για την ένωση 
της Δωδεκανήσου με την Ελλάδα, σε τετράδες.                                                            
Τιμή καταλόγου Ερμής : 2250,00€ 

**/⊞ 722-744 550,00 € 

0525 
ΕΛΛΑΔΑ 1947  450δρχ  ένωση Δωδεκανήσου, τετράδα με 
μετατοπισμένη οδόντωση.  Τιμή καταλόγου Ερμή : ----€ 

** 731 7,00 € 

0526 

ΕΛΛΑΔΑ 1947, αναμνηστική έκδοση για τη ένωση της 
Δωδεκα-νήσου με την Ελλάδα 20 δρχ.  Ζεύγος χωρίς 
οδόντωση. 

Τιμή καταλόγου Ερμής : 440,00€ 

** 722α 85,00 € 

0527 

ΕΛΛΑΔΑ 1947, αναμνηστική έκδοση για τη ένωση της 

Δωδεκα-νήσου με την Ελλάδα 30 δρχ.  Ζεύγος χωρίς 
οδόντωση. Τιμή καταλόγου Ερμής : 300,00€  

** 723α 65,00 € 
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0528 

ΕΛΛΑΔΑ 1947, αναμνηστική έκδοση για τη ένωση της 

Δωδεκα-νήσου με την Ελλάδα 100 δρχ.  Ζεύγος χωρίς 
οδόντωση. Τιμή καταλόγου Ερμής : 350,00€ 

** 725α 75,00 € 

0529 

ΕΛΛΑΔΑ 1947, αναμνηστική έκδοση για τη ένωση της 

Δωδεκα-νήσου με την Ελλάδα 250 δρχ.  Ζεύγος χωρίς 
οδόντωση. Τιμή καταλόγου Ερμής : 300,00€ 

** 727α 75,00 € 

0530 
ΕΛΛΑΔΑ 1947, αναμνηστική έκδοση για τη ένωση της 
Δωδεκα-νήσου με την Ελλάδα 450 δρχ.  Ζεύγος χωρίς 
οδόντωση. Τιμή καταλόγου Ερμής : 350,00€ 

** 730α 77,00 € 

0531 
ΕΛΛΑΔΑ 1947, αναμνηστική έκδοση για τη ένωση της 
Δωδεκα-νήσου με την Ελλάδα 500 δρχ.  Ζεύγος χωρίς 
οδόντωση. Τιμή καταλόγου Ερμής : 350,00€ 

** 732α 77,00 € 

0532 
ΕΛΛΑΔΑ 1947, αναμνηστική έκδοση για τη ένωση της 
Δωδεκα-νήσου με την Ελλάδα 600 δρχ.  Ζεύγος χωρίς 
οδόντωση. Τιμή καταλόγου Ερμής : 350,00€ 

** 733α 75,00 € 

0533 
ΕΛΛΑΔΑ 1947, αναμνηστική έκδοση για τη ένωση της 
Δωδεκα-νήσου με την Ελλάδα 1.000 δρχ.  Ζεύγος χωρίς 
οδόντωση. Τιμή καταλόγου Ερμής : 260,00€ 

** 737a 58,00 € 

0534 

ΕΛΛΑΔΑ 1947, αναμνηστική έκδοση για τη ένωση της 

Δωδεκα-νήσου με την Ελλάδα 2.000 δρχ.  Ζεύγος χωρίς 
οδόντωση. Τιμή καταλόγου Ερμής : 440,00€ 

** 741α 55,00 € 

0535 
ΕΛΛΑΔΑ 1949  Αναμνηστική έκδοση διαμαρτυρίας για το 
παιδομάζωμα. Τιμή καταλόγου Ερμή : 40,00€ 

** 745-747 9,00 € 

0536 
ΕΛΛΑΔΑ 1949  Αναμνηστική έκδοση διαμαρτυρίας για το 
παιδομάζωμα. Tετράδες με περιθώριο.                                           
Τιμή καταλόγου Ερμής : 180,00€ 

**/⊞ 745-747 32,00 € 

0537 
ΕΛΛΑΔΑ 1949  Αναμνηστική έκδοση διαμαρτυρίας για το 
παιδομάζωμα. Tετράδες με περιθώριο.                                           
Τιμή καταλόγου Ερμής : 180,00€ 

**/⊞ 745-747 32,00 € 

0538 

ΕΛΛΑΔΑ 1949  Αναμνηστική έκδοση διαμαρτυρίας για το 

παιδομάζωμα. Tετράδες γωνιακές.                                           
Τιμή καταλόγου Ερμής : 180,00€ 

**/⊞ 745-747 32,00 € 

0539 
ΕΛΛΑΔΑ 1950  Αναμνηστική έκδοση για τη Μάχη της 

Κρήτης. Τιμή καταλόγου Ερμή : 15,00€ 
** 748 3,00 € 

0540 
ΕΛΛΑΔΑ 1950  Αναμνηστική έκδοση για τη Μάχη της 
Κρήτης, τετράδα γωνιακή. Τιμή καταλόγου Ερμής : 70,00€ 

**/⊞ 748 15,00 € 

0541 
ΕΛΛΑΔΑ 1951  Αναμνηστική έκδοση ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΑΥΛΟΥ. 
Τιμή καταλόγου Ερμή : 250,00€ 

** 750-753 65,00 € 

0542 
ΕΛΛΑΔΑ 1951, Αναμνηστική έκδοση ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΑΥΛΟΥ. 

Τιμή καταλόγου Ερμής : 120,00€ 
☉ 750-753 25,00 € 

0543 
ΕΛΛΑΔΑ 1951, Αναμνηστική έκδοση ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΑΥΛΟΥ. 
Τιμή καταλόγου Ερμής : 120,00€ 

☉ 750-753 25,00 € 

0544 

ΕΛΛΑΔΑ 1951   Έκδοση ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ, πρώτη ημέρα 

κυκλοφορίας σε έντυπο Υπουργείου Συγκοινωνίας, 
Διεύθυνση Ταχυδρομικής Εκμετάλλευσης.                                                     
Τιμή καταλόγου Ερμή : 450,00€ 

---- 754-759 85,00 € 

0545 
ΕΛΛΑΔΑ 1951  Έκδοση ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ.                                
Τιμή καταλόγου Ερμή : 200,00€ 

** 754-759 49,00 € 

0546 
ΕΛΛΑΔΑ 1951  Έκδοση ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ.                                
Τιμή καταλόγου Ερμή : 200,00€ 

** 754-759 45,00 € 

0547 
ΕΛΛΑΔΑ 1951,  Έκδοση ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ. Απόκομμα 
φακέλου πρώτης ημέρας κυκλοφορίας.  
Τιμή καταλόγου Ερμής : 200,00€ 

* 754-759 39,00 € 

0548 
ΕΛΛΑΔΑ 1952  Αναμνηστική έκδοση για τα 50 χρόνια από 
τη γέννηση του Βασιλέως Παύλου. 

Τιμή καταλόγου Ερμή : 90,00€ 

** 764-767 19,00 € 

0549 

ΕΛΛΑΔΑ 1952, τετράδα, αναμνηστική έκδοση "50 χρόνια 

από τη γέννηση του Βασιλέως Παύλου".  
Τιμή καταλόγου Ερμής : 400,00€ 

**/⊞ 764-767 75,00 € 

0550 

ΕΛΛΑΔΑ 1952 Αναμνηστική έκδοση για τα 50 χρόνια από 

τη γέννηση του Βασιλέως Παύλου, τετράδες γωνιακές.                                                    
Τιμή καταλόγου Ερμής : 400,00€ 

**/⊞ 764-767 85,00 € 
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0551 

ΕΛΛΑΔΑ 1952 Αναμνηστική έκδοση για τα 50 χρόνια από 

τη γέννηση του Βασιλέως Παύλου, τετράδες γωνιακές.                                                    
Τιμή καταλόγου Ερμής : 400,00€ 

**/⊞ 764-767 79,00 € 

0552 
ΕΛΛΑΔΑ 1953  'Εκδοση προϊόντων τετράδες με περιθώρια.                                                
Τιμή καταλόγου Ερμή : 480,00€ 

**/⊞ 768-774 108,00 € 

0553 
ΕΛΛΑΔΑ 1953  'Εκδοση προϊόντων, γωνιακά περιθώρια.       
Τιμή καταλόγου Ερμή : 110,00€ 

** 768-774 30,00 € 

0554 
ΕΛΛΑΔΑ 1953  'Εκδοση προϊόντων. Τιμή 
 καταλόγου Ερμή : 110,00€ 

** 768-774 25,00 € 

0555 
ΕΛΛΑΔΑ 1953  'Εκδοση προϊόντων.                                                
Τιμή καταλόγου Ερμή : 110,00€ 

** 768-774 27,00 € 

0556 
ΕΛΛΑΔΑ 1954 Αναμνηστική έκδοση ΚΥΠΡΟΥ για την 
ΕΝΩΣΗ με την ΕΛΛΑΔΑ (μουτζαλιά).                                                      
Τιμή καταλόγου Ερμή : 120,00€ 

** 790-795 23,00 € 

0557 

ΕΛΛΑΔΑ 1954 Αναμνηστική έκδοση ΚΥΠΡΟΥ για την 

ΕΝΩΣΗ με την ΕΛΛΑΔΑ (μουτζαλιά). Τετράδες γωνιακές.                                                      

Τιμή καταλόγου Ερμής : 500,00€ 

**/⊞ 790-795 105,00 € 

0558 
ΕΛΛΑΔΑ 1954 Αναμνηστική έκδοση ΚΥΠΡΟΥ για την 
ΕΝΩΣΗ με την ΕΛΛΑΔΑ (μουτζαλιά). Τετράδες γωνιακές.                                                      
Τιμή καταλόγου Ερμής : 500,00€ 

**/⊞ 790-795 105,00 € 

0559 
ΕΛΛΑΔΑ 1955  'Εκδοση αρχαίας Τέχνης Β'.                                                
Τιμή καταλόγου Ερμή : 120,00€ 

** 796-803 30,00 € 

0560 
ΕΛΛΑΔΑ 1955  'Εκδοση αρχαίας Τέχνης Β'.                                                

Τιμή καταλόγου Ερμή : 120,00€ 
** 796-803 25,00 € 

0561 
ΕΛΛΑΔΑ 1955 'Εκδοση ΑΡΧΑΙΑΣ ΤΕΧΝΗΣ-σειρά Β'.                                
Τιμή καταλόγου Ερμής : 120,00€ 

** 796-803 25,00 € 

0562 
ΕΛΛΑΔΑ 1955  'Εκδοση αρχαίας Τέχνης Β' σε τετράδες.                                                
Τιμή καταλόγου Ερμή : 500,00€ 

**/⊞ 796-803 128,00 € 

0563 
ΕΛΛΑΔΑ 1955, 8άδα, αναμνηστική έκδοση "Αρχαία Τέχνη 

Β' ". Τιμή καταλόγου Ερμής : 1000,00€ 
** 796-803 230,00 € 

0564 
ΕΛΛΑΔΑ 1955  Αναμνηστική έκδοση ΠΥΘΑΓΟΡΑ, πλήρης 
σειρά. Τιμή καταλόγου Ερμής : 120,00€ 

** 804-807 26,00 € 

0565 
ΕΛΛΑΔΑ 1955 Αναμνηστική έκδοση ΠΥΘΑΓΟΡΑ,τετράδες 
γωνιακές. Τιμή καταλόγου Ερμής : 500,00€ 

** / ⊞ 804-807 105,00 € 

0566 
ΕΛΛΑΔΑ 1955 Αναμνηστική έκδοση ΠΥΘΑΓΟΡΑ,τετράδες 

γωνιακές. Τιμή καταλόγου Ερμής : 500,00€ 
** / ⊞ 804-807 105,00 € 

0567 
ΕΛΛΑΔΑ 1956  Aναμνηστική έκδοση για τα 100 χρόνια 
Rotary. Τιμή καταλόγου Ερμή : 12,00€ 

** 808 3,00 € 

0568 
ΕΛΛΑΔΑ 1956  Aναμνηστική έκδοση για τα 100 χρόνια 
Rotary, τετράδα γωνιακή. Τιμή καταλόγου Ερμή : 50,00€ 

**/⊞ 808 12,00 € 

0569 
ΕΛΛΑΔΑ 1956, Τακτική  Έκδοση Βασιλέων Ελλάδος σειρά 

Α'. Τιμή καταλόγου Ερμής : 100,00€ 
** 809-822 23,00 € 

0570 
ΕΛΛΑΔΑ 1956 τακτική έκδοση Βασιλέων της Ελλάδος - 

σειρά Α' σε τετράδες. Τιμή καταλόγου Ερμή : 420,00€ 
**/⊞ 809-822 115,00 € 

0571 
ΕΛΛΑΔΑ 1956   Έκδοση Κοινωνικής Πρόνοιας 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ τετράδα.  
Τιμή καταλόγου Ερμή  : 48,00€ 

**/⊞ Π109-Π110 12,00 € 

0572 
ΕΛΛΑΔΑ 1957  αναμνηστική έκδοση για την 
εκατονταετηρίδα από το θάνατο του Διονυσίου Σολωμού.                                   
Τιμή καταλόγου Ερμή : 22,00€ 

** 823-825 5,00 € 

0573 
ΕΛΛΑΔΑ 1957  Αναμνηστική έκδοση για τα 100 χρόνια από 
το θάνατο του Διονυσίου Σολωμού, γωνιακές τετράδες.                                       
Τιμή καταλόγου Ερμής : 100,00€ 

**/⊞ 823-825 21,00 € 

0574 
ΕΛΛΑΔΑ 1957  Αναμνηστική έκδοση για τα 100 χρόνια από 
το θάνατο του Διονυσίου Σολωμού, τετράδες γωνιακές.                                       
Τιμή καταλόγου Ερμής : 100,00€ 

**/⊞ 823-825 21,00 € 

0575 
ΕΛΛΑΔΑ 1956, Τακτική  Έκδοση Βασιλέων Ελλάδος σειρά 

Β'.  Τιμή καταλόγου Ερμής : 150,00€ 
** 826-839 33,00 € 

0576 
ΕΛΛΑΔΑ 1958  'Εκδοση αρχαίας Τέχνης Γ' τετράδες.                                                
Τιμή καταλόγου Ερμή : 170,00€ 

**/⊞ 861-868 39,00 € 

0577 
ΕΛΛΑΔΑ 1959, τετράδα Μανώλη Γλέζου σε γραμματόσημο 
Σοβιετικής Ένωσης. Τιμή καταλόγου Βλαστός : 100,00€ 

**/⊞ Vlastos 787Ι 20,00 € 
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0578 
ΕΛΛΑΔΑ 1959  αναμνηστική έκδοση για τα Αρχαία 

Νομίσματα Α'.  Τιμή καταλόγου Ερμή : 35,00€ 
** 869-878 7,00 € 

0579 
ΕΛΛΑΔΑ 1959  'Εκδοση αρχαίων Ελληνικών νομισμάτων Α' 
τετράδες γωνιακές. Τιμή καταλόγου Ερμή : 150,00€ 

**/⊞ 869-878 38,00 € 

0580 
ΕΛΛΑΔΑ 1959, Αναμνηστική έκδοση για το Αρχαίο 
Ελληνικό Θέατρο, 15 σειρές θεάτρου.                                                          

Τιμή καταλόγου Ερμής : 240,00€ 

** 879-885 35,00 € 

0581 
ΕΛΛΑΔΑ 1959, Αναμνηστική έκδοση για το Αρχαίο 
Ελληνικό Θέατρο, τετράδες. Τιμή καταλόγου Ερμής : 
70,00€ 

** / ⊞ 879-885 14,00 € 

0582 
ΕΛΛΑΔΑ 1959  'Εκδοση για το Αρχαίο Ελληνικό Θέατρο 
τετράδες γωνιακές. Τιμή καταλόγου Ερμή : 70,00€ 

**/⊞ 879-885 17,00 € 

0583 
ΕΛΛΑΔΑ 1959, Αναμνηστική έκδοση Ερυθρού 
Σταυρού.Τετράδες. Τιμή καταλόγου Ερμής : 45,00€ 

** / ⊞ 887-893 13,00 € 

0584 
ΕΛΛΑΔΑ 1961  αναμνηστική έκδοση για τoυς Ολυμπιακούς 

Αγώνες της Ρώμης. Τιμή καταλόγου Ερμή : 25,00€ 
** 907-917 5,00 € 

0585 
ΕΛΛΑΔΑ 1961  'Εκδοση κοινή Τουριστική.                                    
Τιμή καταλόγου Ερμή : 42,00€ 

** 920-936 9,00 € 

0586 
ΕΛΛΑΔΑ 1961  'Εκδοση κοινή Τουριστική τετράδες 
γωνιακές. Τιμή καταλόγου Ερμή : 160,00€ 

**/⊞ 920-936 49,00 € 

0587 
ΕΛΛΑΔΑ 1961  'Εκδοση για την Μινωϊκή Τέχνη τετράδες 
γωνιακές. Τιμή καταλόγου Ερμή : 120,00€ 

**/⊞ 937-944 32,00 € 

0588 
ΕΛΛΑΔΑ 1961  αναμνηστική έκδοση για την Μινωϊκή 
Τέχνη. Τιμή καταλόγου Ερμή : 30,00€ 

** 937-944 6,00 € 

0589 
ΕΛΛΑΔΑ 1988, Τευχίδιο Χριστουγέννων.                                          
Τιμή καταλόγου Ερμής : 60,00€ 

** ---- 12,00 € 

0590 
ΕΛΛΑΔΑ 1988,  φυλλαράκι EUROPA οκτώ (8) σειρών.                                          
Τιμή καταλόγου Ερμής : 130,00€ 

** 1849-1850 13,00 € 

0591 
ΕΛΛΑΔΑ 1994,  φυλλαράκι EUROPA οκτώ (8) σειρών.                                          

Τιμή καταλόγου Ερμής : 80,00€ 
** 2007-2008 11,00 € 

0592 
ΕΛΛΑΔΑ 2001,  φυλλαράκι EUROPA οκτώ (8) σειρών.                                          
Ονομαστική Αξία : 19,52€ 

** ---- 21,00 € 

0593 
ΕΛΛΑΔΑ 2002,  φυλλαράκι EUROPA οκτώ (8) σειρών.                                          
Ονομαστική Αξία : 25,60€ 

** 2250-2251 29,00 € 

0594 
ΕΛΛΑΔΑ ,  δύο (2) Τευχίδια "EUROPA" 2003 & 2004.                         
Ονομαστικής Αξίας 14,00€ 

** ---- 17,00 € 

0595 
ΕΛΛΑΔΑ 2004  Φυλλαράκι 8 σειρών EUROPA.                                                
Ονομαστική αξία : 28,10€ 

** 2355-2356 36,00 € 

0596 
ΕΛΛΑΔΑ 2004,  Α' διαδρομή Ολυμπιακής Φλόγας.                                          
Ονομαστική Αξία : 40,00€ 

** ---- 45,00 € 

0597 
ΕΛΛΑΔΑ 2005  Φυλλαράκι 8 σειρών EUROPA.                                                
Ονομαστική αξία : 24,00€ 

** 2415-2416 32,00 € 

0598 
ΕΛΛΑΔΑ 2005, τευχίδιο, Αυτοκίνητα που άφησαν εποχή.       

Τιμή καταλόγου Ερμή : 35,00€ 
** 2440-2444 14,00 € 

0599 ΕΛΛΑΔΑ 2005, τευχίδιο "Αυτοκίνητα που άφησαν εποχή" ** Β43 12,00 € 

0600 
ΕΛΛΑΔΑ 2005, Ελλάδα πρωταθλήτρια Ευρώπης στο 
Μπάσκετ 2005. Βιβλίο ΕΛΤΑ με 4 φυλλαράκια.      

** ---- 19,00 € 

0601 
ΕΛΛΑΔΑ 2005, τευχίδιο "Μασκώτ Ολυμπιακών Αγώνων".               
Τιμή καταλόγου Ερμής : 60,00€ 

** 2289-2316 19,00 € 

0602 
ΕΛΛΑΔΑ 2005 τρία (3) διαφορετικά λευκώματα των ΕΛΤΑ.                         
Τιμή πώλησης ΕΛΤΑ : 45,00€.                                                     

** ---- 20,00 € 

0603 
ΕΛΛΑΔΑ 2005-2006 τρία (3) διαφορετικά λευκώματα των 
ΕΛΤΑ. Τιμή πώλησης ΕΛΤΑ : 54,00€.                                                     

** ---- 25,00 € 

0604 
ΕΛΛΑΔΑ 2005-2006 τρείς (3) διαφορετικές πλήρεις σειρές 
με Φ.Π.Η.Κ. στην επίσημη συσκευασία των ΕΛΤΑ.                         

Κόστος Ταχυδρομείου : 51,00€.                                                     

** ---- 24,00 € 

0605 
ΕΛΛΑΔΑ ,  δύο (2) Τευχίδια "EUROPA" 2005 & 2006.                         

Ονομαστικής Αξίας 13,30€ 
** ---- 15,00 € 

0606 
ΕΛΛΑΔΑ 2006,  φυλλαράκι EUROPA οκτώ (8) σειρών.                                          
Ονομαστική Αξία : 29,20€ 

** 2469-2470 34,00 € 

0607 
ΕΛΛΑΔΑ 2007,  φυλλαράκι EUROPA οκτώ (8) σειρών.                                          
Ονομαστική Αξία : 31,20€ 

** 2521-2522 38,00 € 
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0608 
ΕΛΛΑΔΑ 2008  Φυλλαράκι 8 σειρών EUROPA.                                                

Ονομαστική αξία : 30,72€ 
** 2565-2566 45,00 € 

0609 
ΕΛΛΑΔΑ 2014, Λεύκωμα αριθμημένο "Ωδικά πτηνά 
Ελληνικής υπαίθρου". Περιέχει 5 φεγιέ. 

** ---- 17,00 € 

0610 ΕΛΛΑΔΑ 2015, Λεύκωμα "ESPO 2015 Πειραιάς" .  ** ---- 14,00 € 

0611 
ΕΛΛΑΔΑ 2016, Λεύκωμα 175 χρόνια ίδρυσης τραπέζης της 
Ελλάδος. Περιέχει 4 φεγιέ. 

** ---- 11,00 € 

0612 
ΕΛΛΑΔΑ 1998, πλήρης συλλογή ΦΡΑΜΑ 35 διαφορετικών 
γραφείων (175 αξίες). Τιμή καταλόγου Ερμής : 400,00€ 

** 37-71 90,00 € 

0613 
ΕΛΛΑΔΑ 1998, πλήρης συλλογή ΦΡΑΜΑ 35 διαφορετικών 
γραφείων (175 αξίες). Τιμή καταλόγου Ερμής : 400,00€ 

** 37-71 79,00 € 

0614 
ΕΛΛΑΔΑ 1958-1969, 12 πλήρη έτη χωρίς τα Λιμάνια 
Αεροπορική σειρά. Τιμή καταλόγου Ερμής : 420,00€ 

** 840-1194 59,00 € 

0615 
ΕΛΛΑΔΑ 1960 - 1964, 5ετία πλήρη έτη.                                       
Τιμή καταλόγου Ερμής : 208,00€ 

** 896-841 32,00 € 

0616 
ΕΛΛΑΔΑ 1965 - 1969, 5ετία πλήρη έτη.                                       
Τιμή καταλόγου Ερμής : 92,00€ 

** 1042-1194 14,00 € 

0617 
ΕΛΛΑΔΑ 1970 - 1974, 5ετία πλήρη έτη.                                       
Τιμή καταλόγου Ερμής : 110,00€ 

** 1195-1366 15,00 € 

0618 
ΕΛΛΑΔΑ 1975 - 1979, 5ετία πλήρη έτη.                                       
Τιμή καταλόγου Ερμής : 48,00€ 

** 1367-1573 7,00 € 

0619 
ΕΛΛΑΔΑ 1980 - 1984, 5ετία πλήρη έτη.                                       
Τιμή καταλόγου Ερμής : 84,00€ 

** 1574-1742 13,00 € 

0620 
ΕΛΛΑΔΑ 1985 - 1989, 5ετία πλήρη έτη.                                       
Τιμή καταλόγου Ερμής : 251,00€ 

** 1743-1900 37,00 € 

0621 
ΕΛΛΑΔΑ 1990 - 1994, 5ετία πλήρη έτη. Δεν 
συμπεριλαμβάνονται τα χωρίς οδόντωση. 
Τιμή καταλόγου Ερμής : 348,00€ 

** 1901-2027 52,00 € 

0622 

ΕΛΛΑΔΑ 1995 - 2000, 6ετία πλήρη έτη. Δεν 

περιλαμβάνονται τα χωρίς οδόντωση. 
Τιμή καταλόγου Ερμής : 573,00€ 

** 
2028-2204 & 

BL17 
85,00 € 

0623 
ΕΛΛΑΔΑ 1970 - 1979, 10ετία πλήρη έτη.                                       
Τιμή καταλόγου Ερμής : 158,00€ 

** 1195-1573 19,00 € 

0624 
ΕΛΛΑΔΑ 1990 - 2000, 12ετία πλήρη έτη. Δεν 
περιλαμβάνονται τα χωρίς οδόντωση.          
Τιμή καταλόγου Ερμής : 921,00€ 

** 
1901-2204 & 

BL17 
110,00 € 

0625 

ΕΛΛΑΔΑ 2016 δύο (2) διαφορετικές πλήρεις σειρές με 

Φ.Π.Η.Κ. στην επίσημη συσκευασία των ΕΛΤΑ.                                                 
Κόστος Ταχυδρομείου : 42,00€. 

** ---- 21,00 € 

 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ  

0626 
ΕΛΛΑΔΑ 1923, Αεροπορική σειρά "ΣΟΥΝΙΟΥ" σε φύλλα 
των 50 σειρών. Τιμή καταλόγου Ερμής : 2.000,00€++ 

** 394Α-396Α 300,00 € 

0627 
ΕΛΛΑΔΑ 1926  έκδοση Αεροεσπρέσσο ΠΑΤΑΚΟΝΙΑ.                                                
Τιμή καταλόγου Ερμή  : 100,00€ 

** 393-396 26,00 € 

0628 
ΕΛΛΑΔΑ 1926, έκδοση "ΑΕΡΟΕΣΠΡΕΣΣΟ" ("ΠΑΤΑΚΟΝΙΑ").                        
Τιμή καταλόγου Ερμής : 40,00€ 

* 393-396 7,00 € 

0629 
ΕΛΛΑΔΑ 1926, έκδοση "ΑΕΡΟΕΣΠΡΕΣΣΟ" ("ΠΑΤΑΚΟΝΙΑ").                        
Τιμή καταλόγου Ερμής : 40,00€ 

☉ 393-396 9,00 € 

0630 
ΕΛΛΑΔΑ 1926  έκδοση Αεροεσπρέσσο ΠΑΤΑΚΟΝΙΑ  3δρχ 
τετράδα με το ένα λευκό.Τιμή καταλόγου Ερμή  : 200,00€ 

**/⊞ 394α 33,00 € 

0631 
ΕΛΛΑΔΑ 1933  Αεροπορική έκδοση ΖΕΠΠΕΛΙΝ.                            
Τιμή καταλόγου Ερμή : 380,00€ 

** 453-455 105,00 € 

0632 
ΕΛΛΑΔΑ 1933  Αεροπορική έκδοση ΖΕΠΠΕΛΙΝ.                            
Τιμή καταλόγου Ερμή : 175,00€ 

* 453-455 29,00 € 

0633 
ΕΛΛΑΔΑ 1933, Αεροπορική έκδοση "ΖΕΠΠΕΛΙΝ"                       
Τιμή καταλόγου Ερμής : 175,00€ 

* 453-455 35,00 € 

0634 
ΕΛΛΑΔΑ 1933, Αεροπορική έκδοση "ΖΕΠΠΕΛΙΝ"                       
Τιμή καταλόγου Ερμής : 175,00€ 

☉ 453-455 46,00 € 

0635 
ΕΛΛΑΔΑ 1933, Αεροπορική έκδοση "ΖΕΠΠΕΛΙΝ" τετράδα.                      
Τιμή καταλόγου Ερμής : 2.300,00€  

**/⊞  453-455 440,00 € 
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0636 
ΕΛΛΑΔΑ 1933  έκδοση Αεροεσπρέσσο.                                      

Τιμή καταλόγου Ερμή : 100,00€ 
☉ 456-462 19,00 € 

0637 
ΕΛΛΑΔΑ 1933  έκδοση Αεροεσπρέσσο.                                      
Τιμή καταλόγου Ερμή : 220,00€ 

** 456-462 53,00 € 

0638 
ΕΛΛΑΔΑ 1933  έκδοση ΑΕΡΟΕΣΠΡΕΣΣΟ.                                                                       
Τιμή καταλόγου Ερμής : 100,00€ 

* 456-472 21,00 € 

0639 
ΕΛΛΑΔΑ 1933, έκδοση "ΑΕΡΟΕΣΠΡΕΣΣΟ" τετράδα με 
περιθώρια. Τιμή καταλόγου Ερμής : 1.500,00€ 

**/⊞  456-462 330,00 € 

0640 
ΕΛΛΑΔΑ 1933  'Εκδοση Κρατικής Αεροπορίας.                            
Τιμή καταλόγου Ερμή : 330,00€ 

** 463-469 95,00 € 

0641 
ΕΛΛΑΔΑ 1933  έκδοση Κρατικής Αεροπορίας.                                                                       
Τιμή καταλόγου Ερμής : 150,00€ 

☉ 463-469 31,00 € 

0642 
ΕΛΛΑΔΑ 1935  'Εκδοση Αεροπορική Μυθολογική.                            
Τιμή καταλόγου Ερμή : 250,00€ 

** 475-483 74,00 € 

0643 
ΕΛΛΑΔΑ  1938-1942  5 δρχ. Επισημάνσεις Αεροπλανάκια.  

Βλαστός Νο 37Α. Τιμή καταλόγου Hellas : 500,00€ 
☉ Hellas Α38 140,00 € 

0644 
ΕΛΛΑΔΑ 1940  αναμνηστική έκδοση ΕΟΝ, Αεροπορικά.                             
Τιμή καταλόγου Ερμή : 350,00€ 

* 551-560 50,00 € 

0645 
ΕΛΛΑΔΑ 1952, σε επιστολόχαρτο American President 
Lines, πρώτη ημέρα κυκλοφορίας Γράμμος-Βίτσι 
Αεροπορικό 29-08-1952. Τιμή καταλόγου Ερμής : 200,00€ 

** 760-762 39,00 € 

0646 
ΕΛΛΑΔΑ 1952, Αναμνηστική Αεροπορική έκδοση Γράμμος-
Βίτσι. Τιμή καταλόγου Ερμής : 85,00€ 

** 760-763 20,00 € 

0647 
ΕΛΛΑΔΑ 1952, Αναμνηστική Αεροπορική έκδοση Γράμμου-
Βίτσι σε γωνιακή τετράδα. 
Τιμή καταλόγου Ερμής : 370,00€ 

**/⊞  760-763 69,00 € 

0648 
ΕΛΛΑΔΑ 1954  Αεροπορική έκδοση ΝΑΤΟ.                            
Τιμή καταλόγου Ερμή : 120,00€ 

** 787-789 38,00 € 

0649 
ΕΛΛΑΔΑ 1954  Αεροπορική έκδοση ΝΑΤΟ.                            

Τιμή καταλόγου Ερμή : 120,00€ 
** 787-789 25,00 € 

0650 
ΕΛΛΑΔΑ 1954, Αεροπορική αναμνηστική έκδοση 
ΝΑΤΟ,τετρά-δες γωνιακές.  
Τιμή καταλόγου Ερμής : 550,00€ 

**/⊞  787-789 120,00 € 

0651 
ΕΛΛΑΔΑ 1958  Αεροπορική τακτική έκδοση Λιμένων, 
ζευγάρι γωνιακό με ημερομηνία 1-7-1958 .                                               
Τιμή καταλόγου Ερμή : 260,00€ 

** 846-852 69,00 € 

0652 
ΕΛΛΑΔΑ 1958  Αεροπορική τακτική έκδοση Λιμένων.                                                
Τιμή καταλόγου Ερμή : 120,00€ 

** 846-852 29,00 € 

0653 
ΕΛΛΑΔΑ 1958  Αεροπορική τακτική έκδοση Λιμένων.                                                

Τιμή καταλόγου Ερμή : 120,00€ 
** 846-852 20,00 € 

0654 

ΕΛΛΑΔΑ 1958, Τακτική Αεροπορική αναμνηστική έκδοση 

Λιμένων. Τετράδα γωνιακή, ταχυδρομημένος με 
ημερομηνία στο περιθώριο. 

Τιμή καταλόγου Ερμής : 5.000,00€ 

**/⊞  846-852 990,00 € 

 
ΕΘΝΙΚΗΣ  ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ  

0655 
ΕΛΛΑΔΑ 1944 Εθνική Αντίσταση. Σειρά του Ε.Α.Μ. 1.000 
δρχ. Φύλλο των 25 γραμματοσήμων. Πολύ σπάνιο.                                                      
Τιμή καταλόγου Hellas : 1.750,00€++ 

** Hellas : R6 400,00 € 

0656 
ΕΛΛΑΔΑ 1944 Εθνική Αντίσταση. Σειρά του Ε.Α.Μ. 8.000 
δρχ. Φύλλο των 25 γραμματοσήμων. Πολύ σπάνιο.                                                      
Τιμή καταλόγου Hellas : 1.750,00€ 

** Hellas : R10 400,00 € 

0657 

ΕΛΛΑΔΑ 1944, 2η σειρά του Ε.Δ.Ε.Σ. τετράδα γωνιακή. 

Πολύ ΣΠΑΝΙΑ με το λάθος "ΕΙΝΗ' αντί του σωστού 
"ΟΡΕΙΝΗ". Τιμή καταλόγου Hellas : ----€ 

**/⊞  Hellas : R14 2.800,00 € 

 
ΝΕΕΣ ΧΩΡΕΣ  

0658 
ΕΛΛΑΔΑ Νέες Χώρες. 25 λεπτά . Επισήμανση "Ι.Κοινότης 
Αγ.Όρους". Τιμή καταλόγου Hellas : 180,00€ 

☉ 
Hellas : R46-

R51 
135,00 € 

0659 
ΕΛΛΑΔΑ  1914  Νέες χώρες.Αυτόνομος Ήπειρος, σκοπευτές 
1λ ζεύγος με επισήμανση ΑΚΥΡΟΝ. Τιμή καταλ. Hellas : --€ 
  

* 5 25,00 € 
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0660 
ΕΛΛΑΔΑ  1914  Νέες χώρες, Βόρειος Ήπειρος. 20 λεπτά. 

Βασιλεύς Κων/νος Α'. Τιμή καταλόγου Hellas : 300,00€ 
** 88 49,00 € 

0661 
ΕΛΛΑΔΑ  1914  Νέες χώρες, Βόρειος Ήπειρος. 25 λεπτά. 
Βασιλεύς Κων/νος Α'. Τιμή καταλόγου Hellas : 420,00€ 

** 89 69,00 € 

0662 
ΕΛΛΑΔΑ  1914, Νέες χώρες. Βόρειος  Ήπειρος, έκδοση 
Χειμάρρας. Ανατύπωση Σπετσιώτη.                                                         

Τιμή καταλόγου Hellas : 180,00€  

* Hellas : 1-4 39,00 € 

0663 
ΕΛΛΑΔΑ 1914, Νέες Χώρες, έκδοση Ερσέκας, Ελληνική 
Ήπειρος 6 αντίποδα ζεύγη. 
Τιμή καταλόγου Hellas : 180,00€ 

☉ Hellas : 43-49 35,00 € 

0664 
ΕΛΛΑΔΑ 1914, Νέες Χώρες, έκδοση Ερσέκας Ελληνική 
Ήπειρος. Τιμή καταλόγου Ερμής : 175,00€ 

☉ 43-49 36,00 € 

0665 
ΕΛΛΑΔΑ 1914, Νέες Χώρες, έκδοση Κορυτσάς.                                                     
Τιμή καταλόγου Ερμής : 90,00€ 

☉ 65-67 19,00 € 

0666 
ΕΛΛΑΔΑ  1914  Νέες χώρες, Επισήμανση Ελληνική 

Διοίκηση - 25 αξίες. Τιμή καταλόγου Hellas : 100,00€ 
** 561-585 20,00 € 

0667 
ΕΛΛΑΔΑ  1920  Νέες χώρες, Δωδεκάνησος. Γαλλική 
κατοχή με επισήμανση "B.N.F. Castellorizo".                                          

Τιμή καταλόγου Hellas : 2.800,00€ 

* 1-13 850,00 € 

0668 
ΕΛΛΑΔΑ  1912, Νέες χώρες, Δωδεκάνησος. Ελληνική 

κατοχή. Τετράδες. Τιμή καταλόγου Ερμής : 45,00€ 
**/⊞ 1-2 11,00 € 

0669 
ΕΛΛΑΔΑ  1912  Νέες χώρες, Δωδεκάνησος. Ιταλική κατοχή 
με επισήμανση "EGEO". Τιμή καταλόγου Ερμής : 55,00€ 

☉ 1-2 17,00 € 

0670 
ΕΛΛΑΔΑ  1912  Νέες χώρες, Δωδεκάνησος. Ιταλική κατοχή 
με επισήμανση "EGEO". Τιμή καταλόγου Ερμής : 90,00€ 

* 1-2 27,00 € 

0671 
ΕΛΛΑΔΑ  1930  Νέες χώρες, Δωδεκάνησος. Ιταλική 
κατοχή. Υδρολογικό Συνέδριο. 
Τιμή καταλόγου Ερμής : 1.525,00€ 

* 12-20 490,00 € 

0672 
ΕΛΛΑΔΑ  1932  Νέες χώρες, Δωδεκάνησος. Ιταλική 

κατοχή. Αεροπορικά. Τιμή καταλόγου Ερμής : 310,00€ 
* A14-A20 89,00 € 

0673 
ΕΛΛΑΔΑ  1932, Νέες Χώρες, Δωδεκάνησος, Ιταλική 
κατοχή. Αεροπορικά. Τιμή καταλόγου Ερμής : 20,00€ 

* A21 6,00 € 

0674 
ΕΛΛΑΔΑ  1932  Νέες χώρες, Ιταλική Δωδεκάνησος.                                 

Τιμή καταλόγου Ερμής : 100,00€ 
☉ Α21 20,00 € 

0675 

ΕΛΛΑΔΑ  1933  Νέες χώρες, Δωδεκάνησος. Ιταλική 

κατοχή. Αεροπορικά Ζέππελιν. 
Τιμή καταλόγου Ερμής : 525,00€ 

* A22-A27 150,00 € 

0676 
ΕΛΛΑΔΑ  1934  Νέες χώρες, Δωδεκάνησος. Ιταλική 
κατοχή. Τιμή καταλόγου Ερμής : 410,00€ 

* 80-90 117,00 € 

0677 
ΕΛΛΑΔΑ  1934  Νέες χώρες, Δωδεκάνησος. Ιταλική 
κατοχή. Τιμή καταλόγου Ερμής : 500,00€ 

☉ 75-79 140,00 € 

0678 

ΕΛΛΑΔΑ  1893/95/96/1900  Νέες χώρες, Γαλλικό 

Ταχυδρομείο με επισήμανση "Cavalle".          

Τιμή καταλόγου Hellas : 880,00€ 

* 1-9 250,00 € 

0679 
ΕΛΛΑΔΑ  1893/95/96  Νέες χώρες, Γαλλικό Ταχυδρομείο 
με επισήμανση "Cavalle".         
Τιμή καταλόγου Hellas : 730,00€ 

☉ 1-9 210,00 € 

0680 
ΕΛΛΑΔΑ  1898  Κρήτη, Αγγλικό Ταχυδρομείο Ηρακλείου 
(με σφραγίδα πιστοποίησης Σπανού).                                          
Τιμή καταλόγου Ερμής : 400,00€ 

☉ 1 140,00 € 

0681 
ΕΛΛΑΔΑ  1900  Κρήτη. Πρώτη έκδοση Κρητικής Πολιτείας.                                          
Τιμή καταλόγου Ερμής : 200,00€ 

* 1-9 45,00 € 

0682 
ΕΛΛΑΔΑ  1900  Κρήτη. Επισήμανση μαύρη "Προσωρινόν" 
με μικρά κεφαλαία γράμματα. 
Τιμή καταλόγου Ερμής : 200,00€ 

* 15-19 45,00 € 

0683 
ΕΛΛΑΔΑ  1908  Κρήτη. Επί γραμματοσήμων κοινοποιήσεις 
δικογράφων.  Τιμή καταλόγου Ερμής : 80,00€ 

* Δ3-Δ4 17,00 € 

0684 
ΕΛΛΑΔΑ  1908  Κρήτη. Με επισήμανση με μικρό "ΕΛΛΑΣ".                    
Τιμή καταλόγου Ερμής : 600,00€ 

** 45-57 180,00 € 

0685 
ΕΛΛΑΔΑ  1908  Κρήτη. Με επισήμανση με μικρό "ΕΛΛΑΣ".                    
Τιμή καταλόγου Ερμής : 250,00€ 

* 47-57 65,00 € 

0686 
ΕΛΛΑΔΑ  1909-1910  Κρήτη. Με επισήμανση μαύρη ή 
κόκκινη με μεγάλο "ΕΛΛΑΣ". Τιμή καταλόγου Ερμής: 260€ 

* 73-82 69,00 € 
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0687 

ΕΛΛΑΔΑ  1909-1910  Κρήτη. Με επισήμανση μαύρη ή 

κόκκινη με μεγάλο "ΕΛΛΑΣ". 
Τιμή καταλόγου Ερμής : 240,00€ 

☉ 73-82 65,00 € 

0688 ΕΛΛΑΔΑ  Κρήτη. 20 χαρτόσημα. Τιμή καταλόγου : --- */☉ --- 40,00 € 

0689 
ΕΛΛΑΔΑ  1903-1904  Κρήτη, Αυστριακό Ταχυδρομείο.                                          
Τιμή καταλόγου Ερμής : 240,00€ 

* 1-7 59,00 € 

0690 
ΕΛΛΑΔΑ  Νέες χώρες, Πόρτο Λάγος. Γαλλικό ταχυδρομείο.                
Τιμή καταλόγου Hellas : 350,00€ 

☉ 1-6 100,00 € 

0691 
ΕΛΛΑΔΑ  Νέες χώρες, Σάμος. Γαλλικό ταχυδρομείο με 
επισήμανση "Vathy". Τιμή καταλόγου Hellas : 450,00€ 

* 1-11 130,00 € 

0692 
ΕΛΛΑΔΑ  1912  Νέες χώρες, Σάμος. Χάρτης Σάμου.                
Τιμή καταλόγου Hellas : 130,00€ 

* 11-13 39,00 € 

0693 
ΕΛΛΑΔΑ  1912, Νέες Xώρες, Σάμος. Χάρτης Σάμου. 
Προσωρινή Κυβέρνηση. Τιμή καταλόγου Ερμής : 50,00€ 

☉ 11-13 10,00 € 

0694 

ΕΛΛΑΔΑ  1912, Νέες Xώρες, Σάμος. Έκδοση με τη κεφαλή 

του Ερμή και μαύρο οριζόντιο "ΕΛΛΑΣ"                                                        
Τιμή καταλόγου Ερμής : 100,00€ 

** 19-24 22,00 € 

0695 
ΕΛΛΑΔΑ  1915  Νέες χώρες, Σάμος. 10 δρχ.                                      
Τιμή καταλόγου Hellas : 80,00€ 

* 45 17,00 € 

0696 ΕΛΛΑΔΑ, Νέες Χώρες, λαχνός μη υψηλό κατάλογο. ☉ ---- 220,00 € 

0697 
ΕΛΛΑΔΑ 1947, Νέες Χώρες, Ελληνική Στρατιωτική 
Διοίκηση, τετράδα με διπλή επισήμανση .                                                     
Τιμή καταλόγου Hellas : 480,00€ 

**/⊞ Hellas 1d 99,00 € 

0698 
ΕΛΛΑΔΑ 1898 Νέες Χώρες Θεσσαλία, έκδοση Θεσσαλίας, 
πλήρης σειρά σε φύλλα των 12 σειρών.                                                        

Τιμή καταλόγου Hellas : 500,00€ 

** Hellas  1-5 95,00 € 

 
ΦΥΛΛΑ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΩΝ  

0699 

ΕΛΛΑΔΑ 1939  Βαλκανιάδα στην Αθήνα σε φύλλα των 50 

σειρών (το φύλλο των 3 δρχ είναι φύλλο 40 σειρών +1).                               
Τιμή καταλόγου Ερμή : 1000,00€ 

** 535-538 130,00 € 

0700 
ΕΛΛΑΔΑ 1943  ανατύπωση Ανέμων με Νέες Αξίες, πλήρης 
σειρά σε φύλλα των 50 σειρών.Τιμή καταλ. Ερμή: 100€ 

** 612-617 16,00 € 

0701 

ΕΛΛΑΔΑ 1958  Αναμνηστική έκδοση προστασίας της 

Φύσεως σε φύλλα των 50 σειρών, οι αξίες 20-30-50 λεπτά 
σε φύλλα των 40 σειρών + 10 σειρές.                                                          
Τιμή καταλόγου Ερμής : 250,00€ 

** 853-860 39,00 € 

0702 

ΕΛΛΑΔΑ 1961, αναμνηστική έκδοση διαδόχου Κων/νου 

Ολυμπιονίκη, πλήρης σειρά σε φύλλο των 50 σειρών.            
Τιμή καταλόγου Ερμή : 50,00€ 

** 919 7,00 € 

0703 
ΕΛΛΑΔΑ 1963, αναμνηστική έκδοση για τον αγώνα κατά 
της πείνας, πλήρης σειρά σε φύλλα των 50 σειρών.                                        
Τιμή καταλόγου Ερμή : 75,00€ 

** 972-973 14,00 € 

0704 

ΕΛΛΑΔΑ 1963, αναμνηστική έκδοση για την 
εκατοενταετηρίδα της Ελληνικής Δυναστείας, πλήρης σειρά 

σε φύλλα των 50 γραμματοσήμων.             
Τιμή καταλόγου Ερμή : 500,00€ 

** 974-978 99,00 € 

0705 
ΕΛΛΑΔΑ 1963, αναμνηστική έκδοση για το 11ο Παγκόσμιο 
Τζάμπορι προσώπων στο Μαραθώνα, πλήρης σειρά σε 
φύλλα των 50 σειρών. Τιμή καταλόγου Ερμή : 200,00€ 

** 988-992 37,00 € 

0706 

ΕΛΛΑΔΑ 1963, έκδοση για την Ευρωπαϊκή Ένωση (CEPT) 

πλήρης σειρά  σε φύλλα των 50 σειρών.                                
Τιμή καταλόγου Ερμή : 400,00€ 

** 993-994 65,00 € 

0707 
ΕΛΛΑΔΑ 1963  Αναμνηστική έκδοση για τα 100 χρόνια του 
Ερυθρού Σταυρού, πλήρης σειρά σε φύλλα των 50 σειρών.                                                   
Τιμή καταλόγου Ερμή : 75,00€ 

** 995-998 13,00 € 

0708 

ΕΛΛΑΔΑ 1963  Αναμνηστική έκδοση για τα 1000 χρόνια 

του Αγίου Όρους, πλήρης σειρά σε φύλλα των 50 σειρών.                                                   

Τιμή καταλόγου Ερμή : 350,00€ 

** 999-1006 40,00 € 

0709 
ΕΛΛΑΔΑ 1965  Αναμνηστική έκδοση για τα 350 χρόνια από 
το θάνατο του Δομήνικου Θεοτοκόπουλου, πλήρης σειρά 
σε φύλλα των 50 σειρών. Τιμή καταλόγου Ερμή : 50,00€ 

** 1042-1046 7,00 € 
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0710 

ΕΛΛΑΔΑ 1965  Αναμνηστική έκδοση για τα 150 χρόνια της 

Φιλικής Εταιρείας, πλήρης σειρά σε φύλλα των 50 σειρών.                                                   
Τιμή καταλόγου Ερμή : 50,00€ 

** 1050-1051 7,00 € 

0711 

ΕΛΛΑΔΑ 1965 έκδοση για την Ευρωπαϊκή Ένωση (CEPT) 

πλήρης σειρά  σε φύλλα των 50 γραμ.   
Τιμή καταλόγου Ερμή : 100,00€ 

** 1062-1063 16,00 € 

0712 
ΕΛΛΑΔΑ 1966 έκδοση για την Ευρωπαϊκή Ένωση (CEPT) 
πλήρης σειρά  σε φύλλα των 50 γραμ.   
Τιμή καταλόγου Ερμή : 75,00€ 

** 1089-1090 11,00 € 

0713 
ΕΛΛΑΔΑ 1967 έκδοση για την Ευρωπαϊκή Ένωση (CEPT) 
πλήρης σειρά σε φύλλα των 50 γραμ.  
Τιμή καταλόγου Ερμή : 350,00€ 

** 1120-1121 55,00 € 

0714 
ΕΛΛΑΔΑ 1968 έκδοση για την Ευρωπαϊκή Ένωση (CEPT) 
πλήρης σειρά  σε φύλλα των 50.  

Τιμή καταλόγου Ερμή : 250,00€ 

** 1145-1146 37,00 € 

0715 
ΕΛΛΑΔΑ 1974 έκδοση για την Ευρωπαϊκή Ένωση (CEPT) 
πλήρης σειρά  σε φύλλα των 50 σειρών. 
Τιμή καταλόγου Ερμής : 75,00€ 

** 1338-1340 14,00 € 

0716 

ΕΛΛΑΔΑ 1975 έκδοση για τα λαϊκά μουσικά όργανα, 

πλήρης σειρά  σε φύλλα των 50 σειρών.                                                        
Τιμή καταλόγου Ερμή : 125,00€ 

** 1389-1400 23,00 € 

0717 
ΕΛΛΑΔΑ 1976 έκδοση για την Ευρωπαϊκή Ένωση (CEPT) 
πλήρης σειρά σε φύλλα των 50.  
Τιμή καταλόγου Ερμής : 75,00€ 

** 1404-1406 11,00 € 

0718 

ΕΛΛΑΔΑ 1977  Αναμνηστική έκδοση για το εκπολιτιστκό 

έργο του Μεγάλου Αλεξάνδρου , πλήρης σειρά σε φύλλα 
των 50 σειρών. Τιμή καταλόγου Ερμή : 100,00€ 

** 1439-1445 19,00 € 

0719 
ΕΛΛΑΔΑ 1977  Αναμνηστική έκδοση για την αποκατάσταση 
της Δημοκρατίας στην Ελλάδα, πλήρης σειρά σε φύλλα 
των 50 σειρών. Τιμή καταλόγου Ερμή : 38,00€ 

** 1446-1448 6,00 € 

0720 
ΕΛΛΑΔΑ 1977  Αναμνηστική έκδοση για τον θάνατο του 
Αρχιεπισκόπου Μακαρίου, πλήρης σειρά σε φύλλα των 50 

σειρών. Τιμή καταλόγου Ερμή : 15,00€ 

** 1449-1450 3,00 € 

0721 
ΕΛΛΑΔΑ 1977  Αναμνηστική έκδοση για την Νεοελληνική 
Αρχιτεκτονική 19ου αιώνα, πλήρης σειρά σε φύλλα των 50 
σειρών. Τιμή καταλόγου Ερμή : 50,00€ 

** 1451-1455 9,00 € 

0722 
ΕΛΛΑΔΑ 1978 αναμνηστική έκδοση για την 80ή Σύνοδο 
της ΔΟΕ, Πλήρης σειρά  σε φύλλα των 50 
γραμματοσήμων. Τιμή καταλόγου Ερμή : 75,00€ 

** 1484-1485 13,00 € 

0723 
ΕΛΛΑΔΑ 1978 έκδοση για την Ευρωπαϊκή Ένωση (CEPT) 
πλήρης σειρά  σε φύλλα των 50.  
Τιμή καταλόγου Ερμή : 50,00€ 

** 1486-1487 7,00 € 

0724 
ΕΛΛΑΔΑ 1978 αναμνηστική έκδοση για τις επετείους και 
γεγονότα, Πλήρης σειρά  σε φύλλα των 50 

γραμματοσήμων. Τιμή καταλόγου Ερμή : 37,00€ 

** 1492-1497 7,00 € 

0725 
ΕΛΛΑΔΑ 1978  Αναμνηστική έκδοση για το Ελληνικό 
Κράτος, πλήρης σειρά σε φύλλα των 20 σειρών.                                     
Τιμή καταλόγου Ερμή : 30,00€ 

** 1516-1518 5,00 € 

0726 
ΕΛΛΑΔΑ 1979 αναμνηστική έκδοση για τις επετείους και τα 
γεγονότα, Μέρος Α΄ πλήρης σειρά  σε φύλλα των 50 
γραμμα-τοσήμων.Τιμή καταλόγου Ερμή : 35,00€ 

** 1526-1531 6,00 € 

0727 

ΕΛΛΑΔΑ 1979, αναμνηστική έκδοση για την είσοδο της 

Ελλάδας στην ΕΟΚ, πλήρης σειρά  σε φύλλα των 20 
σειρών. Τιμή καταλόγου Ερμή : 30,00€ 

** 1532-1533 5,00 € 

0728 
ΕΛΛΑΔΑ 1979, αναμνηστική έκδοση για τα ευρήματα της 
Βεργίνας, πλήρης σειρά  σε φύλλα των 50 σειρών.                              
Τιμή καταλόγου Ερμή : 75,00€ 

** 1537-1543 14,00 € 

0729 

ΕΛΛΑΔΑ 1979, αναμνηστική έκδοση για τα σπάνια 
απειλούμενα πτηνά της Ελλάδας, πλήρης σειρά  σε φύλλα 

των 50 σειρών. Τιμή καταλόγου Ερμή : 75,00€ 
 
  

** 1537-1543 14,00 € 
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0730 

ΕΛΛΑΔΑ 1980 έκδοση για την Ευρωπαϊκή Ένωση (CEPT) 

πλήρης σειρά  σε φύλλα των 50.         
Τιμή καταλόγου Ερμή : 50,00€ 

** 1583-1584 8,00 € 

0731 
ΕΛΛΑΔΑ 1981  Αναμνηστική έκδοση για τα εξαγώγιμα 
προϊόντα, πλήρης σειρά σε φύλλα των 50 σειρών.                                      
Τιμή καταλόγου Ερμή : 30,00€ 

☉ 1613-1616 5,00 € 

0732 
ΕΛΛΑΔΑ 1981,έκδοση για την Ευρωπαϊκή Ένωση (CEPT) 
πλήρης σειρά  σε φύλλα των 50. Τιμή καταλ. Ερμή: 50,0€ 

** 1617-1618 7,00 € 

0733 
ΕΛΛΑΔΑ 1981, αναμνηστική έκδοση για το Ευρωπαϊκό 
πρωτάθλημα Αθλητισμού 1982, πλήρης σειρά  σε φύλλα 
των 50 σειρών. Τιμή καταλόγου Ερμή : 35,00€ 

** 1619-1620 5,00 € 

0734 
ΕΛΛΑΔΑ 1981  Αναμνηστική έκδοση για τις επετείους και 
γεγονότα μέρος Α', πλήρης σειρά σε φύλλα των 50 σειρών. 
Τιμή καταλόγου Ερμή : 60,00€ 

** 1621-1627 10,00 € 

0735 

ΕΛΛΑΔΑ 1981  Αναμνηστική έκδοση για τις επετείους και 

γεγονότα μέρος Α', πλήρης σειρά σε φύλλα των 50 σειρών. 
Τιμή καταλόγου Ερμή : 30,00€ 

☉ 1621-1627 8,00 € 

0736 
ΕΛΛΑΔΑ 1981  Αναμνηστική έκδοση για τις πεταλούδες τα 
κοχύλια και τα ψάρια, πλήρης σειρά σε φύλλα των 50 
σειρών. Τιμή καταλόγου Ερμή : 100,00€ 

** 1628-1633 17,00 € 

0737 
ΕΛΛΑΔΑ 1982 έκδοση για την Ευρωπαϊκή Ένωση (CEPT), 
Ιστορικά γεγονότα, Πλήρης σειρά  σε φύλλα των 50.                                

Τιμή καταλόγου Ερμή : 150,00€ 

** 1653-1654 19,00 € 

0738 
ΕΛΛΑΔΑ 1982, αναμνηστική έκδοση για την Βυζαντινή 
Βιβλιοδια-κοσμητική, Πλήρης σειρά  σε φύλλα των 50 
γραμματοσήμων. Τιμή καταλόγου Ερμή : 75,00€ 

** 1658-1662 11,00 € 

0739 
ΕΛΛΑΔΑ 1982 αναμνηστική έκδοση για την Εθνική 
Αντίσταση, πλήρης σειρά  σε φύλλα των 50 
γραμματοσήμων. Τιμή καταλόγου Ερμή : 100,00€ 

** 1667-1673 17,00 € 

0740 
ΕΛΛΑΔΑ 1983 αναμνηστική έκδοση για τα ακρόπρωρα των 
Ελληνικών πλοίων, πλήρης σειρά  σε φύλλα των 50 
σειρών. Τιμή καταλόγου Ερμή : 150,00€ 

** 1677-1679 25,00 € 

0741 
ΕΛΛΑΔΑ 1983 αναμνηστική έκδοση για τον ταχυδρομικό 
κώδικα, πλήρης σειρά  σε φύλλα των 50 σειρών.                                                     
Τιμή καταλόγου Ερμή : 250,00€ 

** 1683-1684 8,00 € 

0742 

ΕΛΛΑΔΑ 1983 έκδοση για την Ευρωπαϊκή Ένωση (CEPT), 

Μεγάλα έργα της ανθρωπότητας, Πλήρης σειρά  σε φύλλα 
των 50 σειρών. Τιμή καταλόγου Ερμή : 300,00€ 

** 1685-1686 44,00 € 

0743 
ΕΛΛΑΔΑ 1983 αναμνηστική έκδοση για τις προσωπικότητες 
πλήρης σειρά  σε φύλλα των 50 σειρών.                                                     
Τιμή καταλόγου Ερμή : 250,00€ 

** 1692-1699 40,00 € 

0744 
ΕΛΛΑΔΑ 1983 αναμνηστική έκδοση για το Δ' συνέδριο 
Δημοκρίτου, πλήρης σειρά  σε φύλλα των 50 σειρών.              

Τιμή καταλόγου Ερμή : 50,00€ 

** 1700 8,00 € 

0745 
ΕΛΛΑΔΑ 1983 αναμνηστική έκδοση για τα 10 χρόνια από 
την εξέγερση του Πολυτεχνείου, πλήρης σειρά  σε φύλλα 
των 50 σειρών. Τιμή καταλόγου Ερμή : 50,00€ 

** 1701-1702 8,00 € 

0746 
ΕΛΛΑΔΑ 1984 έκδοση για την Ευρωπαϊκή Ένωση (CEPT) 
πλήρης σειρά  σε φύλλα των 50 σειρών.                                                         

Τιμή καταλόγου Ερμή : 350,00€ 

** 1723-1724 49,00 € 

0747 

ΕΛΛΑΔΑ 1984, αναμνηστική έκδοση για την 
εκατονταετηρλιδα των Ελληνικών Σιδηροδρόμων, πλήρης 
σειρά  σε φύλλα των 50 σειρών.      
Τιμή καταλόγου Ερμή : 200,00€ 

** 1732-1735 32,00 € 

0748 

ΕΛΛΑΔΑ 1984 αναμνηστική έκδοση για τα 10 χρόνια 

Δημοκρα-τίας στην Ελλάδα 1974-1984, πλήρης σειρά  σε 
φύλλα των 50 σειρών. Τιμή καταλόγου Ερμή : 50,00€ 

** 1738 8,00 € 

0749 

ΕΛΛΑΔΑ 1984 αναμνηστική έκδοση για τα Χριστούγεννα 
1984, Πλήρης σειρά  σε φύλλα των 50 γραμματοσήμων.                            
Τιμή καταλόγου Ερμή : 150,00€ 
 

  

** 1739-1742 24,00 € 
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0750 

ΕΛΛΑΔΑ 1985 αναμνηστική έκδοση για το 16ο Ευρωπαϊκό 

Πρω-τάθλημα Κλειστού Στίβου, Πλήρης σειρά  σε φύλλα 
των 50 γραμ-ματοσήμων. Τιμή καταλόγου Ερμή : 100,00€ 

** 1743-1747 17,00 € 

0751 

ΕΛΛΑΔΑ 1985 έκδοση για την Ευρωπαϊκή Ένωση (CEPT) 

πλήρης σειρά  σε φύλλα των 50 σειρών.         
Τιμή καταλόγου Ερμή : 100,00€ 

** 1748-1749 17,00 € 

0752 
ΕΛΛΑΔΑ 1990 αναμνηστική έκδοση Λαμπράκη - 
Μπακογιάννη, πλήρης σειρά  σε φύλλα των 50 σειρών.                                                     
Τιμή καταλόγου Ερμή : 75,00€ 

** 1910-1911 14,00 € 

 

Φ.Π.Η.Κ. (F.D.C.)  

0753 
ΕΛΛΑΔΑ 1913  ΦΠΗΚ, ανεπίσημος 1-12-1913 Σούδας.                                 
Τιμή καταλόγου Ερμή : ----€ 

✉ 297 30,00 € 

0754 
ΕΛΛΑΔΑ 1930  ΦΠΗΚ, ανεπίσημος 13 αξίες, αναμνηστική 
έκδοση για την εκατοεντατηρίδα της Ελληνικής 

Ανεξαρτησίας 1830-1930. Τιμή καταλόγου Ερμή : ----€ 
✉ ---- 35,00 € 

0755 
ΕΛΛΑΔΑ 1933  ΦΠΗΚ, ανεπίσημος 5 αξίες, αναμνηστική 
έκδοση Κρατικής Αεροπορικής, ταχυδρομημένος με άφιξη.                                 
Τιμή καταλόγου Ερμή : ----€ 

✉ 463-467 20,00 € 

0756 
ΕΛΛΑΔΑ 1934  ΦΠΗΚ, ανεπίσημος Άγιος Δημήτριος έκθεση 
Θεσσαλονίκης. Τιμή καταλόγου Ερμή : ----€ 

✉ Π63 10,00 € 

0757 
ΕΛΛΑΔΑ 1934  ΦΠΗΚ, ανεπίσημος 10-12-1934 έκδοση 
Σταδίου. Τιμή καταλόγου Ερμή : ----€ 

✉ 473 80,00 € 

0758 

ΕΛΛΑΔΑ 1937  ΦΠΗΚ, ανεπίσημος 24-01-1937 έκδοση 
Βασιλέως Γωργίου με σφραγίδα Ανάκτορα, γραφείο 
Αρχηγού Στρατιωτικύ Οίκου Α.Μ. Βασιλέως. 
Τιμή καταλόγου Ερμή : ----€ 

✉ 496-499 50,00 € 

0759 

ΕΛΛΑΔΑ 1937  ΦΠΗΚ, ανεπίσημος αναμνηστική έκδοση για 

την εκατονταετηρίδα του Πανεπιστημίου Αθηνών.                               

Τιμή καταλόγου Ερμή : 20,00€ 
✉ 500 5,00 € 

0760 
ΕΛΛΑΔΑ 1937  ΦΠΗΚ, ανεπίσημος 1-11-1937 τακτική 
έκδοση Ιστορική χωρίς το ΤΙΡΥΝΘΟΣ.  
Τιμή καταλόγου Ερμή : 350,00€ 

✉ 501-514 70,00 € 

0761 

ΕΛΛΑΔΑ 1938  ΦΠΗΚ, ανεπίσημος γάμοι Διαδόχου 

Παύλου-Φρειδερίκης σε τρείς διαφορετικούς φακέλλους.                                              
Τιμή καταλόγου Ερμή : 3,00€ 

✉ 515-517 9,00 € 

0762 
ΕΛΛΑΔΑ 1938  ΦΠΗΚ, ανεπίσημος 8-2-1938 Βαλκανική 
Διάσκεψη. Τιμή καταλόγου Ερμή : 30,00€ 

✉ 518 8,00 € 

0763 
ΕΛΛΑΔΑ 1938  ΦΠΗΚ, ανεπίσημος 9-10-1938 έφιππος 
Κων/νος.  Τιμή καταλόγου Ερμή : 150,00€ 

✉ 528-529 30,00 € 

0764 
ΕΛΛΑΔΑ 1939  ΦΠΗΚ, ανεπίσημος Βασίλισσες Όλγα-Σοφία. 
Τιμή καταλόγου Ερμή : ----€ 

✉ Π81-Π83 8,00 € 

0765 

ΕΛΛΑΔΑ 1939  ΦΠΗΚ, ανεπίσημος έκδοση ΙΟΝΙΚΗ σε τρείς 

διαφορετικούς φακέλλους. 
Τιμή καταλόγου Ερμή : 240,00€ 

✉ 530-534 50,00 € 

0766 
ΕΛΛΑΔΑ 1939  ΦΠΗΚ, ανεπίσημος ταχυδρομημένος, 
Βαλκανιάδα στην Αθήνα.   Τιμή καταλόγου Ερμή : 90,00€ 

✉ 535-538 18,00 € 

0767 
ΕΛΛΑΔΑ 1940  ΦΠΗΚ, ανεπίσημος Κοινωνικής Πρόνοιας, 
προστασίας φυματικών. Τιμή καταλόγου Ερμή : ----€ 

✉ Π84 7,00 € 

0768 
ΕΛΛΑΔΑ 1940  ΦΠΗΚ ταχυδρομημένος με άφιξη, 
αναμνηστική έκδοση ΕΟΝ Τακτικού Ταχυδρομείου.                                            
Τιμή καταλόγου Ερμή : 750,00€ 

✉ 541-550 230,00 € 

0769 

ΕΛΛΑΔΑ 1940  ΦΠΗΚ ταχυδρομημένος με άφιξη, 

αναμνηστική έκδοση ΕΟΝ Αεροπορικά.                                                              
Τιμή καταλόγου Ερμή : 750,00€ 

✉ 551-560 230,00 € 

0770 
ΕΛΛΑΔΑ 1941  ΦΠΗΚ ΚΠ 50 λεπτά με κόκκινη επισήμανση 
σε 5 λεπτά Τοπίων 1927. Τιμή καταλόγου Ερμή : ----€ 

✉ Π85 7,00 € 

0771 
ΕΛΛΑΔΑ 1941  ΦΠΗΚ ανεπίσημος 1-10-1943 έκδοση για 
την Παιδική περίθαλψη. Τιμή καταλόγου Ερμή : 60,00€ 

✉ 636-638 12,00 € 

0772 
ΕΛΛΑΔΑ 1944  ΦΠΗΚ ανεπίσημος ταχυδρομημένος, 
βομβαρ-δισμός του Πειραιώς.     
Τιμή καταλόγου Ερμή : 90,00€ 

✉ 639-648 20,00 € 
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0773 
ΕΛΛΑΔΑ 1944  ΦΠΗΚ ανεπίσημος ταχυδρομημένος 

Παιδικές Εξοχές. Τιμή καταλόγου Ερμή : 90,00€ 
✉ 649-658 20,00 € 

0774 
ΕΛΛΑΔΑ 1945  ΦΠΗΚ ανεπίσημος Ρούσβελτ.                                    
Τιμή καταλόγου Ερμή : ----€ 

✉ 673-675 3,00 € 

0775 
ΕΛΛΑΔΑ 1946  ΦΠΗΚ ανεπίσημος ταχυδρομημένος 
Βενιζέλος. Τιμή καταλόγου Ερμή : ----€ 

✉ 694-695 2,00 € 

0776 
ΕΛΛΑΔΑ 1946  ΦΠΗΚ ανεπίσημος ταχυδρομημένος με 
κόκκινη επισήμανση και νέα αξία, Κοινωνική Πρόνοια-
Βασίλισσες-Βενιζέλος. Τιμή καταλόγου Ερμή : ----€ 

✉ Π100-Π101 9,00 € 

0777 
ΕΛΛΑΔΑ 1946  ΦΠΗΚ ανεπίσημος ταχυδρομημένος έκδοση 
Δημοψηφίσματος. Τιμή καταλόγου Ερμή : 70,00€ 

✉ 696-699 14,00 € 

0778 
ΕΛΛΑΔΑ 1946  ΦΠΗΚ επέτειος θανάτου Παναγή Τσαλδάρη.        
Τιμή καταλόγου Ερμή : 60,00€ 

✉ 700-701 13,00 € 

0779 
ΕΛΛΑΔΑ 1947  ΦΠΗΚ ανεπίσημος πένθιμα Βασ.Γεωργίου Β' 
σε δύο διαφορετικούς φακέλλους.  

Τιμή καταλόγου Ερμή : 50,00€ 
✉ 702-704 14,00 € 

0780 
ΕΛΛΑΔΑ 1947  σφραγίδα πρώτης ημέρας κυκλοφορίας σε 
έντυπο Υπουργείου Συγκοινωνιών 250 δρχ, οι Ελληνίδες 

στην Πίνδο. Τιμή καταλόγου Ερμή : ----€ 
✉ 707 3,00 € 

0781 
ΕΛΛΑΔΑ 1948  ΦΠΗΚ ανεπίσημος έκδοση Κοινωνικής 

Πρόνοιας. Τιμή καταλόγου Ερμή : ----€ 
✉ Π103 8,00 € 

0782 

ΕΛΛΑΔΑ 1949  ΦΠΗΚ ανεπίσημος 1-2-1949, έκδοση 

διαμαρ-τυρίας για το Παιδομάζωμα.  
Τιμή καταλόγου Ερμή : 100,00€ 

✉ 745-749 20,00 € 

0783 
ΕΛΛΑΔΑ 1950  ΦΠΗΚ ανεπίσημος 28-10-1950, έκδοση για 
την Μάχη της Κρήτης. Τιμή καταλόγου Ερμή : 60,00€ 

✉ 749 14,00 € 

0784 
ΕΛΛΑΔΑ 1950  ΦΠΗΚ ανεπίσημος ταχυδρομημένος, έκδοση 
για την 75η επέτειο της παγκοσμίου Ταχυδρομικής 
Ενώσεως UPU. Τιμή καταλόγου Ερμή : 12,00€ 

✉ 749 3,00 € 

0785 
ΕΛΛΑΔΑ 1952  ΦΠΗΚ ανεπίσημος ταχυδρομημένος, έκδοση 
για τα 50 χρόνια από τη γέννηση του Βασιλέως Παύλου. 
Τιμή καταλόγου Ερμή : 200,00€ 

✉ 764-767 45,00 € 

0786 
ΕΛΛΑΔΑ 1953  ΦΠΗΚ ανεπίσημος ταχυδρομημένος, έκδοση 
Εθνικών Προϊόντων.  
Τιμή καταλόγου Ερμή : 25,00€ 

✉ 768-774 60,00 € 

0787 
ΕΛΛΑΔΑ 1953  ΦΠΗΚ ανεπίσημος έκδοση Κοινωνικής 
Πρόνοιας ένσημο Σεισμοπλήκτων.  

Τιμή καταλόγου Ερμή : 45,00€ 
✉ Π107-Π108 11,00 € 

0788 
ΕΛΛΑΔΑ 1956  ΦΠΗΚ ανεπίσημος έκδοση Κοινωνικής 
Πρόνοιας Μακεδονικών Σπουδών.    
Τιμή καταλόγου Ερμή : ----€ 

✉ Π109-Π110 15,00 € 

0789 

ΕΛΛΑΔΑ 1954  ΦΠΗΚ ανεπίσημος ταχυδρομημένος 

Αεροπορική Αναμνηστική έκδοση ΝΑΤΟ.   

Τιμή καταλόγου Ερμή : 230,00€ 
✉ 787-789 60,00 € 

0790 
ΕΛΛΑΔΑ 1956  ΦΠΗΚ ανεπίσημος ταχυδρομημένος 
αναμνηστική έκδοση για τα 50 χρόνια του διεθνούς 
ROTARY. Τιμή καταλόγου Ερμή : 60,00€ 

✉ 808 7,00 € 

0791 

ΕΛΛΑΔΑ 1957  ΦΠΗΚ ανεπίσημος αναμνηστική έκδοση για 

τα 100 χρόνια από το θάνατο του Διονυσίου Σολωμού.                               
Τιμή καταλόγου Ερμή : 80,00€ 

✉ 823-825 19,00 € 

0792 
ΕΛΛΑΔΑ 1958  ΦΠΗΚ ανεπίσημος αναμνηστική έκδοση 

Ναυτιλίας. Τιμή καταλόγου Ερμή : 70,00€ 
✉ 840-845 14,00 € 

0793 
ΕΛΛΑΔΑ 1959  ΦΠΗΚ  'Εκδοση για τα Αρχαία Ελληνικά 
Νομίσματα. Τιμή καταλόγου Ερμή : 180,00€ 

✉ 869-878 49,00 € 

0794 
ΕΛΛΑΔΑ 1959  ΦΠΗΚ ανεπίσημος 29-10-1959 
αναμνηστική έκδοση Νίκης. Τιμή καταλόγου Ερμή : 80,00€ 

✉ 886 17,00 € 

0795 
ΕΛΛΑΔΑ 1959  ΦΠΗΚ ανεπίσημος 8-12-1959 αναμνηστική 

έκδοση Νάγκυ. Τιμή καταλόγου Ερμή : 100,00€ 
✉ 894-895 20,00 € 

0796 

ΕΛΛΑΔΑ 1988, Φ.Π.Η.Κ. Ανεπίσημος "Μικροσκοπικά ζώα 

και φυτά Ελληνικών Θαλασσών" με και χωρίς οδόντωση.                        
Τιμή καταλόγου Ερμής : 95,00€ 

✉ 
1844-1848 & 
1844a-1848a 

20,00 € 

0797 
ΕΛΛΑΔΑ 1987, Φ.Π.Η.Κ. Ανεπίσημος "Μύθοι του Αισώπου" 
χωρίς οδόντωση. Τιμή καταλόγου Ερμής : 80,00€ 

✉ 1810a-1817a 16,00 € 
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0798 

ΕΛΛΑΔΑ 1988, Φ.Π.Η.Κ. Ανεπίσημος "Ολυμπιακοί της 

Σεούλ" με και χωρίς οδόντωση.      
Τιμή καταλόγου Ερμής : 72,00€ 

✉ 
1851-1855 & 

1851a-1855a 
15,00 € 

0799 
ΕΛΛΑΔΑ 1989, Φ.Π.Η.Κ. Ανεπίσημος "EUROPA" με και 
χωρίς οδόντωση. Τιμή καταλόγου Ερμής : 23,00€ 

✉ 
1885-1886 & 
1885a-1886a 

5,00 € 

0800 
ΕΛΛΑΔΑ 1989, Φ.Π.Η.Κ. Ανεπίσημος "της Φ.Ε.Α." χωρίς 
οδόντωση. Τιμή καταλόγου Ερμής : 100,00€ 

✉ 1887a-1891a 22,00 € 

0801 
ΕΛΛΑΔΑ 1992, Φ.Π.Η.Κ. Ανεπίσημος "EUROPA" με και 
χωρίς οδόντωση. Τιμή καταλόγου Ερμής : 26,00€ 

✉ 
1963-1964 & 
1963a-1964a 

5,00 € 

0802 
ΕΛΛΑΔΑ 1992, Φ.Π.Η.Κ. Ανεπίσημος  χωρίς οδόντωση.                                            
Τιμή καταλόγου Ερμής : 55,00€ 

✉ 1972a-1983a 11,00 € 

0803 
ΕΛΛΑΔΑ 1994, Φ.Π.Η.Κ. Ανεπίσημος "EUROPA" με και 
χωρίς οδόντωση. Τιμή καταλόγου Ερμής : 24,00€ 

✉ 
2007-2008 & 
2007a-2008a 

5,00 € 

0804 
ΕΛΛΑΔΑ 1996, Φ.Π.Η.Κ. 3 φεγιέ, 100 χρόνια Ολυμπιακών 
Αγώνων με σφραγίδα Ολυμπίας, Ταχυδρομημένοι, σπάνιοι.                                                                       

Τιμή καταλόγου Ερμής : ---€ 
✉ Β13-Β15 25,00 € 

0805 
ΕΛΛΑΔΑ 1998, Φ.Π.Η.Κ. Ανεπίσημος "EUROPA" με και 
χωρίς οδόντωση. Τιμή καταλόγου Ερμής : 30,00€ 

✉ 
2214-2125 & 
2124a-2125a 

6,00 € 

0806 
ΕΛΛΑΔΑ 2009  ΦΠΗΚ Άγιον Όρος, πλήρες έτος .                   
Τιμή καταλόγου Ερμή : 140,00€ 

✉ 26-45 28,00 € 

0807 
ΕΛΛΑΔΑ 2004, 35 Φάκελλοι Πρώτης Ημέρας Κυκλοφορίας.              
Β' διαδρομή Ολυμπιακής Φλόγας. 

✉ ---- 25,00 € 
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3. ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ 

 
 

Lot Περιγραφή 
Τιμή 

Εκκίνησης 

0900 Σφραγίδα Rhodes σε απόκομμα 29,00 € 

0901 Απόκομμα με σφραγίδα KALIMNOS 19,00 € 

0902 Σφραγίδα HAΪMARA 3,00 € 

0903 Σφραγίδα SIMI σε απόκομμα 19,00 € 

0904 Σφραγίδα Καρδίτσα - Post mark 14,00 € 

0905 Σφραγίδα Οθωμανικού Ταχυδρομείου SAMOS 3,00 € 

0906 Σφραγίδα Οθωμανικού Ταχυδρομείου HOURPICHTE 3,00 € 

0907 Σφραγίδα Οθωμανικού Ταχυδρομείου CATHERINE - ΚΑΤΕΡΙΝΗ 3,00 € 

0908 Σφραγίδα Οθωμανικού Ταχυδρομείου KARDOMILA 3,00 € 

0909 Σφραγίδα Οθωμανικού Ταχυδρομείου LETHOS - ΛΙΤΟΧΩΡΟ 3,00 € 

0910 
Διεθνής Ταχυδρομική Επιταγή Ελληνικών Ταχυδρομείων, αταχυδρόμητο έντυπο 
με γραμματόσημο Ιπτάμενου Ερμή αξίας 5 λεπτών 

9,00 € 

0911 
Διεθνής Ταχυδρομική Επιταγή Ελληνικών Ταχυδρομείων, αταχυδρόμητο έντυπο 
με γραμματόσημο Ιπτάμενου Ερμή αξίας 1 δραχμής 

9,00 € 

0912 
Διεθνής Ταχυδρομική Επιταγή Ελληνικών Ταχυδρομείων, αταχυδρόμητο έντυπο 

με γραμματόσημο Ιπτάμενου Ερμή αξίας 2 δραχμών 
11,00 € 

0913 
Διεθνής Ταχυδρομική Επιταγή Ελληνικών Ταχυδρομείων, αταχυδρόμητο έντυπο 
με γραμματόσημο Ιπτάμενου Ερμή αξίας 1,75 δραχμών 

9,00 € 

0914 
Διεθνής Ταχυδρομική Επιταγή Ελληνικών Ταχυδρομείων, αταχυδρόμητο έντυπο 
με γραμματόσημο Ιπτάμενου Ερμή αξίας 0,30 δραχμών 

9,00 € 

0915 
Διεθνής Ταχυδρομική Επιταγή Ελληνικών Ταχυδρομείων, αταχυδρόμητο έντυπο 

με γραμματόσημο Ιπτάμενου Ερμή αξίας 0,50 δραχμών 
9,00 € 

0916 
Διεθνής Ταχυδρομική Επιταγή Ελληνικών Ταχυδρομείων, αταχυδρόμητο έντυπο 
με γραμματόσημο Ιπτάμενου Ερμή αξίας 3,40 δραχμών 

11,00 € 

0917 
Διεθνής Ταχυδρομική Επιταγή Ελληνικών Ταχυδρομείων, αταχυδρόμητο έντυπο 
με γραμματόσημο Ιπτάμενου Ερμή αξίας 2,25 δραχμών 

11,00 € 

0918 
Διεθνής Ταχυδρομική Επιταγή Ελληνικών Ταχυδρομείων, αταχυδρόμητο έντυπο 

με γραμματόσημο Ιπτάμενου Ερμή αξίας 1,50 δραχμών 
11,00 € 

0919 
Διεθνής Ταχυδρομική Επιταγή Ελληνικών Ταχυδρομείων, αταχυδρόμητο έντυπο 
με γραμματόσημο Ιπτάμενου Ερμή αξίας 25 λεπτών 

9,00 € 

0920 
Διεθνής Ταχυδρομική Επιταγή Ελληνικών Ταχυδρομείων, αταχυδρόμητο έντυπο 
με γραμματόσημο Ιπτάμενου Ερμή αξίας 2,75 δραχμών με σφραγίδα ΣΤΑΔΙΟΝ 
28-9-1929 

5,00 € 

0921 
Εκκλσιαστικό Περιοδικό Εκκλησιαστική Φωνή ταχυδρομημένο από Ρόδο για 

Αθήνα με γραμματόσημο 1d Γεωργίου Αγγλικό MEF 
17,00 € 

0922 
Επιστολικό Δελτάριο Ιπτάμενου Ερμή 5 λεπτών ταχυδρομημένο, ο Πύργος της 
Βασιλίσσης, αριθμός 78 

8,00 € 

0923 
Επιστολικό Δελτάριο Ιπτάμενου Ερμή 5 λεπτών μη ταχυδρομημένο, Αθήνα το 

Αρχαιολογικόν Μουσείον, αριθμός 78 
8,00 € 

0924 
Επιστολικό Δελτάριο Ιπτάμενου Ερμή 5 λεπτών ταχυδρομημένο, Αθήνα 

Πανόραμα Αθηνών, αριθμός 79 
8,00 € 

0925 
Επιστολικό Δελτάριο Ιπτάμενου Ερμή 5 λεπτών ταχυδρομημένο, Αθήνα άποψη 
των Προπυλαίων μετά του Παρθενώνος, αριθμός 82 

8,00 € 

0926 
Επιστολικό Δελτάριο Στρατιωτικό ΑΤΕΛΕΣ Ιπτάμενου Ερμή 10 λεπτών μη 
ταχυδρομημένο, Αθήνα άποψη Ακροπόλεως από του Φιλοπάππου, αρ 83 

8,00 € 

0927 
Επιστολικό Δελτάριο Ιπτάμενου Ερμή 5 λεπτών ταχυδρομημένο, Αθήνα άποψη 

Λυκαβητού από τον Βασιλικό Κήπο, αριθμός 93 
8,00 € 

0928 
Επιστολικό Δελτάριο Στρατιωτικό ΑΤΕΛΕΣ Ιπτάμενου Ερμή 10 λεπτών μη 
ταχυδρομημένο, Κέρκυρα άποψη πόλεως, αριθμός 162 

8,00 € 

0929 
Επιστολικό Δελτάριο Ιπτάμενου Ερμή 10 λεπτών ταχυδρομημένο, Κέρκυρα 
άποψη Φρουρίου εκ Βίδου, αριθμός 171 

8,00 € 

0930 
Επιστολικό Δελτάριο Στρατιωτικό ΑΤΕΛΕΣ Ιπτάμενου Ερμή 10 λεπτών μη 

ταχυδρομημένο, Κέρκυρα Λεωφόρος Αγίου Γεωργίου, αριθμός 172 
8,00 € 

0931 
Επιστολικό Δελτάριο Στρατιωτικό ΑΤΕΛΕΣ Ιπτάμενου Ερμή 10 λεπτών 
ταχυδρομημένο, Κέρκυρα άποψη Λιμένος, αριθμός 173 

8,00 € 

0932 
Επιστολικό Δελτάριο Στρατιωτικό ΑΤΕΛΕΣ Ιπτάμενου Ερμή 10 λεπτών μη 
ταχυδρομημένο, Κέρκυρα άποψη Λιμένος, αριθμός 173 

8,00 € 
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Lot Περιγραφή 
Τιμή 

Εκκίνησης 

0933 
Επιστολικό Δελτάριο Ιπτάμενου Ερμή 5 λεπτών μη ταχυδρομημένο, Κέρκυρα 

περίπατος Γαρίτσης, αριθμός 178 
8,00 € 

0934 
Επιστολικό Δελτάριο Ιπτάμενου Ερμή 10 λεπτών ταχυδρομημένο, Κέρκυρα 

Νήσος Πτυχίο (Βίδο), αριθμός 182 
8,00 € 

0935 
Επιστολικό Δελτάριο Ιπτάμενου Ερμή 10 λεπτών μη ταχυδρομημένο, Κέρκυρα 
Νήσος Πτυχίο (Βίδο), αριθμός 182 

9,00 € 

0936 
Επιστολικό Δελτάριο Στρατιωτικό ΑΤΕΛΕΣ Ιπτάμενου Ερμή 10 λεπτών μη 
ταχυδρομημένο, Κέρκυρα άποψη Φρουρίου από το MON REPOS, αρ 193 

8,00 € 

0937 
Επιστολικό Δελτάριο Στρατιωτικό ΑΤΕΛΕΣ Ιπτάμενου Ερμή 5 λεπτών μη 

ταχυδρομημένο, Κέρκυρα Έπαυλις στη Θάλασσα, αρ 205 
8,00 € 

0938 
Επιστολικό Δελτάριο Στρατιωτικό ΑΤΕΛΕΣ Ιπτάμενου Ερμή 10 λεπτών μη 
ταχυδρομημένο, Κέρκυρα Παλαιοκαστρίτσα, αριθμός 216 

8,00 € 

0939 
Επιστολικό Δελτάριο Στρατιωτικό ΑΤΕΛΕΣ Ιπτάμενου Ερμή 10 λεπτών μη 
ταχυδρομημένο, Λάρισα Τέμπη, αριθμός 229 

8,00 € 

0940 
Επιστολικό Δελτάριο Ιπτάμενου Ερμή 10 λεπτών ταχυδρομημένο, οδός στη 

Λάρισα, αριθμός 250 
10,00 € 

0941 
Επιστολικό Δελτάριο Στρατιωτικό ΑΤΕΛΕΣ Ιπτάμενου Ερμή 10 λεπτών 
ταχυδρομημένο, Πάτρα η Μητρόπολις, αριθμός 266 

10,00 € 

0942 
Επιστολικό Δελτάριο Ιπτάμενου Ερμή 10 λεπτών ταχυδρομημένο, Πάτρα ο 
Μόλος του Λιμένος, αριθμός 269 

10,00 € 

0943 
Επιστολικό Δελτάριο Ιπτάμενου Ερμή 5 λεπτών ταχυδρομημένο, Αθήνα η 

Εθνική Τράπεζα, αριθμός 282 
8,00 € 

0944 
Επιστολικό Δελτάριο Στρατιωτικό ΑΤΕΛΕΣ Ιπτάμενου Ερμή 10 λεπτών μη 
ταχυδρομημένο, Αθήνα τα Ανάκτορα, αριθμός 284 

8,00 € 

0945 
Επιστολικό Δελτάριο Στρατιωτικό ΑΤΕΛΕΣ Ιπτάμενου Ερμή 10 λεπτών μη 
ταχυδρομημένο, Αθήνα Ανακτορική Φρουρά από Εύζωνες, αριθμός 286 

11,00 € 

0946 
Επιστολικό Δελτάριο Στρατιωτικό ΑΤΕΛΕΣ Ιπτάμενου Ερμή 5 λεπτών μη 

ταχυδρομημένο, Βόλος άποψη από τη θάλασσα, αριθμός 301 
8,00 € 

0947 
Επιστολικό Δελτάριο Στρατιωτικό ΑΤΕΛΕΣ Ιπτάμενου Ερμή 10 λεπτών 

ταχυδρομημένο, Ναύπλιο άποψη της πόλεως, αριθμός 310 
12,00 € 

0948 
Επιστολικό Δελτάριο Στρατιωτικό ΑΤΕΛΕΣ Ιπτάμενου Ερμή 10 λεπτών μη 
ταχυδρομημένο, Ξηροχώριον πλατεία της πόλεως, αριθμός 329 

8,00 € 

0949 
Επιστολικό Δελτάριο Στρατιωτικό ΑΤΕΛΕΣ Ιπτάμενου Ερμή 10 λεπτών μη 

ταχυδρομημένο, Εύβοια Λιτανεία, αριθμός 335 
8,00 € 

0950 
Επιστολικό Δελτάριο Στρατιωτικό ΑΤΕΛΕΣ Ιπτάμενου Ερμή 10 λεπτών 
ταχυδρομημένο, Εύβοια νεάνιδες με Εθνική περιβολή, αριθμός 347 

8,00 € 

0951 
Επιστολικό Δελτάριο Στρατιωτικό ΑΤΕΛΕΣ Ιπτάμενου Ερμή 5 λεπτών μη 
ταχυδρομημένο, Βόλος άποψη από τη θάλασσα, αριθμός 301 

8,00 € 

0952 
Επιστολικό Δελτάριο Στρατιωτικό ΑΤΕΛΕΣ Ιπτάμενου Ερμή 10 λεπτών 

ταχυδρομημένο, Καλαμπάκα, αριθμός 378 
8,00 € 

0953 
Επιστολικό Δελτάριο Ιπτάμενου Ερμή 10 λεπτών ταχυδρομημένο, Αθήνα 
Βαλλάνειος Βιβλιοθήκη, αριθμός 58 

8,00 € 

0954 
Επιστολικό Δελτάριο Ιπτάμενου Ερμή 5 λεπτών μη ταχυδρομημένο, Αθήνα 
Βυζαντινός ναός Αγίων Θεοδώρων, αριθμός 60 

8,00 € 

0955 
Επιστολικό Δελτάριο Ιπτάμενου Ερμή 10 λεπτών ταχυδρομημένο, Μετέωρα, 
αριθμός 38 

8,00 € 

0956 
Επιστολικό Δελτάριο Ιπτάμενου Ερμή 5 λεπτών ταχυδρομημένο, Τίρυνθα, 
αριθμός 21 

8,00 € 

0957 
Επιστολικό Δελτάριο Στρατιωτικό ΑΤΕΛΕΣ Ιπτάμενου Ερμή 10 λεπτών μη 

ταχυδρομημένο, Διώρυξ της Κορίνθου, αριθμός 20 
8,00 € 

0958 
Επιστολικό Δελτάριο Ιπτάμενου Ερμή 10 λεπτών ταχυδρομημένο, Διώρυξ της 
Κορίνθου, αριθμός 20 

8,00 € 

0959 
Επιστολικό Δελτάριο Ιπτάμενου Ερμή 10 λεπτών ταχυδρομημένο, Αθήνα 
άποψη της Ιεράς Οδού, αριθμός 18 

8,00 € 

0960 
Επιστολικό Δελτάριο Ιπτάμενου Ερμή 10 λεπτών μη ταχυδρομημένο, Μυκήναι 

Πύλη των Λεόντων, αριθμός 15 
8,00 € 

0961 
Επιστολικό Δελτάριο Ιπτάμενου Ερμή 10 λεπτών ταχυδρομημένο, Αθήνα 
ανάγλυφον εκ του Υποσκηνίου του Διονυσιακού Θεάτρου, αριθμός 9 

8,00 € 

0962 
Επιστολικό Δελτάριο Ιπτάμενου Ερμή 10 λεπτών ταχυδρομημένο, Πειραιάς 
Γενική άποψη Λιμένος, αριθμός 1 

8,00 € 

0963 
Επιστολικό Δελτάριο Ιπτάμενου Ερμή 10 λεπτών ταχυδρομημένο, Τίρυνθα ο 

Πύργος, αριθμός 3 
8,00 € 
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Lot Περιγραφή 
Τιμή 

Εκκίνησης 

0964 
Επιστολικό Δελτάριο Ιπτάμενου Ερμή 5 λεπτών ταχυδρομημένο, χωρικοί 

Θεσσαλοί, αριθμός 36 
8,00 € 

0965 
Επιστολικό Δελτάριο Στρατιωτικό ΑΤΕΛΕΣ Ιπτάμενου Ερμή 10 λεπτών μη 

ταχυδρομημένο, Σύρος πλατεία Μιαούλη, αριθμός 327 
8,00 € 

0966 
Επιστολικό Δελτάριο Ιπτάμενου Ερμή 5 λεπτών ταχυδρομημένο, γενική άποψη 
Παλαιού Φαλήρου, αριθμός 43 

8,00 € 

0967 
Επιστολικά Δελτάρια 5 διαφορετικά  ταχυδρομημένα, Αθήνα, αριθμοί  30-47-
48-52-61 

19,00 € 

0968 
Επιστολικά Δελτάρια 3 διαφορετικά  ταχυδρομημένα, Κέρκυρα, αριθμοί  168-
183-202 

15,00 € 

0969 
Επιστολικό Δελτάριο Στρατιωτικό ΑΤΕΛΕΣ Ιπτάμενου Ερμή 10 λεπτών 
ταχυδρομημένο, Ναύπλιον το Φρούριον του Παλαμηδίου, αριθμός 320 

8,00 € 

0970 
Επιστολικό Δελτάριο Στρατιωτικό ΑΤΕΛΕΣ Ιπτάμενου Ερμή 10 λεπτών μη 

ταχυδρομημένο, Αθήναι το Μέγαρον της ΑΒΥ του Διαδόχου, αριθμός 40 
8,00 € 

0971 
Επιστολικό Δελτάριο Ιπτάμενου Ερμή 10 λεπτών ταχυδρομημένο, Αθήνα 

Βυζαντινός Ναός Αγίου Ελευθερίου, αριθμός 63 
8,00 € 

0972 
Επιστολικό Δελτάριο Ιπτάμενου Ερμή 10 λεπτών ταχυδρομημένο, Αθήνα 
πρόσοψη του Αστεροσκοπείου, αριθμός 65 

8,00 € 

0973 11 Επιστολικά δελτάρια πλήρης σειρά 'Πολεμική'. Τιμή καταλόγου : ----€ 29,00 € 

0974 
Εφημερίδα 'Φωνή του λαού' ημερομηνία 23/11/1867 Αρ Φύλλου 297 με 
επικολλημένο 1 λεπτό (15c Hellas). Τιμή καταλόγου : 110,00€ 

25,00 € 

0975 Ράπερ εφημερίδας. Τιμή καταλόγου : ----€ 6,00 € 

0976 
ΕΛΛΑΔΑ 1932, Ταχυδρομημένη καρτολίνα, Αεροπορική Εταιρεία CIDNA - 
IKAΡΟΣ, Πρώτη πτήση Αθήνα - Παρίσι αυθημερόν 2-6-32.  

24,00 € 

0977 
ΕΛΛΑΔΑ 1932, Ταχυδρομημένη καρτολίνα, Αεροπορική Εταιρεία CIDNA - 
IKAΡΟΣ, Πρώτη πτήση Αθήνα - Παρίσι αυθημερόν 2-6-32.                              
Τιμή καταλόγου : ----€ 

26,00 € 

0978 
ΕΛΛΑΔΑ 1948, Ταχυδρομημένη καρτολίνα, Ελληνικαί Αεροπορικαί 
Συγκοινωνίαι (ΕΛΛ,Α,Σ), Πρώτη πτήση Αθήνα - Λονδίνο 29-2-48.                               

Τιμή καταλόγου : ----€ 

15,00 € 

0979 
ΕΛΛΑΔΑ 1948, Ταχυδρομημένη καρτολίνα, Ελληνικαί Αεροπορικαί 
Συγκοινωνίαι (ΕΛΛ,Α,Σ), Πρώτη πτήση Αθήνα - Λονδίνο 29-2-48.                                

Τιμή καταλόγου : ----€ 

16,00 € 

0980 
ΕΛΛΑΔΑ 1948, Ταχυδρομημένη καρτολίνα, Ελληνικαί Αεροπορικαί 
Συγκοινωνίαι (ΕΛΛ,Α,Σ) Πρώτη πτήση Αθήνα - Λονδίνο 29-2-48.                                  
Τιμή καταλόγου : ----€ 

14,00 € 

0981 ΕΛΛΑΔΑ 1862-1867 ταχυδρομημένη επιστολή. Τιμή καταλόγου : ----€ 39,00 € 

0982 
Γαλλικό LEVANT, Επιστολή Γαλλικού Ταχυδρομείου 1875 80c X 2 σφραγίδα 
5082 (Beyrouth) Syrie 25-11-1875, Άφιξη Marseille.                                                                 

Τιμή καταλόγου Yvert : 140,00€ 

30,00 € 

0983 
Σφραγίδα Γαλλικού Ταχυδρομείου σε 80c Νο 5087 (Ibronza).                                                            

Τιμή καταλόγου Yvert : 220,00€ 
50,00 € 

0984 
Σφραγίδα Γαλλικού Ταχυδρομείου σε 40c Νο 5139 (Knstendje).                                                            

Τιμή καταλόγου Yvert : 1.000,00€ 
250,00 € 

0985 
Σφραγίδα Γαλλικού Ταχυδρομείου σε 40c Νο 3706 (Beyrouth). Τιμή καταλόγου 
: ----€            

20,00 € 

0986 
Σφραγίδα Γαλλικού Ταχυδρομείου σε 40c Νο 5102 (Knstendje).                                                            
Τιμή καταλόγου Yvert : 250,00€   

30,00 € 

0987 
Σφραγίδα Γαλλικού Ταχυδρομείου σε 5φραγκο επί αποκόμματος Νο 5080 
(Alexandrie).   Τιμή καταλόγου Yvert : 1100,00€     

300,00 € 

0988 
Σφραγίδα Γαλλικού Ταχυδρομείου σε 10c Νο 5099 (Sullina).                                                         
Τιμή καταλόγου Yvert : 800,00€ .        

250,00 € 

0989 
Σφραγίδα Γαλλικού Ταχυδρομείου σε απόκομμα Νο 3704 (Alexandrie).              
Τιμή καταλόγου : ----€         

15,00 € 

0990 
Ιταλικό γραμματόσημο σε απόκομμα, σφραγίδα ιταλικού Ταχυδρομείου Νο 234, 
Αριθμός καταλόγου Yvert  206.   Τιμή καταλόγου : ----€     

40,00 € 

0991 
Σφραγίδες δύο '234' Ιταλικού Ταχυδρομείου Αλεξάνδριας σε ζεύγος και μονό. 

Τιμή καταλόγου : ----€        
40,00 € 

0992 
Σφραγίδα Γαλλικού Ταχυδρομείου σε 40c Νο 5093.                                                            
Τιμή καταλόγου Yvert : 150,00€ .   

40,00 € 

0993 
Ελληνική κατοχή Σεπτέμβριος 1922 επί αποκόμματος 'ΡΑΙΔΕΣΤΟΣ' .                
Τιμή καταλόγου : ----€   

15,00 € 
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Lot Περιγραφή 
Τιμή 

Εκκίνησης 

0994 
ΕΛΛΑΔΑ προγραμματοσημικός φάκελλος από ΚΥΛΛΗΝΗ ΣΕ ΠΑΤΡΑΙ  17-9-

1849. Τιμή καταλόγου : ----€ 
75,00 € 

0995 
ΕΛΛΑΔΑ, ΚΡΗΤΗ έκδοση Ιταλικού Ταχυδρομείου 1 pi / 25c, Επισήμανση          

1 πιάστρα κόκκινη επί φακέλλου. Τιμή καταλόγου : ----€ 
280,00 € 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

The Philatelists 
Χαριλάου Τρικούπη 6 – 10 , 10679 , Αθήνα 

Τηλ : 210 3222350 email : thephilatelists@gmail.com 

www.thephilatelists.gr 
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4.  CARTES POSTALES 

 

 

Lot Περιγραφή 
Τιμή 

Εκκίνησης 

1000 Κωνσταντινούπολη  14 παλιές έγχρωμες κάρτ-ποστάλ. 29,00 € 

1001 Εκθεση Θεσσαλονίκης 1936 . 8,00 € 

1002 Άποψη Λουτρακίου. 6,00 € 

1003 Αθήνα Ανάκτορα στη Πλατεία Συντάγματος 7,00 € 

1004 Πειραιάς Πλατεία Καραϊσκάκη, εκδότης Πάλλης-Κοττιάς (338) 7,00 € 

1005 Νέον Φάληρον - Μέγα Ξενοδοχείον το Ακταίον, έκδοση ΓΝ Αλεξάκης (34) 9,00 € 

1006 Θεσσαλονίκη, προκυμαία 5,00 € 

1007 Πλοία 3 διαφορετικά κάρτ-ποστάλ με θέμα πλοία 10,00 € 

1008 Αναργύρειος και Κοργιαλένειος σχολή Σπετσών, γήπεδο ποδοσφαίρου 9,00 € 

1009 Πόρτ-Σάϊντ 4 διαφορετικά κάρτ-ποστάλ  10,00 € 

1010 Κέρκυρα μνημείο Μενεκράτους, Ασπιώτη 7,00 € 

1011 Λουτράκι Κρατική Πηγή 6,00 € 

1012 Αίγυπτος , Αλεξάνδρεια 16 καρτ-ποστάλ 8,00 € 

1013 Καισαριανή 1929,  φωτό ενθύμιον Καθαρής Δευτέρας. 7,00 € 

1014 Κάλυμνος, 2 κάρτ - ποστάλ. 8,00 € 

1015 Μυτιλήνη, 3 κάρτ - ποστάλ. 11,00 € 

1016 Ικαρία, θερμά λουτρά. 5,00 € 

1017 Πειραιάς, Ακτή μιαούλη - Εκδόσεις Αλεξάκη. 7,00 € 

1018 Κέρκυρα, 4 διαφορετικά κάρτ - ποστάλ. 5,00 € 

1019 Αθήνα, 4 διαφορετικά κάρτ - ποστάλ. 4,00 € 

1020 Πάτρα, οδός Αγίου Νικολάου, έκδοση Πέτρου Συνοδινού. 8,00 € 

1021 Κρήτη Χανιά, Rue Kastelli, έκδοση Cavaliero. 7,00 € 

1022 Αθήνα-Λουτράκι-Ικαρία, 4 διαφορετικά κάρτ - ποστάλ. 7,00 € 

1023 Θεσσαλονίκη, 5 διαφορετικά κάρτ - ποστάλ. 8,00 € 

1024 Αθήνα-Κόρινθος-Επίδαυρος, 10 διαφορετικά κάρτ - ποστάλ. 7,00 € 

1025 Ρόδος, 2 διαφορετικά κάρτ - ποστάλ. 3,00 € 

1026 Σπάνια καρτ ποστάλ Ελευθέριος Βενιζέλος στην Επίδαυρο 29,00 € 

1027 
Διπλή καρτ ποστάλ Ενθύμιον Θεσσαλονίκης, το λιμάνι με σφραγίδα Armee 
Francaise en Orient 

15,00 € 

1028 Μήλος, Τρυπητή εκδότη Γ Ν  Αλεξάκης αρ 980 ταχυδρομημένη 7,00 € 

1029 Θεσσαλονίκη, διπλή έγχρωμη Golfe de Salonique 1917 12,00 € 

1030 Θεσσαλονίκη, τετραπλή έγχρωμη Golfe de Salonique  22,00 € 

1031 Πρέβεζα, Αιδηψός, Αθήνα κλπ 8 καρτ ποστάλ 23,00 € 

1032 
Αθήνα, άφιξη του βασιλιά της Ιταλίας 2 καρτ ποστάλ έκδοση Πάλλης - Κοτζιάς 

(1003 , 1022) ταχυδρομημένες 
9,00 € 

1033 
Κάρτ Ποστάλ PC (Αφοί Κρικελή, black) ' Τήνος,ο Ιερός Ναός της Ευαγγελίστριας' 
VF 

6,00 € 

1034 Κάρτ Ποστάλ Βασίλισσα της Ελλάδος  Όλγα  1902 6,00 € 

1035 Κάρτ Ποστάλ ενδυμασία Βασιλίσσης Αμαλίας 4,00 € 

1036 Ελληνικές Ενδυμασίες, έγχρωμο VF 5,00 € 

1037 Ελληνικές Ενδυμασίες, έγχρωμο VF 4,00 € 

1038 Ελληνικές Ενδυμασίες, έγχρωμο VF 5,00 € 

1039 Κάρτ Ποστάλ  Καρικατούρα ταχυδρομημένη στην Αίγυπτο 4,00 € 

1040 Κάρτ ποστάλ, έγχρωμο, Σουλτάνος Μαχμούτ Α' 4,00 € 

1041 Κάρτ Ποστάλ  (E  Le Deloy) 'UNE PENSEE' DE SALONIQUE used VF 4,00 € 
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5. ΚΑΡΤΕΣ ΜΑΧΙΜΑ 

 

Lot Περιγραφή 

Αριθμός 
Καταλόγου 

Ερμής 

Τιμή 
Εκκίνησης 

1100 ΕΛΛΑΔΑ 1960  (1) κάρτα  Μάξιμα Europa 1960 έγχρωμη 918 6,00 € 

1101 ΕΛΛΑΔΑ 1960  (1) κάρτα  Μάξιμα Europa 1960 έγχρωμη 918 6,00 € 

1102 ΕΛΛΑΔΑ 1960  (1) κάρτα  Μάξιμα Europa 1960 έγχρωμη 918 5,00 € 

1103 ΕΛΛΑΔΑ 1963  Αρχαία Νομίσματα Β' (9) κάρτες  Μάξιμα 979-987 24,00 € 

1104 ΕΛΛΑΔΑ 1964  Βυζαντινή τέχνη (5) κάρτες  Μάξιμα, έγχρωμες 1017-1020 11,00 € 

1105 ΕΛΛΑΔΑ 1965  Φεστιβάλ Αθηνών (2) κάρτες Μάξιμα, έγχρωμες. 1047-1048 6,00 € 

1106 ΕΛΛΑΔΑ 1965  Ελευθέριος Βενιζέλος (3) κάρτες Μάξιμα. 1053-1055 10,00 € 

1107 
ΕΛΛΑΔΑ 1965  Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο (2) κάρτες Μάξιμα, 

έγχρωμες. 
1065-1066 8,00 € 

1108 ΕΛΛΑΔΑ 1965  'Αγιος Ανδρέας (2) κάρτες Μάξιμα. 1067-1068 6,00 € 

1109 ΕΛΛΑΔΑ 1965  'Αγιος Ανδρέας (2) κάρτες Μάξιμα. 1067-1068 8,00 € 

1110 ΕΛΛΑΔΑ 1966  'Ελληνες Ζωγράφοι (5) κάρτες Μάξιμα. 1069-1073 11,00 € 

1111 ΕΛΛΑΔΑ 1966 'Ελληνες Ζωγράφοι (5) κάρτες Μάξιμα,έγχρωμες 1069-1073 13,00 € 

1112 ΕΛΛΑΔΑ 1966  Εθνική Τράπεζα (4) κάρτες Μάξιμα. 1074-1077 10,00 € 

1113 ΕΛΛΑΔΑ 1966  Συνέδριο καπνού (2) κάρτες Μάξιμα. 1091-1092 6,00 € 

1114 ΕΛΛΑΔΑ 1966  Γενέθλια Πριγκίπισσας Αλεξίας (3) κάρτες Μάξιμα 1105-1107 12,00 € 

1115 ΕΛΛΑΔΑ 1967  Γλύπτες (7) κάρτες Μάξιμα 1108-1114 18,00 € 

1116 ΕΛΛΑΔΑ 1967  21η Απριλίου (1) κάρτα Μάξιμα. 1130-1132 4,00 € 

1117 ΕΛΛΑΔΑ 1967  21η Απριλίου (1) κάρτα Μάξιμα έγχρωμη 1130-1132 6,00 € 

1118 ΕΛΛΑΔΑ 1967  Συνέδριο Unido (1) κάρτα Μάξιμα. 1133 4,00 € 

1119 ΕΛΛΑΔΑ 1967  Παιδικό σχέδιο (4) κάρτες Μάξιμα. 1134-1137 10,00 € 

1120 ΕΛΛΑΔΑ 1968  Αθλητικές εκδηλώσεις (7) κάρτες Μάξιμα. 1138-1144 18,00 € 

1121 
ΕΛΛΑΔΑ 1968  'Εκθεση Πολεμικής Ιστορίας (8) κάρτες Μάξιμα 
πλήρης σειρά, έγχρωμες. 

1148-1155 19,00 € 

1122 
ΕΛΛΑΔΑ 1968  'Εκθεση πολεμικής ιστορίας (8) κάρτες Μάξιμα, 
έγχρωμες. 

1148-1155 19,00 € 

1123 ΕΛΛΑΔΑ 1978  Χριστούγεννα (2) κάρτες Μάξιμα έγχρωμες 1511-1512 7,00 € 

1124 ΕΛΛΑΔΑ 1978  Το Ελληνικό Κράτος (3) κάρτες Μάξιμα 1516-1518 10,00 € 

1125 ΕΛΛΑΔΑ 2003 Προεδρία της Ελλάδας στην ΕΟΚ (4) κάρτες Μάξιμα 2283-2286 6,00 € 

1126 ΕΛΛΑΔΑ 2004 Αρχαία Ολυμπιακά νομίσματα (4) κάρτες Μάξιμα 2303-2306 6,00 € 

1127 ΕΛΛΑΔΑ 2003 Προστασία Περιβάλλοντος (4) κάρτες Μάξιμα 2317-2320 6,00 € 

1128 ΕΛΛΑΔΑ 2003 Σώμα και πνεύμα (5) κάρτες Μάξιμα 2321-2325 7,00 € 

1129 ΕΛΛΑΔΑ 2003 Επαγγέλματα που χάνονται (6) κάρτες Μάξιμα 2326-2331 9,00 € 

1130 ΕΛΛΑΔΑ 2003 Αθλούμενοι (6) κάρτες Μάξιμα 2332-2337 8,00 € 

1131 ΕΛΛΑΔΑ 2004 Έλληνες Ολυμπιονίκες 1896-1912 (5) κάρτες Μάξιμα 2338-2342 8,00 € 

1132 ΕΛΛΑΔΑ 2004 Ολυμπιακές πόλεις (6) κάρτες Μάξιμα 2343-2348 8,00 € 

1133 ΕΛΛΑΔΑ 2004 Ολυμπιακά αθλήματα (6) κάρτες Μάξιμα 2349-2354 9,00 € 

1134 
ΕΛΛΑΔΑ 2004 Μοντέρνα τέχνη και Ολυμπιακοί αγώνες (4) κάρτες 

Μάξιμα 
Β26-Β27 6,00 € 

1135 Άγιον Όρος 2008, Ιστορικές απαρχές (5) κάρτες Μάξιμα 1-5 8,00 € 

1136 Άγιον Όρος 2008, Ιερές Μονές Ι (5) κάρτες Μάξιμα 6-10 9,00 € 

1137 Άγιον Όρος 2008, Ιερές Μονές ΙΙ (5) κάρτες Μάξιμα 11-15 9,00 € 

1138 Άγιον Όρος 2008, Ιερές Μονές ΙΙΙ (5) κάρτες Μάξιμα 16-20 9,00 € 

1139 Άγιον Όρος 2008, Ιερές Μονές ΙV (5) κάρτες Μάξιμα 21-25 9,00 € 

1140 Άγιον Όρος 2012, Καθολικά Ιερών Μονών Ι (6) κάρτες Μάξιμα 90-95 9,00 € 

1141 Άγιον Όρος 2012, Καθολικά Ιερών Μονών ΙΙΙ (5) κάρτες Μάξιμα 101-105 8,00 € 

1142 Συλλογή Ελληνικών καρτών Μάξιμα 1968 - 2008 (19 σειρές) ---- 59,00 € 

1143 Συλλογή 50 Ελληνικών καρτών Μάξιμα ---- 49,00 € 
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6. ΚΥΠΡΟΣ 
 

Lot Περιγραφή Κατάσταση 

Αριθμός 
Καταλόγου 

Ερμής 

Τιμή 
Εκκίνησης 

1200 
ΚΥΠΡΟΣ 1880, 1/2 d κόκκινο, πλάκα Νο 15.                               
Τιμή καταλόγου Ερμής : 180,00€ 

☉ 1 49,00 € 

1201 
ΚΥΠΡΟΣ 1880, 2 1/2 d  λιλά ρόζ.                                               
Τιμή καταλόγου Ερμής : 4,00€ 

* 3 2,00 € 

1202 ΚΥΠΡΟΣ 1880, 4d. Τιμή καταλόγου Ερμής : 190,00€ * 4 44,00 € 

1203 
ΚΥΠΡΟΣ 1880, 4d πράσινο-λαδί, Μεγάλης Βρετανίας με 

επισήμανση CYPRUS. Τιμή καταλόγου Ερμής : 190,00€ 
* 4 44,00 € 

1204 
ΚΥΠΡΟΣ 1880, 4d πράσινο-λαδί, Μεγάλης Βρετανίας με 
επισήμανση CYPRUS.        Τιμή καταλόγου Ερμής : 300,00€ 

☉ 4 69,00 € 

1205 
1880 Βικτώρια 1 dNo 2 πλάκα  Νο 181.                                      
Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€ 

☉ ---- 120,00 € 

1206 
ΚΥΠΡΟΣ 1880, 6d γκρί, πλάκα Νο 16.                                           

Τιμή καταλόγου Ερμής : 825,00€ 
* 5 205,00 € 

1207 
ΚΥΠΡΟΣ 1880, 1 shillinc, πλάκα Νο 13.                                           
Τιμή καταλόγου Ερμής : 700,00€ 

☉ 6 165,00 € 

1208 
ΚΥΠΡΟΣ 1881, 1/2 d / 1 d, πλάκα Νο 174.                               
Τιμή καταλόγου Ερμής : 100,00€ 

☉ 7 23,00 € 

1209 
ΚΥΠΡΟΣ 1881, γραμματόσημα Κύπρου Νο 2, με επισήμανση 

'τύπου 1', πλάκα Νο 205.    Τιμή καταλόγου Ερμής : 110,00€ 
☉ 7 30,00 € 

1210 
ΚΥΠΡΟΣ 1881, 1/2 d / 1 d, πλάκα Νο 215.                               
Τιμή καταλόγου Ερμής : 200,00€ 

* 8 48,00 € 

1211 
ΚΥΠΡΟΣ 1881, 1/2 d / 1 d.                                                           
Τιμή καταλόγου Ερμής : 75,00€ 

☉ 9 19,00 € 

1212 
ΚΥΠΡΟΣ 1881, γραμματόσημα Κύπρου Νο 2, με επισήμανση 

'τύπου 3', πλάκα Νο 215.    Τιμή καταλόγου Ερμής : 80,00€ 
☉ 9 18,00 € 

1213 
ΚΥΠΡΟΣ 1881, 30 Pa / 1 d, πλάκα Νο 216.                                                
Τιμή καταλόγου Ερμής : 135,00€ 

☉ 10 31,00 € 

1214 
ΚΥΠΡΟΣ 1881, γραμματόσημα Κύπρου Νο 2, με επισήμανση 
'τύπου 4', πλάκα Νο 216.    Τιμή καταλόγου Ερμής : 135,00€ 

☉ 10 33,00 € 

1215 
1881 Βικτώρια το Νο 7 πλάκα Νο 201.                                        

Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€ 
☉ ---- 50,00 € 

1216 
1881 Βικτώρια το Νο 9 πλάκα Νο 215.                                        
Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€ 

☉ ---- 30,00 € 

1217 
1881 Βικτώρια το Νο 9 πλάκα Νο 218.                                        
Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€ 

* ---- 30,00 € 

1218 ΚΥΠΡΟΣ 1881, 1/2 Piastre. Τιμή καταλόγου Ερμής : 275,00€ * 11 59,00 € 

1219 
ΚΥΠΡΟΣ 1882-1886, 1/2 Piastres.                                                
Τιμή καταλόγου Ερμής : 250,00€ 

* 22 58,00 € 

1220 
ΚΥΠΡΟΣ 1882, γραμματόσημα 1881-1882, με επισήμανση.               
Τιμή καταλόγου Ερμής : 330,00€ 

☉ 23-24 75,00 € 

1221 
ΚΥΠΡΟΣ 1882, 1/2 Piastre.                                                         
Τιμή καταλόγου Ερμής : 175,00€ 

* 25 39,00 € 

1222 
1886 Bικτώρια το Νο 29c με το λάθος : μεγάλο 2 αριστερά. 
Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€ 

☉ ---- 120,00 € 

1223 
ΚΥΠΡΟΣ 1886, 1/2 Piastre.                                                         
Τιμή καταλόγου Ερμής : 100,00€ 

☉ 27 22,00 € 

1224 ΚΥΠΡΟΣ 1894-1896. Τιμή καταλόγου Ερμής : 380,00€ * 37-46 87,00 € 

1225 ΚΥΠΡΟΣ 1912-1915. Τιμή καταλόγου Ερμής : 235,00€ ☉ 69-79 59,00 € 

1226 ΚΥΠΡΟΣ 1912-1915. Τιμή καταλόγου Ερμής : 85,00€ * 69-78 22,00 € 

1227 ΚΥΠΡΟΣ 1924-1928. Τιμή καταλόγου Ερμής : 700,00€ * 97-117 180,00 € 

1228 
ΚΥΠΡΟΣ 1924-1928 , 5 pounds, πλαστό.                                    
Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€ 

---- 118 19,00 € 

1229 ΚΥΠΡΟΣ 1928. Τιμή καταλόγου Ερμής : 420,00€ * 119-128 96,00 € 

1230 ΚΥΠΡΟΣ 1934. Τιμή καταλόγου Ερμής : 250,00€ * 129-139 68,00 € 

1231 ΚΥΠΡΟΣ 1934. Τιμή καταλόγου Ερμής : 180,00€ ☉ 129-139 45,00 € 

1232 
ΚΥΠΡΟΣ 1934, οριστική έκδοση Βασιλέως Γεωργίου V, 
πλήρης σειρά. Τιμή καταλόγου Ερμή : 540,00€ 

** 129-139 170,00 € 
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Lot Περιγραφή Κατάσταση 

Αριθμός 
Καταλόγου 

Ερμής 

Τιμή 
Εκκίνησης 

1233 ΚΥΠΡΟΣ 1935. Τιμή καταλόγου Ερμής : 40,00€ ☉ 140-143 9,00 € 

1234 ΚΥΠΡΟΣ 1937. Τιμή καταλόγου Ερμής : 5,00€ ☉ 144-146 2,00 € 

1235 ΚΥΠΡΟΣ 1938-1951. Τιμή καταλόγου Ερμής : 130,00€ * 147-165 31,00 € 

1236 ΚΥΠΡΟΣ 1938-1951. Τιμή καταλόγου Ερμής : 65,00€ ☉ 147-165 16,00 € 

1237 ΚΥΠΡΟΣ 1948. Τιμή καταλόγου Ερμής : 100,00€ ** 168-169 26,00 € 

1238 ΚΥΠΡΟΣ 1955. Τιμή καταλόγου Ερμής : 145,00€ ** 175-189 36,00 € 

1239 ΚΥΠΡΟΣ 1955. Τιμή καταλόγου Ερμής : 70,00€ ☉ 175-189 20,00 € 

1240 
ΚΥΠΡΟΣ λαχνός πριν το 1960, υψηλός κατάλογος.                                                                     

Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€ 
**/* ---- 22,00 € 

1241 
ΚΥΠΡΟΣ 1960, Πλήρες έτος. 

Τιμή καταλόγου Ερμής : 120,00€ 
☉ 1-18 35,00 € 

1242 
ΚΥΠΡΟΣ 1960, οριστική έκδοση 1955 με μπλέ επισήμανση 
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ. Τιμή καταλόγου Ερμής : 240,00€ 

** 1-15 55,00 € 

1243 
ΚΥΠΡΟΣ 1960, οριστική έκδοση 1955 με μπλέ επισήμανση 
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ. Τιμή καταλόγου Ερμής : 120,00€ 

☉ 1-15 29,00 € 

1244 
ΚΥΠΡΟΣ 1960, οριστική έκδοση 1955 με μπλέ επισήμανση 
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ. Τιμή καταλόγου Ερμής : 120,00€ 

☉ 1-15 28,00 € 

1245 ΚΥΠΡΟΣ 1962, Κρί-Κρί. Τιμή καταλόγου Ερμής : 125,00€.   ** 24-36 30,00 € 

1246 
ΚΥΠΡΟΣ 1963, πλήρες έτος.  
Τιμή καταλόγου Ερμής : 321,00€ 

** 37-49 69,00 € 

1247 
ΚΥΠΡΟΣ 1963, Φεγιέ προσκόπων.                                              
Τιμή καταλόγου Ερμής : 200,00€ 

** BL No.1 55,00 € 

1248 
ΚΥΠΡΟΣ 1963, Φεγιέ προσκόπων.                                              
Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€ 

☉ BL No.1 50,00 € 

1249 
ΚΥΠΡΟΣ 1963 ΦΠΗΚ 2 φάκελλοι Europa.                                  
Τιμή καταλόγου Ερμή : 55,00€ ✉ 

---- 9,00 € 

1250 
ΚΥΠΡΟΣ 1964-65-69  ΦΠΗΚ 3 διαφορετικά πλήρη έτη.                                  

Τιμή καταλόγου Ερμή : ----€ ✉ 
---- 12,00 € 

1251 
ΚΥΠΡΟΣ 1964-2006, 17 διαφορετικά φεγιέ.                                  
Τιμή καταλόγου Ερμή : 138,00€ 

** ---- 19,00 € 

1252 
ΚΥΠΡΟΣ 1970-71-73-75  ΦΠΗΚ 4 διαφορετικά πλήρη έτη.                                  
Τιμή καταλόγου Ερμή : ----€ ✉ 

---- 11,00 € 

1253 
ΚΥΠΡΟΣ 1976-77-78  ΦΠΗΚ 3 διαφορετικά πλήρη έτη.                                  
Τιμή καταλόγου Ερμή : ----€ ✉ 

---- 9,00 € 

1254 
1976 επανέκδοση τριών αξιών Οριστικής 1971 (σε φάκελο 
Κυπριακής ΦΕ). Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€ ✉ 

---- 5,00 € 

1255 
ΚΥΠΡΟΣ 1979-80  ΦΠΗΚ 2 διαφορετικά πλήρη έτη.                                  
Τιμή καταλόγου Ερμή : ----€ ✉ 

---- 6,00 € 

1256 
ΚΥΠΡΟΣ 1980-1984 πλήρη έτη. Τιμή καταλόγου Ερμής : 
95,00€ 

** 342-451 13,00 € 

1257 
ΚΥΠΡΟΣ 1981-82-83-84  ΦΠΗΚ 4 διαφορετικά πλήρη έτη.                                  

Τιμή καταλόγου Ερμή : ----€ ✉ 
---- 9,00 € 

1258 
ΚΥΠΡΟΣ 1985 ΦΠΗΚ πλήρες έτος.                                                     
Τιμή καταλόγου Ερμή : ----€ ✉ 

---- 14,00 € 

1259 
1985 Χριστούγεννα με γνήσια υπογραφή Αρχιεπισκόπου 
Χρυσοστόμου. Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€ ✉ 

---- 8,00 € 

1260 
ΚΥΠΡΟΣ 1985-1989 πλήρη έτη. 
Τιμή καταλόγου Ερμής : 295,00€ 

** 452-572 40,00 € 

1261 
ΚΥΠΡΟΣ 1990-1994 πλήρη έτη. 
Τιμή καταλόγου Ερμής : 245,00€ 

** 596-681 35,00 € 

1262 
ΚΥΠΡΟΣ 1993, Εκδοση Γεγονότα το σωστό γραμματόσημο 
MOUFFLON. Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€ ✉ 

---- 5,00 € 

1263 
1998 το γραμματόσημο της Λίρας σε ανατύπωση της 
Οριστικής του 1994. Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€ ✉ 

---- 10,00 € 

1264 ΚΥΠΡΟΣ 1999, πλήρες έτος. Τιμή καταλόγου Ερμή : ----€ ** ---- 12,00 € 

1265 
1999 Ευρώπη σειρά από το τευχίδιο. 
Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€ ✉ 

---- 6,00 € 

1266 
1999 Εκδοση ΦΡΑΜΑ χωρίς πλαίσιο η αξία το 0,16. Τιμή 
καταλόγου Ερμής : ----€ ✉ 

---- 8,00 € 

1267 
1999 /9 Εκδοση ΦΡΑΜΑ 4 ανεπίσημοι ΦΠΗΚ 4 κωδικοί με την 
αξία 0,11 το καθένα. Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€ ✉ 

---- 15,00 € 



49 
 

Lot Περιγραφή Κατάσταση 

Αριθμός 
Καταλόγου 

Ερμής 

Τιμή 
Εκκίνησης 

1268 ΚΥΠΡΟΣ 2000, πλήρες έτος.   Τιμή καταλόγου Ερμή : 86,00€ ** ---- 16,00 € 

1269 
2005 Εκδοση ΦΡΑΜΑ Λουλούδια πλήρης σειρά κωδικός 003 
σε επίσημο ΦΠΗΚ. Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€ ✉ 

---- 10,00 € 

1270 
2005 Εκδοση ΦΡΑΜΑ Λουλούδια πλήρης σειρά κωδικός 004 
σε επίσημο ΦΠΗΚ. Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€ ✉ 

---- 10,00 € 

1271 
2005 Εκδοση ΦΡΑΜΑ Λουλούδια πλήρης σειρά κωδικός 005 
σε επίσημο ΦΠΗΚ. Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€ ✉ 

---- 10,00 € 

1272 
ΚΥΠΡΟΣ 2008 ΦΠΗΚ πλήρες έτος.                                                     
Τιμή καταλόγου Ερμή : ----€ ✉ 

---- 10,00 € 

1273 
2008 Εκδοση ΦΡΑΜΑ Λουλούδια πλήρης σειρά κωδικός 003. 
Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€  ✉ 

---- 8,00 € 

1274 
2008 Εκδοση ΦΡΑΜΑ Λουλούδια πλήρης σειρά κωδικός 004. 
Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€  ✉ 

---- 8,00 € 

1275 
2008 Εκδοση ΦΡΑΜΑ Λουλούδια πλήρης σειρά κωδικός 005. 

Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€  ✉ 
---- 8,00 € 

1276 
2008 Εκδοση ΦΡΑΜΑ Λουλούδια πλήρης σειρά κωδικός 006. 
Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€ ✉ 

---- 8,00 € 

1277 
2008 Εκδοση ΦΡΑΜΑ Λουλούδια πλήρης σειρά κωδικός 007. 
Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€  ✉ 

---- 8,00 € 

1278 
2009 πλήρης σειρά Προσωπικό γραμματόσημο έκδοσης 
9/2009. Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€ ✉ 

---- 12,00 € 

1279 
ΚΥΠΡΟΣ 2009 ΦΠΗΚ πλήρες έτος.                                                     
Τιμή καταλόγου Ερμή : ----€ ✉ 

---- 14,00 € 

1280 
2010 πλήρης σειρά Προσωπικό γραμματόσημο έκδοσης 
12/2010. Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€ ✉ 

---- 10,00 € 

1281 
2010 Εκδοση ΦΡΑΜΑ Αγρινό πλήρης σειρά κωδικός 003 σε 
επίσημο ΦΠΗΚ. Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€ ✉ 

---- 8,00 € 

1282 
2010 Εκδοση ΦΡΑΜΑ Αγρινό πλήρης σειρά κωδικός 004 σε 

επίσημο ΦΠΗΚ. Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€ ✉ 
---- 8,00 € 

1283 
2010 Εκδοση ΦΡΑΜΑ Αγρινό πλήρης σειρά κωδικός 005 σε 
επίσημο ΦΠΗΚ. Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€ ✉ 

---- 8,00 € 

1284 
2010 Εκδοση ΦΡΑΜΑ Αγρινό πλήρης σειρά κωδικός 006 σε 
επίσημο ΦΠΗΚ. Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€ ✉ 

---- 8,00 € 

1285 
2010 Εκδοση ΦΡΑΜΑ Αγρινό πλήρης σειρά κωδικός 007 σε 
επίσημο ΦΠΗΚ. Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€ ✉ 

---- 8,00 € 

1286 
ΚΥΠΡΟΣ 2010 ΦΠΗΚ πλήρες έτος. 
Τιμή καταλόγου Ερμή : ----€ ✉ 

---- 15,00 € 

1287 
2011 Εκδοση Φάροι γραμματόσημο  και προσφυγόσημο από 
το τευχίδιο. Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€ ✉ 

---- 5,00 € 

1288 
2012 Εκδοση Παραμύθι σειρά από το τευχίδιο.                            
Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€ ✉ 

---- 5,00 € 

1289 
2012 Ευρώπη 2 σειρές από το τευχίδιο.                                      
Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€ ✉ 

---- 7,00 € 

1290 
2013 Εκδοση Παραμύθι σειρά από το τευχίδιο.                            
Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€ ✉ 

---- 5,00 € 

1291 
2013 Ευρώπη 2 σειρές από το τευχίδιο.                                      
Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€ ✉ 

---- 7,00 € 

1292 
2014 Εκδοση Παραμύθι σειρά από το τευχίδιο.                            
Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€ ✉ 

---- 5,00 € 

1293 
2014 Ευρώπη 2 σειρές από το τευχίδιο.                                       
Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€ ✉ 

---- 7,00 € 

1294 
2015 4 εποχές σειρά επισημασμένη.                                            
Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€ ✉ 

---- 5,00 € 

1295 
2015 Ευρώπη σειρά από το τευχίδιο.                                           
Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€ ✉ 

---- 5,00 € 

1296 
2016 Ευρώπη σειρά από το τευχίδιο.                                           
Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€ ✉ 

---- 5,00 € 

1297 
2017 Ευρώπη σειρά από το τευχίδιο.                                           
Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€ ✉ 

---- 5,00 € 

1298 
ΚΥΠΡΟΣ 2018 Ευρώπη 2 σειρές από το τευχίδιο.                                         
Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€ ✉ 

---- 4,00 € 
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1299 
ΚΥΠΡΟΣ 2019 Ευρώπη 2 σειρές από το τευχίδιο.                                           
Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€ ✉ 

---- 5,00 € 

1300 
ΚΥΠΡΟΣ 2021 Ευρώπη 2 σειρές από το τευχίδιο.                                          
Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€ ✉ 

---- 5,00 € 

1301 
2021 πλήρης σειρά Προσωπικό γραμματόσημο για την 
Ελληνική Επανάσταση 1821. Τιμή καταλόγου Ερμής : ----€ ✉ 

---- 10,00 € 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

The Philatelists 
Χαριλάου Τρικούπη 6 – 10 , 10679 , Αθήνα 

Τηλ : 210 3222350 email : thephilatelists@gmail.com 

www.thephilatelists.gr 

 

mailto:thephilatelists@gmail.com
http://www.thephilatelists.gr/
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7. Ξένα γραμματόσημα 
 

Lot Περιγραφή Κατάσταση 

Αριθμός 
Καταλόγου 

Michel/Yvert 

Τιμή 
Εκκίνησης 

1400 
Ανατολική Γερμανία 1950, φεγιέ, κατάλογος Michel : 
No. BL7 

** 150,00 € 35,00 € 

1401 
Ανατολική Γερμανία 1950, κατάλογος Michel φεγιέ No. 
7 'DEBRIA"  

☉ 170,00 € 34,00 € 

1402 
Ανατολική Γερμανία 1951, κατάλογος Michel  No. 284-

285 
☉ 65,00 € 11,00 € 

1403 
Ανατολική Γερμανία 1951, κατάλογος Michel  No 286-
288 

☉ 150,00 € 36,00 € 

1404 
Ανατολική Γερμανία 1953, κατάλογος Michel φεγιέ  No 

BL8Α με οδόντωση 
☉ 150,00 € 34,00 € 

1405 
Ανατολική Γερμανία 1953, κατάλογος Michel φεγιέ No. 

BL8Α με οδόντωση. 
☉ 150,00 € 35,00 € 

1406 
Ανατολική Γερμανία 1953, κατάλογος Michel φεγιέ No. 
BL8Β χωρίς οδόντωση. 

☉ 150,00 € 35,00 € 

1407 
Ανατολική Γερμανία 1953, κατάλογος Michel φεγιέ No. 
BL9Α με οδόντωση. 

☉ 150,00 € 35,00 € 

1408 

Ανατολική Γερμανία 1953, κατάλογος Michel φεγιέ No. 

BL9Β χωρίς οδόντωση πρώτης ημέρας κυκλοφορίας 
(24-10-1953). 

☉ 600,00 € 119,00 € 

1409 
Ανατολική Γερμανία 1954, κατάλογος Michel φεγιέ No. 
BL10 

☉ 30,00 € 5,00 € 

1410 
Ανατολική Γερμανία 1955, κατάλογος Michel φεγιέ No. 
BL11 

☉ 35,00 € 6,00 € 

1411 
Ανατολική Γερμανία 1955, κατάλογος Michel φεγιέ No. 
BL12 

☉ 30,00 € 5,00 € 

1412 
Ανατολική Γερμανία 1955, κατάλογος Michel φεγιέ  No 
BL13 

** 80,00 € 18,00 € 

1413 
Ανατολική Γερμανία 1955, κατάλογος Michel φεγιέ No. 
BL13 

☉ 180,00 € 36,00 € 

1414 
Ανατολική Γερμανία 1955, φεγιέ, "Φρειδερίκος 
Ένγκελς" χωρίς οδόντωση κατάλογος Michel : No. BL13 

** 80,00 € 15,00 € 

1415 
Ανατολική Γερμανία 1956, κατάλογος Michel φεγιέ No. 
BL14 

☉ 35,00 € 6,00 € 

1416 Ανατολική Γερμανία λαχνός 20 θεματικών σειρών **   17,00 € 

1417 Βερολίνο 1949, κατάλογος Michel  No. 42-60 ☉ 50,00 € 6,00 € 

1418 Βερολίνο 1950, κατάλογος Michel  No. 71 ☉ 40,00 € 5,00 € 

1419 Βερολίνο 1952, κατάλογος Michel  No 91-100 ** 130,00 € 29,00 € 

1420 Βερολίνο 1967-1969 πλήρη έτη ** 30,00 € 4,00 € 

1421 Βερολίνο 1970-1971 πλήρη έτη ** 85,00 € 10,00 € 

1422 Βερολίνο 1972-1973 πλήρη έτη ** 51,00 € 6,00 € 

1423 Βερολίνο 1976-1977 πλήρη έτη ** 55,00 € 7,00 € 

1424 Βερολίνο 1978-1979 πλήρη έτη ** 71,00 € 8,00 € 

1425 Βερολίνο 1980-1981 πλήρη έτη ** 53,00 € 7,00 € 

1426 Βερολίνο 1982-1983 πλήρη έτη ** 106,00 € 11,00 € 

1427 Βερολίνο 1984-1985 πλήρη έτη ** 82,00 € 9,00 € 

1428 Δυτική Γερμανία 1949, κατάλογος Michel  No. 117-120 ☉ 170,00 € 23,00 € 

1429 Δυτική Γερμανία 1949, κατάλογος Michel  No. 117-121 ☉ 170,00 € 24,00 € 

1430 Δυτική Γερμανία 1949-1955, Συλλογή ☉ 317,00 € 35,00 € 

1431 Δυτική Γερμανία 1951, κατάλογος Michel  No. 123-138 ☉ 50,00 € 6,00 € 

1432 Δυτική Γερμανία 1951, κατάλογος Michel  No. 143-146 ☉ 140,00 € 26,00 € 

1433 Δυτική Γερμανία 1953, κατάλογος Michel  No. 173-176 ☉ 100,00 € 18,00 € 

1434 Δυτική Γερμανία 1953, κατάλογος Michel  No. 173-176 ☉ 100,00 € 19,00 € 

1435 Δυτική Γερμανία 1954, κατάλογος Michel  No. 200-203 ** 55,00 € 8,00 € 

1436 Δυτική Γερμανία 1955, κατάλογος Michel  No. 222-225 ** 40,00 € 6,00 € 

1437 Δυτική Γερμανία λαχνός με 10 θεματικές σειρές **   8,00 € 

1438 Δυτική Γερμανία 1965-1968 πλήρη έτη ** 73,00 € 8,00 € 

1439 Δυτική Γερμανία 1981-1983 πλήρη έτη ** 198,00 € 22,00 € 
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1440 Δυτική Γερμανία 1984-1986 πλήρη έτη ** 200,00 € 22,00 € 

1441 Δυτική Γερμανία 1987-1989 πλήρη έτη ** 287,00 € 29,00 € 

1442 Δυτική Γερμανία 1990 πλήρες έτος ** 102,00 € 12,00 € 

1443 Δυτική Γερμανία 1991 πλήρες έτος ** 178,00 € 19,00 € 

1444 Δυτική Γερμανία 1995 πλήρες έτος ** 112,00 € 13,00 € 

1445 Γερμανία Ράϊχ 1937, φεγιέ, κατάλογος Michel : No. BL7 ** 70,00 € 20,00 € 

1446 
Γερμανία Ράϊχ 1941-1944, κατάλογος Michel  No 438-
439 

** 660,00 € 135,00 € 

1447 
Γερμανία Ράϊχ 1941-1944, κατάλογος Michel  No 781-
798 

** 9,00 € 3,00 € 

1448 
Γερμανία Ράϊχ 1941-1944, κατάλογος Michel  No 873-
885 

** 22,00 € 5,00 € 

1449 
Σοβιετική Συμμαχική Ζώνη 1949,κατάλογος Michel 
φεγιέ No.BL6 

☉ 300,00 € 75,00 € 

1450 

Γερμανία 1949 Συμμαχική Αμερικανική και Βρετανική 
Κατοχή  φεγιέ Νο 1b, Εκθεση Αννόβερο 1949 με 
πιστοποιητικό γνησιότητας υπογραφή Σλέγκελ- 
Schlegel 

** 3.400,00 € 900,00 € 

1451 Αίγυπτος 1866 , κατάλογος  Yvert  No 1-7 ☉ 900,00 € 175,00 € 

1452 Αίγυπτος 1866 , κατάλογος  Yvert : No. 5 ☉ 60,00 € 12,00 € 

1453 Αίγυπτος 1866 , κατάλογος  Yvert : No. 6c ☉ 1.250,00 € 240,00 € 

1454 Αίγυπτος 1867-1869 , κατάλογος  Yvert : No. 8-13 ☉ 340,00 € 65,00 € 

1455 Αίγυπτος 1866-1869 , κατάλογος  Yvert : No. 8 ☉ 45,00 € 9,00 € 

1456 Αίγυπτος 1867-1869 , κατάλογος  Yvert : No. 11 * 20,00 € 4,00 € 

1457 Αίγυπτος 1867-1869 , κατάλογος  Yvert : No. 13 * 500,00 € 95,00 € 

1458 Αίγυπτος 1872 , κατάλογος  Yvert : No. 10A-11A ☉ 75,00 € 14,00 € 

1459 Αίγυπτος 1872 , κατάλογος  Yvert : No. 14-20 ☉ 115,00 € 22,00 € 

1460 Αίγυπτος 1872-1875 , κατάλογος  Yvert : No. 14A-20A ☉ 60,00 € 11,00 € 

1461 Αίγυπτος 1888-1906, κατάλογος  Yvert : No. 36-43 * 70,00 € 13,00 € 

1462 Αίγυπτος 1914 , κατάλογος  Yvert : No. 44-53 * 110,00 € 21,00 € 

1463 Αίγυπτος 1922, κατάλογος  Yvert : No. 69-81 ☉ 75,00 € 15,00 € 

1464 Αίγυπτος 1923-1924, κατάλογος  Yvert : No. 82-93 * 350,00 € 67,00 € 

1465 Αίγυπτος 1925, κατάλογος  Yvert : No. 94-96 * 45,00 € 9,00 € 

1466 Αίγυπτος 1925, κατάλογος  Yvert : No. 94-96 ☉ 30,00 € 6,00 € 

1467 Αίγυπτος 1926, κατάλογος  Yvert  No 97-102 * 75,00 € 15,00 € 

1468 Αίγυπτος 1926, κατάλογος  Yvert : No. 97-102 ☉ 65,00 € 12,00 € 

1469 Αίγυπτος 1926, κατάλογος  Yvert : No. 104 * 115,00 € 22,00 € 

1470 Αίγυπτος 1926, κατάλογος  Yvert : No. 104 ☉ 27,50 € 5,00 € 

1471 Αίγυπτος 1926, κατάλογος  Yvert : No. 111-113 * 750,00 € 145,00 € 

1472 Αίγυπτος 1926, κατάλογος  Yvert : No. 114 ** 2.800,00 € 650,00 € 

1473 Αίγυπτος 1927, κατάλογος  Yvert : No. 118-130 ☉ 22,00 € 4,00 € 

1474 Αίγυπτος 1932, κατάλογος  Yvert  No 144-145 * 250,00 € 48,00 € 

1475 Αίγυπτος 1933, κατάλογος  Yvert : No. 146-149 * 90,00 € 17,00 € 

1476 Αίγυπτος 1933, κατάλογος  Yvert : No. 146-149 ☉ 65,00 € 12,00 € 

1477 Αίγυπτος 1933, κατάλογος  Yvert : No. 150-154 * 85,00 € 16,00 € 

1478 Αίγυπτος 1934, κατάλογος  Yvert : No. 155-168 * 550,00 € 105,00 € 

1479 Αίγυπτος 1950, κατάλογος  Yvert : No. 274 ** 35,00 € 7,00 € 

1480 
Αίγυπτος 1946, κατάλογος  Yvert : No. BL1 φεγιέ χωρίς 
οδόντωση 

* 90,00 € 18,00 € 

1481 Αίγυπτος 1952, κατάλογος  Yvert  No 288-305 ** 90,00 € 18,00 € 

1482 Αίγυπτος 1953, κατάλογος  Yvert : No. 327-361 ☉ 550,00 € 120,00 € 

1483 Αίγυπτος 1956,  φεγιέ, κατάλογος Michel : No. BL8A ** 2.500,00 € 730,00 € 

1484 
Αίγυπτος 1926-1929, Αεροπορικά, κατάλογος Yvert : 

No. 1-2 
☉ 25,00 € 5,00 € 

1485 Αίγυπτος 1931, Αεροπορικά, κατάλογος  Yvert  No 3-4 ** 200,00 € 40,00 € 

1486 
Αίγυπτος 1953, Αεροπορικά, κατάλογος  Yvert : No. 
57A-67A 

☉ 75,00 € 15,00 € 

1487 
Αίγυπτος 1953, Αεροπορικά, κατάλογος  Yvert : No. 
68A-79A 

☉ 145,00 € 29,00 € 
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1488 
Αίγυπτος 1953, Αεροπορικά, κατάλογος  Yvert : No. 

68B-78B 
☉ 135,00 € 27,00 € 

1489 Αιθιοπία 1894, κατάλογος  Yvert  No  1-7 ** 50,00 € 11,00 € 

1490 
Αιθιοπία 1894, κατάλογος  Yvert No 3 Φεγιέ χωρίς 
οδόντωση 

** ---- 500,00 € 

1491 Αιθιοπία 1900-1901, κατάλογος  Yvert  No  8A-14A ** 470,00 € 98,00 € 

1492 Αιθιοπία 1900-1901, κατάλογος  Yvert  No  8B-14B ** 300,00 € 62,00 € 

1493 Αιθιοπία 1903, κατάλογος  Yvert  No  29-35 ** 430,00 € 89,00 € 

1494 Αιθιοπία 1904, κατάλογος  Yvert  No  36-42 ** 800,00 € 174,00 € 

1495 
Αιθιοπία 1905, Timbres-Taxes, κατάλογος  Yvert  No 8-
14 

** 700,00 € 140,00 € 

1496 
Αιθιοπία 1905, Timbres-Taxes, κατάλογος  Yvert  No 
15-21 

** 360,00 € 72,00 € 

1497 Αιθιοπία 1905, κατάλογος  Yvert  No  43-53 ** 1.800,00 € 390,00 € 

1498 Αιθιοπία 1905, κατάλογος  Yvert  No 54 ** 24,00 € 5,00 € 

1499 Αιθιοπία 1905, κατάλογος  Yvert  No 55 ** 480,00 € 99,00 € 

1500 Αιθιοπία 1905, κατάλογος  Yvert  No 55a ** 500,00 € 108,00 € 

1501 Αιθιοπία 1906, κατάλογος  Yvert  No 56-62 ** 480,00 € 100,00 € 

1502 Αιθιοπία 1906, κατάλογος  Yvert  No 56-62 ** 480,00 € 100,00 € 

1503 Αιθιοπία 1906, κατάλογος  Yvert  No 63-69 ** 500,00 € 108,00 € 

1504 Αιθιοπία 1906, κατάλογος  Yvert  No 63a ** 280,00 € 60,00 € 

1505 Αιθιοπία 1907, κατάλογος  Yvert  No 70-76 ** 270,00 € 60,00 € 

1506 Αιθιοπία 1907, κατάλογος  Yvert  No 73a ** 240,00 € 52,00 € 

1507 Αιθιοπία 1907, κατάλογος  Yvert  No 74a ** 240,00 € 52,00 € 

1508 
Αιθιοπία 1907, Timbres-Taxes, κατάλογος  Yvert  No 
22-28 

** 760,00 € 160,00 € 

1509 Αιθιοπία 1908, κατάλογος  Yvert  No 77-78 ** 1.190,00 € 260,00 € 

1510 Αιθιοπία 1908, κατάλογος  Yvert  No 77a ** 70,00 € 16,00 € 

1511 Αιθιοπία 1908, κατάλογος  Yvert  No 77b ** 70,00 € 16,00 € 

1512 Αιθιοπία 1908, κατάλογος  Yvert  No 77c ** 70,00 € 16,00 € 

1513 Αιθιοπία 1909, κατάλογος  Yvert  No 86-92 ** 150,00 € 32,00 € 

1514 Αιθιοπία 1909, κατάλογος  Yvert  No 86-92 ☉ 50,00 € 11,00 € 

1515 Αιθιοπία 1911, κατάλογος  Yvert  No 93-99 ** 3.500,00 € 750,00 € 

1516 Αιθιοπία 1917, κατάλογος  Yvert  No 100-105 ** 260,00 € 55,00 € 

1517 Αιθιοπία 1917, κατάλογος  Yvert  No 106-112 ** 40,00 € 10,00 € 

1518 Αιθιοπία 1917, κατάλογος  Yvert  No 106-112 ☉ 20,00 € 5,00 € 

1519 Αιθιοπία 1917, κατάλογος  Yvert  No 109a ** 220,00 € 48,00 € 

1520 Αιθιοπία 1917, κατάλογος  Yvert  No 110a ** 50,00 € 11,00 € 

1521 Αιθιοπία 1917, κατάλογος  Yvert  No 113-116 ** 80,00 € 17,00 € 

1522 Αιθιοπία 1917, κατάλογος  Yvert  No 117-131 ** 110,00 € 23,00 € 

1523 Αιθιοπία 1917, κατάλογος  Yvert  No 117-131 ☉ 45,00 € 10,00 € 

1524 Αιθιοπία 1927-1929, κατάλογος  Yvert  No 143-145A ** 160,00 € 34,00 € 

1525 Αιθιοπία 1928, κατάλογος  Yvert  No 146-155 ** 40,00 € 9,00 € 

1526 Αιθιοπία 1928, κατάλογος  Yvert  No 146-155 ☉ 20,00 € 5,00 € 

1527 Αιθιοπία 1928, κατάλογος  Yvert  No 156-165 ** 60,00 € 13,00 € 

1528 Αιθιοπία 1928, κατάλογος  Yvert  No 166-170 ** 40,00 € 9,00 € 

1529 
Αιθιοπία 1936, Ιταλική Κατοχή, κατάλογος  Yvert  No 
1-7 

** 250,00 € 50,00 € 

1530 
Αιθιοπία 1943, κατάλογος  Yvert  No 229A-229E σειρά 
OBELISK με υπογραφή Vargas του οίκου Yvert et 
Tellier , υπάρχει πλήρες ιστορικό  

** 6.000,00 € 2.500,00 € 

1531 Αιθιοπία 1943, κατάλογος  Yvert  No 230-234 ** 1.100,00 € 250,00 € 

1532 
Αιθιοπία 1947, Αεροπορικά, κατάλογος  Yvert  No 
18,19a,20 

** 1.000,00 € 200,00 € 

1533 
Αιθιοπία 1947, Αεροπορικά, κατάλογος  Yvert  No 18-

20 
** 640,00 € 130,00 € 

1534 
Αιθιοπία 1947, Αεροπορικά, κατάλογος  Yvert  No 18-
20 

☉ 295,00 € 60,00 € 

1535 Αιθιοπία 1955, πλήρες έτος, κατάλογος  Yvert  No ---- ** 61,00 € 12,00 € 

1536 Αιθιοπία 1958-1959, πλήρες έτος, κατάλ. Yvert No --- ** 32,00 € 6,00 € 
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1537 Αιθιοπία 1960, πλήρες έτος, κατάλογος  Yvert  No ---- ** 51,00 € 10,00 € 

1538 Αιθιοπία 1961, πλήρες έτος, κατάλογος  Yvert  No ---- ** 35,00 € 7,00 € 

1539 Αιθιοπία 1962, πλήρες έτος, κατάλογος  Yvert  No ---- ** 49,00 € 10,00 € 

1540 Αιθιοπία 1963, πλήρες έτος, κατάλογος  Yvert  No ---- ** 18,00 € 4,00 € 

1541 Αιθιοπία 1964, πλήρες έτος, κατάλογος  Yvert  No ---- ** 51,00 € 10,00 € 

1542 Αιθιοπία 1965, πλήρες έτος, κατάλογος  Yvert  No ---- ** 30,00 € 6,00 € 

1543 Αιθιοπία 1966, πλήρες έτος, κατάλογος  Yvert  No ---- ** 20,00 € 4,00 € 

1544 Αλβανία 1938, κατάλογος Michel No BL1 ☉ 230,00 € 46,00 € 

1545 Αλβανία 1938, κατάλογος Michel No BL3 ** 50,00 € 11,00 € 

1546 Αλβανία 1968 , κατάλογος Michel No. BL34 ** 140,00 € 27,00 € 

1547 Ασένσιον (Νήσος Αναλήψεως), 1956 Yvert No. 63-75 ** 205,00 € 48,00 € 

1548 
Αυστραλία 2006, τευχίδιο "Royalty Portraiture" 

ονομαστικής αξίας 10.95$ 
** --- 11,00 € 

1549 
Αυστραλία 2006, τευχίδιο "Heritage Buildings" 

ονομαστικής αξίας 14.95$ 
** --- 18,00 € 

1550 
Αυστραλία 2006, τευχίδιο "Australian Animals" 

ονομαστικής αξίας 12.95$ 
** --- 14,00 € 

1551 
Αυστραλία 2007, τευχίδιο "Lunar New Year" 
ονομαστικής αξίας 12.95$ 

** --- 14,00 € 

1552 Αυστρία 1948, κατάλογος Michel No. 878 - 884 ** 50,00 € 9,00 € 

1553 Αυστρία 1950, κατάλογος Michel : No. 955-956 ☉ 16,00 € 2,00 € 

1554 Αυστρία 1952, κατάλογος Michel : No. 968 ☉ 14,00 € 2,00 € 

1555 Αυστρία 1953, κατάλογος Michel : No. 985-987 ☉ 280,00 € 36,00 € 

1556 Αυστρία 1953, 5s, κατάλογος Michel : No. 986 ☉ 120,00 € 15,00 € 

1557 Βέλγιο 1919-1920, κατάλογος Michel  No 145-158 */** 750,00 € 99,00 € 

1558 Βουλγαρία 1879 , κατάλογος Michel No. 1 - 4 ☉ 460,00 € 49,00 € 

1559 Βουλγαρία 1879 , κατάλογος Michel No. 1 * 200,00 € 39,00 € 

1560 Βουλγαρία 1881 , κατάλογος Michel No. 7 * 40,00 € 8,00 € 

1561 Βουλγαρία 1881 , κατάλογος Michel No. 8 ☉ 25,00 € 5,00 € 

1562 Βουλγαρία 1881 , κατάλογος Michel No. 9 ☉ 25,00 € 5,00 € 

1563 Βουλγαρία 1881 , κατάλογος Michel No. 10 ☉ 100,00 € 20,00 € 

1564 Βουλγαρία 1881 , κατάλογος Michel No. 11 ☉ 20,00 € 4,00 € 

1565 Βουλγαρία 1927 , κατάλογος Michel No. 206 - 209 * 85,00 € 17,00 € 

1566 Βουλγαρία 1927 , κατάλογος Michel No. 206 - 209 ☉ 25,00 € 5,00 € 

1567 Βουλγαρία 1935 , κατάλογος Michel No. 280 - 285 ** 350,00 € 67,00 € 

1568 Βουλγαρία 1937 , κατάλογος Michel No. BL 1 ** 15,00 € 3,00 € 

1569 Γαλλία 1849-1850,  κατάλογος  Yvert  No 1 ☉ 350,00 € 69,00 € 

1570 Γαλλία 1849-1850,  κατάλογος  Yvert : No. 2 ☉ 1.100,00 € 249,00 € 

1571 Γαλλία 1849-1850,  κατάλογος  Yvert : No. 3a ☉ 70,00 € 11,00 € 

1572 Γαλλία 1849-1850,  κατάλογος  Yvert : No. 4a ☉ 75,00 € 18,00 € 

1573 Γαλλία 1849-1850,  κατάλογος  Yvert : No. 5 ☉ 500,00 € 140,00 € 

1574 Γαλλία 1862,  κατάλογος  Yvert : No. 8F * 800,00 € 190,00 € 

1575 Γαλλία 1852,  κατάλογος  Yvert : No. 10 ☉ 50,00 € 14,00 € 

1576 Γαλλία 1852,  κατάλογος  Yvert  No 10 ☉ 50,00 € 8,00 € 

1577 Γαλλία 1860,  κατάλογος  Yvert : No. 11 ☉ 90,00 € 17,00 € 

1578 Γαλλία 1860,  κατάλογος  Yvert  No 11 ☉ 90,00 € 21,00 € 

1579 Γαλλία 1854,  κατάλογος  Yvert : No. 12 ☉ 95,00 € 25,00 € 

1580 Γαλλία 1854,  κατάλογος  Yvert : No. 17Aa ☉ 70,00 € 15,00 € 

1581 Γαλλία 1862,  κατάλογος  Yvert : No. 24a ☉ 90,00 € 18,00 € 

1582 Γαλλία 1870,  κατάλογος  Yvert : No. 25c * 2.250,00 € 490,00 € 

1583 Γαλλία 1863,  κατάλογος  Yvert : No. 27A ☉ 90,00 € 19,00 € 

1584 Γαλλία 1867,  κατάλογος  Yvert : No. 32a ☉ 45,00 € 9,00 € 

1585 Γαλλία 1867,  κατάλογος  Yvert : No. 33 ☉ 1.200,00 € 190,00 € 

1586 Γαλλία 1871,  κατάλογος  Yvert : No. 35 ☉ 230,00 € 45,00 € 

1587 Γαλλία 1871,  κατάλογος  Yvert : No. 36 ☉ 110,00 € 22,00 € 

1588 Γαλλία 1870,  κατάλογος  Yvert : No. 39A ☉ 275,00 € 43,00 € 

1589 Γαλλία 1870,  κατάλογος  Yvert : No. 39C ☉ 175,00 € 33,00 € 

1590 Γαλλία 1870,  κατάλογος  Yvert : No. 40B ☉ 330,00 € 63,00 € 
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1591 
Γαλλία 1870,  επισκευασμένο, κατάλογος  Yvert : No. 

41A 
☉ 4.000,00 € 200,00 € 

1592 Γαλλία 1870,  κατάλογος  Yvert : No. 42B ☉ 220,00 € 45,00 € 

1593 Γαλλία 1870,  κατάλογος  Yvert : No. 43A ☉ 90,00 € 20,00 € 

1594 Γαλλία 1870,  κατάλογος  Yvert : No. 43B ☉ 110,00 € 22,00 € 

1595 Γαλλία 1870,  κατάλογος  Yvert : No. 44A ☉ 850,00 € 135,00 € 

1596 Γαλλία 1870,  κατάλογος  Yvert : No. 45A ☉ 130,00 € 28,00 € 

1597 Γαλλία 1870,  κατάλογος  Yvert : No. 47 ☉ 280,00 € 55,00 € 

1598 Γαλλία 1870,  κατάλογος  Yvert : No. 48 ☉ 160,00 € 29,00 € 

1599 Γαλλία 1870, ζεύγος,  κατάλογος  Yvert : No. 48 ☉ 450,00 € 85,00 € 

1600 Γαλλία 1870,  κατάλογος  Yvert : No. 49 ☉ 350,00 € 68,00 € 

1601 Γαλλία 1872,  κατάλογος  Yvert : No. 52a ☉ 65,00 € 12,00 € 

1602 Γαλλία 1873,  κατάλογος  Yvert : No. 55 ** 725,00 € 195,00 € 

1603 Γαλλία 1876,  κατάλογος  Yvert : No. 61 * 125,00 € 24,00 € 

1604 Γαλλία 1876,  κατάλογος  Yvert : No. 62 * 600,00 € 105,00 € 

1605 Γαλλία 1876,  κατάλογος  Yvert : No. 63 * 100,00 € 19,00 € 

1606 Γαλλία 1876,  κατάλογος  Yvert : No. 64 ☉ 60,00 € 10,00 € 

1607 Γαλλία 1876,  κατάλογος  Yvert : No. 68 ☉ 85,00 € 14,00 € 

1608 Γαλλία 1878,  κατάλογος  Yvert : No. 70 * 280,00 € 52,00 € 

1609 Γαλλία 1876,  κατάλογος  Yvert : No. 71 * 450,00 € 85,00 € 

1610 Γαλλία 1895,  κατάλογος  Yvert  No 81 ☉ 150,00 € 27,00 € 

1611 Γαλλία 1878,  κατάλογος  Yvert : No. 86 ** 330,00 € 65,00 € 

1612 Γαλλία 1879,  κατάλογος  Yvert : No. 92 ** 600,00 € 110,00 € 

1613 Γαλλία 1878,  κατάλογος  Yvert  No 93 ☉ 50,00 € 8,00 € 

1614 Γαλλία 1877,  κατάλογος  Yvert : No. 95 ☉ 100,00 € 19,00 € 

1615 Γαλλία 1900-1901,  κατάλογος  Yvert : No. 114a ☉ 190,00 € 35,00 € 

1616 Γαλλία 1900,  κατάλογος  Yvert : No. 119-123 ☉ 100,00 € 22,00 € 

1617 Γαλλία 1900,  κατάλογος  Yvert : No. 120 ** 570,00 € 110,00 € 

1618 Γαλλία 1900,  κατάλογος  Yvert : No. 120 * 125,00 € 20,00 € 

1619 Γαλλία 1900,  κατάλογος  Yvert : No. 121 ** 115,00 € 21,00 € 

1620 Γαλλία 1900,  κατάλογος  Yvert  No 123 ☉ 100,00 € 20,00 € 

1621 Γαλλία 1900,  κατάλογος  Yvert : No. 123 * 100,00 € 20,00 € 

1622 Γαλλία 1903,  κατάλογος  Yvert : No. 131 * 75,00 € 14,00 € 

1623 Γαλλία 1903,  κατάλογος  Yvert : No. 132 * 80,00 € 14,00 € 

1624 Γαλλία 1925-1926,  κατάλογος  Yvert : No. 206-208 ☉ 68,00 € 13,00 € 

1625 Γαλλία 1926-1927,  κατάλογος  Yvert : No. 230 ** 95,00 € 18,00 € 

1626 Γαλλία 1927-1931,  κατάλογος  Yvert : No. 240 * 65,00 € 13,00 € 

1627 Γαλλία 1928,  κατάλογος  Yvert  No 249-251 * 110,00 € 21,00 € 

1628 Γαλλία 1928,  κατάλογος  Yvert : No. 252b ☉ 180,00 € 28,00 € 

1629 Γαλλία 1929-1931,  κατάλογος  Yvert  No 262 ☉ 50,00 € 7,00 € 

1630 Γαλλία 1930,  κατάλογος  Yvert : No. 267 ** 135,00 € 27,00 € 

1631 Γαλλία 1930,  κατάλογος  Yvert : No. 268 ** 200,00 € 40,00 € 

1632 Γαλλία 1935-1936,  κατάλογος  Yvert : No. 299 ** 35,00 € 7,00 € 

1633 Γαλλία 1935,  κατάλογος  Yvert : No. 301 * 40,00 € 6,00 € 

1634 Γαλλία 1935,  κατάλογος  Yvert : No. 303 ** 60,00 € 11,00 € 

1635 Γαλλία 1936,  κατάλογος  Yvert : No. 316-317 * 28,00 € 5,00 € 

1636 Γαλλία 1936,  κατάλογος  Yvert : No. 319 ** 44,00 € 10,00 € 

1637 Γαλλία 1936,  κατάλογος  Yvert  No 322-327 ☉ 60,00 € 9,00 € 

1638 Γαλλία 1936,  κατάλογος  Yvert  No 328 * 19,00 € 3,00 € 

1639 Γαλλία 1936,  κατάλογος  Yvert : No. 330-333 ** 75,00 € 14,00 € 

1640 
Γαλλία 1937,  Νίκη της Σαμοθράκης.                                           
Κατάλογος  Yvert : No. 354-355 

** 420,00 € 89,00 € 

1641 Γαλλία 1938,  κατάλογος  Yvert : No. 379 ** 46,00 € 9,00 € 

1642 Γαλλία 1938,  κατάλογος  Yvert  No 380-385 ** 92,00 € 18,00 € 

1643 Γαλλία 1938,  κατάλογος  Yvert : No. 388-394 ** 165,00 € 33,00 € 

1644 Γαλλία 1938,  κατάλογος  Yvert : No. 394 ☉ 45,00 € 9,00 € 

1645 Γαλλία 1938,  κατάλογος  Yvert : No. 388-394 ☉ 35,00 € 7,00 € 

1646 Γαλλία 1938,  κατάλογος  Yvert : No. 396 ** 35,00 € 7,00 € 
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1647 Γαλλία 1938,  κατάλογος  Yvert : No. 398 ** 180,00 € 35,00 € 

1648 Γαλλία 1938,  κατάλογος  Yvert : No. 402 ** 27,00 € 5,00 € 

1649 Γαλλία 1939,  κατάλογος  Yvert  No 424 * 25,00 € 5,00 € 

1650 Γαλλία 1949,  κατάλογος  Yvert : No. 841 ** 70,00 € 14,00 € 

1651 Γαλλία 1949,  κατάλογος  Yvert  No 841 * 40,00 € 8,00 € 

1652 Γαλλία 1949,  κατάλογος  Yvert : No. 853-858 ** 31,00 € 6,00 € 

1653 Γαλλία 1950,  κατάλογος  Yvert : No. 867-872 ** 100,00 € 20,00 € 

1654 Γαλλία 1950,  κατάλογος  Yvert : No. 891-896 ** 60,00 € 12,00 € 

1655 Γαλλία 1954,  κατάλογος  Yvert : No. 989-994 * 110,00 € 21,00 € 

1656 Γαλλία 1955,  κατάλογος  Yvert : No. 1027-1032 ** 160,00 € 31,00 € 

1657 Γαλλία 1964,  κατάλογος  Yvert : No. 1422 ** 30,00 € 6,00 € 

1658 Γαλλία 1949 , κατάλογος Michel No. 861 - 865 ** 220,00 € 40,00 € 

1659 Γαλλία 1954 , κατάλογος Michel No. 987 - 990 ** 300,00 € 55,00 € 

1660 Γαλλία 1930, Αεροπορικά, κατάλογος  Yvert : No. 6c ☉ 450,00 € 99,00 € 

1661 Γαλλία 1930, Αεροπορικά, κατάλογος  Yvert : No. 6d ☉ 5.350,00 € 1.300,00 € 

1662 Γαλλία 1934, Αεροπορικά,  κατάλογος  Yvert  No 7 * 25,00 € 5,00 € 

1663 
Γαλλία 1936, Αεροπορικά, κατάλογος  Yvert : No. 15 
PERFIN 

☉ 400,00 € 90,00 € 

1664 Γαλλία 1947, Αεροπορικά, κατάλογος  Yvert : No. 20 ☉ 60,00 € 6,00 € 

1665 Γαλλία 1947, Αεροπορικά, κατάλογος  Yvert : No. 20  * 42,00 € 6,00 € 

1666 Γαλλία 1947, Αεροπορικά,  κατάλογος  Yvert  No 20 ** 60,00 € 14,00 € 

1667 
Γαλλία 1949, Αεροπορικά, κατάλογος  Yvert : No. 24-
27 

** 110,00 € 22,00 € 

1668 Γαλλία 1949, Αεροπορικά, κατάλογος  Yvert  No 24-27 * 70,00 € 12,00 € 

1669 Γαλλία 1950, Αεροπορικά, κατάλογος  Yvert : No. 29 ☉ 30,00 € 5,00 € 

1670 
Γαλλία 1957-1958, Αεροπορικά, κατάλογος  Yvert  No 
36-37 

** 102,00 € 22,00 € 

1671 Γαλλία 1925,  φεγιέ, κατάλογος  Yvert : No. BL3 ** 800,00 € 200,00 € 

1672 Γαλλία 1964,  τετράδα, κατάλογος  Yvert  No 1422 **/⊞  120,00 € 23,00 € 

1673 
Γαλλία 27 διαφορετικά διάτρητα γραμματόσημα 
(perfins) 

☉ --- 11,00 € 

1674 
Γαλλία 1937,  φάκελλος ταχυδρομημένος συστημένος  
Παρίσι-Addis Abeba δια μέσου Ρώμης, Par Avion 

✉ ---- 26,00 € 

1675 
Γαλλία 1938,  φάκελλος ταχυδρομημένος  Παρίσι-Addis 
Abeba δια μέσου Ρώμης, Par Avion 

✉ ---- 24,00 € 

1676 
Γαλλία 1938,  φάκελλος ταχυδρομημένος συστημένος  
Παρίσι-Addis Abeba δια μέσου Ρώμης, Par Avion 

✉ ---- 25,00 € 

1677 
Γαλλία 1939,  φάκελλος ταχυδρομημένος  Παρίσι-Addis 
Abeba δια μέσου Ρώμης, Par Avion 

✉ ---- 23,00 € 

1678 
Γαλλία 1939,  φάκελλος ταχυδρομημένος συστημένος  
Παρίσι-Addis Abeba με βινιέτα και σφραγίδα Par Avion 

Air France 
✉ ---- 26,00 € 

1679 
Γαλλία 1953,  φάκελλος ταχυδρομημένος  Παρίσι-Addis 
Abeba 

✉ ---- 12,00 € 

1680 Ελβετία 1915 , κατάλογος Michel No. 128 - 129  ☉ 120,00 € 17,00 € 

1681 Ελβετία 1929 , κατάλογος Michel No. 233x * 50,00 € 7,00 € 

1682 Ελβετία 1930 , κατάλογος Michel No. 245x * 150,00 € 21,00 € 

1683 
Ελβετία 1959, Europa Cept, κατάλογος Michel  No. 
681-682 

** 40,00 € 7,00 € 

1684 Ελβετία λαχνός με πλήρεις σειρές 1945-1973 **   25,00 € 

1685 Ελβετία 1941, κατάλογος Michel No BL6 ** 110,00 € 25,00 € 

1686 Ελβετία 1943, κατάλογος Michel No BL9 ** 100,00 € 23,00 € 

1687 Ελβετία 1945, κατάλογος Michel No BL11 ** 220,00 € 49,00 € 

1688 Ελβετία 1945, κατάλογος Michel No BL12 ** 160,00 € 35,00 € 

1689 Ελβετία 1951, κατάλογος Michel No BL14 ** 260,00 € 55,00 € 

1690 Λαχνός Ισπανία 1936 **/*/☉ 190,00 € 26,00 € 

1691 
Ισπανία 1958,  φεγιέ, κατάλογος Michel : No. BL13 & 
14 

** 60,00 € 13,00 € 

1692 Ιταλία 1882 , κατάλογος Michel No. 49 ☉ 250,00 € 45,00 € 

1693 Ιταλία 1890 , κατάλογος Michel No. 61 - 66 ☉ 140,00 € 26,00 € 
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1694 Ιταλία 1910 , κατάλογος Michel No. 97 - 98 ☉ 280,00 € 52,00 € 

1695 Ιταλία 1937 , κατάλογος Michel No. 560 - 575 * 350,00 € 65,00 € 

1696 Ιταλία 1948 , κατάλογος Michel No. 740 - 745 * 170,00 € 31,00 € 

1697 Ιταλία 1954 , κατάλογος Michel No. 920 - 921 * 200,00 € 36,00 € 

1698 
Ιταλία 1947/54 , κατάλογος Michel No. 74 - 87 
Portomarken 

* 420,00 € 76,00 € 

1699 Ισραήλ 1949 , κατάλογος Michel No. 19 - 21 με Tab ** 950,00 € 175,00 € 

1700 
Ισραήλ 1996, πλήρες έτος στην επίσημη συσκευασία 
του               Ταχυδρομείου 

** 142,00 € 25,00 € 

1701 
Κίνα - Ταϊβάν 1962, Κινέζοι Αυτοκράτορες, πλήρης 
σειρά κατάλογος Michel  No 470-473 

** 280,00 € 65,00 € 

1702 Λιχτενστάϊν 1924, κατάλογος, Michel : 61A-62A ** 60,00 € 12,00 € 

1703 Λιχτενστάϊν 1925, κατάλογος, Michel : 71 * 250,00 € 49,00 € 

1704 Λιχτενστάϊν 1928, κατάλογος Michel  No 90-93 ** 100,00 € 20,00 € 

1705 Λιχτενστάϊν 1928, ΠΟΡΤΟ, κατάλογος Michel  No 13-20 ** 140,00 € 25,00 € 

1706 Λιχτενστάϊν 1930, κατάλογος Michel  No 108-113 ** 640,00 € 125,00 € 

1707 Λιχτενστάϊν 1930, κατάλογος Michel  No. 108 - 113 * 320,00 € 60,00 € 

1708 Λιχτενστάϊν 1933, κατάλογος Michel  No 122-124 ** 250,00 € 50,00 € 

1709 Λιχτενστάϊν 1933, κατάλογος Michel  No 140-142 ** 1.320,00 € 270,00 € 

1710 Λιχτενστάϊν 1934, κατάλογος Michel  No 143-147 ** 300,00 € 60,00 € 

1711 Λιχτενστάϊν 1936, κατάλογος Michel  No 149-150 ** 260,00 € 52,00 € 

1712 Λιχτενστάϊν 1938, κατάλογος Michel φεγιέ  No BL3 ** 100,00 € 20,00 € 

1713 Λιχτενστάϊν 1951, κατάλογος Michel  No 304-305A ** 286,00 € 57,00 € 

1714 Λιχτενστάϊν 1990, πλήρες έτος ** 45,00 € 9,00 € 

1715 Λιχτενστάϊν 1990, πλήρες έτος ** 45,00 € 9,00 € 

1716 
Λουξεμβούργο 1891, κατάλογος Michel  No. 47-56 
Freimarken 

* 170,00 € 30,00 € 

1717 Λουξεμβούργο 1946, κατάλογος Michel No BL6 ** 20,00 € 4,00 € 

1718 Λουξεμβούργο 1957, κατάλογος Michel  No. 572-574 ** 150,00 € 22,00 € 

1719 
Μεγάλη Βρετανία 1872-1873 6d γκρι λωρίδα των 3 pl-

12, κατάλογος Scott  No 125 
☉ ---- 20,00 € 

1720 Μεγάλη Βρετανία 3d lilac, κατάλογος Scott  No 191 ☉ ---- 5,00 € 

1721 
Μεγάλη Βρεταννία 1s dull green, κατάλογος Scott  No 

196 
☉ ---- 20,00 € 

1722 
Μεγάλη Βρετανία 1s dull green, κατάλογος Scott  No 
211 

☉ ---- 9,00 € 

1723 
Μεγάλη Βρετανία 4d sage-green plate 16, κατάλογος 

Scott  No 153 
☉ ---- 29,00 € 

1724 Μεγάλη Βρετανία 5d indigo, κατάλογος Scott  No 169 ☉ ---- 15,00 € 

1725 
Μεγάλη Βρετανία 1s green plate 11, κατάλογος Scott  
No 150 

☉ ---- 15,00 € 

1726 
Μεγάλη Βρετανία 6d grey plate 14, κατάλογος Scott  
No 147 

☉ ---- 9,00 € 

1727 
Μεγάλη Βρετανία 6d chestnut, κατάλογος Scott  No 
122a 

☉ ---- 6,00 € 

1728 
Μεγάλη Βρετανία 1s green plate 9, κατάλογος Scott  
No 117 

☉ ---- 6,00 € 

1729 
Μεγάλη Βρετανία 5s rose carmin, κατάλογος Scott  No 
401 

☉ ---- 30,00 € 

1730 
Μεγάλη Βρετανία 2d deep blue plate15, κατάλογος 
Scott  No 47 

☉ ---- 3,00 € 

1731 
Μεγάλη Βρετανία 1 1/2 d lake-red, κατάλογος Scott  
No 52 

☉ ---- 5,00 € 

1732 
Μεγάλη Βρετανία 3d rose plate 6, κατάλογος Scott  No 
103 

☉ ---- 7,00 € 

1733 Μονακό 1885, κατάλογος Michel  No. 1 * 15,00 € 3,00 € 

1734 Μονακό 1885, κατάλογος Michel  No. 3 * 70,00 € 14,00 € 

1735 Μονακό 1885, κατάλογος Michel  No. 5 * 360,00 € 68,00 € 

1736 Μονακό 1885, κατάλογος Michel  No. 6 ☉ 70,00 € 14,00 € 

1737 Μονακό 1891, κατάλογος Michel  No. 11-21 * 850,00 € 160,00 € 
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1738 Μονακό 1919, κατάλογος Michel  No. 27 - 31 * 400,00 € 75,00 € 

1739 Μονακό 1920, κατάλογος Michel  No. 44 - 45 * 420,00 € 77,00 € 

1740 Μονακό 1921, κατάλογος Michel  No. 46 - 48 * 80,00 € 15,00 € 

1741 Μονακό 1922, κατάλογος Michel  No. 54 - 64 * 120,00 € 23,00 € 

1742 Μονακό 1925, κατάλογος Michel  No. 97 - 103 **/* 100,00 € 19,00 € 

1743 Μονακό 1933, κατάλογος Michel  No. 116 - 119 * 110,00 € 20,00 € 

1744 Μονακό 1933, κατάλογος Michel  No. 120 - 136 **/* 950,00 € 145,00 € 

1745 Μονακό 1933, κατάλογος Michel  No. 137 * 55,00 € 10,00 € 

1746 Μονακό 1941, κατάλογος Michel  No. 247 - 256 * 90,00 € 17,00 € 

1747 Μονακό 1949, κατάλογος Michel  No. 397A - 400A * --- 20,00 € 

1748 Μονακό 1949, κατάλογος Michel  No. 397B - 400B * --- 20,00 € 

1749 Μονακό 1951, κατάλογος Yvert 353-364 ☉ 105,00 € 16,00 € 

1750 Μονακό 1955, κατάλογος Michel  No. 502Α - 505Α ** 420,00 € 75,00 € 

1751 
Μονακό 1925/32, κατάλογος Michel  No. 21 - 26 
Portomarken 

* 300,00 € 55,00 € 

1752 
Μονακό 1967, φυλλαράκια των 10 σειρών, Michel : 
876-877 

** 17,00 € 3,00 € 

1753 
Μονακό 1968, φυλλαράκια των 10 σειρών, Michel : 
914-915 

** 20,00 € 4,00 € 

1754 
Μονακό 1969, λαχνός από 7 φυλλαράκια των 10 
σειρών, Cept 

** 149,00 € 17,00 € 

1755 
Μονακό 1969, φυλλαράκια των 10 σειρών, Michel : 
946-947 

** 22,00 € 5,00 € 

1756 
Μονακό 1970, φυλλαράκια των 10 σειρών, Michel : 
994-995 

** 22,00 € 5,00 € 

1757 
Μονακό 1972, φυλλαράκια των 10 σειρών,Michel : 
1029-1030 

** 22,00 € 5,00 € 

1758 
Μονακό 1972, φυλλαράκια των 10 σειρών,Michel : 

1066-1067 
** 22,00 € 5,00 € 

1759 
Μονακό 1973, φυλλαράκια των 10 σειρών,Michel : 
1102-1103 

** 36,00 € 8,00 € 

1760 
Μονακό 1975, φυλλαράκια των 10 σειρών,Michel : 

1202-1203 
** 55,00 € 11,00 € 

1761 
Μονακό 1976, φυλλαράκια των 10 σειρών,Michel : 
1237-1238 

** 55,00 € 11,00 € 

1762 
Μονακό 1977, φυλλαράκι των 10 σειρών, Michel : 

1299 
** 50,00 € 10,00 € 

1763 
Μονακό 1978, φυλλαράκια των 10 σειρών,Michel : 
1356-1357 

** 55,00 € 11,00 € 

1764 
Μονακό 1979, φυλλαράκια των 10 σειρών,Michel : 

1390-1391 
** 55,00 € 11,00 € 

1765 
Μονακό 1980, φυλλαράκια των 10 σειρών,Michel : 

1441-1442 
** 55,00 € 11,00 € 

1766 
Μονακό 1981, φυλλαράκια των 10 σειρών,Michel : 
1487-1488 

** 65,00 € 13,00 € 

1767 Μονακό 1969, φυλλαράκι των 10 σειρών, Michel : 928 ** 16,00 € 3,00 € 

1768 
Μονακό 1972, φυλλαράκια των 10 σειρών,Michel : 
1061-1065 

** 35,00 € 7,00 € 

1769 Μονακό 1947, φεγιέ, κατάλογος Michel : No. BL2   ** 50,00 € 11,00 € 

1770 Ουγγαρία φάκελλος Ζέππελιν ✉ ---- 24,00 € 

1771 Περού 1938, κατάλογος Michel Νο. 393 Δοκίμιο   ---- 28,00 € 

1772 Πορτογαλία 1952, κατάλογος Michel Νο. 778 - 780 ** 450,00 € 65,00 € 

1773 
Πορτογαλία 1952, σειρά ΝΑΤΟ, κατάλογος Michel  No 
778-779 

** 350,00 € 65,00 € 

1774 
Πορτογαλία 1960, 5 σειρές, κατάλογος Michel : No. 
878-879 

** 22,00 € 4,00 € 

1775 Ρουμανία 1862-1864,  κατάλογος  Yvert : No. 10 * 90,00 € 18,00 € 

1776 Ρουμανία 1862-1864,  κατάλογος  Yvert : No. 10 ☉ 60,00 € 12,00 € 

1777 Ρουμανία 1865,  κατάλογος  Yvert : No. 13 ☉ 40,00 € 8,00 € 

1778 Ρουμανία 1866-1867,  κατάλογος  Yvert : No. 15 * 75,00 € 15,00 € 

1779 Ρουμανία 1869,  κατάλογος  Yvert : No. 22-24-25 ☉ 75,00 € 15,00 € 
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1780 Ρουμανία 1871-1872,  κατάλογος  Yvert : No. 29 * 180,00 € 36,00 € 

1781 Ρουμανία 1872,  κατάλογος  Yvert : No. 36-42 ☉ 70,00 € 14,00 € 

1782 Ρουμανία 1876-1878,  κατάλογος  Yvert : No. 43-47 ☉ 46,00 € 9,00 € 

1783 Ρουμανία 1932, φεγιέ, κατάλογος Michel : No. BL1  ☉ 65,00 € 13,00 € 

1784 Ρουμανία 1872, Αεροπορικά, κατάλογος  Yvert : No. 12 ☉ 100,00 € 20,00 € 

1785 Σαουδική Αραβία, 4 διαφορετικοί ΦΠΗΚ *   9,00 € 

1786 Σερβία 1866,  κατάλογος  Yvert : No. 1-2 * 700,00 € 150,00 € 

1787 Σερβία 1866,  κατάλογος  Yvert : No. 1A-2A * 225,00 € 49,00 € 

1788 Σερβία 1866,  κατάλογος  Yvert : No. 2Aa * 450,00 € 90,00 € 

1789 Σερβία 1866,  κατάλογος  Yvert : No. 7 ☉ 350,00 € 70,00 € 

1790 Σερβία 1866,  κατάλογος  Yvert : No. 11 * 110,00 € 23,00 € 

1791 Σερβία 1868,  κατάλογος  Yvert : No. 14-15 * 140,00 € 28,00 € 

1792 Σουδάν 1897,  κατάλογος  Yvert : No. 1-8 ☉ 90,00 € 19,00 € 

1793 Σουδάν 1898,  κατάλογος  Yvert : No. 9-16 ☉ 35,00 € 8,00 € 

1794 Σουδάν 1903,  κατάλογος  Yvert : No. 28 ☉ 11,00 € 2,00 € 

1795 Σουδάν 1921,  κατάλογος  Yvert : No. 29-35 ☉ 35,00 € 8,00 € 

1796 Σουδάν 1935,  κατάλογος  Yvert : No. 67-75 ☉ 200,00 € 40,00 € 

1797 Σουδάν 1941,  κατάλογος  Yvert : No. 89-103 ☉ 66,00 € 13,00 € 

1798 Σουδάν 1948,  κατάλογος  Yvert : No. 77-92 ☉ 28,50 € 6,00 € 

1799 
Σουδάν 1950, service Aerienne,  κατάλογος  Yvert : 
No. 1-8 

☉ 27,00 € 6,00 € 

1800 
Σουδάν 1936, service Aerienne,  κατάλογος  Yvert : 
No. 53-67 

☉ 80,00 € 16,00 € 

1801 
Σουδάν 1948, service Aerienne,  κατάλογος  Yvert : 
No. 68-83 

☉ 60,00 € 12,00 € 

1802 Σουδάν 1897, Tibre Taxe, κατάλογος  Yvert : No. 1-4 ☉ 28,00 € 6,00 € 

1803 Σουδάν 1901, Tibre Taxe, κατάλογος  Yvert : No. 5-8 ☉ 15,00 € 4,00 € 

1804 
Σουδάν 1927-1930, Tibre Taxe, κατάλογος  Yvert : No. 
9-11 

☉ 8,00 € 2,00 € 

1805 
Σουδάν 1948, Tibre Taxe, κατάλογος  Yvert : No. 12-
15 

☉ 70,00 € 15,00 € 

1806 Σουδάν 1931, Αεροπορικά, κατάλογος  Yvert : No. 1-3 ☉ 15,00 € 4,00 € 

1807 
Σουδάν 1931, Αεροπορικά, κατάλογος  Yvert : No. 3A-
11 

☉ 32,00 € 7,00 € 

1808 
Σουδάν 1935, Αεροπορικά, κατάλογος  Yvert : No. 13-

18 
☉ 60,00 € 13,00 € 

1809 
Σουδάν 1935, Αεροπορικά, κατάλογος  Yvert : No. 19-
20 

☉ 12,00 € 3,00 € 

1810 
Σουδάν 1937, Αεροπορικά, κατάλογος  Yvert : No. 21-

28 
☉ 55,00 € 11,00 € 

1811 
Σουδάν 1938, Αεροπορικά, κατάλογος  Yvert : No. 29-

32 
☉ 65,00 € 13,00 € 

1812 
Σουδάν 1950, Αεροπορικά, κατάλογος  Yvert : No. 33-
40 

☉ 25,00 € 6,00 € 

1813 
Σουδάν 1900-1901, Tibre de Service, κατάλογος  Yvert 
: No. 1 

☉ 65,00 € 14,00 € 

1814 
Σουδάν 1900-1901,Tibre de Service,κατάλογος Yvert : 
No. 1-2 

☉ 90,00 € 19,00 € 

1815 
Σουδάν 1903, Tibre de Service, κατάλογος Yvert : No. 
3-10 

☉ 55,00 € 11,00 € 

1816 Σουδάν 1951,  κατάλογος  Yvert : No. 96-112 ☉ 25,00 € 6,00 € 

1817 
Σουδάν 1951, Tibre de Service, κατάλογος Yvert : No. 
84-100 

☉ 25,00 € 6,00 € 

1818 
Σουδάν 1962, Tibre de Service, κατάλογος Yvert : No. 
101-114 

☉ 20,00 € 5,00 € 

1819 Σουηδία 1858, κατάλογος  Michel : No. 8 ☉ 250,00 € 48,00 € 

1820 Σουηδία 1872, κατάλογος  Michel : No. 26b ☉ 500,00 € 95,00 € 

1821 Σουηδία 1872, κατάλογος  Michel : No. 17A-26A ☉ 360,00 € 69,00 € 

1822 Σουηδία 1886, κατάλογος  Michel : No. 29-37 ☉ 95,00 € 18,00 € 

1823 Σουηδία 1889, κατάλογος  Michel : No. 39-40 ☉ 45,00 € 9,00 € 
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1824 Σουηδία 1903, κατάλογος  Michel : No. 54 ☉ 40,00 € 8,00 € 

1825 Σουηδία 1910, κατάλογος  Michel : No. 57-63 ☉ 42,00 € 8,00 € 

1826 Σουηδία 1921, κατάλογος  Michel : No. 141-143 ☉ 35,00 € 7,00 € 

1827 Σουηδία 1924, κατάλογος  Michel : No. 144-156 ☉ 260,00 € 49,00 € 

1828 Σουηδία 1924, κατάλογος  Michel : No. 159-173 ☉ 600,00 € 115,00 € 

1829 Σουηδία 1928, κατάλογος  Michel : No. 208-212 ☉ 18,00 € 4,00 € 

1830 Σουηδία 1933, κατάλογος  Michel : No. 220IB ☉ 45,00 € 9,00 € 

1831 Σουηδία 1920, κατάλογος  Michel : No. 138-140 ☉ 35,00 € 7,00 € 

1832 
Σουηδία 1874, "Service" κατάλογος  Michel : No. 1A-
11A 

☉ 400,00 € 77,00 € 

1833 
Σουηδία 1874, "Service" κατάλογος  Michel : No. 1B-
11B 

☉ 100,00 € 19,00 € 

1834 Σουηδία 1874, "Service" κατάλογος  Michel : No. 4Ac ☉ 190,00 € 36,00 € 

1835 Σουηδία 1889, "Service" κατάλογος  Michel : No. 12-13 ☉ 45,00 € 9,00 € 

1836 Σουηδία 1910, "Service" κατάλογος  Michel : No. 17-29 ☉ 25,00 € 5,00 € 

1837 Σουηδία 1911, "Service" κατάλογος  Michel : No. 30-44 ☉ 32,00 € 6,00 € 

1838 Σουηδία 1874, "Taxe" κατάλογος  Michel : No. 1A-10A ☉ 380,00 € 74,00 € 

1839 Σουηδία 1874, "Taxe" κατάλογος  Michel : No. 1B-10B ☉ 80,00 € 15,00 € 

1840 Ταϊβάν 1967, κατάλογος Michel No. 633-636 ** 23,00 € 4,00 € 

1841 Ταϊβάν 1969, κατάλογος Michel No. 706-711 ** 20,00 € 4,00 € 

1842 
Ταϋλάνδη 2010, πλήρες έτος σε επίσημη συσκευασία 
του ταχυδρομείου 

** ---- 19,00 € 

1843 Τουρκία 1911 10 paras, κατάλογος Michel  No 335 * 600,00 € 59,00 € 

1844 Τουρκία 1915 10 piastres, κατάλογος Michel  No 258 */☉ 310,00 € 29,00 € 

1845 Τουρκία 1922, κατάλογος Michel No. 689 ** 35,00 € 7,00 € 

1846 Τουρκία 1921, κατάλογος Michel No. 754-763 ** 500,00 € 95,00 € 

1847 Τουρκία 1921, κατάλογος Michel No. 764-765 ** 1.500,00 € 300,00 € 

1848 Τουρκία 1927, κατάλογος Michel No. 857-867 **/* 650,00 € 100,00 € 

1849 Τουρκία 1928, κατάλογος Michel No. 868-881 * 200,00 € 38,00 € 

1850 Τουρκία 1929, κατάλογος Michel No. 882-884 ** 50,00 € 10,00 € 

1851 Τουρκία 1929, κατάλογος Michel No. 885-890 ** 600,00 € 120,00 € 

1852 Τουρκία 1930, κατάλογος Michel No. 891-912 ** 620,00 € 125,00 € 

1853 Τουρκία 1930, κατάλογος Michel No. 913-934 ** 1.250,00 € 210,00 € 

1854 Τουρκία 1931, κατάλογος Michel No. 936-944 ** 30,00 € 6,00 € 

1855 Τουρκία 1931, κατάλογος Michel No. 945x-963x ** 1.250,00 € 225,00 € 

1856 Τουρκία 1933, κατάλογος Michel No. 945y-963y ** 210,00 € 42,00 € 

1857 Τουρκία 1933, κατάλογος Michel No. 964-970 ** 70,00 € 14,00 € 

1858 Τουρκία 1934, κατάλογος Michel No. 971-979 ** 750,00 € 145,00 € 

1859 Τουρκία 1935, κατάλογος Michel No. 985-999 ** 1.300,00 € 250,00 € 

1860 Τουρκία 1936, κατάλογος Michel No. 1004-1009 ** 100,00 € 19,00 € 

1861 Τουρκία 1937, κατάλογος Michel No. 1010-1013 ** 40,00 € 8,00 € 

1862 Τουρκία 1937, κατάλογος Michel No. 1014-1015 ** 65,00 € 13,00 € 

1863 Τουρκία 1937, κατάλογος Michel No. 1016-1018 ** 100,00 € 19,00 € 

1864 Τουρκία 1938, κατάλογος Michel No. 1019-1028 ** 80,00 € 16,00 € 

1865 Τουρκία 1938, κατάλογος Michel No. 1029-1034 ** 30,00 € 6,00 € 

1866 Τουρκία 1938, κατάλογος Michel No. 1035-1040 ** 25,00 € 5,00 € 

1867 Τουρκία 1938, κατάλογος Michel No. 1041-1046 ** 35,00 € 7,00 € 

1868 Τουρκία 1939, κατάλογος Michel No. 1059-1062 ** 30,00 € 6,00 € 

1869 Τουρκία 1939, κατάλογος Michel No. 1063-1070 ** 22,00 € 4,00 € 

1870 Τρινιντάντ και Τομπάγκο λαχνός 1938 S.G. 246-256 **/* --- 25,00 € 

1871 Τσεχοσλοβακία διεθνές ένσημο απαντήσεως V.F.   5,00 € 

1872 
Λαχνός με 44 Αγγλικά διάτρητα γραμματόσημα 
(perfins) 

--- --- 16,00 € 

1873 Λαχνός με 58 Ξένα διάτρητα γραμματόσημα (perfins) --- --- 17,00 € 

1874 
Λαχνός διαφόρων χωρών Γαλλία-Γερμανία-Βέλγιο-
Αυστρία κλπ σε 7 καρτέλλες  

☉ ---- 5,00 € 

1875 Europa Cept πλήρες έτος 1957 ** 163,00 € 26,00 € 

1876 Europa Cept πλήρες έτος 1958 ** 21,00 € 4,00 € 

1877 Europa Cept πλήρες έτος 1960 ** 140,00 € 23,00 € 



61 
 

Lot Περιγραφή Κατάσταση 

Αριθμός 
Καταλόγου 

Michel/Yvert 

Τιμή 
Εκκίνησης 

1878 Europa Cept πλήρες έτος 1961 ** 59,00 € 10,00 € 

1879 Europa Cept πλήρες έτος 1962 ** 83,00 € 14,00 € 

1880 Europa Cept πλήρες έτος 1963 ** 140,00 € 23,00 € 

1881 Europa Cept πλήρες έτος 1964 ** 92,00 € 15,00 € 

1882 Europa Cept πλήρες έτος 1965 ** 97,00 € 16,00 € 

1883 Europa Cept πλήρες έτος 1967 ** 71,00 € 12,00 € 

1884 Europa Cept πλήρες έτος 1968 ** 73,00 € 12,00 € 

1885 Europa Cept πλήρες έτος 1969 ** 110,00 € 19,00 € 

1886 Europa Cept πλήρες έτος 1975 ** 160,00 € 26,00 € 

1887 Europa Cept πλήρες έτος 1976 ** 168,00 € 27,00 € 

1888 Europa Cept πλήρες έτος 1977 ** 153,00 € 25,00 € 

1889 Europa Cept πλήρες έτος 1978 ** 160,00 € 26,00 € 

1890 Europa Cept πλήρες έτος 1979 ** 119,00 € 19,00 € 

1891 Europa Cept πλήρες έτος 1981 ** 106,00 € 17,00 € 

1892 Europa Cept πλήρες έτος 1983 ** 250,00 € 40,00 € 

1893 
Europa Cept πλήρες έτος 1984 (χωρίς φεγιέ 
Πορτογαλίας) 

** 183,00 € 30,00 € 

1894 Europa Cept πλήρες έτος 1985 ** 205,00 € 33,00 € 

1895 
Europa Cept πλήρες έτος 1987 (χωρίς φεγιέ 
Πορτογαλίας, Αζόρες, Μαδέιρα) 

** 180,00 € 29,00 € 

1896 Europa Cept 2017, 42 διαφορετικές σειρές ** 236,10 € 71,00 € 

1897 
Europa Cept 2010, Ρουμανία Mi 6427-6428 φυλλαράκι 
6 σειρών 

** 52,00 € 14,00 € 

1898 Europa Cept 2011, Ρουμανία Mi BL 500 ** 18,00 € 6,00 € 

1899 Europa Cept 2011, Ρουμανία Mi BL 501 ** 18,00 € 6,00 € 
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8. Βινιέτες 
 

Lot Περιγραφή 

Αριθμός 
Καταλόγου 
Κατσιώλη-
Βανικιώτη 

Τιμή 
Καταλόγου 
Κατσιώλη-
Βανικιώτη 

Τιμή 
Εκκίνησης 

1900 ΕΛΛΑΔΑ Φιλοτελική Έκθεση 1983 Θεσσαλονίκης BB20 5,00 € 3,00 € 

1901 
ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 3 διαφορετικές αυτοκόλλητες, για την 
έκθεση AGROTICA 1985 Ελληνική γλώσσα-1986 γλώσσες 
Αγγλικά-Ελληνικά 

CA1-CA3-CA4 15,00 € 4,00 € 

1902 ΕΛΛΑΔΑ Ποσειδώνια 1972, 3η Διεθνής Ναυτιλιακή Έκθεση CK2 6,00 € 6,00 € 

1903 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτα για την Ολυμπιακή Ημέρα με άρμα DAA24 10,00 € 8,00 € 

1904 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτα για τους Βαλκανικούς Αγώνες του 1929 DΒΑ1 15,00 € 7,00 € 

1905 
ΕΛΛΑΔΑ 2 αθλητικές βινιέτες σε ζευγάρι για το ΙΧ 
Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Αθλητισμού 

DΒΒ5 & DΒΒ7 6,00 € 5,00 € 

1906 
ΕΛΛΑΔΑ βινιέτα αυτοκόλλητη για το ΧΙΙ Ευρωπαϊκό 

Πρωτάθλημα Αθλητισμού 
DΒΒ10 6,00 € 4,00 € 

1907 
ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 9 συνεχόμενες για τα 100 χρόνια του 
Πανιωνίου 

DC23-DC31 18,00 € 10,00 € 

1908 
ΕΛΛΑΔΑ βινιέτα επί φακέλλου για το 1ο ράλλυ 100χλμ 
(1968) 

DDC2 ---- 10,00 € 

1909 
ΕΛΛΑΔΑ φυλλαράκι Α με τους Βαλκανικούς Πολέμους 1912-
13 

EDBF1 5,00 € 6,00 € 

1910 
ΕΛΛΑΔΑ φυλλαράκι Β με τους Βαλκανικούς Πολέμους 1912-
13 

EDBF2 5,00 € 6,00 € 

1911 
ΕΛΛΑΔΑ φυλλαράκι Γ με τους Βαλκανικούς Πολέμους 1912-
13 

EDBF3 5,00 € 6,00 € 

1912 
ΕΛΛΑΔΑ φυλλαράκι Δ με τους Βαλκανικούς Πολέμους 1912-
13 

EDBF4 5,00 € 6,00 € 

1913 
ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 3 από το φυλλαράκι FAF7 (μπλέ-πράσινο) 

με τη Βασίλισσα Σοφία 
FΑ127-FΑ129 36,00 € 12,00 € 

1914 
ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 3 από το φυλλαράκι FAF7 (μπλέ-πράσινο) 

με τη Βασιλική Οικογένεια 
---- 36,00 € 12,00 € 

1915 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτα της δικτατορίας, 3 έτη 21η Απριλίου FB13 5,00 € 3,00 € 

1916 
ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 3 με αγωνιστές του 1821 & 2 βινιέτες της 
δικτατορίας (1968) 

FB20-FB22, 
FB1, FB2 

19,00 € 8,00 € 

1917 
ΕΛΛΑΔΑ αναμνηστικός φάκελλος του Εθνικού Συνδέσμου 
Διπλωματούχων Ελληνίδων Νοσοκόμων με βινιέτα για τα 50 
χρόνια και γραμματόσημο 

FB37 8,00 € 10,00 € 

1918 
ΕΛΛΑΔΑ φάκελλος με 2 βινιέτες της Αεροπορικής βάση 
ΣΕΔΕΣ (1959) με στρατιωτική σφραγίδα αποστολής γαλάζια 
και μπλέ 

FF3 & FF5 28,00 € 12,00 € 

1919 ΕΛΛΑΔΑ 3 βινιέτες της περιόδου 1967-1973 (ΟΤΕ-ΠΑΣΕΓΕΣ) ---- ---- 7,00 € 

1920 
ΕΛΛΑΔΑ φυλλαράκι με 12 διαφορετικές βινιέτες για τη Β 

Ηπειρο 
FΗF2 12,00 € 6,00 € 

1921 
ΕΛΛΑΔΑ φάκελλος με βινιέτα της Β Ηπείρου για 
γραμματόσημο 

---- ---- 3,00 € 

1922 ΕΛΛΑΔΑ σφραγιδοβινιέτα 1 για τα Ελληνικά Ταχυδρομεία JC7 12,00 € 6,00 € 

1923 
ΗΠΑ Polpex 79 2 βινιέτες καφέ και άσπρη για τη έκθεση 
γραμματοσήμων στο Σικάγο (16-18/3/1979) 

KM6 & KM7 19,00 € 6,00 € 

1924 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 2 τεμ  με τα Καραϊσκάκια και τη Βουλή ---- ---- 3,00 € 

1925 
ΕΛΛΑΔΑ 2 ετικέττες καταστήματος The Philatelists 
αυτοκόλλητες 

---- ---- 3,00 € 

1926 ΕΛΛΑΔΑ 2 ένσημα Ταμείου Αλληλοβοηθείας Αστυνομικών ---- ---- 3,00 € 

1927 
ΕΛΛΑΔΑ ετικέττα για τα Ελληνικά πυρεία, κρατικό 
Μονοπώλιο 

---- ---- 3,00 € 

1928 Ετικέττες Par Avion από διάφορες χώρες ---- ---- 10,00 € 

1929 Εισιτήρια 5 τεμ ακυρωμένα Μουσείου Ακρόπολης ---- ---- 3,00 € 

1930 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτα για τη 10η ΔΕΘ στη γαλλική γλώσσα AA38 18,00 € 9,00 € 

1931 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτα πράσινη ΔΕΘ 1930 - Ιταλικά ΑΑ18 18,00 € 5,00 € 

1932 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτα πράσινη ΔΕΘ 1930 - Ιταλικά ΑΑ18 18,00 € 4,00 € 

1933 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτα πράσινη τεράδα ΔΕΘ 1930 - στα Γερμανικά ΑΑ16 72,00 € 20,00 € 

1934 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτα 3 τεμ  20η - 21η -22η  ΔΕΘ ---- 19,00 € 5,00 € 



63 
 

Lot Περιγραφή 

Αριθμός 
Καταλόγου 
Κατσιώλη-

Βανικιώτη 

Τιμή 
Καταλόγου 
Κατσιώλη-

Βανικιώτη 

Τιμή 
Εκκίνησης 

1935 ΕΛΛΑΔΑ 4 βινιέτες της ΔΕΘ ---- ---- 3,00 € 

1936 ΕΛΛΑΔΑ 6 βινιέτες της ΔΕΘ ---- ---- 3,00 € 

1937 ΕΛΛΑΔΑ 4 βινιέτες της ΔΕΘ ---- ---- 3,00 € 

1938 ΕΛΛΑΔΑ 10 βινιέτες ΔΕΘ  στα Ελληνικά ---- 17,00 € 3,00 € 

1939 
ΕΛΛΑΔΑ 2 βινιέτες έκθεση γραμματοσήμων Ελλάδος και 
Κύπρου 

BB5-BB6 6,00 € 3,00 € 

1940 ΕΛΛΑΔΑ Βalkanfila 1979 στην Αθήνα BB7 6,00 € 3,00 € 

1941 ΕΛΛΑΔΑ ένωση φιλοτελιστών Κηφισιάς, Μουσείο Γουλανδρή BΑ19 5,00 € 3,00 € 

1942 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 4 από φιλοτελικές εκθέσεις 
BΒ31-ΒΒ32-

ΒΒ8-ΒΒ9 
12,00 € 4,00 € 

1943 
ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 2τεμ  Γ' Πανελλήνια έκθεση 
γραμματοσήμου 

BB3-BB4 6,00 € 4,00 € 

1944 ΕΛΛΑΔΑ 3 βινιέτες ---- ---- 3,00 € 

1945 ΕΛΛΑΔΑ 6 βινιέτες διαφορετικές ---- ---- 5,00 € 

1946 
ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 2 τεμ κόκκινες των Ολυμπιακών Αγώνων 

1906 
DAA1 14,00 € 12,00 € 

1947 
EΛΛΑΔΑ 1969, 7 βινιέτες 9ου Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος 
Στίβου 

DBB 21,00 € 5,00 € 

1948 EΛΛΑΔΑ βινιέτες 7 τεμ αθλητικές ---- ---- 5,00 € 

1949 EΛΛΑΔΑ βινιέτες 3 τεμ αθλητικές ---- ---- 5,00 € 

1950 EΛΛΑΔΑ βινιέτες 4 τεμ αθλητικές του ΣΕΓΑΣ 1973 DBΑ12-DBΑ15 8,00 € 4,00 € 

1951 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 8 αθλητικών γεγονότων ---- ---- 5,00 € 

1952 
ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 2 κόκκινη & μπλέ Ολυμπιακών Αγώνων 
1906 

DAA1-DAA3 ---- 12,00 € 

1953 EΛΛΑΔΑ βινιέτες 4 τεμ αθλητικές  ---- ---- 4,00 € 

1954 EΛΛΑΔΑ 12 βινιέτες σε φυλλαράκι της UNICEF 1986 ECAF1 6,00 € 4,00 € 

1955 
ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 9 τεμ σε φυλλαράκι έκθεση 
γραμματοσήμου Ελλάδος-Κύπρου 2002 

BBF58 10,00 € 5,00 € 

1956 EΛΛΑΔΑ βινιέτες 8 τεμ αθλητικές ---- 12,00 € 5,00 € 

1957 EΛΛΑΔΑ βινιέτες 4 τεμ αθλητικές ---- 39,00 € 12,00 € 

1958 
ΕΛΛΑΔΑ 1913, 5 βινιέτες με τον Βασιλιά Κωνσταντίνο Β', τη 
Βασίλισσα Σοφία και τον Ελ Βενιζέλο 

FA… 60,00 € 10,00 € 

1959 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 4 με αγωνιστές του 1821  
FB20-FB22, 

FB24 
20,00 € 10,00 € 

1960 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 7 της περιόδου 1967-1974 ---- ---- 6,00 € 

1961 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 8  Βορείου Ηπείρου FΗ5-FΗ12 8,00 € 3,00 € 

1962 
ΕΛΛΑΔΑ βινιέτα 1 Εμπορικής Τράπεζας και 1 Απόδημου 
Ελληνισμού 

---- ---- 4,00 € 

1963 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 6 για τις Τράπεζες ---- ---- 7,00 € 

1964 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 8 Ναυτικής Εβδομάδας EAD 24,00 € 7,00 € 

1965 
ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 3, Πολεμικής Αεροπορίας 1 &  2 
Δικτατορίας 

FB1,FB2, FFG 7,00 € 3,00 € 

1966 ΕΛΛΑΔΑ 1968-1971, 9 βινιέτες της 7ετίας FB… ---- 5,00 € 

1967 ΕΛΛΑΔΑ 1967-1973, 8 βινιέτες  ---- ---- 7,00 € 

1968 ΕΛΛΑΔΑ 3 βινιέτες για τα 2300 χρόνια της Θεσσαλονίκης F11 9,00 € 3,00 € 

1969 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 15 διαφορετικού περιεχομένου ---- ---- 7,00 € 

1970 
ΕΛΛΑΔΑ βινιέτα 150 χρόνια από την Ελληνική Επανάσταση 
χορηγία Ολυμπιακής Αεροπορίας 

GAD7 6,00 € 4,00 € 

1971 
ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 11  (η FEA1 βινιέτα με τα Επτάνησα έχει 
μικρό σκίσιμο) 

---- ---- 8,00 € 

1972 ΕΛΛΑΔΑ 3 βινιέτες για τη εταιρεία καυσίμων Mobil HDB1-HDB2 10,00 € 5,00 € 

1973 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτα 90 χρόνια μπύρας FIX HK2 8,00 € 7,00 € 

1974  ΕΛΛΑΔΑ Βινιέτες 8 Ελληνικών Τραπεζών GD… ---- 5,00 € 

1975 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 10 διαφορετικές ---- ---- 5,00 € 

1976 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 4 σε 4 χρώματα ΑΣΠΙΩΤΗ-ΕΛΚΑ (1973) ΗΑ2-ΗΑ5 24,00 € 6,00 € 

1977 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 7 τσιγάρα Καραθανάση 
ΗFΑ8-ΗFΑ12, 

ΗFΑ13, ΗFΑ19 
28,00 € 8,00 € 
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Lot Περιγραφή 

Αριθμός 
Καταλόγου 
Κατσιώλη-

Βανικιώτη 

Τιμή 
Καταλόγου 
Κατσιώλη-

Βανικιώτη 

Τιμή 
Εκκίνησης 

1978 ΕΛΛΑΔΑ σφραγιδοβινιέτα 1, Βασίλειο της Ελλάδος JA3 15,00 € 7,00 € 

1979 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτα Ρόδου αγνώστου χρονολογίας στην Αγγλική  KM1 14,00 € 6,00 € 

1980 ΕΛΛΑΔΑ κουπόνι 5 δρχ, Αυτοδιάθεσης Κύπρου 1958 ΙΒ2 5,00 € 5,00 € 

1981 Ετικέττες 9 τεμ Par Avion από διάφορες χώρες ---- ---- 4,00 € 

1982 
ΕΛΛΑΔΑ 17 διαφορετικές ετικέτες από μπουκάλια μπύρας 
ξένων εταιρειών 

---- ---- 8,00 € 

1983 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτα 1935, 10η ΔΕΘ Γαλλική γλώσσα (**) AA38 18,00 € 8,00 € 

1984 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτα 1936, 11η ΔΕΘ Ελληνική γλώσσα (**) AA39 18,00 € 9,00 € 

1985 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτα 1954, 19η ΔΕΘ Ελληνική γλώσσα (**) AA47 8,00 € 5,00 € 

1986 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 1955, 20η ΔΕΘ  σε τρείς γλώσσες (**) AA49-ΑΑ51 28,00 € 12,00 € 

1987 
ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 1957, 22η ΔΕΘ  ανάποδο ζεύγος στα 
Αγγλικά 

AA57b 28,00 € 12,00 € 

1988 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 1958, 23η ΔΕΘ  σε 4 γλώσσες (**) AA59-ΑΑ62 19,00 € 11,00 € 

1989 
ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 1959, 24η ΔΕΘ ανάποδο ζεύγος στα 
Ελληνικά 

AA63c 8,00 € 6,00 € 

1990 
ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 1959, 24η ΔΕΘ ανάποδο ζεύγος στα 
Αγγλικά 

AA65b 15,00 € 8,00 € 

1991 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 1959, 24η ΔΕΘ σε 4 γλώσσες (**) AA63-AA66 19,00 € 11,00 € 

1992 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 8 διαφορετικές με σφάλματα και χωρίς 
AA71,AA115,A
A128,AA129 

---- 23,00 € 

1993 
Βινιέτες 5 τεμ  ΔΕΘ με το 'ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ' στα Ελληνικά, 

Το ΑΑ105 δεν έχει γόμα                                                            

ΑΑ80, ΑΑ105, 

ΑΑ110…. 
20,00 € 15,00 € 

1994 ΕΛΛΑΔΑ ΔΕΘ 2004, Προσωπικό γραμματόσημο (**) AC3 6,00 € 5,00 € 

1995 
Βινιέτες 1960, ΔΕΘ 25η, Αγγλικά, ζεύγος με μετατόπιση 
διάτρησης (**) 

AA69 20,00 € 6,00 € 

1996 Βινιέτα 1964,  ΔΕΘ 29η.  Ελληνικά με 'συμμετέχομεν' (**) AA85 6,00 € 4,00 € 

1997 Φυλλαράκια 2 τεμ με τη έκθεση Πάτρα 1986 (**) BBF10, BBF11 14,00 € 10,00 € 

1998 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 6 τεμ AGROTICA ---- 22,00 € 12,00 € 

1999 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 10 τεμ PHILOXENIA ---- 42,00 € 20,00 € 

2000 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 14 τεμ από την έκθεση TEXTILIA ---- 50,00 € 30,00 € 

2001 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 10 τεμ από την έκθεση INFOSYSTEM ---- 34,00 € 22,00 € 

2002 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 2 τεμ ΜΑΡΜΙΝ (1977-1978) CH1-CH2 12,00 € 10,00 € 

2003 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 12 τεμ FURNIDEC ---- 76,00 € 55,00 € 

2004 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 3 τεμ POLIS (1997-1999-2003) CJ1,CJ2,CJ3 15,00 € 8,00 € 

2005 
ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 2, Διεθνούς έκθεσης Καστοριάς, 
Αυτοκόλλητες 

CO47,CO48 6,00 € 5,00 € 

2006 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 8,  Διεθνούς έκθεσης Καστοριάς  ---- 24,00 € 18,00 € 

2007 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 7,  Διεθνούς έκθεσης Καστοριάς  ---- 33,00 € 19,00 € 

2008 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτα αθλητική Ολυμπιακή Ημέρα 6-4-1967  DAA24 10,00 € 8,00 € 

2009 
Τετράδα βινιετών 1969 της Ολυμπιακής Ημέρας, 6 Απριλίου, 
oι δύο είναι με σφάλμα διάτρησης 

DAA30 30,00 € 18,00 € 

2010 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 3 1970,  Ολυμπιακής Ημέρας, 6 Απριλίου 
DAA30-31-

DAA32 
28,00 € 8,00 € 

2011 
Bινιέτες 3 τεμ  Ολυμπιακές 1896-1986 οι δύο με μετατόπιση 
οδόντωσης και χρωμάτων των Ολυμπιακών Κυπέλλων 

DAA33 9,00 € 4,00 € 

2012 
1970, Επιτροπή Ολυμπιακών Αγώνων, 6-IV-70 ⊞, με 

σφάλμα εκτύπωσης της επισήμανσης (**) 
DAA32b 56,00 € 20,00 € 

2013 
Βινιέτα 90 χρόνια Πρώτη Ολυμπιάδα ⊞, με σφάλμα 

διάτρησης και μετατόπισης χρωμάτων 
DAA33b 20,00 € 12,00 € 

2014 1960, ΙΘ' Βαλκανικοί Αγώνες, Αθήνα (**) DBA5 10,00 € 6,00 € 

2015 ΕΛΛΑΔΑ 1984, XLIII Βαλκανικοί Αγώνες, Αθήνα (**) DBA28 7,00 € 5,00 € 

2016 
Βινιέτες 4 τεμ του ΙΧ Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος 
Αθλητισμού σε διαφορετικές γλώσσες 

DBB1-DBB4 12,00 € 4,00 € 

2017 
2008, Φυλλαράκι με 12 βινιέτες για τα 100 χρόνια Ηρακλή 

(1908-2008) (**) 
DCF4 24,00 € 10,00 € 

2018 
ΕΛΛΑΔΑ φυλλαράκι με το Διεθνή Ποδηλατικό γύρο Εφήβων 

Γ Αθήναια 
DDΑF2 9,00 € 9,00 € 
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Lot Περιγραφή 

Αριθμός 
Καταλόγου 
Κατσιώλη-

Βανικιώτη 

Τιμή 
Καταλόγου 
Κατσιώλη-

Βανικιώτη 

Τιμή 
Εκκίνησης 

2019 Βινιέτα 1946,Σύνδεσμος Φιλοδένδρων (**) EEA1 12,00 € 8,00 € 

2020 ΕΛΛΑΔΑ φυλλαράκι ΕΟΤ με 20 βινιέτες σε 4 γλώσσες EFCF1 60,00 € 38,00 € 

2021 ΕΛΛΑΔΑ φυλλαράκι ΕΟΤ με 20 βινιέτες σε 4 γλώσσες EFCF2 60,00 € 38,00 € 

2022 ΕΛΛΑΔΑ φυλλαράκι ΕΟΤ με 20 βινιέτες στα Αγγλικά EFCF3 75,00 € 45,00 € 

2023 Βινιέτα 1939, 100ετηρίς Ιονικής Τράπεζας GDA1 12,00 € 8,00 € 

2024 
ΕΛΛΑΔΑ 1961 βινιέτες 2, Ιονικής-Λαϊκής Τράπεζας, 
Ελληνικά-Αγγλικά 

GDA2-GDA3 16,00 € 9,00 € 

2025 
Βινιέτες 2 τεμ  Ιονικής & Λαϊκής Τράπεζας σε Ελληνικά-
Αγγλικά 

GDA2,GDA3 16,00 € 8,00 € 

2026 Βινιέτες 4 τεμ  της ΕΤΑ 
GDD5,GDD6,G
DD9,GDD10 

16,00 € 12,00 € 

2027 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτα ασφάλεια ΑΣΤΗΡ ΗΒ4 4,00 € 4,00 € 

2028 
ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 2 τεμ  φωτισμός Philips, η μία με σφάλμα 

διάτρησης 
HC3 12,00 € 11,00 € 

2029 
ΕΛΛΑΔΑ βινιέτα διαφημιστική Καλιμάχειος βιβλιοθήκη 

Οπλυμπιακοί Αγώνες 1906 
HΗC14 7,00 € 6,00 € 

2030 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 8 διαφορετικές ---- 27,00 € 15,00 € 

2031 
Βινιέτες 10+1 τεμ 1978-2008 της Ναυτικής Εβδομάδος, η 
βινιέτα του 1988 έχει σφάλμα διάτρησης 

EAD 33,00 € 16,00 € 

2032 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 4 σε 4 χρώματα, ΑΣΠΙΩΤΗ-ΕΛΚΑ (1973) ΗΑ2-ΗΑ5 24,00 € 10,00 € 

2033 Βινιέτες 2 τεμ  Mobil- Oil ☉    HDB1,HDB4 10,00 € 6,00 € 

2034 ΕΛΛΑΔΑ βινιέτες 2 στρογγυλές, τσιγάρα Καραθανάση ΗFΑ23-ΗFΑ24 14,00 € 10,00 € 

2035 
Βινιέτα 'Όλοι οι δρόμοι οδηγούν στο Καραμανλή' μεγάλη 
διάσταση επί φακέλλου 

---- ---- 15,00 € 

2036 
Βινιέτες 3 τεμ  με τον Ελευθέριο Βενιζέλο και τον Βασιλέα  

Κων/νο  Α' 1913 (σε μπλέ χρώμα) 
---- 36,00 € 15,00 € 

2037 
Βινιέτες 3 τεμ με τον Ελευθέριο Βενιζέλο και τον Βασιλέα 
Κων/νο  Α' 1913 (μία πράσινη και 2 καφέ) 

---- 36,00 € 15,00 € 

2038 ΕΛΛΑΔΑ σφραγιδοβινιέτα Βασιλείου της Ελλάδος JA3 15,00 € 11,00 € 

2039 
ΕΛΛΑΔΑ σφραγιδοβινιέτα χαρτοπωλείου Πάλλη & Κοτζιά με 
το Παρθενώνα 

JD35 12,00 € 10,00 € 

2040 Βινιέτα Ρόδου στα αγγλικά RHODES KM11 14,00 € 9,00 € 

2041 

Προσωπικό γραμματόσημο 'Σχηματαρίου' και αναμνηστική 
σφραγίδα για τους Βαλκανικούς αγώνες στίβου ΕΝ 2009  

(☉) 

---- ---- 4,00 € 

2042 
ΕΛΛΑΔΑ  3 προσωπικά γραμματόσημα Ναυμαχία 'Ελλης-
Λήμνου απελευθέρωση Λέσβου 

---- ---- 8,00 € 

2043 
Τετράδα βινιετών με οδόντωση οριζόντια 10 1/2, Αγώνας 

κατά της φυματίωσης, 2 λεπτά (**) 
---- 36,00 € 8,00 € 

2044 
ΕΛΛΑΔΑ  φυλλαράκι με 30 έγχρωμα κουπόνια από το 

περιοδικό ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
LFF2 30,00 € 20,00 € 

2045 
ΕΛΛΑΔΑ  φυλλαράκι με 20 έγχρωμα κουπόνια με διάσημες 
προσωπικότητες από το περιοδικό ΣΟΥΠΕΡ 

---- ---- 15,00 € 

2046 
ΓΑΛΛΙΑ  φυλλαράκι με 6 βινιέτες Κινέζικου ερωτικού 
περιεχομένου 

---- ---- 8,00 € 

2047 
ΓΑΛΛΙΑ  φυλλαράκι με 6 βινιέτες Ινδικού ερωτικού 
περιεχομένου 

---- ---- 8,00 € 

2048 
ΓΑΛΛΙΑ  φυλλαράκι με 6 βινιέτες Αμερικάνικου ερωτικού 
περιεχομένου 

---- ---- 8,00 € 
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9. Ελληνικά και ξένα χαρτονομίσματα 

 

Lot Περιγραφή Κατάσταση 
Τιμή 

Εκκίνησης 

2100 ΕΛΛΑΔΑ 100 δραχμές 1916. Δεξιό μέρος. "XF" ---- 40,00 € 

2101 
ΕΛΛΑΔΑ 5 δραχμές 1918. Εθνική Τράπεζα με την Αθηνά στο πίσω 
μέρος. "VF" 

---- 180,00 € 

2102 
ΕΛΛΑΔΑ 5 δραχμές 1918. Εθνική Τράπεζα με επισήμανση "ΝΕΟΝ". 
"VF" 

---- 130,00 € 

2103 ΕΛΛΑΔΑ 5 δραχμές 1923. Εθνική Τράπεζα 28-04-1923. "VF" ---- 90,00 € 

2104 ΕΛΛΑΔΑ 20 δραχμές Τράπεζα της Ελλάδος 19-10-1926. "XF" ---- 420,00 € 

2105 ΕΛΛΑΔΑ 10 δραχμές 15-7-1926. Εθνική Τράπεζα. "XF+" 105a 169,00 € 

2106 
ΕΛΛΑΔΑ 100 δραχμές 6-6-1927. Τράπεζα της Ελλάδος - πορτραίτο 
Γεωργίου Σταύρου. "XF+" 

120b 35,00 € 

2107 ΕΛΛΑΔΑ 1000 δραχμές 1944. Θεόδωρος Κολοκοτρώνης."UNC" 164a 22,00 € 

2108 
ΕΛΛΑΔΑ 50 δραχμές 1-1-1939. Ο Ησίοδος αριστερά και ο λευκός 

Πύργος της Θεσσαλονίκης."UNC" 
128a 12,00 € 

2109 
ΕΛΛΑΔΑ 50 δραχμές 8-12-1978. Ο Ποσειδώνας, 2 συνεχόμενοι 
αριθμοί."UNC" 

201 9,00 € 

2110 ΕΛΛΑΔΑ 50 δραχμές 8-12-1978. Ο Ποσειδώνας."UNC" 201 5,00 € 

2111 
ΕΛΛΑΔΑ 50 δραχμές 1-10-1964. Η Αρετούσα και η αρχαία τριήρης, 2 
συνεχόμενοι αριθμοί."UNC" 

195 12,00 € 

2112 
ΕΛΛΑΔΑ 50 δραχμές 1-9-1935. Νεαρή αγρότισσα που κρατάει μία 
δεσμίδα στάχυ."UNC" 

125 25,00 € 

2113 
ΕΛΛΑΔΑ 500 δραχμές 1945. Ο κυβερνήτης Ιωάννης 
Καποδίστριας."UNC" 

165b 25,00 € 

2114 
ΕΛΛΑΔΑ 1000 δραχμές 1-1-1939. Δύο νεαρές κοπέλλες που 
κουβαλούν μία δεσμίδα στάχυ."UNC" 

132a 19,00 € 

2115 
ΕΛΛΑΔΑ 1000 δραχμές 1-1-1939. Κοπέλλα με παραδοσιακή φορεσιά, 
2 συνεχόμενοι αριθμοί."UNC" 

131 15,00 € 

2116 
ΕΛΛΑΔΑ 50 δραχμές 1-1-1941. Ο Ησίοδος αριστερά και ο λευκός 
Πύργος της Θεσσαλονίκης."UNC" 

---- 16,00 € 

2117 ΕΛΛΑΔΑ 100 δραχμές 10/7/1941 8 συνεχόμενα νούμερα. "UNC" ---- 10,00 € 

2118 ΕΛΛΑΔΑ 10.000 δραχμές 29-12-1942. Ζευγάρι χωρικών. "UNC" 145a 15,00 € 

2119 
ΕΛΛΑΔΑ 50 δραχμές 1-2-1943. Κοπέλλα με παραδοσιακή φορεσιά, 3 
συνεχόμενοι αριθμοί."UNC" 

146 19,00 € 

2120 
ΕΛΛΑΔΑ 50 δραχμές 9-11-1944. Το άγαλμα της Νίκης της 
Σαμοθράκης."UNC" 

162 45,00 € 

2121 ΕΛΛΑΔΑ 1000 δραχμές 21-8-1942. 5 συνεχόμενοι αριθμοί. "UNC" 144b 8,00 € 

2122 ΕΛΛΑΔΑ 100 δραχμές 1-10-1967. Δημόκριτος."UNC" 197 7,00 € 

2123 
ΕΛΛΑΔΑ 1.000.000 δραχμές 29-6-1944. 2 συνεχόμενοι αριθμοί. 
"UNC" 

152b 9,00 € 

2124 
ΕΛΛΑΔΑ 5.000.000 δραχμές 20-7-1944. 2 συνεχόμενοι αριθμοί. 
"UNC" 

153a 9,00 € 

2125 
ΕΛΛΑΔΑ 200.000.000 δραχμές 9-9-1944. 5 συνεχόμενοι αριθμοί. 
"UNC" 

156a 19,00 € 

2126 ΕΛΛΑΔΑ 100 δραχμές Κανάρης 1945-1946. "UNC" ---- 79,00 € 

2127 ΕΛΛΑΔΑ 500 δραχμές Καποδίστριας 1945-1946. "XF" ---- 79,00 € 

2128 ΕΛΛΑΔΑ 50.000 δραχμές 01-12-1950. "VF+" ---- 360,00 € 

2129 ΕΛΛΑΔΑ 50 δραχμές Περικλής 01-03-1955. "UNC" ---- 190,00 € 

2130 ΕΛΛΑΔΑ 10 δραχμές 1-3-1955. Βασιλεύς Γεώργιος Α'. "VF" 188 57,00 € 

2131 ΕΛΛΑΔΑ 100 δραχμές Θεμιστοκλής 1955. "UNC" ---- 190,00 € 

2132 
ΕΛΛΑΔΑ 1 δραχμή 18-6-1941. Αρίστιππος ο Κυρηναίος. 'Εκδοση 
1941-Ελληνική Πολιτεία. 2 συνεχόμενοι αριθμοί. "UNC" 

233 8,00 € 

2133 
ΕΛΛΑΔΑ 2 δραχμές 18-6-1941. Αρχαίο Νόμισμα Αλεξάνδρου. 'Εκδοση 
Ελληνικής Πολιτείας. 2 συνεχόμενοι αριθμοί. "UNC" 

234 9,00 € 

2134 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΕΙΑ 2 δραχμαί 18/6/1941 15 συνεχόμενα 

νούμερα."UNC" 
---- 10,00 € 

2135 
ΕΛΛΑΔΑ 5 δραχμές 18-6-1941. Τοιχογραφία της Κνωσσού. 'Εκδοση 
Ελληνικής Πολιτείας.  "UNC" 

235 7,00 € 

2136 
ΕΛΛΑΔΑ 5 δραχμές 18-6-1941. Τοιχογραφία της Κνωσσού. 'Εκδοση 
Ελληνικής Πολιτείας.  2 συνεχόμενοι αριθμοί. "UNC" 

235 12,00 € 
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Lot Περιγραφή Κατάσταση 
Τιμή 

Εκκίνησης 

2137 

ΕΛΛΑΔΑ 20 δραχμές 6-4-1940. Αρχαίο νόμισμα με το Ποσειδώνα. 

'Εκδοση 1940 - Βασίλειον της Ελλάδος.  2 συνεχόμενοι αριθμοί. 

"UNC" 

231 16,00 € 

2138 
ΕΛΛΑΔΑ 20 δραχμές 9-11-1944. 'Εκδοση 1944 -1945  Βασίλειον της 
Ελλάδος.  "UNC" 

239 17,00 € 

2139 
ΕΛΛΑΔΑ 5 δραχμές 15-1-1945. 'Εκδοση 1944 -1945  Βασίλειον της 
Ελλάδος.  "UNC" 

237 15,00 € 

2140 
ΕΛΛΑΔΑ 1 δραχμή 9-11-1944. 'Εκδοση 1944 -1945  Βασίλειον της 
Ελλάδος.  "UNC" 

236 12,00 € 

2141 ΕΛΛΑΔΑ 10.000/1.000 δραχμές Ζαγορά. "UNC" ---- 160,00 € 

2142 
ΕΛΛΑΔΑ 1000 δραχμές 1-7-1987. Ο Θεός Απόλλωνας.  2 συνεχόμενοι 
αριθμοί. "UNC" 

206 9,00 € 

2143 ΕΛΛΑΔΑ 500 δραχμές 1-2-1983. Ιωάννης Καποδίστριας.  "UNC" 204 5,00 € 

2144 ΕΛΛΑΔΑ 1000 δραχμές 1-7-1987. Ο Θεός Απόλλωνας.  "UNC" 206 5,00 € 

2145 
ΕΛΛΑΔΑ 500 δραχμές 1-11-1968. Θεά Δήμητρα, ο Τριπτόλεμος και η 

Περσεφόνη.  "UNC" 
198 9,00 € 

2146 
ΕΛΛΑΔΑ 500 δραχμές 1-11-1968. Θεά Δήμητρα, ο Τριπτόλεμος και η 
Περσεφόνη. 2 συνεχόμενοι αριθμοί. "UNC" 

198 19,00 € 

2147 ΕΛΛΑΔΑ 100 δραχμές 1-1-1953. Ο Μέγας Κων/νος.  "UNC" 240a 15,00 € 

2148 ΒΡΑΖΙΛΙΑ 9 χαρτονομίσματα. "UNC" ---- 16,00 € 

2149 20 διαφορετικά χαρτονομίσματα από όλο τον κόσμο. "UNC" ---- 15,00 € 

2150 20 διαφορετικά χαρτονομίσματα από όλο τον κόσμο. "UNC" ---- 15,00 € 

2151 20 διαφορετικά χαρτονομίσματα από όλο τον κόσμο."UNC" ---- 15,00 € 

2152 ΑΓΓΛΙΑ 1991 χαρτονόμισμα 10 λιρών. "UNC" ---- 35,00 € 

2153 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 1988. 10 δολλάρια Polymer."UNC" ---- 7,00 € 

2154 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 1988. 2 x 10 δολλάρια Polymer. "UNC" ---- 12,00 € 
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10. Νομίσματα 
 
 

Lot Περιγραφή Κατάσταση 
Τιμή 

Εκκίνησης 

2200 Καποδίστριας 20 λεπτά 1831. " F "  Ποικιλία 477-D.d F 56,00 € 

2201 Καποδίστριας 10 λεπτά 1831. " VF+ "  Ποικιλία 437-W.R VF+ 210,00 € 

2202 Καποδίστριας 10 λεπτά 1828. " VF "  Ποικιλία 169-E.g VF 210,00 € 

2203 Καποδίστριας 10 λεπτά 1831. " F++ "   Ποικιλία 431-T.o F++ 170,00 € 

2204 Καποδίστριας 10 λεπτά 1831. " F+ "   Ποικιλία 434-S2.9 F+ 110,00 € 

2205 Βασιλεύς Όθων 1/4 Δραχμής 1833. VF+ VF+ 95,00 € 

2206 Βασιλεύς Όθων 5 Δραχμές 1833. F F 79,00 € 

2207 Βασιλεύς Γεώργιος Α΄1 λεπτό 1869. VF+ VF+ 19,00 € 

2208 Βασιλεύς Γεώργιος Α΄1 λεπτό 1869. VF VF 17,00 € 

2209 Βασιλεύς Γεώργιος Α' 1873.  2 δραχμές "VF" VF 59,00 € 

2210 Βασιλεύς Γεώργιος Α' 5 Δραχμαί 1875. F F 49,00 € 

2211 Βασιλεύς Γεώργιος Α' 5 Δραχμαί 1875. F+ F+ 55,00 € 

2212 Βασιλεύς Γεώργιος Α΄1 λεπτό 1878. VF VF 16,00 € 

2213 Βασιλεύς Γεώργιος Α΄1 λεπτό 1879. VF VF 39,00 € 

2214 Βασιλεύς Γεώργιος Α' 1883.  50 λεπτά "VF" VF 55,00 € 

2215 Β'  Ελληνική Δημοκρατία 1926.  2 δραχμές "UNC" UNC 26,00 € 

2216 Βασιλεύς Κων/νος Β' 1966.  2 δραχμές "UNC" UNC 23,00 € 

2217 Βασιλεύς Κων/νος Β' 1967.  1 δραχμή "UNC" UNC 7,00 € 

2218 Βασιλεύς Κωνσταντίνος Β' 20 λεπτά 1969. UNC UNC 4,00 € 

2219 
ΕΛΛΑΔΑ 1991 XI Μεσογειακοί Αγώνες 500 δρχ. (Δελφινάκι). Proof 
σε θήκη  

UNC 49,00 € 

2220 
ΕΛΛΑΔΑ 1993  Κ.Καραμανλής - R. Schuman αναμνηστικό μετάλλιο 
ασημένιο 18 γρ.  με κασετίνα χωρίς πιστοποιητικό 

UNC 29,00 € 

2221 
ΕΛΛΑΔΑ 1993  Κ.Καραμανλής - R. Schuman αναμνηστικό μετάλλιο 

ασημένιο 18 γρ.  με κασετίνα και πιστοποιητικό. 
UNC 39,00 € 

2222 Κρητική Πολιτεία 1901.  5 δραχμές "F" F 59,00 € 

2223 Κρητική Πολιτεία 50 λεπτά 1901. F+ F+ 18,00 € 

2224 ΕΛΛΑΔΑ 1965  πλήρης σειρά ακυκλοφόρητη σε κασετίνα. UNC 23,00 € 

2225 ΕΛΛΑΔΑ 1973Β πλήρης σειρά ακυκλοφόρητη σε κασετίνα. UNC 11,00 € 

2226 ΕΛΛΑΔΑ 1976 πλήρης σειρά ακυκλοφόρητη σε κασετίνα. UNC 10,00 € 

2227 ΕΛΛΑΔΑ 1978 πλήρης σειρά ακυκλοφόρητη σε κασετίνα. UNC 10,00 € 

2228 ΕΛΛΑΔΑ 1980 πλήρης σειρά ακυκλοφόρητη σε κασετίνα. UNC 19,00 € 

2229 ΕΛΛΑΔΑ 1982 πλήρης σειρά ακυκλοφόρητη σε κασετίνα. UNC 10,00 € 

2230 ΕΛΛΑΔΑ 1984 πλήρης σειρά ακυκλοφόρητη σε κασετίνα. UNC 10,00 € 

2231 ΕΛΛΑΔΑ 1990 πλήρης σειρά ακυκλοφόρητη σε κασετίνα. UNC 10,00 € 

2232 ΕΛΛΑΔΑ 1992 πλήρης σειρά ακυκλοφόρητη σε κασετίνα. UNC 10,00 € 

2233 ΕΛΛΑΔΑ 2000 πλήρης σειρά ακυκλοφόρητη σε κασετίνα. UNC 10,00 € 

2234 Ρωσία 1980 νομίσματα στην επίσημη συσκευασία. Proof like 26,00 € 

2235 ΕΛΛΑΔΑ 1979, 500 δρχ. Ένταξη της Ελλάδας στην Ε.Ο.Κ.  ασημένιο Proof 89,00 € 

2236 
ΕΛΛΑΔΑ 1984, 500 δρχ. XXIII Ολυμπιάδα του Λός Άντζελες  
ασημένιο 

Proof 69,00 € 

2237 
ΕΛΛΑΔΑ 1990 1.000 δρχ. 50 χρόνια από την εποποιϊα του 1940  
ασημένιο σε κασετίνα και πιστοποιητικό. Αριθμός καταλόγου Hellas 
: CD25 

Proof 79,00 € 

2238 
ΕΛΛΑΔΑ 1996 1.000 δρχ. 100 χρόνια από τους Ολυμπιακούς 
Αγώνες της Αθήνας 1896-1996  ασημένιο. Βάρος 33,63 γραμμάρια.                                  
Αριθμός καταλόγου Hellas : CD33 

Proof 35,00 € 

2239 
ΕΛΛΑΔΑ 1996 1.000 δρχ. 100 χρόνια από τους Ολυμπιακούς 
Αγώνες της Αθήνας 1896-1996  ασημένιο. Βάρος 33,13 γραμμάρια.                                  
Αριθμός καταλόγου Hellas : CD34 

Proof 35,00 € 

2240 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 2016 "καγκουρώ" 1 ουγγιά ασημένιο Proof 38,00 € 

2241 
ΗΠΑ. Συλλογή quarters 1999 - 2008 64 τεμ. σε ειδικό άλμπουμ των 

quarters, Φάρου. 
  39,00 € 

2242 
ΗΠΑ. Συλλογή 1$  (10 τεμάχια) Προέδρων Αμερικής 2007-2016, 10 
τεμάχια σε ένα (1) άλμπουμ Lighthouse 

  23,00 € 

2243 ΓΑΛΛΙΑ 5 φράγκα 1811 Α ασημένιο XF 50,00 € 

2244 ΓΑΛΛΙΑ 5 φράγκα 1873 Α ασημένιο XF 25,00 € 
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Lot Περιγραφή Κατάσταση 
Τιμή 

Εκκίνησης 

2245 ΒΕΛΓΙΟ 5 φράγκα 1849 ασημένιο F+ 30,00 € 

2246 ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 1873, 5 λέβα ασημένιο F+ 20,00 € 

2247 ΓΕΡΜΑΝΙΑ Preussen 5 μάρκα 1904 ασημένιο F+ 30,00 € 

2248 ΓΕΡΜΑΝΙΑ Preussen 5 μάρκα 1907 ασημένιο ΧF 30,00 € 

2249 ΓΕΡΜΑΝΙΑ Preussen 5 μάρκα 1876 A ΧF 35,00 € 

2250 ΟΛΛΑΝΔΙΑ 2 1/2 Γκούλντεν 1932 ασημένιο F 20,00 € 

2251 ΓΕΡΜΑΝΙΑ Preussen 3 μάρκα 1910 Α ασημένιο ΧF 20,00 € 

2252 ΟΛΛΑΝΔΙΑ 2 1/2 Γκούλντεν 1847 ασημένιο F+ 40,00 € 

2253 ΟΛΛΑΝΔΙΑ 2 1/2 Γκούλντεν 1873 ασημένιο F 30,00 € 

2254 ΟΛΛΑΝΔΙΑ 10 Γκούλντεν 1973 ασημένιο F 20,00 € 
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11. ΝΟΜΙΣΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΥΡΩ 
 

Lot Περιγραφή 
Τιμή 

Εκκίνησης 

2300 ΦΙΝΛΑΝΔΙΑ 2021, 2 μπλίστερ, Εκδόθηκαν μόνο 1500 τεμάχια από το κάθε ένα 50,00 € 

2301 ΟΛΛΑΝΔΙΑ 2015, μπλίστερ 10,00 € 

2302 ΕΛΛΑΔΑ 2011, μπλίστερ 20,00 € 

2303 ΕΛΛΑΔΑ 2012, μπλίστερ Σαντορίνη 20,00 € 

2304 ΕΛΛΑΔΑ 2014, μπλίστερ Θράκη 25,00 € 

2305 ΕΛΛΑΔΑ 2022, μπλίστερ ασημένιο 5 euro paeonia parnassica 20,00 € 

2306 ΑΓΓΛΙΑ 2020, 5 λίρες James Bond 15,00 € 

2307 ΕΛΛΑΔΑ 2022, μπλίστερ ασημένιο 5 euro ΑΣΟΕ 20,00 € 

2308 ΜΑΛΤΑ 2022, μπλίστερ 2 euro coin card ERASMUS PROGRAMM 55,00 € 

2309 ΜΑΛΤΑ 2022, μπλίστερ 2 euro coin card UNITED NATIONS SECURITY 50,00 € 

2310 ΜΑΛΤΑ 2022, μπλίστερ 2 euro coin card PREHISTORIC SITIES 10,00 € 

2311 ΜΑΛΤΑ 2022, μπλίστερ πλήρης σειρά 29,00 € 

2312 ΚΥΠΡΟΣ 2020, μπλίστερ 2 euro coin 10,00 € 

2313 ΓΑΛΛΙΑ 2020, μπλίστερ 3Χ2 euro coin σετ 30,00 € 

2314 ΕΛΛΑΔΑ 2020, ασημένιο 10 euro Θερμοπύλες 180,00 € 

2315 ΕΛΛΑΔΑ 2022, ασημένιο 10 euro Λόρδος Βύρωνας 90,00 € 

2316 ΕΛΛΑΔΑ 2022, ασημένιο 10 euro Μηχανισμός Αντικυθήρων 90,00 € 

2317 ΕΛΛΑΔΑ 2020, ασημένιο 6 euro Ραδιοφωνίας 60,00 € 

2318 ΕΛΛΑΔΑ 2022, ασημένιο 10 euro Ξενοφών 110,00 € 

2319 ΕΛΛΑΔΑ 2021, ασημένιο 10 euro Κρήτη 90,00 € 

2320 ΚΥΠΡΟΣ 2022, 2 euro proof  Erasmus 40,00 € 

2321 ΒΑΤΙΚΑΝΟ 2022, 2 euro Χ 2 σετ Papa Paolo & Madre Teresa 50,00 € 

2322 ΕΛΛΑΔΑ 2022, χρυσό 200 euro Μικρασιατική Καταστροφή, μόνον 750 τεμάχια 750,00 € 

2323 ΦΙΝΛΑΝΔΙΑ 2022, 2 euro μασούρι Κλιματική Αλλαγή 100,00 € 

2324 ΕΣΘΟΝΙΑ 2022, 2 euro μασούρι  65,00 € 

2325 
ΕΛΛΑΔΑ 2021, Σουβενίρ 0 ευρώ σε χαρτονόμισμα με θέμα την Επανάσταση 
του 1821 

7,00 € 

2326 ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2019, Πλήρες σετ από 5x 10 Ευρώ (A, D, F, G, J) 90,00 € 

2327 ΦΙΝΛΑΝΔΙΑ 2021, 2 σετ σε folder 70,00 € 

2328 ΕΛΛΑΔΑ 2005, Τρίπτυχο Όλυμπος 39,00 € 

2329 ΕΛΛΑΔΑ 2011, Τρίπτυχο Στάδιο 30,00 € 

2330 ΑΝΔΟΡΡΑ 2014, 2 ευρώ σε μπλίστερ 35,00 € 

2331 ΣΑΝ ΜΑΡΙΝΟ 2012, 2014, 2015  2 ευρώ 75,00 € 

2332 ΚΥΠΡΟΣ 2020, 2 ευρώ coincard 15,00 € 

2333 ΒΕΛΓΙΟ 2015, 2 ευρώ coincard 10,00 € 

2334 ΓΕΡΜΑΝΙΑ 20 χαρτονομίσματα 25,00 € 

2335 ΕΛΛΑΔΑ Μετάλιο Εθνικής Τράπεζας 25,00 € 

2336 ΜΑΛΤΑ 2015, μασούρι των 2 ευρώ, Σημαία 79,00 € 

2337 ΕΛΛΑΔΑ 4 φάκελοι γραμματοσήμων (ΦΠΗΜ) 2012, Επανάσταση 20,00 € 

2338 ΕΛΛΑΔΑ 2019, Φάκελος με 5 ευρώ Ταμείου Παρακαταθηκών 35,00 € 

2339 ΕΛΛΑΔΑ 5 Φάκελοι ΕΛΤΑ με επισυναπτόμενα 2 ευρώ 60,00 € 

2340 Θήκη βιτρίνας για 10 ευρώ ή 2 ευρώ με κάψουλα 30,00 € 

2341 
ΕΛΛΑΔΑ 2021, 2 Σουβενίρ 0 ευρώ σε χαρτονόμισμα με θέμα την Επανάσταση 
του 1821 

19,00 € 

2342 
ΕΛΛΑΔΑ 2021, 5 Σουβενίρ 0 ευρώ σε χαρτονόμισμα με θέμα την Επανάσταση 
του 1821 

40,00 € 

2343 ΣΛΟΒΕΝΙΑ 2008, πλήρες έτος με 3 euro νόμισμα 22,00 € 

2344 ΒΕΛΓΙΟ 2011, πλήρες σετ 19,00 € 

2345 ΒΕΛΓΙΟ 2005, πλήρες σετ 29,00 € 

2346 ΙΤΑΛΙΑ 2011, πλήρες σετ 19,00 € 

2347 ΦΙΝΛΑΝΔΙΑ 2012/Ι, πλήρες σετ 29,00 € 

2348 ΣΑΝ ΜΑΡΙΝΟ 2008, πλήρες έτος με 5 euro ασημένιο 49,00 € 

2349 ΣΑΝ ΜΑΡΙΝΟ 2010, πλήρες έτος σετ με 5 euro ασημένιο 49,00 € 

2350 ΣΑΝ ΜΑΡΙΝΟ 2009, πλήρες έτος σετ με 5 euro ασημένιο 49,00 € 

2351 ΕΛΛΑΔΑ 2004, Πλήρες σετ σε blister 39,00 € 

2352 ΕΛΛΑΔΑ 2006 πλήρης σειρά EURO σε blister 18,00 € 

2353 ΕΛΛΑΔΑ 2007 πλήρης σειρά EURO σε blister 60,00 € 
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Lot Περιγραφή 
Τιμή 

Εκκίνησης 

2354 ΕΛΛΑΔΑ 2007, Τρίπτυχο Καζαντζάκης 79,00 € 

2355 ΕΛΛΑΔΑ 2008 πλήρης σειρά EURO σε blister 20,00 € 

2356 ΑΝΔΟΡΡΑ 2017, 2 ευρώ σε μπλίστερ. 100 χρόνια ύμνος της Ανδόρρας 25,00 € 

2357 ΑΝΔΟΡΡΑ 2018, 2 ευρώ σε μπλίστερ 25,00 € 

2358 ΑΝΔΟΡΡΑ 2017, 2 ευρώ σε μπλίστερ, Ανδόρρα χώρα των Πυρηναίων 25,00 € 

2359 ΒΕΛΓΙΟ 2017, 2 ευρώ coincard 10,00 € 

2360 ΒΕΛΓΙΟ 2019, 2 ευρώ coincard 10,00 € 

2361 ΒΕΛΓΙΟ 2019, 5 ευρώ coincard ασημένιο. 50 χρόνια ΤενΤεν 39,00 € 

2362 ΚΥΠΡΟΣ 2007, Πλήρες σετ σε folder, Τελευταία έκδοση πριν το ευρώ 19,00 € 

2363 ΒΕΛΓΙΟ 2017, 2 ευρώ coincard 200 χρόνια πανεπιστήμιο της Λιέγης 12,00 € 

2364 ΒΑΤΙΚΑΝΟ 2017, 2 ευρώ σε folder 29,00 € 

2365 ΒΑΤΙΚΑΝΟ 2019, 2 ευρώ σε folder 29,00 € 

2366 ΕΛΛΑΔΑ 2010, Πλήρες σετ σε μπλίστερ. Μαραθώνας 23,00 € 

2367 ΕΛΛΑΔΑ 2005, Πλήρες σετ σε μπλίστερ.  23,00 € 

2368 ΕΛΛΑΔΑ 2003, Πλήρες σετ σε μπλίστερ.  22,00 € 

2369 ΒΕΛΓΙΟ 2019, 5 ευρώ ασημένιο D-Day 29,00 € 

2370 ΒΕΛΓΙΟ 2019, 5 ευρώ coincard ασημένιο, 50 χρόνια ΤενΤεν 39,00 € 

2371 ΣΑΝ ΜΑΡΙΝΟ 2014, 2 ευρώ. Giacomo Puccini 26,00 € 

2372 ΣΑΝ ΜΑΡΙΝΟ 2015. 2 ευρώ, Donatello 26,00 € 

2373 ΕΛΛΑΔΑ 2020, 75 χρόνια Εθνικό Ίδρυμα Ραδιοφωνίας, 6 ευρώ ασημένιο 69,00 € 

2374 ΕΛΛΑΔΑ 2020, Μύρτις , 5 ευρώ ασημένιο 79,00 € 

2375 ΕΛΛΑΔΑ 2019, Αλκαίος , 10 ευρώ ασημένιο 99,00 € 

2376 ΕΛΛΑΔΑ 2018, Τρίπτυχο Ρόδος 25,00 € 

2377 
ΕΛΛΑΔΑ 2006, Τρίπτυχο Πάτρα Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης, Πλήρες 
Σέτ με 10 ευρώ ασημένιο 

45,00 € 

2378 ΣΑΝ ΜΑΡΙΝΟ 2009, 2 ευρώ σε blister 28,00 € 

2379 ΓΑΛΛΙΑ 1999, Ευρώπα ασημένιο νόμισμα Monnaie de Paris 19,00 € 

2380 ΓΑΛΛΙΑ 2000, Ευρώπα ασημένιο νόμισμα Monnaie de Paris 19,00 € 
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12. Συλλογές σε άλμπουμ 
 
 

Lot Περιγραφή Κατάσταση 
Τιμή 

καταλόγου 
Michel 

Τιμή 
Εκκίνησης 

2400 

Συλλογή στικτών τηλεγραφικών σφραγίδων. Βραβευθείσα σε 
φιλοτελικές εκθέσεις για την πληρότητά της. Στην έκθεση 
ΕΡΜΗΣ 2017 με μεγάλο αργυρό και στην έκθεση Αγρινίου 
2022 με επίχρυσο. Το έκθεμα είναι πέντε (5) πλαισίων. 

    2.250,00 € 

2401 ΙΑΠΩΝΙΑ  συλλογή 1937-1982 ** 870,00 € 95,00 € 

2402 USA  συλλογή 1923-1998 ** 1.560,00 € 149,00 € 

2403 Νήσοι Φερόες & Γροιλανδίας συλλογή  ** 750,00 € 75,00 € 

2404 
ΚΟΛΟΜΒΙΑ συλλογή με κλασσικά γραμματόσημα υψηλός 
κατάλογος 

☉/*/** ---- 80,00 € 

2405 ΓΕΡΜΑΝΙΑ συλλογή κλασσική με κρατίδια ☉/*/** ---- 80,00 € 

2406 ΛΙΧΤΕΝΣΤΑΪΝ συλλογή 1984-1995. ** 430,00 € 60,00 € 

2407 
ΑΥΣΤΡΙΑ συλλογή 1965-1979 σε εικονογραφημένο άλμπουμ 
safe με πλήρη έτη και επιπλέον πλήρη έτη 1993-1994-1997-

1998-2006 στις επίσημες συσκευασίες του Ταχυδρομείου 

** 600,00 € 75,00 € 

2408 

ΓΑΛΛΙΑ συλλογή θεματική  Διεθνών ζωγράφων και 
καλλιτεχνών, πίνακες 1961-1999 πλήρεις σειρές με μερικό 
συμπλήρωμα μέχρι το 2001 σε ειδικό άλμπουμ Prinz 
Γερμανίας.   

** 510,00 € 69,00 € 

2409 ΓΕΡΜΑΝΙΑ  συλλογή Bohmen und Mahren υψηλός κατάλογος */☉ ---- 29,00 € 

2410 
ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΑ 1970-1977 συλλογή σε εικονογραφημένα 

φύλλα και άλμπουμ safe  
** 160,00 € 22,00 € 

2411 
ΚΡΟΑΤΙΑ 1994-2004 συλλογή Εθνικά Πάρκα και 2002 πλήρες 
έτος στην επίσημη συσκευασία του Ταχυδρομείου  

** ---- 23,00 € 

2412 
ΚΙΝΑ MACAU 1999 συλλογή Εθνικά Πάρκα πλήρες έτος στην 

επίσημη συσκευασία του Ταχυδρομείου  
** ---- 29,00 € 

2413 
ΚΙΝΑ MACAU 2000 πλήρες έτος στην επίσημη συσκευασία του 
Ταχυδρομείου  

** ---- 59,00 € 

2414 ΛΙΘΟΥΑΝΙΑ 1918-1940 συλλογή  ☉/*/** 800,00 € 79,00 € 

2415 ΙΣΠΑΝΙΑ  συλλογή 1979-2001 υψηλός κατάλογος **/☉ ---- 69,00 € 

2416 

ΕΛΛΑΔΑ 1958-1964 συλλογή σε πλήρη έτη σε τετράδες 
γωνιακές, περιλαμβάνει σε τετράδα την Αεροπορική έκδοση 
των λιμένων με ημερομηνία, αριθμός καταλόγου Ερμή : 840-
1041 

**/⊞  1.950,00 € 199,00 € 

2417 
ΕΛΛΑΔΑ 1965-1970 συλλογή σε πλήρη έτη σε τετράδες 
γωνιακές, αριθμός καταλόγου Ερμή : 1042-1233 

**/⊞  500,00 € 49,00 € 

2418 
ΕΛΛΑΔΑ 1971-1976 συλλογή σε πλήρη έτη σε τετράδες 
γωνιακές, αριθμός καταλόγου Ερμή : 1234-1429 

**/⊞  350,00 € 29,00 € 

2419 
ΕΛΛΑΔΑ 1977-1980 συλλογή σε πλήρη έτη σε τετράδες 

γωνιακές, αριθμός καταλόγου Ερμή : 1430-1612 
**/⊞  190,00 € 19,00 € 

2420 
ΕΛΛΑΔΑ 1981-1984 συλλογή σε πλήρη έτη σε τετράδες 
γωνιακές, αριθμός καταλόγου Ερμή : 1613-1742 

**/⊞  300,00 € 29,00 € 

2421 
ΕΛΛΑΔΑ 1985-1988 συλλογή σε πλήρη έτη σε τετράδες 
γωνιακές, περιλαμβάνει τα χωρίς οδόντωση ΧΟ, αριθμός 
καταλόγου Ερμή : 1743-1880 

**/⊞  2.400,00 € 199,00 € 

2422 
ΕΛΛΑΔΑ 1989-1992 συλλογή σε πλήρη έτη σε τετράδες 
γωνιακές, περιλαμβάνει τα χωρίς οδόντωση ΧΟ, αριθμός 
καταλόγου Ερμή : 1881-1984 

**/⊞  1.550,00 € 145,00 € 

2423 
ΕΛΛΑΔΑ 1993-1997 συλλογή σε πλήρη έτη σε τετράδες 
γωνιακές, περιλαμβάνει τα χωρίς οδόντωση ΧΟ, αριθμός 

καταλόγου Ερμή : 1985-2113 

**/⊞  1.800,00 € 170,00 € 

2424 
ΕΛΛΑΔΑ 1998-2000 συλλογή σε πλήρη έτη σε τετράδες 
γωνιακές, περιλαμβάνει τα χωρίς οδόντωση ΧΟ, αριθμός 

καταλόγου Ερμή : 2114-φεγιέ 17 

**/⊞  1.200,00 € 105,00 € 

2425 
ΕΛΛΑΔΑ 2001 πλήρες έτος, συλλογή σε τετράδες γωνιακές                                  
Ονομαστική αξία : 60,00 € 

**/⊞  ---- 19,00 € 

2426 
ΕΛΛΑΔΑ 2002 πλήρες έτος, συλλογή σε τετράδες γωνιακές                                  
Ονομαστική αξία : 235,00 € 

**/⊞  ---- 73,00 € 
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Lot Περιγραφή Κατάσταση 
Τιμή 

καταλόγου 
Michel 

Τιμή 
Εκκίνησης 

2427 
ΕΛΛΑΔΑ 2003 πλήρες έτος, συλλογή σε τετράδες γωνιακές                                  
Ονομαστική αξία : 180,00 € 

**/⊞  ---- 55,00 € 

2428 
ΕΛΛΑΔΑ 2004 συλλογή σε τετράδες γωνιακές, χωρίς 

Ολυμπιονίκες          Ονομαστική αξία : 200,00 € 
**/⊞  ---- 58,00 € 

2429 
ΕΛΛΑΔΑ 2005 πλήρες έτος, συλλογή σε τετράδες γωνιακές                                  
Ονομαστική αξία : 228,00 € 

**/⊞  ---- 72,00 € 

2430 
ΕΛΒΕΤΙΑ 1996 πλήρες έτος στην επίσημη συσκευασία του 
ταχυδρομείου 

**   14,00 € 

2431 
ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ 1992 πλήρες έτος στην επίσημη συσκευασία του 
ταχυδρομείου 

**   13,00 € 

2432 
ΣΟΥΗΔΙΑ 1982 πλήρες έτος στην επίσημη συσκευασία του 
ταχυδρομείου 

**   8,00 € 

2433 
ΤΑΫΛΑΝΔΗ 2009 πλήρες έτος στην επίσημη συσκευασία του 
ταχυδρομείου 

**   25,00 € 

2434 
ΡΩΣΙΑ συλλογή 1875-2009 σε επτά (7) άλμπουμ. Υπερβολικά 
υψηλός κατάλογος 

**/*/☉   189,00 € 

2435 ΣΟΥΗΔΙΑ συλλογή από 60 κάρτεσ Μάξιμα σε άλμπουμ     14,00 € 

2436 
ΜΟΝΑΚΟ συλλογή σε δύο (2) άλμπουμ 1885-1993. Πολύ 

υψηλός κατάλογος 
**/*/☉   89,00 € 

2437 ΕΣΘΟΝΙΑ συλλογή 1991 - … **/☉   19,00 € 

2438 
ΟΥΚΡΑΝΙΑ συλλογή 1992-2013 σε άλμπουμ. Υψηλός 
κατάλογος 

**/☉   45,00 € 

2439 
ΜΟΓΓΟΛΙΑ συλλογή 1958-1990 σε άλμπουμ με πάρα πολλά 
θεματικά γραμματόσημα 

☉   59,00 € 

2440 ΙΣΠΑΝΙΑ συλλογη 1855-1978. Υψηλός κατάλογος **/*/☉   39,00 € 

2441 
ΙΣΠΑΝΙΑ συλλογη 2002- ... Με ονομαστική αξία πλέον των 
70,00€ 

**/☉   49,00 € 

2442 
ΣΥΛΛΟΓΗ από 33 φεγιέ διαφόρων κρατών όπως Κίνα, 

Μακάου κλπ 
**/☉   19,00 € 

2443 
ΣΥΛΛΟΓΗ με 77 φεγιέ και φυλλαράκια διαφόρων Ευρωπαϊκών 
κρατών όπως Ολλανδία, Ισπανία, Σαν Μαρίνο κλπ 

**/☉   19,00 € 

2444 
ΓΕΡΜΑΝΙΑ συλλογή 2000-2005 σε πολυτελές άλμπουμ με 
εικονογραφημένα φύλλα 

☉   29,00 € 

2445 
ΕΛΛΑΔΑ 5 βιβλιαρακια με το ετήσιο πρόγραμμα εκδόσεως 
γραμ/μων των ΕΛΤΑ. Έτη 1979,1980,1981,1982 κι ένα 
πολυετές 

    8,00 € 

2446 
ΕΛΛΑΔΑ 7 βιβλιαρακια με το ετήσιο πρόγραμμα εκδόσεως 
γραμ/μων των ΕΛΤΑ. Έτη 

2002,2004,2005,2007,2009,2010,2011 

    10,00 € 

2447 
ΕΛΛΑΔΑ όλα τα προσπέκτους των ΕΛΤΑ για τα έτη 
2003,2005,2018,2019,2020 

    10,00 € 

2448 

ΕΛΛΑΔΑ 3 ειδικοί αναμνηστικοί φάκελοι των ταχυδρομείων. 

100 χρόνια απελευθέρωσης της Θεσσαλονίκης, 
Θεοτοκόπουλος, Αρχαιολογικό μουσείο 

    18,00 € 

2449 60 ΦΠΗΚ Διαφόρων κρατών σε άλμπουμ     12,00 € 

2450 ΗΝΩΜΕΝΑ ΕΘΝΗ 40 ΦΠΗΚ και 3 σουβενίρ σετ     6,00 € 

2451 ΗΝΩΜΕΝΑ ΕΘΝΗ 100 ΦΠΗΚ     15,00 € 

2452 
ΚΟΥΒΑ συλλογή σε δύο (2) μικρά άλμπουμ. Περιλαμβάνει 53 

σειρές, φεγιέ και Θεματικές σειρές. Πολύ Υψηλός κατάλογος. 
**   27,00 € 

2453 

BARBADOS συλλογή από 50 FDC περιόδου 2001-05-07-08-

09 κλπ. Περιλαμβάνει Θεματικές σειρές, πουλιά, αεροπλάνα, 
λουλούδια κλπ. Πολύ Υψηλός κατάλογος. 

**   29,00 € 

2454 
ΓΑΛΛΙΑ συλλογή από 14 διαφορετικά Τευχίδια από το 1968. 
Υψηλός κατάλογος. 

**   19,00 € 

2455 
ΓΑΛΛΙΑ συλλογή από 14 διαφορετικά Τευχίδια από το 1964. 
Υψηλός κατάλογος. 

**   21,00 € 

2456 ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΑ συλλογή 1945-1982 ** 4.450,00 € 650,00 € 

2457 
ΓΕΡΜΑΝΙΑ συλλογή σε εικονογραφημένα φύλλα της 
LINDNER. Υψηλός κατάλογος. 

**   69,00 € 

2458 Θεματική συλλογή πεταλούδες-έντομα σε 1 άλμπουμ. ☉   59,00 € 
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2459 
ΓΕΡΜΑΝΙΑ συλλογή 1975-1993 σε δύο (2) εικονογραφημένα 
Γερμανικά άλμπουμ. Υψηλός κατάλογος. 

**   99,00 € 

2460 
ΙΣΡΑΗΛ συλλογή 1963-1980 σε εικονογραφημένα φύλλα. 
Υψηλός κατάλογος. 

**   59,00 € 

2461 
ΝΙΚΑΡΑΓΟΥΑ συλλογή με πολλές Θεματικές σειρές σε  
άλμπουμ. 

☉   25,00 € 

2462 Νήσος Νόρφολκ συλλογή 1947-2002. ** 1.025,00 € 185,00 € 

2463 ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΑ συλλογή 1944-1985 σε άλμπουμ Φάρου. ** 4.200,00 € 590,00 € 

2464 ΚΟΥΒΑ συλλογή σε δύο (2) άλμπουμ. Υψηλός κατάλογος. **/*   69,00 € 

2465 
ΚΥΠΡΟΣ συλλογή 1964-2006 17 διαφορετικά φεγιέ σε 
άλμπουμ. 

**   17,00 € 

2466 
UNICEF συλλογή διαφόρων χωρών σε άλμπουμ. Υψηλός 
κατάλογος. 

**   19,00 € 

2467 ΕΛΒΕΤΙΑ - ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΑ συλλογή. **/*/☉   19,00 € 

2468 
ΕΛΛΑΔΑ συλλογή 1960 από (είκοσι) 20 σειρές Ολυμπιακών 
Αγώνων Ρώμης. Αριθμός καταλόγου Ερμής No : 907-917 

** 500,00 € 69,00 € 

2469 ΡΩΣΙΑ - ΟΥΚΡΑΝΙΑ συλλογή. Υψηλός κατάλογος. **/*/☉   25,00 € 

2470 ΡΟΥΜΑΝΙΑ συλλογή. Υψηλός κατάλογος. **   25,00 € 

2471 ΙΣΠΑΝΙΑ συλλογή 1963-1971 σε εικονογραφημένο άλμπουμ. **   19,00 € 

2472 
ΕΛΛΑΔΑ συλλογή από έξη (6) πλήρη έτη 1973-75-76-77-78-

1979 με τα επίσημα prospectus γραμματοσήμων των ΕΛΤΑ. 
**   10,00 € 

2473 
ΕΛΛΑΔΑ συλλογή από δέκα (10) πλήρη έτη 1990-1999 με τα 
επίσημα prospectus γραμματοσήμων των ΕΛΤΑ. 

**   10,00 € 

2474 
ΕΛΛΑΔΑ συλλογή από εννές (9) πλήρη έτη 1980-1986 & 
1988-1989 με τα επίσημα prospectus γραμματοσήμων των 
ΕΛΤΑ. 

**   10,00 € 

2475 
ΙΣΡΑΗΛ συλλογή 1973-1990 σε KABE άλμπουμ. Υψηλός 
κατάλογος. 

** ---- 49,00 € 

2476 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 1981 πλήρες έτος στη επίσημη συσκευασία ** ---- 15,00 € 

2477 
ΑΛΑΝΤ 1984-1994 και επίσημη συσκευασία. ΑΛΑΝΤ 1996-
1997 υψηλός κατάλογος, 

** ---- 35,00 € 

2478 
ΕΛΛΑΔΑ συλλογή από 22 διαφορετικά τρομπετάκια 
ταχυδρομημένα σε συστημένες επιστολές 

---- ---- 27,00 € 

2479 
ΕΛΛΑΔΑ συλλογή από 22 διαφορετικά τρομπετάκια 
ταχυδρομημένα σε συστημένες επιστολές 

---- ---- 28,00 € 

2480 
Φάκελλος έκπληξη με κάρτ-ποστάλ Κων/πολης - ασφράγιστη 
σειρά Αγίου Όρους - κάρτες Μάξιμα κλπ 

** ---- 12,00 € 

2481 
Κουτί με κάρτ ποστάλ σε 21 τευχίδια πτυσόμενα παλαιών 
εκδό-σεων διαφόρων κρατών-Μαγιόρκα-Οδησσός-
Πετρούπολη  

---- ---- 22,00 € 

2482 ΕΛΛΑΔΑ 300 φάκελλα με αναμνηστικές σφραγίδες ---- ---- 22,00 € 

2483 Φ.Π.Η.Κ. 15 τεμάχια με θέμα πλοία. ---- ---- 11,00 € 

2484 
ΑΥΣΤΡΙΑ λαχνός με πλήρη έτη 1971-1973-1975-1981 & 1982 
και 1983-1984. 

---- ---- 27,00 € 

2485 ΓΑΛΛΙΚΕΣ ΑΠΟΙΚΙΕΣ. Συλλογή. Πολύ υψηλός κατάλογος.  ** ---- 79,00 € 

2486 ΜΑΛΔΙΒΕΣ. Συλλογή. Πολύ υψηλός κατάλογος.  ** ---- 39,00 € 

2487 ΑΓΓΛΙΚΕΣ ΑΠΟΙΚΙΕΣ. Συλλογή. Υψηλός κατάλογος.  ** ---- 20,00 € 

2488 
ΑΓΓΛΙΑ 1870-1947 από Βικτώρια και μετά πάνω από 350 
γραμμ/μα. Νο260 (140 λίρες), Νο139 (90 λίρες), 3 x Νο211 

(75 λίρες) 
☉ 

Gibbons 
3977 λίρες 

450,00 € 

2489 
ΘΕΜΑΤΙΚΑ γραμματόσημα πουλιά-ζώα κλπ  άλμπουμ με 

αναφορές στα ζώα - Συλλεκτικού Κύκλου 
** ---- 17,00 € 

2490 
ΘΕΜΑΤΙΚΗ Συλλογή  από τη Γή στη Σελήνη. Φάκελλα 42 τεμ.  
διαφόρων χωρών σε  άλμπουμ -Συλλεκτικού Κύκλου 

* ---- 17,00 € 

2491 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΕΣ ΚΑΡΤΕΣ σε άλμπουμ 130 τεμ. 
Χρησιμοποιημένες. 

---- ---- 14,00 € 

2492 
Βαλίτσα 3 κιλών με φακέλους και γραμματόσημα θεματικά, 
Ράιχ, Ελβετίας, Λιχτενστάιν κλπ. 

    55,00 € 

2493 ΕΠΙΣΤΟΛΙΚΑ ΔΕΛΤΑΡΙΑ 100 τεμ. Αμερικής και Ευρώπης ---- ---- 19,00 € 

2494 ΕΠΙΣΤΟΛΙΚΑ ΔΕΛΤΑΡΙΑ 50 τεμ. Αμερικής και Ευρώπης ---- ---- 12,00 € 

2495 ΕΠΙΣΤΟΛΙΚΑ ΔΕΛΤΑΡΙΑ κλπ. 102 τεμ. Ξένα Διαφόρων Χωρών ---- ---- 12,00 € 
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2496 
ΦΑΚΕΛΛΟΙ - ΕΠΙΣΤΟΛΙΚΑ ΔΕΛΤΑΡΙΑ ξένα με γραμματόσημα 
ή σφραγίδες Ναυτιλιακού ενδιαφέροντος 

---- ---- 12,00 € 

2497 
ΕΛΛΑΔΑ,  τευχίδια 43 τεμ. Τα 35 με πρωτεύουσες νομών  
ονομαστικής αξίας 6,00€ 

** ---- 19,00 € 

2498 
ΕΛΛΑΔΑ,  φύλλο των 20 γραμματοσήμων Έλληνες 
Ολυμπιονίκες - Σαμπάνης 

** ---- 75,00 € 

2499 
ΕΛΛΑΔΑ,  φύλλα των 20 γραμματοσήμων Έλληνες 

Ολυμπιονίκες - ονομαστικής αξίας 208,00€ 
** ---- 169,00 € 

2500 
ΕΛΛΑΔΑ,  φύλλα των 10 γραμματοσήμων Έλληνες 
Ολυμπιονίκες - ονομαστικής αξίας 117,00€ 

** ---- 89,00 € 

2501 
EUROPA CEPT. Συλλογή 22 σειρές Λιχτενστάιν και 5 σειρές 
Κύπρου σε φυλλαράκια των 20 

** 790,00 € 69,00 € 

2502 
ΚΑΤΕΧΟΜΕΝΗ ΚΥΠΡΟΣ. Συλλογή FDC (ΦΠΗΚ) 1973-1986. 
Περιλαμβάνεται ο 1ος ΦΠΗΚ Mi 1-7 (300€). Σε 1 άλμπουμ 

φακέλων. 

* 600,00 € 79,00 € 

2503 
ΚΑΤΕΧΟΜΕΝΗ ΚΥΠΡΟΣ. Συλλογή 1974-2006. 
Περιλαμβάνονται όλες οι καλές σειρές. Σε 1 άλμπουμ. 

** 1.320,00 € 175,00 € 

2504 
ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΚΡΑΤΗ. Ελλάδα , Γερμανία , Europa 
Cept κλπ. 

** --- 25,00 € 

2505 
EUROPA CEPT. Συλλογή 2010 σε 1 άλμπουμ SAFE με 
εικονογραφημένα φύλλα 

** --- 36,00 € 

2506 
UNO. Συλλογή 1979 - 1999 γραφείο Ν. Υόρκης σε 1 άλμπουμ 
SAFE με εικονογραφημένα φύλλα 

** --- 65,00 € 

2507 UNO. Συλλογή 1951 - 1984 γραφείο Ν. Υόρκης σε 1 άλμπουμ ** --- 49,00 € 

2508 ΤΟΥΡΚΙΑ.  Συλλογή πλήρων σειρών σε 1 άλμπουμ ** 450,00 € 59,00 € 

2509 
ΓΑΛΛΙΑ. Συλλογή 1978 - 1986 σε 1 άλμπουμ SAFE με 

εικονογραφημένα φύλλα 
** --- 55,00 € 

2510 
UNO. Συλλογή 1979 - 1998 γραφείου Βιέννης σε 1 άλμπουμ 

SAFE με εικονογραφημένα φύλλα 
** --- 49,00 € 

2511 
ΔΥΤΙΚΗ ΓΕΡΜΑΝΙΑ. Συλλογή 1952 - 1993 σε 3 άλμπουμ με 
εικονογραφημένα φύλλα. 

** --- 115,00 € 

2512 

ΝΑΤΟ - ΠΑΡΑΕΥΡΩΠΑ - EFTA - ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ. Η 
συλλογή περιέχει ΝΑΤΟ Πορτογαλίας (300,00) , Ελλάδας 
(120,00), πολλά φεγιέ χ.ο. Ουγγαρίας Παραευρώπα. Πολύ 

χαμηλή τιμή εκκίνησης.  

** --- 99,00 € 

2513 
ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΚΡΑΤΗ. Γαλλία, Δ. Γερμανία,Αν. 

Γερμανια, Europa Cept κλπ. Περιέχει δοκίμια Αν. Γερμανίας 
** --- 69,00 € 

2514 ΛΙΧΤΕΝΣΤΑΙΝ. Συλλογή 1957 - 2011. Υψηλός κατάλογος ** --- 399,00 € 

2515 ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΑ. Συλλογή 1960 - 1989. Υψηλός κατάλογος ** --- 190,00 € 

2516 ΓΑΛΛΙΑ. Συλλογή 1976 - 1994 σε 1 άλμπουμ ** 1.700,00 € 170,00 € 

2517 
ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟ. Συλλογή 1882 - 2000 σε 2 άλμπουμ με 
εικονογραφημένα φύλλα. Εξαιρετικά υψηλός κατάλογος. 

**/*/☉ --- 360,00 € 

2518 
ΙΣΠΑΝΙΑ. Στοκ σε 6 μεγάλα άλμπουμ. Εξαιρετικά υψηλός 
κατάλογος 

**/*/☉ --- 420,00 € 

2519 
ΒΕΡΟΛΙΝΟ. Συλλογή 1980 - 1990 πλήρης, σε 1 άλμπουμ 
SAFE με εικονογραφημένα φύλλα. 

** --- 45,00 € 

2520 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΓΕΡΜΑΝΙΑ. Σχεδόν πλήρης συλλογή 1955-1971. 
Σε 1 άλμπουμ Lighthouse με περισσότερα από 150 
εικονογραφημένα φύλλα. 

** 1.600,00 € 160,00 € 

2521 

ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΕΥΡΩΠΑΙΚΕΣ ΧΩΡΕΣ. Συλλογή κλασικής έως 
προπολεμικής περιόδου χωρών της Ευρώπης. Σε 1 άλμπουμ 
SCHAUBEK με περισσότερα από 150 εικονογραφημένα 
φύλλα. 

*/☉ 1.100,00 € 99,00 € 

2522 
ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΧΩΡΕΣ. Συλλογή Ιταλίας, Ελβετίας, Ισραήλ. 
Υψηλός κατάλογος. Σε 1 άλμπουμ Lighthouse. 

** --- 39,00 € 

2523 
ΑΥΣΤΡΙΑ. Συλλογή 1945-1960. Σε 1 άλμπουμ Lighthouse με 

περισσότερα από 50 εικονογραφημένα φύλλα. 
**/* 980,00 € 95,00 € 

2524 
ΑΥΣΤΡΙΑ. Συλλογή 1883-1978. Σε 1 άλμπουμ Lighthouse με 

περισσότερα από 70 αυτοσχέδια φύλλα. 
**/*/☉ 1.050,00 € 90,00 € 

2525 
ΚΥΠΡΟΣ. Πλήρης συλλογή 1960-1985. Σε 1 άλμπουμ 
"Θειακού" με 60 εικονογραφημένα φύλλα. 

** 1.290,00 € 235,00 € 
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2526 ΚΥΠΡΟΣ. Στοκ σε τετράδες 1960 - 1991 ** 2.600,00 € 220,00 € 

2527 ΚΥΠΡΟΣ. Συλλογή 1924 - 1992 ☉ 550,00 € 55,00 € 

2528 ΚΑΝΑΔΑΣ. Συλλογή σε 1 άλμπουμ. **/☉ --- 26,00 € 

2529 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΓΕΡΜΑΝΙΑ. Πλήρης συλλογή 1969-1990. Σε 3 
άλμπουμ SAFE με περισσότερα από 200 εικονογραφημένα 
φύλλα. 

☉ 1.140,00 € 139,00 € 

2530 

ΝΑΤΟ - ΠΑΡΑΕΥΡΩΠΑ. Συλλογή 1949-2000. Περιλαμβάνονται 
Ιταλία 1949 (Mi 774-776, 130€), Βερολίνο 1950 (Mi 71, 
100€), Ελλάδα 1951 (Mi 582-587, 220€ και Mi 615-617, 
120€), Λουξεμβούργο 1951 (Mi 478-483, 200€), Πορτογαλία 
1952 (Mi 778-779, 450€) κτλ. Σε 3 άλμπουμ Lindner με 
περισσότερα από 120 εικονογραφημένα φύλλα. Πολύ υψηλός 
κατάλογος. 

** --- 299,00 € 

2531 
ΒΕΡΟΛΙΝΟ. Συλλογή 1962-1990. Σε 1 άλμπουμ SAFE με 

περισσότερα από 50 εικονογραφημένα φύλλα. 
** 1.040,00 € 89,00 € 

2532 ΡΟΥΜΑΝΙΑ. Συλλογή φεγιέ 1974-1991. Σε 1 άλμπουμ. ** 535,00 € 39,00 € 

2533 
EUROPA CEPT. Συλλογή 1980 - 2004 με φεγιέ και 
φυλλαράκια 

☉ 325,00 € 29,00 € 

2534 
ΙΣΡΑΗΛ. Συλλογή 1954 - 1986 στοκ με πλήρεις σειρές. 
Υψηλή αξία καταλόγου. 

** --- 73,00 € 

2535 ΑΙΓΥΠΤΟΣ. Συλλογή 1928 - 1968 ☉ 550,00 € 45,00 € 

2536 ΜΕΓΑΛΗ ΒΡΕΤΑΝΙΑ. Συλλογή 1978 - 1991 ☉ 215,00 € 18,00 € 

2537 
ΤΖΕΡΣΕΪ , ΝΗΣΟΣ ΤΟΥ ΜΑΝ, ΓΚΕΡΝΣΕΪ . Συλλογή στοκ σε 1 
άλμπουμ. Υψηλή αξία καταλόγου 

** --- 79,00 € 

2538 
ΙΣΠΑΝΙΑ. Συλλογή από το 1972. Περίπου 1100 
γραμματόσημα 

☉ --- 15,00 € 

2539 
ΚΑΤΕΧΟΜΕΝΗ ΚΥΠΡΟΣ. Συλλογή 1974 - 1990 σε 1 άλμπουμ 
Lighthouse με εικονογραφημένα φύλλα 

** 580,00 € 69,00 € 

2540 
ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ ΧΩΡΕΣ. Συλλογή που περιέχει 
Αυστρία, Σαν Μαρίνο, Γιουγκοσλαβία, Νορβηγία σε 1 άλμπουμ 

**/☉ --- 49,00 € 

2541 ΑΥΣΤΡΙΑ. Στοκ 1970 - 1979 σε 1 άλμπουμ ** --- 39,00 € 

2542 ΤΟΥΡΚΙΑ.  Συλλογή πλήρων ετών 1957 - 1991 σε καρτέλλες ** 1.845,00 € 220,00 € 

2543 ΚΑΤΕΧΟΜΕΝΗ ΚΥΠΡΟΣ 1974-1988 σχεδόν πλήρης **/* --- 60,00 € 

Μεταχειρισμένα φύλλα σε καλή κατάσταση 

2544 
ΑΥΣΤΡΙΑ. 45 εικονογραφημένα φύλλα Lindner 1981-1990 και 
1992-1995. Σε πορτοκαλί άλμπουμ. 

--- 160,00 € 18,00 € 

2545 
EUROPA. 158 εικονογραφημένα φύλλα BOREK 1980-1996. 
Χωρίς άλμπουμ. 

--- 450,00 € 18,00 € 

2546 
ΟΛΛΑΝΔΙΑ. 130 εικονογραφημένα φύλλα Leuchtrum 1852-
1970. Σε πράσινο άλμπουμ. 

--- 350,00 € 20,00 € 

2547 
ΑΛΝΤΕΡΝΕΥ. 30 εικονογραφημένα φύλλα Leuchtturm 1983-

2004. Χωρίς άλμπουμ. 
--- 90,00 € 12,00 € 

2548 
ΡΩΣΙΑ. 66 εικονογραφημένα φύλλα Leuchtturm 2003-2007. 
Χωρίς άλμπουμ. 

--- 180,00 € 18,00 € 

2549 
ΓΕΡΜΑΝΙΑ 3 λευκώματα (1984-1987-1990) χωρίς τα 
γραμματόσημα 

--- --- 6,00 € 

2550 
ΒΑΤΙΚΑΝΟ μεταχειρισμένα εικονογραφημένα φύλλα. 30 
φύλλα SCHAUBEK (1851-1958) και 50 φύλλα DAVO (1852-
1972) σε σκληρόδετο άλμπουμ. 

--- --- 9,00 € 

2551 
ΟΛΛΑΝΔΙΑ 25  μεταχειρισμένα εικονογραφημένα φύλλα 
1977-1984. Από το 1980-1984 είναι έγχρωμο LINDNER 

--- --- 10,00 € 

2552 
ΟΛΛΑΝΔΙΑ 35 μεταχειρισμένα εικονογραφημένα φύλλα 1956-
1976 LINDNER 

--- --- 12,00 € 

2553 
ΝΗΣΙΑ ΦΕΡΟΕΣ 22 εικονογραφημένα φύλλα LINDNER 1975-
1990. Χωρίς άλμπουμ. 

--- --- 10,00 € 

2554 
ΒΑΤΙΚΑΝΟ 53 εικονογραφημένα φύλλα LINDΝER 1929-1972 
σε βυσσινί άλμπουμ. 

--- --- 25,00 € 

2555 
24 εικονογραφημένα φύλλα LINDLER 1960-1971 σε βυσσινί 
άλμπουμ. 

--- --- 20,00 € 
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Lot Περιγραφή Κατάσταση 
Τιμή 

καταλόγου 
Michel 

Τιμή 
Εκκίνησης 

2556 
EUROPA CEPT 130 εικονογραφημένα φύλλα 1985-1996 σε 
δύο πολυτελή άλμπουμ KABE αρ. φύλλων 135-265 

    65,00 € 

2557 
ΕΛΛΑΔΑ 33 εικονογραφημένα φύλλα ΚΑΒΕ 1980-1989 σε 

κόκκινο σκληρόδετο άλμπουμ με θήκη. 
    25,00 € 

2558 
ΕΛΛΑΔΑ 80 εικονογραφημένα φύλλα Lighthouse 1946-1978 
σε κόκκινο σκληρόδετο άλμπουμ. 

    25,00 € 

2559 
ΕΛΛΑΔΑ 3 σκλορόδετα άλμπουμ με 100+ εικονογραφημένα 
φύλλα "ΘΕΙΑΚΟΣ" 1896-1986. Υπάρχουν και οι φωτογραφίες 
από τις αναμνηστικές σφραγίδες 

    35,00 € 

2560 Άλμπουμ για καρτ-ποστάλ μονής σειράς 45 θέσεων     4,00 € 

2561 ΚΥΠΡΟΣ λεύκωμα χωρίς τα γραμμ/μα με τη θήκη του     4,00 € 

2562 
ΚΥΠΡΟΣ 28 εικονογραφημένα φύλλα SAFE 1960-1972 σε 
μαύρο σκληρόδετο άλμπουμ με θήκη 

    25,00 € 

2563 
ΑΥΣΤΡΙΑ 100 εικονογραφημένα φύλλα ΚΑΒΕ 1979-1995 σε 

πράσινο σκληρόδετο άλμπουμ 
    20,00 € 

2564 
ΓΑΛΛΙΑ μικρό άλμπουμ με 20 εικονογραφημένα φύλλα για 
τοποθέτηση γραμμ/μων τέχνης και έξτρα 20 φύλλα διαφόρων 
ετών 

    3,00 € 

2565 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΓΕΡΜΑΝΙΑ 80 εικονογραφημένα φύλλα LINDNER 
1950-1964 σε βυσσινί σκληρόδετο άλμπουμ 

    20,00 € 

2566 
ΣΑΑΡ 40 εικονογραφημένα φύλλα LINDNER 1920-1958 σε 
πράσινο σκληρόδετο άλμπουμ 

    18,00 € 

2567 
ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟ 30 εικονογραφημένα φύλλα LINDNER 1968-

1982 σε κόκκινο άλμπουμ 
    25,00 € 

2568 
ΜΑΛΤΑ 50 εικονογραφημένα φύλλα LINDNER 1965-1984 σε 
βυσσινί σκληρόδετο άλμπουμ 

    20,00 € 

2569 
ΜΟΝΑΚΟ 60 εικονογραφημένα φύλλα ALBUM MARINI 1973-
1983 σε πράσινο σκληρόδετο άλμπουμ 

    15,00 € 

2570 
ΑΛΑΝΤ 3 μεγάλα σκληρόδετα λευκώματα χωρίς τα γραμμ/μα. 

1ος τόμος 2002-2003, 2ος 2004-2005, 3ος 2006-2007 
    5,00 € 

2571 
ΝΗΣΟΙ ΦΕΡΟΕΣ 13 εικονογραφημένα φύλλα BOREK  1975-
1985 σε κόκκινο άλμπουμ συν 10 εικονογραφημένα φύλλα 
Lighthouse 1975-1984 χωρίς άλμπουμ 

    10,00 € 

2572 
ΝΗΣΟΙ ΦΕΡΟΕΣ 6 λευκώματα χωρίς τα γραμματόσημα. Έτη 
1979,1983,1984,1985,1986,1989 

    5,00 € 

2573 
ΟΛΛΑΝΔΙΑ 60 εικονογραφημένα φύλλα LINDNER 1972-1990 
σε μπλε άλμπουμ με θήκη 

    25,00 € 

2574 
EUROPA CEPT 60 εικονογραφημένα φύλλα BOREK 1956-
1981 (με ελλέιψεις) σε μαύρο σκληρόδετο άλμπουμ 

    15,00 € 

2575 
MICHEL κατάλογος γραμματοσήμων Western Europe 1982 
στα γερμανικά. 

    5,00 € 
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13. ΔΙΑΦΟΡΑ ΣΥΛΛΕΚΤΙΚΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ 
 

 

Lot Περιγραφή 
Τιμή 

Εκκίνησης 

2600 
Πρώτη εγκυκλοπαίδεια τσέπης για τα Ελληνόπουλα της Αντιγόνης Μεταξά, θείας 
Λένας, σε 15 τόμους βραβευθέισα από την ακαδημία Αθηνών. 

39,00 € 

2601 
80 κάρτες διαφημιστικού περιεχομένου σοκολατοποϊίας και ποτών και χάρτες 
αποικιών 

19,00 € 

2602 
Αναμνηστική ευχετήρια κάρτα για το Πάσχα από την ένωση Καλαβρυτινών Αθήνας 
με θέμα "Τα Καλάβρυτα στα ελληνικά γραμματόσημα"  

3,00 € 

2603 ΕΟΝ καρφίτσα 15,00 € 

2604 Μετάλλιο ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ 1966 25,00 € 

2605 Μετάλλια 2 τεμάχια 1940-1941 Αλβανία-Μακεδονία-Θράκη-Κρήτη 19,00 € 

2606 
Μετοχές Commercial Company of Salonica, 5 μετοχές 1-5-10-50-100 shares 23-3-
31  

5,00 € 

2607 Μετοχή Αεριόφωτος Αθηνών Μάρτιος 1909 7,00 € 

2608 
Μετοχή Θ.Μποβέν ΡΗΖ (Ελλάς) τίτλος 4 τεσσάρων μετοχών. Αξίας εκάστης 25$. 
Δεκέμβριος 1928. 

7,00 € 

2609 Μετοχή Ελληνικής Εταιρείας Διώρυγος της Κορίνθου, Ιούλιος 1907. 6,00 € 

2610 
Μετοχή Ανωνύμου Αλευροποιητικής Εταιρείας Κυλινδρόμυλοι Ευτυχία, Πειραιάς 
1934  

9,00 € 

2611 
Περιοδικά 4 διαφορετικά Μπούλ και Μπίλ-Μαυρογένης-Λεονάρντο-Ελληνική 
Μυθολογία. 

10,00 € 

2612 
Περιοδικό Τσίπ και Ντέϊλ Walt Disney. Αριθμός τεύχους : 15.                                                          
Κατάσταση άριστη. 

5,00 € 

2613 Περιοδικό μικρό παρά πέντε. Αριθμός τεύχους : 4. (ΑΡΚΑΣ). 5,00 € 

2614 Περιοδικό μικρό παρά πέντε. Τρία τεύχη. Αριθμοί τευχών : 8-11-14. 7,00 € 

2615 Ελλάδα , ΦΩΤΟΓΡΑΦΊΑ Ελευθέριου Βενιζέλου Βιέννη 1913 - 16 Ιουνίου  29,00 € 

2616 Ελλάδα , Διεθνές ένσημον απαντήσεως 30 λεπτά  14,00 € 

2617 Ελλάδα , Διεθνές ένσημον απαντήσεως 8 δρχ / 7,50 δρχ  7,00 € 

2618 Ελλάδα , Διεθνές ένσημον απαντήσεως 6 δρχ  6,00 € 

2619 Εισφορά 3.000δρχ υπέρ των οικογενειών των μαχόμενων. Αύγουστος 1948 7,00 € 

2620 Επιστολικά  Δελτάρια 5 τεμάχια  4,00 € 

2621 
Απόδειξη Αποστολής Εμπορευμάτων 1909 Κλωστήριον & Υφαντήριον  
Ε.Λαδόπουλου Υιών  στη Σύρο  V.F. 

7,00 € 

2622 Δελτίο Αποστολής  Κ & Σ. ΔΗΜΗΤΡ. ΤΖΩΝΗ  V.F. 4,00 € 

2623 
Χαρτόσημο 50 λεπτά βιολετί με κόκκινες αξίες επισήμανσης με κόκκινη " Φ.Κ.Π. 
Νόμος 1640 "  V.F. 

4,00 € 

2624 Χαρτόσημο 1895 " 10 λεπτά " " 50 λεπτά "   V.F. 8,00 € 

2625 "ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΝ ΕΝΣΗΜΟΝ"  ΣΕΤ από 21 ΑΞΙΕΣ, 25 λεπτά μέχρι 50 δρχ.  V.F. 18,00 € 

2626 
" ΤΑΜΕΙΟ ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΕΙΑΣ ΟΠΛΙΤΩΝ ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΗΣ "  50 λεπτά μέχρι             
3 δρχ.  V.F. 

7,00 € 

2627 Διαφημηστικές κάρτες 4 τεμάχια για τσιγάρα Ανατολικής Ασίας  V.F. 14,00 € 

2628 
Ψηφοδέλτια 2 τεμάχια "ΕΘΝΙΚΟΝ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΟΣ - ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ" & 
"ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΙΣ"  V.F. 

5,00 € 

2629 
Αποδείξεις Απογραφής 2 τεμάχια " ΚΟΙΝΟΤΗΤΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ " &                                                       
" ΚΟΡΩΝΗΣ "  V.F. 

9,00 € 

2630 Χαρτόσημα "ΘΕΜΙΣ " 6 τεμάχια " 5 λεπτά "  έως " 50 λεπτά "   V.F. 8,00 € 

2631 Χαρτόσημα Δικαστικά  "ΘΕΜΙΣ " 11 τεμάχια " 1 & 2 & 10 λεπτά "     V.F. 4,00 € 

2632 
Χαρτόσημα " ΠΡΟΞΕΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ "  " 10 λεπτά "  & " 50 λεπτά " πορτοκαλί 

επιτυπωμένο με κόκκινη κάθετη "Ελληνική Διοίκησης"   V.F. 
10,00 € 

2633 
Χαρτόσημο " ΠΡΟΞΕΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ "  " 1 δρχ. "  μπλέ με μαύρη επιτυπωμένη 
κάθετη "Ελληνική Διοίκησης"   V.F. 

7,00 € 

2634 Χαρτόσημο 1898 " 10 λεπτά - 1 δρχ. - 5 δρχ. "   V.F. 9,00 € 

2635 Γκραβούρα Kalarien und Trozene 15X11,5  V.F. 9,00 € 

2636 Γκραβούρα Πάτρα από τη χώρα  16,5X11,5  V.F. 9,00 € 

2637 Γκραβούρα Πάτρα από τη θάλασσα  16,5X11,5  V.F. 9,00 € 

2638 Γκραβούρα Μέγαρα  13,5X11,5  V.F. 9,00 € 

2639 Γκραβούρα "Larissa"  14X11,5  V.F. 9,00 € 

2640 Γκραβούρα  Αίγιον "Vostitza"  16X12  V.F. 9,00 € 

2641 Φωτογραφία "Στρατιώτες και βοσκός "  V.F. 9,00 € 
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Lot Περιγραφή 
Τιμή 

Εκκίνησης 

2642 Φωτογραφία "Ο Βασιλιάς και οι Στρατιώτες "  V.F. 10,00 € 

2643 
Χαρτόσημα "ΠΡΟΞΕΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ"  " 5 λεπτά  μέχρι 30 λεπτά"  πράσινες αξίες"   
V.F. 

17,00 € 

2644 
Χαρτόσημα "ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ της ΕΛΛΑΔΟΣ"  7 αξίες σε διάφορα χρώματα εκτός του   
πράσινου   V.F. 

10,00 € 

2645 "ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΙΛΟΠΡΟΟΔΩΝ Ο ΠΑΝ ΕΝ ΤΡΙΠΟΛΕΙ"  8  αντίτυπα V.F. 12,00 € 

2646 Διατακτικές τραπεζών 4 διαφορετικές. Τράπεζες  ΑΘΗΝΩΝ - ΕΛΛΑΔΟΣ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ 13,00 € 

2647 
Χαρτόσημα " ΠΡΟΞΕΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ "  " 10 - 50 λεπτά και 1 δρχ."  με κόκ-κινες 
αξίες  επιτυπωμένα "ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΤΕΛΗ-ΠΡΟΣΘΕΤΟΝ ΤΕΛΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΟΝ ΤΕΛΟΣ 20 
λεπά"   V.F. 

8,00 € 

2648 
ΕΛΛΑΔΑ prospectus ΕΡΥΘΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ 1959.  Αριθμός καταλόγου ΕΡΜΗΣ : 879-
885 

19,00 € 
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14. ΥΠΕΡ Φ.Ε.Α. 
 

Lot Περιγραφή Κατάσταση 
Αριθμός 

Καταλόγου 
Τιμή 

Εκκίνησης 

 
Σε αυτή την ειδική κατηγορία, ο αγοραστής δεν επιβαρύνεται με το 9% της προμήθειας, καθώς και 

το ΦΠΑ αυτής. 
Οι λαχνοί είναι δωρεές μελών και φίλων της Φιλοτελικής Εταιρείας Αθηνών και του καταστήματός 

μας. 
Το ποσό που θα συγκεντρωθεί από αυτή την κατηγορία θα πάει για την ενίσχυση της Φ.Ε.Α.  

3000 
Ελλάδα Νέες Χωρες Δωδεκάνησος 1923, χάρτης του 
Καστελόριζου σε τετράδα με περιθώριο.                                
Τιμή καταλόγου Hellas : 400,00€ 

** 26-30 40,00 € 

3001 Λαχνός με 25 μεγάλες κεφαλές Ερμή ☉   9,00 € 

3002 Λαχνός με 22 μεγάλες κεφαλές Ερμή ☉   8,00 € 

3003 
Ελλάδα 1986 Europa Cept φυλλαράκι 8 σειρών.                    

Τιμή καταλόγου Ερμής : 60,00€ 
** 1797-1798 7,00 € 

3004 
Ελλάδα 1987 Europa Cept φυλλαράκι 8 σειρών.                    
Τιμή καταλόγου Ερμής : 60,00€ 

** 1818-1819 7,00 € 

3005 
Βιβλίο με την ταχυδρομική ιστορία της Κρήτης στην 
αγγλική γλώσσα. 

    9,00 € 

3006 
Βιβλίο χαρτονομισμάτων Ελλάδας και Κύπρου. Έκδοση 
1997 της Ιονικής Τράπεζας 

    7,00 € 

3007 
Κατάλογος γραμματοσήμων Yvert et Tellier 2011, τόμος 
1 Αλβανία - Βουλγαρία 

    3,00 € 

3008 
Δύο ημερολόγια 1955 ασφάλειες Αστήρ και 1959 της 
Bosch 

    7,00 € 

3009 
Ελλάδα 1988 τευχίδιο Χριστουγέννων χωρίς οδόντωση.       
Τιμή καταλόγου Ερμής : 60,00€ 

**   5,00 € 

3010 Τεύχος του περιοδικού Φιλοτέλεια του 1934     3,00 € 

3011 
7 τεύχη παλαιών εκδόσεων του περιοδικού 
Γραμματόσημο 1ου,2ου και 3ου έτους 

    8,00 € 

3012 75 διαφορετικά καρτ-ποστάλ περιόδου 1950-1965     8,00 € 

3013 
Ελλάδα 1968 10 σειρές Αθλητικών εκδηλώσεων και 1 
ΦΠΗΚ. 

** 1138-1144 3,00 € 

3014 10 τευχίδια Πρωτεύουσες Νομών 1988 **   4,00 € 

3015 2 Σφραγίδες λογοκρισίας σε γράμμα κι επιστολή ✉   4,00 € 

3016 
3 Φάκελοι με αναμνηστικές σφραγίδες κι ένα επιστολικό 
δελτάριο 

✉   3,00 € 

3017 Συλλογή με βινιέτες κι ένα αναμνηστικό καρτ-ποστάλ     2,00 € 

3018 
Τηλεγράφημα της επταετίας με σφραγίδα Ελλάς Ελλήνων 
Χριστιανών 21ης Απριλίου 

    3,00 € 

3019 
Κύπρος 40 σγραγισμένα γραμματόσημα Αγγλικής 

περιόδου κι ένας ταχυδρομημένος φάκελος του 1949 
☉   4,00 € 

3020 
3 Διαφορετικά φύλλα βινιετών (145 βινιέτες) 32ης, 37ης, 
38ης ΔΕΘ 

**   4,00 € 

3021 
3 Διαφορετικά φύλλα βινιετών (150 βινιέτες) ΟΗΕ, 
Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα 1985 και Ευρωπαϊκή 
πρωτεύουσα Αθήνα 1985 

**   4,00 € 

3022 
Φύλλο 50 βινιετών Ευρωμπάσκετ 1987 Τιμή καταλόγου 

Κατσιώλη Βανικιώτη : 50,00€ 
DC17-18   3,00 € 

3023 

EUROPA CEPT 60 εικονογραφημένα φύλλα LINDNER 

1956-1976 (με ελλέιψεις) σε βυσσινί σκληρόδετο 
άλμπουμ με θήκη  

  19,00 € 

3024 
ΚΥΠΡΟΣ 5 λευκώματα χωρίς τα γραμμ/μα. Έτη 1979, 
2005, 2010 και 2 από σειρές. Καθώς και 18 προσπέκτους 
των Κυπριακών ταχυδρομείων 2015-2020 (με ελλείψεις). 

    5,00 € 

3025 
ΟΛΛΑΝΔΙΑ 14 εικονογραφημένα φύλλα LINDNER 1986-

1989 σε καφέ άλμπουμ 
    15,00 € 

3026 
SCOTT 3 κατάλογοι γραμματοσήμων 1975 παγκόσμιος 
κατάλογος στα αγγλικά 
  

    10,00 € 
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Lot Περιγραφή Κατάσταση 
Αριθμός 

Καταλόγου 

Τιμή 

Εκκίνησης 

3027 
2 Διαφορετικά φύλλα βινιετών (100 βινιέτες) 21ης 

Απριλίου και Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων 
**   4,00 € 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

The Philatelists 
Χαριλάου Τρικούπη 6 – 10 , 10679 , Αθήνα 

Τηλ : 210 3222350 email : thephilatelists@gmail.com 

www.thephilatelists.gr 
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